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S
Original operating instructions

1 Information about the operating instructions

1.1 About these operating instructions

* Read these operating instructions before the product is used or operated for the first time. This is a
prerequisite for safe, trouble-free handling and use of the product.

Observe the safety instructions and warnings in these operating instructions and on the product.
Always keep the operating instructions with the product and make sure that the product is accompanied
by these operating instructions only, when the product is given to other persons.

1.2 Explanation of symbols

1.2.1  Warnings

Warnings alert persons to hazards that occur when handling or using the product. The following signal words
are used:

Al DANGER

DANGER !
» Draws attention to imminent danger that will lead to serious personal injury or fatality.

WARNING !
» Draws attention to a potential threat of danger that can lead to serious injury or fatality.

/\ CAUTION

CAUTION !

» Draws attention to a potentially dangerous situation that could lead to personal injury or damage to the
equipment or other property.

1.22 Symbols in the operating instructions
The following symbols are used in these operating instructions:

Comply with the operating instructions

ﬂ Instructions for use and other useful information
oy

9 Dealing with recyclable materials

E: Do not dispose of electric equipment and batteries as household waste

1.23 Symbols in illustrations
The following symbols are used in illustrations:

E These numbers refer to the illustrations at the beginning of these operating instructions.

The numbers in illustrations refer to important work steps or to components important for the

3 | work steps. In the text, the corresponding numbers draw attention to these work steps or compo-
nents, e.g. (3).

. | Item reference numbers are used in the overview illustration and refer to the numbers used in

= the key in the product overview section.

@1 | This symbol is intended to draw your special attention to certain points for handling the product.
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1.3 Product-dependent symbols

1.3.1 Symbols on the product
The following symbols are used on the product:

21‘ Drilling with hammer action (hammer drilling)

T | Chiseling

-9- | Chisel positioning

[O] | Protection class Il (double-insulated)

/min | Revolutions per minute

ng | Rated speed under no load

Diameter

o
-))) Wireless data transfer

14 Product information

=™ products are designed for professional users and only trained, authorized personnel are
permitted to operate, service and maintain the products. This personnel must be specifically informed about
the possible hazards. The product and its ancillary equipment can present hazards if used incorrectly by
untrained personnel or if used not in accordance with the intended use.
The type designation and serial number are printed on the rating plate.
» Write down the serial number in the table below. You will be required to state the product details when
contacting Hilti Service or your local Hilti organization to inquire about the product.
Product information

Combihammer TE 50-AVR
Generation 03
Serial no.

1.5 Declaration of conformity

We declare, on our sole responsibility, that the product described here complies with the applicable directives
and standards. A copy of the declaration of conformity can be found at the end of this documentation.

The technical documentation is filed here:

Hilti Entwicklungsgesellschaft mbH | Tool Certification | Hiltistrasse 6 | 86916 Kaufering, Germany

2 Safety

2.1 General power tool safety warnings

A WARNING Read all safety warnings, instructions, illustrations and specifications provided with this

power tool. Failure to follow all instructions listed below may result in electric shock, fire and/or serious injury.

Save all warnings and instructions for future reference.

The term "power tool" in the warnings refers to your mains-operated (corded) power tool or battery-operated

(cordless) power tool.

Work area safety

» Keep work area clean and well lit. Cluttered or dark areas invite accidents.

» Do not operate power tools in explosive atmospheres, such as in the presence of flammable
liquids, gases or dust. Power tools create sparks which may ignite the dust or fumes.

» Keep children and bystanders away while operating a power tool. Distractions can cause you to lose
control.

2 English 2102964
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Electrical safety

>

Power tool plugs must match the outlet. Never modify the plug in any way. Do not use any adapter
plugs with earthed (grounded) power tools. Unmodified plugs and matching outlets will reduce risk of
electric shock.

Avoid body contact with earthed or grounded surfaces, such as pipes, radiators, ranges and
refrigerators. There is an increased risk of electric shock if your body is earthed or grounded.

Do not expose power tools to rain or wet conditions. Water entering a power tool will increase the
risk of electric shock.

Do not abuse the cord. Never use the cord for carrying, pulling or unplugging the power tool. Keep
cord away from heat, oil, sharp edges or moving parts. Damaged or entangled cords increase the
risk of electric shock.

When operating a power tool outdoors, use an extension cord suitable for outdoor use. Use of a
cord suitable for outdoor use reduces the risk of electric shock.

If operating a power tool in a damp location is unavoidable, use a residual current device (RCD)
protected supply. Use of an RCD reduces the risk of electric shock.

Personal safety

>

Stay alert, watch what you are doing and use common sense when operating a power tool. Do
not use a power tool while you are tired or under the influence of drugs, alcohol or medication. A
moment of inattention while operating power tools may result in serious personal injury.

Use personal protective equipment. Always wear eye protection. Protective equipment such as a
dust mask, non-skid safety shoes, hard hat or hearing protection used for appropriate conditions will
reduce personal injuries.

Prevent unintentional starting. Ensure the switch is in the off-position before connecting to power
source and/or battery pack, picking up or carrying the tool. Carrying power tools with your finger on
the switch or energising power tools that have the switch on invites accidents.

Remove any adjusting key or wrench before turning the power tool on. A wrench or a key left
attached to a rotating part of the power tool may result in personal injury.

Do not overreach. Keep proper footing and balance at all times. This enables better control of the
power tool in unexpected situations.

Dress properly. Do not wear loose clothing or jewellery. Keep your hair and clothing away from
moving parts. Loose clothes, jewellery or long hair can be caught in moving parts.

If devices are provided for the connection of dust extraction and collection facilities, ensure these
are connected and properly used. Use of dust collection can reduce dust-related hazards.

Do not let familiarity gained from frequent use of tools allow you to become complacent and ignore
tool safety principles. A careless action can cause severe injury within a fraction of a second.

Power tool use and care

>

Do not force the power tool. Use the correct power tool for your application. The correct power tool
will do the job better and safer at the rate for which it was designed.

Do not use the power tool if the switch does not turn it on and off. Any power tool that cannot be
controlled with the switch is dangerous and must be repaired.

Disconnect the plug from the power source and/or remove the battery pack, if detachable, from
the power tool before making any adjustments, changing accessories, or storing power tools.
Such preventive safety measures reduce the risk of starting the power tool accidentally.

Store idle power tools out of the reach of children and do not allow persons unfamiliar with the
power tool or these instructions to operate the power tool. Power tools are dangerous in the hands
of untrained users.

Maintain power tools and accessories. Check for misalignment or binding of moving parts,
breakage of parts and any other condition that may affect the power tool’s operation. If damaged,
have the power tool repaired before use. Many accidents are caused by poorly maintained power
tools.

Keep cutting tools sharp and clean. Properly maintained cutting tools with sharp cutting edges are
less likely to bind and are easier to control.

Use the power tool, accessories and tool bits etc. in accordance with these instructions, taking
into account the working conditions and the work to be performed. Use of the power tool for
operations different from those intended could result in a hazardous situation.

Keep handles and grasping surfaces dry, clean and free from oil and grease. Slippery handles and
grasping surfaces do not allow for safe handling and control of the tool in unexpected situations.
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Service
» Have your power tool serviced by a qualified repair person using only identical replacement parts.
This will ensure that the safety of the power tool is maintained.

2.2 Hammer safety warnings

Safety instructions for all operations

» Wear ear protectors. Exposure to noise can cause hearing loss.

» Use auxiliary handle(s), if supplied with the tool. Loss of control can cause personal injury.

» Hold the power tool by insulated gripping surfaces, when performing an operation where the
cutting accessory may contact hidden wiring or its own cord. Cutting accessory contacting a "live"
wire may make exposed metal parts of the power tool "live" and could give the operator an electric
shock.

Safety instructions when using long drill bits with rotary hammers

» Always start drilling at low speed and with the bit tip in contact with the workpiece. At higher
speeds, the bit is likely to bend if allowed to rotate freely without contacting the workpiece, resulting in
personal injury.

» Apply pressure only in direct line with the bit and do not apply excessive pressure. Bits can bend
causing breakage or loss of control, resulting in personal injury.

2.3 Additional safety instructions

Personal safety

» Use the product only when it is in technically faultless condition.

» Never tamper with or modify the power tool in any way.

» Apply appropriate safety measures at the opposite side of the workpiece in work that involves breaking
through. Parts breaking away could fall out and / or fall down causing injury to other persons.

» Always hold the power tool with both hands on the grips provided. Keep the grips clean and dry.

» Always grip the side handle at its outermost end. When drilling and screwdriving, the grip of the power
tool may be deflected laterally (the power tool tends to pivot about its own axis).

» Avoid touching rotating parts - risk of injury!

» Wear suitable protective glasses, a hard hat, ear protection, protective gloves and light respiratory
protection while using the power tool.

» Wear protective gloves also when changing the accessory tool. Touching the accessory tool presents a
risk of injury (cuts or burns).

» Wear eye protection. Flying fragments present a risk of injury to the body and eyes.

» Before beginning the work, check the hazard classification of the dust that will be produced. Use an
industrial vacuum cleaner with an officially approved protection classification in compliance with locally
applicable dust protection regulations.

» Use a dust removal system and suitable vacuum cleaner whenever possible. Dust from materials, such
as paint containing lead, some wood species, concrete/masonry/stone containing silica, and minerals as
well as metal, may be harmful.

» Make sure that the workplace is well ventilated and, where necessary, wear a respirator appropriate for
the type of dust generated. Contact with or inhalation of the dust may cause allergic reactions and/or
respiratory or other diseases to the operator or bystanders. Certain kinds of dust are classified as
carcinogenic such as oak and beech dust, especially in conjunction with additives for wood conditioning
(chromate, wood preservative). Material containing asbestos may be handled only by specialists.

» Take breaks between working and do physical exercises to improve the blood circulation in your fingers.
Exposure to vibration during long periods of work can lead to disorders of the blood vessels and nervous
system in the fingers, hands and wrists.

Electrical safety

» Before beginning work, check the working area for concealed electric cables or gas and water pipes.
External metal parts of the power tool may become live, presenting a risk of electric shock, if you damage
an electric cable accidentally.

Careful handling and use of power tools

» Switch the power tool off if the accessory tool sticks and stalls. The power tool may be deflected laterally.

» Wait until the power tool stops completely before you lay it down.
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3 Description

3.1 Product overview ]

Tool holder

Depth gauge

Function selector switch
Control switch

Service indicator
Supply cord

Side handle

CICICICISIOIC)

3.2 Version with detachable supply cord &

@®  Lockbutton ® Supply cord with keyed, releasable plug
@  Connector on electric tool connector

3.3 Intended use

The product described is an electrically-powered combihammer with pneumatic hammering mechanism. It

is designed for drilling in concrete, masonry, wood and metal. The product can also be used for light to

medium-duty chiseling on masonry and surface finishing work on concrete.

» Operation is permissible only when connected to a power source providing a voltage and frequency in
compliance with the information given on the type identification plate.

3.4 Possible misuse

e This product is not suitable for working on hazardous materials.
* This product is not suitable for working in a damp environment.

3.5 Active Vibration Reduction

The tool is equipped with an Active Vibration Reduction (AVR) system which reduces vibration noticeably.

3.6 Quick-release chuck (accessory)

The quick-release chuck makes changing accessory tools a quick operation with no additional tools needed.
It is suitable for accessory tools with cylindrical or hexagonal shank used in the "Without hammering action
[0
% " mode.

3.7 Service indicator

The product has an LED service indicator.

Status Meaning

Service indicator shows Servicing is due.

Service indicator flashes The product is faulty. Have the combihammer re-
paired by Hilti Service.

2102964 English 5
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3.8 Items supplied

Combihammer, side handle, operating instructions.
Other system products approved for use with this product can be found at your local Hilti Store or at:
www.hilti.group

4 Technical data

4.1 Combihammer

For rated voltage, rated current, frequency and/or input power, refer to the country-specific type
identification plate.

If the device is powered by a generator or transformer, the generator or transformer’s power output must be
at least twice the rated input power shown on the rating plate of the device. The operating voltage of the
transformer or generator must always be within +5 % and -15 % of the rated voltage of the device.

TE 50-AVR
Weight in accordance with EPTA procedure 01 6.1 kg
Storage temperature -20°C ... 70°C
Ambient temperature for operation -17°C ... 60 °C
@ hammer drill bits 12 mm ... 32 mm
@ drill bits for wood 6 mm ... 35 mm
@ drill bits for metal 6 mm ... 13 mm

4.2 Noise information and vibration values in accordance with EN 62841

The sound pressure and vibration values given in these instructions were measured in accordance with a
standardized test and can be used to compare one power tool with another. They can also be used for a
preliminary assessment of exposure.

The data given represent the main applications of the power tool. However, if the power tool is used for
different applications, with different accessory tools, or is poorly maintained, the data can vary. This can
significantly increase exposure over the total working period.

An accurate estimation of exposure should also take into account the times when the power tool is switched
off, or when it is running but not actually being used for a job. This can significantly reduce exposure over
the total working period.

Identify additional safety measures to protect the operator from the effects of noise and/or vibration, for
example: maintaining the power tool and accessory tools, keeping the hands warm, organization of work
patterns.

Noise emission values

TE 50-AVR
Sound (power) level (L) 108 dB(A)
Uncertainty for the sound power level (K,,,) 3 dB(A)
Sound pressure level (L ;) 97 dB(A)
Uncertainty for the sound pressure level (K,,) 3 dB(A)

Total vibration

TE 50-AVR
Drilling in metal (a, ) <5 m/s?
Hammer drilling in concrete (a, ;) 8.8 m/s?
Chiseling (a;, cheq) 7.1 m/s?
Uncertainty for the given vibration value (K) 1.5 m/s?




5 Operation

5.1 Preparations at the workplace

/\ CAUTION
Risk of injury! Inadvertent starting of the product.
» Unplug the supply cord before making adjustments to the power tool or before changing accessories.

Observe the safety instructions and warnings in this documentation and on the product.

5.1.1 Fitting the side handle E

1. Release the side handle clamping band by turning the handle grip.

2. Slide the side handle clamping band over the tool holder from the front and into the recess provided.
3. Bring the side handle into the desired position.

4. Tighten the side handle clamping band by turning the handle grip.

5.1.2  Fitting the depth gauge (optional) [l
1. Release the side handle clamping band by turning the handle grip.
2. Slide the depth gauge from the front into the 2 guide holes provided.
3. Tighten the side handle clamping band by turning the handle grip.
» The depth gauge is fitted. To set the drilling depth:
4. Release the screw at the depth gauge.
5. Adjust the depth gauge to the desired drilling depth.
6. Tighten the screw at the depth gauge.

5.1.3 Fitting/removing the accessory tool §

/\ CAUTION
Risk of injury by the accessory tool! The accessory tool might be hot or have sharp edges.
» Wear protective gloves when changing the accessory tool.

-

Apply a little grease to the connection end of the accessory tool.

2. Push the accessory tool into the chuck as far as it will go (until it engages).
» The product is ready for use.

3. Pull the chuck back as far as it will go and remove the accessory tool.

Use only the recommended grease supplied by Hilti. Use of unsuitable grease may cause damage
to the product.

5.2 Types of work

/\ CAUTION
Risk of damage by incorrect handling!
» Do not operate the switches for direction of rotation and/or function selection during operation.

Observe the safety instructions and warnings in this documentation and on the product.

5.2.1 Drilling with hammering action (hammer drilling) §
1. Set the function selector switch to the “Hammer drilling” position 4T .
2. Press the drill bit against the work surface.
3. Press the control switch.
» The product starts.
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5.3  Chisel positioning

/\ CAUTION
Risk of injury! Loss of control over the chisel direction.

» Do not operate the tool when the selector switch is set to “Chisel positioning”. Turn the function selector
switch until it engages in the “Chiseling” position.

The chisel can be adjusted to 24 different positions (in 15° increments). This ensures that flat chisels
and shaped chisels can always be set to the optimum working position.

1. Set the function selector switch to the “Chisel positioning” position -9-.

2. Rotate the chisel to the desired position.

3. Turn the function selector switch until it engages in the “Chiseling” T position.
» The product is ready for use.

5.3.1 Chiseling
» Set the function selector switch to the “Chiseling” position T .

5.3.2 Switching sustained operation on and off &

ﬂ When chiseling, the on/off switch can be locked in the “on” position.

Y

Push the lockbutton for continuous operation forward.
2. Press the on/off switch as far as it will go.

» The product then runs in sustained operating mode.
3. Push the lockbutton for continuous operation back.
» The product switches off.

6 Detachable supply cord

6.1 Connecting the detachable supply cord

/\ CAUTION
Risk of injury! Due to leakage current as a result of dirty contacts.

» Connect the detachable electric connector to the electric tool only when it is clean and dry and when the
supply cord is unplugged from the power outlet.

1. Push the keyed, detachable electric plug connector into the socket as far as it will go, until it is heard to
engage.
2. Plug the supply cord into the power outlet.

6.2 Disconnecting the detachable supply cord

1. Unplug the supply cord from the power outlet.
2. Press the release button and pull the keyed, detachable electric plug connector out of the socket.
3. Pull the supply cord connector out of the power tool.

7 Care and maintenance

Electric shock hazard! Attempting care and maintenance with the supply cord connected to a power outlet
can lead to severe injury and burns.

» Always unplug the supply cord before carrying out care and maintenance tasks.

Care
e Carefully remove stubborn dirt from the tool.
¢ Clean the air vents carefully with a dry brush.

8 English 2102964
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Use only a slightly damp cloth to clean the casing. Do not use cleaning agents containing silicone as
they can attack the plastic parts.

Maintenance

Danger of electric shock! Improper repairs to electrical components may lead to serious injuries including
burns.

>

Repairs to the electrical section of the tool or appliance may be carried out only by trained electrical
specialists.

Check all visible parts and controls for signs of damage at regular intervals and make sure that they all
function correctly.

Do not operate the product if signs of damage are found or if parts malfunction. Have it repaired
immediately by Hilti Service.

After cleaning and maintenance, fit all guards or protective devices and check that they function correctly.

To help ensure safe and reliable operation, use only genuine Hilti spare parts and consumables. Spare
parts, consumables and accessories approved by Hilti for use with the product can be found at your
local Hilti Store or online at: www.hilti.group.

Transport and storage

9

Do not transport electric tools with accessory tools fitted.
Always unplug the supply cord before storing an electric tool or appliance.

Store tools and appliances in a dry place where they cannot be accessed by children or unauthorized
persons.

Check electric tools or appliances for damage after long periods of transport or storage.

Troubleshooting

If the trouble you are experiencing is not listed in this table or you are unable to remedy the problem by
yourself, please contact Hilti Service.

9.1

Troubleshooting

Trouble or fault Possible cause Action to be taken

The power tool doesn’t start. | Interruption in the electric supply. » Plug in another electric tool or

appliance and check whether it

works.
The electronic restart interlock is » Switch the power tool off and
activated after an interruption in then on again.
the electric supply.
No hammering action. The power tool is too cold. » Bring the tip of the drill bit

into contact with the working
surface, switch the rotary
hammer on and allow it to
run. If necessary, repeat the
procedure until the hammering
mechanism begins to operate.

The combihammer doesn’t The gauge (cross section) of the » Use an extension cord with

achieve full power. extension cord conductors is inad- an adequate conductor cross
equate. section.
The voltage provided by the elec- » Connect the combihammer to a
tric supply is too low. different electric supply.

The drill bit doesn’t rotate. The function selector switch isnot | » Set the function selector switch
engaged or is in the T “Chiseling” to the “Hammer drilling” position
or -9- “Chisel adjustment” position. /T,




IS

Trouble or fault Possible cause Action to be taken

The drill bit can’t be released. | The chuck is not pulled back fully. | » Pull the tool lock back as far
as it will go and remove the
accessory tool.

The side handle is not fitted cor- » Release the side handle and refit
rectly. it correctly so that the clamping
band and side handle engage in
the recess.
The service indicator lights The contact surfaces are not yet » Run in the carbon brushes by
after changing the carbon run in. allowing the power tool to run
brushes. under no load for at least 1

minute without interruption.

10 Disposal

&5 Most of the materials from which Hilti tools and appliances are manufactured can be recycled. The
materials must be correctly separated before they can be recycled. In many countries, your old tools,
machines or appliances can be returned to Hilti for recycling. Ask Hilti Service or your Hilti representative
for further information.

B: » Do not dispose of power tools, electronic equipment or batteries as household waste!

11 RoHS (Restriction of Hazardous Substances)

Click on the link to go to the table of hazardous substances: gr.hilti.com/r4902202.
There is a link to the RoHS table, in the form of a QR code, at the end of this document.

12 Manufacturer’s warranty

» Please contact your local Hilti representative if you have questions about the warranty conditions.

Istruzioni originali

1 Indicazioni relative al manuale d'istruzioni

1.1 A questo manuale d'istruzioni

* Leggere attentamente il presente manuale d'istruzioni prima della messa in funzione. Cio costituisce un
presupposto fondamentale per un lavoro sicuro ed un utilizzo dell'utensile privo di disturbi.

* Rispettare le avvertenze per la sicurezza e i segnali di avvertimento riportati nel presente manuale
d'istruzioni.

e Conservare sempre il manuale d'istruzioni con il prodotto e consegnare il prodotto a terze persone solo
unitamente al presente manuale.

1.2 Spiegazioni del disegno
1.2.1  Avvertenze

Le avvertenze avvisano della presenza di pericoli nell'uso del prodotto. Vengono utilizzate le seguenti parole
segnaletiche:

PERICOLO !
» Prestare attenzione ad un pericolo imminente, che puo essere causa di lesioni gravi o mortali.

10 Italiano 2102964
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Al AVVERTIMENTO

=

AVVERTIMENTO !
» Per un pericolo potenzialmente imminente, che puo essere causa di lesioni gravi o mortali per le persone.

/\ PRUDENZA
PRUDENZA !
» Situazione potenzialmente pericolosa, che potrebbe causare lesioni alle persone o danni materiali.

1.2.2 Simboli nel manuale d'istruzioni
Nel presente manuale d'istruzioni vengono utilizzati i seguenti simboli:

@ Rispettare il manuale d'istruzioni

ﬂ Indicazioni sull'utilizzo ed altre informazioni utili

ggi? Smaltimento dei materiali riciclabili

E: Non gettare elettroutensili o batterie tra i rifiuti domestici

1.2.3 Simboli nelle figure
Vengono utilizzati i seguenti simboli nelle figure:

E Questi numeri rimandano alle figure corrispondenti all'inizio del presente manuale d'istruzioni.

La numerazione nelle figure fa riferimento ad importanti fasi di lavoro o a componenti importanti
3 | per le fasi di lavoro. Nel testo queste fasi di lavoro o questi componenti vengono messi in evi-
denza con numeri corrispondenti, ad es. (3).

q I numeri di posizione vengono utilizzati nella figura Panoramica e fanno riferimento ai numeri della
S legenda nel paragrafo Panoramica prodotto.

oy Questo simbolo dovrebbe attirare in particolare la vostra attenzione in caso di utilizzo del pro-
~= | dotto.

13 Simboli in funzione del prodotto

1.3.1 Simboli presenti sul prodotto
| seguenti simboli vengono utilizzati sul prodotto:

[N\ 3

T Foratura con percussione

T | Scalpellatura

-£)- | Posizionamento scalpello

[O] | Classe di protezione Il (doppio isolamento)

/min | Rotazioni al minuto

No | Numero di giri a vuoto nominale

© | Diametro

-))) Trasmissione dei dati wireless

1.4 Informazioni sul prodotto

I prodotti [Cmll %] sono destinati ad un uso di tipo professionale e devono essere utilizzati, sottoposti
a manutenzione e riparati esclusivamente da personale autorizzato ed opportunamente istruito. Questo
personale deve essere istruito specificamente sui pericoli che possono presentarsi. |l prodotto ed i
suoi accessori possono essere fonte di pericolo se maneggiati in modo non idoneo da personale non
opportunamente istruito o utilizzati in modo non conforme alle disposizioni.

LT e
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La denominazione del modello ed il numero di serie sono riportati sulla targhetta dell'attrezzo.

» Riportare il numero di serie nella tabella seguente. | dati relativi al prodotto sono necessari in caso di
richieste al nostro rappresentante o al Centro Riparazioni.
Dati prodotto

Martello combinato TE 50-AVR
Generazione 03
N. di serie

15 Dichiarazione di conformita

Sotto nostra unica responsabilita, dichiariamo che il prodotto qui descritto € stato realizzato in conformita
alle direttive e norme vigenti. L'immagine della dichiarazione di conformita & riportata alla fine della presente
documentazione.

La documentazione tecnica & depositata qui:

Hilti Entwicklungsgesellschaft mbH | Zulassung Gerate | HiltistraBe 6 | 86916 Kaufering, DE

2 Sicurezza

2.1 Indicazioni generali di sicurezza per attrezzi elettrici

A ATTENZIONE Leggere tutte le indicazioni di sicurezza, istruzioni, illustrazioni e dati tecnici, in
dotazione con il presente attrezzo elettrico. La mancata osservanza delle seguenti istruzioni pud
provocare scosse elettriche, incendi e/o lesioni gravi.

Si raccomanda di conservare tutte le indicazioni di sicurezza e le istruzioni per gli utilizzi futuri.

Il termine "attrezzo elettrico" utilizzato nelle indicazioni di sicurezza si riferisce ad attrezzi elettrici alimentati
dalla rete (con cavo di alimentazione) o ad attrezzi elettrici alimentati a batteria (senza cavo di alimentazione).

Sicurezza sul posto di lavoro

» Mantenere pulita e ben illuminata la zona di lavoro. Il disordine o le zone di lavoro non illuminate
possono essere fonte di incidenti.

» Evitare di lavorare con I'attrezzo elettrico in ambienti soggetti a rischio di esplosioni nei quali si
trovino liquidi, gas o polveri infiammabili. Gli attrezzi elettrici producono scintille che possono far
infiammare la polvere o i gas.

» Tenere lontani i bambini e le altre persone durante I'impiego dell'attrezzo elettrico. Eventuali
distrazioni potranno comportare la perdita del controllo sull'attrezzo.

Sicurezza elettrica

» La spina di collegamento dell'attrezzo deve essere adatta alla presa. Evitare assolutamente di
apportare modifiche alla spina. Non utilizzare adattatori con gli attrezzi elettrici dotati di messa a
terra di protezione. Le spine non modificate e le prese adatte allo scopo riducono il rischio di scosse
elettriche.

» Evitare il contatto del corpo con superfici con messa a terra, come tubi, radiatori, fornelli e
frigoriferi. Sussiste un maggior rischio di scosse elettriche nel momento in cui il corpo € collegato a
terra.

» Tenere gli attrezzi elettrici al riparo dalla pioggia o dall'umidita. L'eventuale infiltrazione di acqua in
un attrezzo elettrico aumenta il rischio di scosse elettriche.

» Non usare il cavo di alimentazione per scopi diversi da quelli previsti, per trasportare o appendere
I'attrezzo elettrico, né per estrarre la spina dalla presa di corrente. Tenere il cavo di alimentazione
al riparo da fonti di calore, dall'olio, dagli spigoli vivi o da parti in movimento. | cavi di alimentazione
danneggiati 0 aggrovigliati aumentano il rischio di scosse elettriche.

» Qualora si voglia usare I'attrezzo elettrico all'aperto, impiegare esclusivamente cavi di prolunga
adatti anche per I'impiego all'esterno. L'uso di un cavo di prolunga omologato per I'impiego all'esterno
riduce il rischio di scosse elettriche.

» Se non é possibile evitare I'uso dell'attrezzo elettrico in un ambiente umido, utilizzare un circuito
di sicurezza per correnti di guasto. L'utilizzo di un circuito di sicurezza per correnti di guasto evita il
rischio di scosse elettriche.

Sicurezza delle persone
» E importante concentrarsi su cio che si sta facendo e maneggiare con attenzione I|'attrezzo

elettrico durante le operazioni di lavoro. Non utilizzare attrezzi elettrici quando si & stanchi o sotto
I'effetto di stupefacenti, alcol o farmaci. Un attimo di disattenzione durante I'uso dell'attrezzo elettrico

puo provocare gravi lesioni.
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» Indossare sempre I'equipaggiamento di protezione personale e gli occhiali protettivi. Se si avra
cura d'indossare I'equipaggiamento di protezione personale come la mascherina antipolvere, le calzature
antinfortunistiche antiscivolo, I'elmetto di protezione o le protezioni acustiche, a seconda dell'impiego
previsto per |'attrezzo, si potra ridurre il rischio di lesioni.

» Evitare l'accensione involontaria dell'attrezzo. Accertarsi che l'attrezzo elettrico sia spento
prima di collegare I'alimentazione di corrente e/o la batteria, prima di prenderlo o trasportarlo.
Comportamenti come tenere il dito sopra I'interruttore durante il trasporto o collegare I'attrezzo acceso
all'alimentazione di corrente possono essere causa di incidenti.

» Rimuovere gli strumenti di regolazione o la chiave inglese prima di accendere |'attrezzo elettrico.
Un utensile o una chiave che si trovino in una parte in rotazione dell'attrezzo possono causare lesioni.

» Evitare di assumere posture anomale. Cercare di tenere una posizione stabile e di mantenere
sempre l'equilibrio. In questo modo sara possibile controllare meglio I'attrezzo elettrico in situazioni
inaspettate.

» Indossare un abbigliamento adeguato. Evitare di indossare vestiti larghi o gioielli. Tenere i capelli,
i vestiti e i guanti lontani da parti in movimento. | vestiti larghi, i gioielli o i capelli lunghi possono
impigliarsi nelle parti in movimento.

» Se é possibile montare dispositivi di aspirazione o di raccolta della polvere, assicurarsi che questi
siano collegati e vengano utilizzati in modo corretto. L'impiego di un dispositivo di aspirazione della
polvere pud diminuire il pericolo rappresentato dalla polvere.

» Non farsi ingannare da un falso senso di sicurezza e non ignorare le norme di sicurezza degli
attrezzi elettrici, neanche quando si ha dimestichezza con I'attrezzo in seguito ad un uso frequente.
Un comportamento negligente potrebbe provocare gravi lesioni in poche frazioni di secondo.

Utilizzo e manovra dell'attrezzo elettrico

» Non sovraccaricare |'attrezzo. Impiegare I'attrezzo elettrico adatto per eseguire il lavoro. Uti-
lizzando I'attrezzo elettrico adatto, si potra lavorare meglio e con maggior sicurezza nell'ambito della
gamma di potenza indicata.

» Non utilizzare attrezzi elettrici con interruttori difettosi. Un attrezzo elettrico che non si possa piu
accendere o spegnere & pericoloso e deve essere riparato.

» Estrarre la spina dalla presa di corrente e/o la batteria estraibile, prima di regolare I'attrezzo, di
sostituire pezzi di ricambio e accessori o prima di riporre I'attrezzo. Tale precauzione evitera che
I'attrezzo elettrico possa essere messo in funzione inavvertitamente.

» Custodire gli attrezzi elettrici non utilizzati al di fuori della portata dei bambini. Non fare usare
I'attrezzo a persone che non sono abituate ad usarlo o che non abbiano letto le presenti istruzioni.
Gli attrezzi elettrici sono pericolosi se utilizzati da persone inesperte.

» Effettuare accuratamente la manutenzione degli attrezzi elettrici e degli accessori. Verificare che
le parti mobili funzionino perfettamente senza incepparsi, che non ci siano pezzi rotti o danneggiati
al punto tale da limitare la funzione dell'attrezzo elettrico stesso. Far riparare le parti danneggiate
prima d'impiegare I'attrezzo. Molti incidenti sono provocati da una manutenzione scorretta degli
attrezzi elettrici.

» Mantenere affilati e puliti gli utensili da taglio. Gli utensili da taglio conservati con cura ed affilati
tendono meno ad incastrarsi e sono piu facili da guidare.

» Seguire attentamente le presenti istruzioni durante I'utilizzo dell'attrezzo elettrico, degli accessori,
degli utensili, ecc. A tale scopo, valutare le condizioni di lavoro e il lavoro da eseguire. L'impiego di
attrezzi elettrici per usi diversi da quelli consentiti potra dar luogo a situazioni di pericolo.

» Tenere le impugnature e le relative superfici asciutte, pulite e senza tracce di olio e grasso. Le
impugnature e le relative superfici scivolose non consentono I'uso sicuro e controllato dell'attrezzo
elettrico in situazioni impreviste.

Assistenza

» Fare riparare l'attrezzo elettrico esclusivamente da personale specializzato qualificato e solo
impiegando pezzi di ricambio originali. In questo modo potra essere salvaguardata la sicurezza
dell'attrezzo elettrico.

2.2 Indicazioni di sicurezza per martelli

Indicazioni di sicurezza per tutti i lavori

» Indossare protezioni acustiche. Il rumore pud provocare la perdita dell'udito.

» Utilizzare I'attrezzo con le impugnature supplementari fornite in dotazione. Un'eventuale perdita del
controllo pud provocare lesioni.

» Afferrare I'attrezzo dalle impugnature isolate quando si eseguono lavori durante i quali & possibile
che l'utensile entri in contatto con cavi elettrici nascosti o con il cavo di alimentazione dell'attrezzo
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stesso. Il contatto con un cavo sotto tensione pud mettere sotto tensione anche i componenti metallici
dello strumento e causare cosi una scossa elettrica.

Indicazioni di sicurezza in caso di utilizzo di punta lunga

>

2.3

Iniziare sempre il processo di foratura con un numero di giri esiguo e mentre la punta & a contatto
con il pezzo in lavorazione. In caso di numeri di giri piu elevati, la punta potrebbe piegarsi leggermente,
qualora possa essere ruotata liberamente senza alcun contatto con il pezzo in lavorazione e provocare
lesioni.

Non esercitare alcuna pressione eccessiva e solo in senso longitudinale rispetto alla punta. Le
punte possono piegarsi e di conseguenza rompersi oppure provocare la perdita del controllo e lesioni.

Indicazioni di sicurezza aggiuntive

Sicurezza delle persone

>

>

>

Utilizzare questo prodotto solo se in perfette condizioni tecniche di funzionamento.

Non manipolare né apportare mai modifiche all'attrezzo.

In caso di lavori di sfondamento, mettere in sicurezza la zona sul lato di fronte / opposto al luogo di
lavoro. Il materiale prodotto con lo sfondamento potrebbe cadere fuori e/o in basso, causando lesioni ad
altre persone.

Tenere sempre |'attrezzo saldamente con entrambe le mani e utilizzando le apposite impugnature.
Mantenere sempre le impugnature pulite ed asciutte.

Afferrare sempre I'impugnatura laterale dall'esterno. Durante la foratura e I'avvitamento, I'attrezzo pud
spostarsi di lato.

Evitare di toccare i componenti rotanti - Pericolo di lesioni!

Durante I'utilizzo dell'attrezzo indossare occhiali di protezione adeguati, elmetto protettivo, protezioni
acustiche, guanti di protezione ed una leggera mascherina per la protezione delle vie respiratorie.
Indossare guanti protettivi anche durante la sostituzione dell'utensile. Un eventuale contatto con I'utensile
utilizzato pud causare lesioni da taglio ed ustioni.

Utilizzare occhiali di protezione. |l materiale scheggiato puo causare ferite all'operatore e provocare
lesioni agli occhi.

Prima di iniziare il lavoro, verificare la categoria di rischio delle polveri che si formeranno durante il lavoro.
Impiegare un aspirapolvere da cantiere con classificazione di protezione rilasciata ufficialmente, che sia
conforme alle disposizioni locali sulla protezione dalla polvere.

Utilizzare possibilmente un dispositivo per |'aspirazione della polvere ed un depolveratore portatile
adeguato. Le polveri prodotte da alcuni materiali, come le vernici a contenuto di piombo, alcuni tipi di
legno, calcestruzzo / muratura / pietra, che contengono quarzo, e minerali o metallo, possono essere
dannose per la salute.

Accertarsi che la postazione di lavoro sia ben ventilata e, all'occorrenza, indossare una mascherina
di protezione delle vie respiratorie adatta alla polvere prodotta durante la lavorazione. Il contatto o
I'inalazione di polvere possono provocare reazioni allergiche e/o patologie delle vie aeree dell'utente
oppure delle persone che si trovano nelle vicinanze. Alcune polveri, come la polvere di quercia o di
faggio, sono cancerogene, soprattutto se combinate ad additivi per il trattamento del legno (cromato,
antisettico per legno). | materiali contenenti amianto devono essere trattati soltanto da personale esperto.
Fare delle pause durante il lavoro ed eseguire esercizi per le dita al fine di migliorarne la circolazione
sanguigna. In caso di lavori prolungati, a causa delle vibrazioni si possono verificare disturbi ai vasi
sanguigni o al sistema nervoso per quanto riguarda dita, mani o polsi.

Sicurezza elettrica

>

Prima di iniziare a lavorare controllare I'area di lavoro per individuare eventuali cavi elettrici, condutture
del gas o dell'acqua nascosti. Le parti metalliche esterne dell'attrezzo possono causare una scossa
elettrica se, inavvertitamente, viene danneggiato un cavo elettrico.

Utilizzo conforme e cura degli attrezzi elettrici

>

>

14

Spegnere immediatamente |'attrezzo, qualora I'utensile dovesse bloccarsi. L'attrezzo pud spostarsi
lateralmente.
Attendere finché |'attrezzo elettrico non si arresta prima di deporlo.
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3 Descrizione

3.1 Panoramica del prodotto ]

Porta-utensile

Astina di profondita
Selettore di funzione
Interruttore di comando
Indicatore di servizio
Cavo di alimentazione
Impugnatura laterale

CICICICISIOIC)

3.2 Versione con cavo a spina &

@  Tasto di bloccaggio ® Cavo di alimentazione con connettore
®  Collegamento all'attrezzo elettrico codificato, a spina

3.3 Utilizzo conforme

Il prodotto descritto & un martello combinato elettrico con dispositivo di percussione pneumatico. E
concepito per eseguire lavori di foratura in calcestruzzo, muratura, legno e metallo. Il prodotto puo inoltre
essere utilizzato per eseguire lavori di scalpellatura di lieve/media entita su opere in muratura e per interventi
di rifinitura su calcestruzzo.

» L'utilizzo dell'attrezzo deve avvenire in conformita a tensione e frequenza di rete riportate sulla targhetta.

3.4 Possibile utilizzo non conforme

* Questo prodotto non & destinato alla lavorazione di materiali nocivi per la salute.
* Questo prodotto non & adatto per lavorazioni in un ambiente umido.

3.5 Active Vibration Reduction

Il prodotto € dotato di un sistema Active Vibration Reduction (AVR) che riduce in modo percettibile le vibrazioni.

3.6 Attacco a serraggio rapido (accessorio)

L'attacco a serraggio rapido consente di sostituire rapidamente I'utensile senza I'uso di attrezzi aggiuntivi.

E adatto per utensili con attacco cilindrico o esagonale, che vengono utilizzati nella modalita "Senza

H g
percussione 7 .

3.7 Indicatore di servizio

Il prodotto € equipaggiato con un indicatore di servizio dotato di segnale luminoso.

Stato Significato

L'indicatore di servizio & acceso E scaduto il periodo per un intervento di
assistenza.

L'indicatore di servizio lampeggia Danni al prodotto. Fare riparare il martello combi-
nato dal Centro Riparazioni Hilti.
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3.8 Dotazione

Martello combinato, impugnatura laterale, manuale d'istruzioni.
Altri prodotti di sistema, omologati per il vostro prodotto, sono reperibili presso il vostro Hilti Store oppure
all'indirizzo: www.hilti.group

4 Dati tecnici

4.1 Martello combinato

Tensione nominale, corrente nominale, frequenza e/o assorbimento di potenza nominale vanno desunti
dalla targhetta specifica del proprio Paese.

In caso di utilizzo con un generatore o trasformatore, la potenza erogata dagli stessi deve essere almeno
doppia rispetto all'assorbimento di potenza nominale riportato sulla targhetta dell'attrezzo. La tensione
d'esercizio del trasformatore o generatore deve essere sempre compresa tra il +5% e il -15% della tensione
nominale dell'attrezzo.

TE 50-AVR
Peso secondo la procedura EPTA 01 6,1 kg
Temperatura di magazzinaggio -20°C ... 70°C
Temperatura ambiente durante il funzionamento -17°C ... 60 °C
@ punta a percussione 12 mm ... 32 mm
@ punta per legno 6 mm ... 35 mm
@ punta per metallo 6 mm ... 13 mm

4.2 Dati su rumorosita e vibrazioni secondo la norma EN 62841

| valori relativi alla pressione acustica e alle vibrazioni riportati nelle presenti istruzioni sono stati misurati
secondo una procedura standardizzata e possono essere utilizzati per confrontare i diversi attrezzi elettrici.
Sono adatti anche ad una valutazione preventiva delle esposizioni.

| dati indicati rappresentano le principali applicazioni dell'attrezzo elettrico. Se I'attrezzo elettrico viene
impiegato per altre applicazioni, con accessori diversi o senza un'adeguata manutenzione, i dati possono
variare. Cio potrebbe aumentare considerevolmente il valore delle esposizioni per I'intera durata di utilizzo.
Per una valutazione precisa delle esposizioni, occorre anche tenere conto degli intervalli di tempo in cui
|'attrezzo elettrico & spento oppure &€ acceso, ma non €& in uso. Cio potrebbe ridurre considerevolmente il
valore delle esposizioni per l'intera durata di utilizzo.

Attuare misure di sicurezza aggiuntive per proteggere |'utilizzatore dall'effetto dei rumori e/o delle vibrazioni,
come ad esempio: effettuare la manutenzione degli attrezzi elettrici e degli utensili, tenere le mani calde,
organizzare le fasi di lavoro.

Valori relativi all'emissione di rumori

TE 50-AVR
Livello di potenza sonora (L,) 108 dB(A)
Incertezza livello di potenza sonora (Ky,,) 3 dB(A)
Livello di pressione sonora (L ,) 97 dB(A)
Incertezza livello di pressione sonora (K,,) 3 dB(A)

Valori totali di vibrazioni

TE 50-AVR
Foratura nel metallo (a, ;) <5 m/s?
Foratura con percussione nel calcestruzzo (a, ) 8,8 m/s?
Scalpellatura (a;, cheq) 7,1 m/s?
Incertezza per i dati relativi ai valori di vibrazione (K) 1,5 m/s?
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5 Utilizzo

5.1 Preparazione al lavoro

/\ PRUDENZA
Pericolo di lesioni! Avviamento accidentale del prodotto.

» Estrarre la spina dalla presa di rete prima di dedicarsi alle impostazioni dell'attrezzo o di sostituire parti
accessorie.

Rispettare le avvertenze per la sicurezza ed i segnali di avvertimento riportati nella presente documentazione
e sul prodotto.

5.1.1 Montaggio dell'impugnatura laterale £

1. Ruotare I'impugnatura per allentare il sostegno (nastro di serraggio) dell'impugnatura laterale.

2. Spingere il sostegno (nastro di serraggio) dalla parte anteriore sopra il porta-utensile, fino a raggiungere
la scanalatura predisposta.

3. Posizionare I'impugnatura laterale nella posizione desiderata.

4. Ruotare l'impugnatura per serrare il sostegno (nastro di serraggio) dell'impugnatura laterale.

5.1.2 Montaggio dell'astina di profondita (opzionale) 7]
1. Ruotare l'impugnatura per allentare il sostegno (nastro di serraggio) dell'impugnatura laterale.
2. Spingere l'astina di profondita dalla parte anteriore nei 2 fori guida appositamente predisposti.
3. Ruotare l'impugnatura per serrare il sostegno (nastro di serraggio) dell'impugnatura laterale.
» L'astina di profondita € montata. Per la regolazione della profondita di foratura:
4. Allentare la vite sull'astina di profondita.
5. Regolare |'astina di profondita alla profondita di foratura desiderata.
6. Chiudere la vite sull'astina di profondita.

5.1.3 Inserimento/rimozione dell'utensile §

/\ PRUDENZA
Pericolo di lesioni a causa dell'utensile! L'utensile pud essere caldo o tagliente.
» In occasione del cambio utensile, indossare appositi guanti di protezione.

1. Ingrassare leggermente il codolo dell'utensile.
2. Inserire I'utensile fino a battuta nel porta-utensile e farlo scattare in posizione.
» |l prodotto & pronto all'uso.
3. Tirare indietro il dispositivo di blocco utensili fino a battuta ed estrarre I'utensile.

Utilizzare solamente grasso originale Hilti. L'uso di un grasso non adatto pud danneggiare il
prodotto.

5.2 Lavoro

/\ PRUDENZA
Pericolo di danneggiamento a causa dell'utilizzo errato!
» Non azionare I'interruttore del senso di rotazione e/o la selezione di funzioni durante il funzionamento.

Rispettare le avvertenze per la sicurezza ed i segnali di avvertimento riportati nella presente documentazione
e sul prodotto.

5.2.1 Foratura a percussione [§
1. Portare il selettore di funzione in posizione "Foratura con percussione" 4T .
2. Appoggiare la punta sul materiale di fondo.
3. Premere I'interruttore di comando.
» |l prodotto entra in funzione.



IS

5.3 Posizionamento scalpello

/\ PRUDENZA
Pericolo di lesioni! Perdita del controllo sulla direzione dello scalpello.

» Non lavorare nella posizione "Posizionamento dello scalpello". Portare il selettore funzione in posizione
"Scalpellatura" , fino a farlo scattare in sede.

Lo scalpello pud essere impostato in 24 diverse posizioni (ad intervalli di 15°). In questo modo &
possibile lavorare sempre nella posizione ottimale sia con scalpelli piatti, sia con scalpelli sagomati.

1. Portare il selettore di funzione in posizione "Posizionamento scalpello" -9-.

2. Ruotare lo scalpello fino alla posizione desiderata.

3. Portare il selettore di funzione in posizione "Scalpellatura" T, fino a farlo scattare in sede.
» |l prodotto € pronto all'uso.

5.3.1 Scalpellatura £
» Portare il selettore di funzione in posizione "Scalpellatura" T .

5.3.2 Inserimento/disinserimento funzionamento continuo &

ﬂ In modalita di scalpellatura & possibile bloccare I'interruttore ON/OFF in stato attivato.

Y

Spingere in avanti il pulsante di blocco per il funzionamento continuo.
2. Premere completamente l'interruttore ON/OFF.

» |l prodotto funziona ora in modalita di funzionamento continuo.
3. Spingere indietro il pulsante di blocco per il funzionamento continuo.
» |l prodotto viene disattivato.

6 Cavo a innesto

6.1 Collegamento del cavo di alimentazione a spina

/\ PRUDENZA
Pericolo di lesioni a causa di correnti di dispersione superficiali in presenza di contatti sporchi.

» Collegare il connettore elettrico amovibile con I'elettroutensile solo in condizioni pulite, asciutte ed in
assenza di tensione.

1. Introdurre il connettore elettrico a spina, codificato, fino a battuta all'interno dell'attrezzo, finché il blocco
non si innesta udibilmente in sede.
2. Inserire la spina di alimentazione nella presa.

6.2 Rimozione del cavo di alimentazione a spina dall'attrezzo elettrico

1. Estrarre la spina dalla presa.
2. Premere il tasto di bloccaggio ed estrarre il connettore elettrico a spina, codificato.
3. Estrarre il cavo di alimentazione dall'attrezzo.

7 Cura e manutenzione

Pericolo di scossa elettrica! Qualora si eseguano interventi di cura e manutenzione a connettore di
alimentazione inserito, vi & rischio di lesioni ed ustioni di grave entita.
» Prima di qualsiasi intervento di cura e manutenzione, estrarre sempre il connettore di alimentazione!

Cura
* Rimuovere con cautela lo sporco tenace attaccato all'attrezzo.
* Pulire con cautela le feritoie di ventilazione utilizzando una spazzola asciutta.
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Pulire la carcassa utilizzando solo un panno leggermente inumidito. Non utilizzare prodotti detergenti
contenenti silicone, poiché potrebbero risultare aggressivi per le parti in plastica.

Manutenzione

Al AVVERTIMENTO

Pericolo di scossa elettrica! Riparazioni incaute su componenti elettrici possono provocare gravi lesioni e
bruciature.

>

Tutte le riparazioni inerenti alle parti elettriche devono essere eseguite solo da elettricisti specializzati.

Controllare regolarmente che tutte le parti visibili non presentino danneggiamenti e che gli elementi di
comando funzionino perfettamente.

In caso di danneggiamenti e/o di malfunzionamenti non mettere in funzione il prodotto. Fare riparare
immediatamente I'attrezzo da un Centro Riparazioni Hilti.

In seguito ad eventuali lavori di cura e manutenzione dell'attrezzo ripristinare tutti i dispositivi di protezione
e verificarne il corretto funzionamento.

Per un sicuro funzionamento dell'attrezzo utilizzare solamente ricambi e materiali di consumo originali.
Le parti di ricambio, i materiali di consumo e gli accessori per il vostro prodotto sono disponibili presso
il vostro Hilti Store di fiducia o all'indirizzo internet www.hilti.group.

Trasporto e magazzinaggio

9

Non trasportare |'attrezzo elettrico con I'utensile inserito.
Riporre sempre |'attrezzo elettrico con la spina scollegata dalla rete.
Asciugare |'attrezzo e conservarlo fuori dalla portata dei bambini e delle persone non autorizzate.

Dopo un lungo periodo di magazzinaggio o un lungo periodo di trasporto verificare che I'attrezzo elettrico
non presenti danneggiamenti.

Supporto in caso di anomalie

In caso di anomalie non indicate nella presente tabella o che non & possibile risolvere per proprio conto, si
prega di rivolgersi al Centro Riparazioni Hilti.

9.1 Supporto in caso di anomalie

Anomalia Possibile causa Soluzione

L'attrezzo non funziona. Alimentazione di corrente dellarete | » Collegare un altro attrezzo

interrotta elettrico e verificarne il funzio-
namento.

E attivato il blocco elettronico del- | » Spegnere e riaccendere I'at-

I'avviamento dopo un'interruzione trezzo.

di corrente.

La percussione non funziona. | L'attrezzo & troppo freddo. » Posizionare il martello perfora-
tore sulla superficie di lavoro e
lasciarlo in funzione al minimo
della potenza. Se necessario
ripetere I'operazione finché il
dispositivo di percussione non
funziona.

Il martello combinato non Il cavo di prolunga ha una sezione | » Utilizzare un cavo di prolunga

funziona a piena potenza. insufficiente. con una sezione sufficiente.

L'alimentazione di corrente hauna | » Collegare il martello combinato
tensione troppo bassa. ad un'altra fonte di alimenta-
zione elettrica.

La punta non gira. Selettore di funzione non innestato | » Portare il selettore di funzione

oppure in posizione "Scalpellatura" in posizione "Foratura con
T o "Posizionamento scalpello" percussione" 4T.
9.

VL e
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Anomalia Possibile causa Soluzione
La punta non puo essere Porta-utensile non arretrato com- » Tirare indietro il dispositivo di
estratta dal porta-utensile. pletamente. blocco utensili fino a battuta ed

estrarre |'utensile.

Impugnatura laterale non montata | » Allentare e montare corretta-
correttamente. mente I'impugnatura laterale in
modo che il nastro di serraggio e
I'impugnatura laterale stessa si
innestino nell'apposito incavo.

L'indicatore di servizio si ac- | Contatti non ancora connessi. » Lasciare le spazzole di car-

cende dopo la sostituzione bone in funzione al minimo per

delle spazzole. almeno 1 minuto ininterrotta-
mente.

10 Smaltimento

Gli strumenti e gli attrezzi & Hilti sono in gran parte realizzati con materiali riciclabili. Condizione essenziale
per il riciclaggio € che i materiali vengano accuratamente separati. In molte nazioni, Hilti provvede al ritiro
dei vecchi attrezzi ed al loro riciclaggio. Per informazioni al riguardo, contattare il Servizio Clienti Hilti oppure
il proprio referente Hilti.

B: » Non gettare gli attrezzi elettrici, le apparecchiature elettroniche e le batterie tra i rifiuti domestici.

11 RoHS (direttiva per la restrizione dell'uso di sostanze pericolose)

Al link seguente trovate la tabella delle sostanze pericolose: gr.hilti.com/r4902202.
Alla fine di questa documentazione trovate un codice QR che consente di accedere alla tabella RoHS.

12 Garanzia del costruttore

» In caso di domande sulle condizioni di garanzia, rivolgersi al partner locale Hilti.

Originalni navod k obsluze

1 Udaje k navodu k obsluze

1.1 K tomuto navodu k obsluze

e Pred uvedenim do provozu si prectéte tento navod k obsluze. Je to predpoklad pro bezpecnou praci
a bezproblémové zachazeni.

¢ Dodrzujte bezpecnostni pokyny a varovna upozornéni v tomto navodu k obsluze a na vyrobku.

¢ Navod k obsluze méjte ulozeny vzdy u vyrobku a dal§im osobam predavejte vyrobek jen s timto navodem
k obsluze.

1.2 Vysvétleni znacek

1.2.1 Varovna upozornéni
Varovna upozornéni varuji pfed nebezpecim pfi zachazeni s vyrobkem. Byla pouzita nasleduijici signalni slova:

A| NEBEZPEGI

NEBEZPEGI !

» Pouziva se k upozornéni na bezprostfedni nebezpedi, které by mohlo vést k téZkému poranéni nebo
k smrti.
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Al VYSTRAHA

=

VYSTRAHA !
» Pouziva se k upozornéni na potencialni nebezpedi, které mize vést k tézkym poranénim nebo k smrti.

/\ POZOR

POZOR !

» Pouziva se k upozornéni na potencialné nebezpecnou situaci, kterd by mohla vést k poranénim nebo
k vécnym $kodam.

1.2.2 Symboly v navodu k obsluze
V tomto navodu k obsluze jsou pouzité nasledujici symboly:

@ Ridte se navodem k obsluze

ﬂ Pokyny k pouZivani a ostatni uzite¢né informace

é:«’:? Zachazeni s recyklovatelnymi materialy

E: Elektricka zafizeni a akumulatory nevyhazujte do smésného odpadu

1.2.3 Symboly na obrazcich
Na obrazcich jsou pouzity nasledujici symboly:

E Tato ¢&isla odkazuiji na pfislusny obrazek na zaatku tohoto navodu k obsluze.

3 Cislovani na obrazcich odkazuji na diilezité pracovni kroky nebo pro pracovni kroky diilezité

soucasti. V textu jsou tyto pracovni kroky nebo soucéasti zvyraznény pfislusnymi &isly, napf. (3).
q Cisla pozic jsou uvedena na obrazku Prehled a odkazuiji na &isla z legendy v &asti Pehled vy-
Y| robku.

@! Tato znacka znamena, Ze byste méli manipulaci s vyrobkem vénovat zvlastni pozornost.

1.3 Symboly v zavislosti na vyrobku

1.3.1  Symboly na vyrobku
Na vyrobku byly pouzity nasledujici symboly:

4T | Vrtani s priklepem (pfiklepové vrtani)

T | Sekani

-9- | Polohovani sekace

[O] | T¥ida ochrany Il (dvojita izolace)

/min | Otacky za minutu

Ng | Jmenovité volnobézné otacky

@ | Primér

-))) Bezdratovy pfenos dat

14 Informace o vyrobku

Vyrobky [Emlliam] jsou ur&ené pro profesionalni uzivatele a smi je obsluhovat, oetfovat a provadét
jejich udrzbu pouze autorizovany a instruovany persondl. Tento persondl musi byt specialné informovan
o vyskytujicich se nebezpedcich, s nimiz by se mohl setkat. Vyrobek a jeho pomucky mohou byt nebezpecné,
pokud s nimi nespravné zachazi nevyskoleny personal nebo pokud se nepouzivaji v souladu s uréenym
ucelem.
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Typové oznaceni a sériové Cislo jsou uvedeny na typovém stitku.

» Poznamenejte si sériové &islo do nasleduijici tabulky. Udaje vyrobku budete potfebovat pfi dotazech
adresovanych naSemu zastoupeni nebo servisu.

Udaje o vyrobku
Kombinované kladivo TE 50-AVR
Generace 03

Sériové ¢islo

15 Prohlaseni o shodé

Prohlasujeme na vyhradni zodpovédnost, ze zde popsany vyrobek je ve shodé s platnymi smérnicemi
a normami. Kopii prohlaseni o shodé najdete na konci této dokumentace.

Technické dokumentace jsou ulozené zde:

Hilti Entwicklungsgesellschaft mbH | Zulassung Geréte | HiltistraBe 6 | 86916 Kaufering, DE

2 Bezpecénost

2.1 Vseobecné bezpecnostni pokyny pro elektrické naradi

/\ VAROVANI Preététe si vsechny bezpeé&nostni pokyny, instrukce, vyobrazeni a technické udaje,
které pat¥i k tomuto elektrickému naradi. Nedbalost pfi dodrZzovani nasleduijicich instrukci mGze mit za
nasledek uraz elektrickym proudem, pozar a/nebo tézka poranéni.

Vsechny bezpeénostni pokyny a instrukce uschovejte pro budouci potiebu.

Pojem ,elektrické naradi“, pouzivany v bezpeénostnich pokynech, se vztahuje na elektrické naradi napajené
ze sité (se sitovym kabelem) nebo na elektrické nafadi napajené z akumulatoru (bez sitového kabelu).

Bezpecnost pracovisté

» Pracovi$té musi byt éisté a dobie osvétlené. Neporadek nebo neosvétlena mista mohou vést k Grazdm.

» S elektrickym naradim nepracujte v prostiedi s nebezpec¢im vybuchu, kde se nachazeji hoflavé
kapaliny, plyny nebo prach. Elektrické naradi jiskfi; od téchto jisker se mohou prach nebo pary vznitit.

» P¥i praci s elektrickym naradim zabranite pristupu détem a jinym osobam na pracovisté. Rozptylo-
vani pozornosti by mohlo zpUsobit ztratu kontroly nad naradim.

Elektricka bezpeénost

» Sitova zastrcka elektrického nafadi musi odpovidat zasuvce. Zastréka nesmi byt Zadnym
zpisobem upravovana. U elektrického narfadi s ochrannym uzemnénim nepouzivejte zadné
adaptéry. Neupravované zastrcky a odpovidajici zasuvky snizuji riziko Urazu elektrickym proudem.

» Nedotykejte se uzemnénych povrchl, napf. trubek, topeni, sporakli a chladniéek. Pfi télesném
kontaktu s uzemnénim hrozi zvySené riziko Urazu elektrickym proudem.

» Elektrické naradi chrarite pred destém a vlhkem. Vniknuti vody do elektrického néaradi zvySuje
nebezpedi Urazu elektrickym proudem.

» Sitovy kabel pouzivejte jen k tomu Ucelu, pro ktery je uréeny. Nepouzivejte ho zejména k noseni
Ci zavésSovani elektrického naradi ani k vytahovani zastrcky ze zasuvky. Sitovy kabel chrarite pred
horkem, olejem, ostrymi hranami a pohyblivymi dily. Pogkozené nebo zamotané sitové kabely zvysuiji
riziko Urazu elektrickym proudem.

» Pokud pracujete s elektrickym naradim venku, pouzivejte pouze takové prodluzovaci kabely, které
jsou vhodné i pro venkovni pouziti. PouZziti prodluzovaciho kabelu, ktery je vhodny pro venkovni pouziti,
snizuje riziko Urazu elektrickym proudem.

» Pokud se nelze vyvarovat provozu elektrického naradi ve vlhkém prostiedi, pouzijte proudovy
chranié. Pouziti proudového chranice snizuje riziko Urazu elektrickym proudem.

Bezpecnost osob

» Budte pozorni, davejte pozor na to, co délate, a pristupujte k praci s elektrickym naradim rozumné.
Elektrické naradi nepouzivejte, kdyz jste unaveni nebo pod vlivem drog, alkoholu &i Iékt. Okamzik
nepozornosti pfi praci s elektrickym nafadim mlze mit za nasledek vazna poranéni.

» Pouzivejte osobni ochranné pomticky a vzdy noste ochranné bryle. Pouzivani osobnich ochrannych
pomUcek, jako jsou dychaci maska proti prachu, bezpeénostni obuv s protiskluzovou podrazkou,
ochranna helma nebo chranice sluchu (podle druhu pouziti elektrického naradi), snizuje riziko Urazu.

» Zabrante neumysinému uvedeni do provozu. Pfed zapojenim elektrického naradi do sité a/nebo
vloZzenim akumulatoru, pied uchopenim elektrického naradi nebo jeho prenasenim se ujistéte, ze
je vypnuté. Drzite-li pti pfendseni elektrického naradi prst na spinaci nebo pfipojujete-li ho k siti zapnuté,

mUze dojit k drazu.
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» Drive nez elektrické naradi zapnete, odstraiite sefizovaci nastroje nebo kli¢. Nastroj nebo kli¢
ponechany v otaéivém dilu nafadi mlze zpUsobit Uraz.

» Udrzuijte prirozené drzeni téla. Zaujméte bezpecny postoj a udrzujte rovnovahu. Tak si v ne¢ekanych
situacich zachovate lepsi kontrolu nad vyrobkem.

» Noste vhodné obleceni. Nenoste volny odév ani Sperky. Vlasy, odév a rukavice méjte v bezpec¢né
vzdalenosti od pohybuijicich se dil. Volny odév, $perky a dlouhé vlasy jimi mohou byt zachyceny.

» Pokud Ize namontovat odsavani prachu nebo zafizeni na zachyceni prachu, zkontrolujte, zda jsou
pfipojené a pouzivaji se spravné. Pouzitim odsavani prachu mlzete snizit ohroZeni vlivem prachu.

» Nenechte se ukolébat faleSnym pocitem bezpeéi a neprekracdujte bezpeénostni pravidla pro
elektrické naradi, i kdyz jste po mnohonasobném pouziti s elektrickym naradim dobre seznameni.
Nepozorné jednani mize ve zlomcich sekundy zpUsobit tézka zranéni.

Pouziti elektrického naradi a péce o néj

» Naradi nepretézujte. Pro danou praci pouzijte elektrické naradi, které je pro ni uréené. S vhodnym
elektrickym naradim budete v dané vykonové oblasti pracovat Iépe a bezpecénéji.

» Nepouzivejte elektrické nafadi s vadnym spinaéem. Elektrické nafadi, které nelze zapnout nebo
vypnout, je nebezpeéné a musi se opravit.

» Dfive nez budete naradi sefizovat, ménit jeho pfisluSenstvi nebo nez ho odlozite, vytahnéte sitovou
zastrcku ze zasuvky a/nebo vyjméte odnimatelny akumulator. Toto preventivni opatfeni zabrani
neumysinému zapnuti elektrického naradi.

» Nepouzivané elektrické naradi uchovavejte mimo dosah déti. Nedovolte, aby naradi pouzivaly
osoby, které s nim nejsou seznamené nebo si neprecetly tyto pokyny. Elektrické naradi je
nebezpecné, kdyz ho pouzivaji nezkusené osoby.

» O elektrické naradi a prisluSenstvi se peclivé starejte. Kontrolujte, zda pohyblivé dily bezvadné
funguiji a nevaznou, zda dily nejsou prasklé nebo poskozené tak, ze by byla narusena funkce
elektrického naradi. Poskozené dily nechte pfed pouzitim nafadi opravit. Mnoho Grazi ma na
svédomi nedostatecna udrzba elektrického naradi.

» Rezné nastroje udrzujte ostré a disté. Pedlivé oSetfované fezné nastroje s ostrymi feznymi hranami
méné vaznou a daji se lehceji vést.

» Elektrické naradi, prisluSenstvi, nastroje atd. pouzivejte v souladu s témito instrukcemi.
Respektujte pfitom pracovni podminky a provadénou éinnost. PouZiti elektrického naradi k jinému
Ucelu, nez ke kterému je uréeno, miize byt nebezpecné.

» Rukojeti a plochy rukojeti udrzujte suché, cisté a beze stop oleje a tuku. Kluzké rukojeti a plochy
rukojeti nedovoluji bezpe¢né ovladani a kontrolu elektrického naradi v nepredvidanych situacich.

Servis

» Elektrické nafadi svéfujte do opravy pouze kvalifikovanym odbornym pracovnikiim, ktefi maji
k dispozici originalni nahradni dily. Tak zajistite, Ze elektrické naradi bude i po opravé bezpecné.

2.2 Bezpecnostni pokyny pro kladiva

Bezpecnostni pokyny pro v§echny prace

» Pouzivejte chrani¢e sluchu. Hiuk mdze zpUsobit ztratu sluchu.

» Pouzivejte pfidavné rukojeti dodané s naradim. Ztrata kontroly mlze vést k poranéni.

» P¥i praci, pfi které miize nastroj zasahnout skryté elektrické rozvody nebo vlastni sitovy kabel,
drzte naradi za izolované rukojeti. Kontakt s vedenim pod proudem mlze uvést pod napéti i kovové
dily néfadi, coz by mohlo zplsobit traz elektrickym proudem.

Bezpecénostni pokyny pro pouzivani dlouhych vrtaka

» Zadinejte vrtani vzdy s nizkymi otackami a kdyz je vrtak v kontaktu s obrobkem. P¥i vyssich
otackach se vrtdk mlze snadno ohnout, pokud by se mohl volné otadet bez kontaktu s obrobkem,
a zpUsobit poranéni.

» Vyvijejte jen pfiméfeny tlak a pouze v podélném sméru viéi vrtaku. Vrtdky se mohou ohnout,
a v disledku toho prasknout nebo zpUsobit ztratu kontroly a poranéni.

2.3 Dodatecéné bezpeénostni pokyny

Bezpecnost osob

» Vyrobek pouZivejte jen v technicky bezvadném stavu.

» Neprovadeéjte Zzadné manipulace nebo zmény na naradi.

» P¥i prorézeni otvoru zajistéte oblast na druhé strané. Vybourané ¢asti mohou vypadnout ven a/nebo doll
a poranit jiné osoby.
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Naradi drzte vzdy pevné obéma rukama za rukojeti, které jsou k tomu uréené. Rukojeti udrzujte suché
a Cisté.

Postranni rukojet vzdy drzte z vnéjsi strany. P¥i vrtani a Sroubovani mdze dojit k vybod&eni naradi do
strany.

Nedotykejte se rotujicich dilll - nebezpeci poranéni!

Pfi pouzivani nafadi pouzivejte vhodné ochranné bryle, ochrannou helmu, chrani¢e sluchu, ochranné
rukavice a lehky respirator.

Také pfi vyméné nastrojd noste ochranné rukavice. Pfi dotknuti nastroje mlze dojit k feznému poranéni
a popaleni.

Pouzivejte ochranu o&i. Odstipnuty material muze zpUsobit poranéni téla a oéi.

Pred zacatkem prace si ujasnéte rizikovou kategorii prachu, ktery pfi praci vznika. Pouzivejte stavebni
vysavag¢ s oficialné schvalenou tfidou ochrany, ktera splfiuje mistni pfedpisy na ochranu proti prachu.
Pokud moZno pouZivejte odsavani prachu a vhodny mobilni vysava¢. Prach z materidl(, jako jsou natéry
s obsahem olova, nékteré druhy dfeva, beton/zdivo/kamen, které obsahuji kifemen, a dale mineraly a kov,
muze byt zdravi $kodlivy.

Zajistéte dobré vétrani pracovisté a v pripadé potreby noste respirator vhodny pro pfislusny prach.
Kontakt s timto prachem nebo jeho vdechovani mdze zpUsobit alergické reakce a/nebo onemocnéni
dychacich cest pracovnika nebo osob v okoli. Urgity prach, napf. prach z dubového nebo bukového
dfeva, je rakovinotvorny, zejména ve spojeni s prisadami pro Upravu dfeva (chromat, prostfedky na
ochranu dfeva). S materidlem obsahujicim azbest smi manipulovat pouze odbornici.

Délejte pracovni prestavky a provadéjte cviceni pro lepsi prokrveni prstl. PFi del$i praci mize vliivem
vibraci dojit k cévnim poruchdm nebo k poruchdm nervového systému v prstech, rukach nebo zapéstich.

Elektricka bezpecnost

>

Pfed zahajenim prace zkontrolujte pracovni oblast, zda se v ni nenachazeji skryté elektrické rozvody,
plynové a vodovodni trubky. Pokud byste omylem poskodili elektrické vedeni, vnéjsi kovové ¢asti naradi
mohou zpUsobit Uraz elektrickym proudem.

Peclivé zachazeni s elektrickym naradim a jeho pouzivani

>

>

KdyZ se zablokuje nastroj, elektrické nafadi okamzité vypnéte. Naradi se mlze vychylit do strany.
Nez elektrické naradi odlozite, pockejte, dokud se nezastavi.

3 Popis
3.1 Prehled vyrobku [l
@  Upinani nastroje
@  Hioubkovy doraz
®  Voli¢ funkei
®  Ovladaci spina¢
®  Servisni ukazatel
(®  Sitovy kabel
@  Postranni rukojet
3.2  Provedeni se zasuvnym kabelem %
@  Aretadni tlagitko (®  Sitovy kabel s kddovanym odpojitelnym
@  Pripojka na elektrickém naradi konektorem
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3.3 Pouziti v souladu s uréenym ucelem

Popsany vyrobek je elektrické kombinované kladivo s pneumatickym pfiklepovym mechanismem. Je uréené

pro vrtani do betonu, zdiva, dfeva a kovu. Dale je mozné vyrobek pouzivat pro lehké az stfedné tézké sekaci

prace ve zdivu a dokon€ovaci prace v betonu.

» Naradi se smi pouzivat pouze se sitovym napétim a sitovou frekvenci, které jsou uvedené na typovém
Stitku.

3.4 Mozné nespravné pouziti

¢ Tento vyrobek neni vhodny pro praci se zdravi $kodlivymi materialy.
* Tento vyrobek neni vhodny pro praci ve vihkém prostfedi.

3.5 Active Vibration Reduction

Vyrobek je vybaveny systémem Active Vibration Reduction (AVR), ktery citelné snizuje vibrace.

3.6 Rychloupinaci sklic¢idlo (prislusenstvi)

Rychloupinaci skli¢idlo umozfuje rychlou vyménu nastroje bez dal$iho naradi. Je vhodné pro nastroje
s valcovou stopkou nebo Sestihranem, které se pouzivaji v rezimu ,,bez priklepu 4 “.
3.7 Servisni ukazatel

Vyrobek je vybaveny servisnim ukazatelem se svételnou signalizaci.

Stav Vyznam

Sviti indikace servisniho zasahu. Dosazena doba nutnosti servisu.

Servisni ukazatel blika. Vyrobek je poskozeny. Nechte kombinované kla-
divo opravit v servisu Hilti.

3.8 Obsah dodavky

Kombinované kladivo, postranni rukojet, ndvod k obsluze.
DalSi systémové produkty schvalené pro vas vyrobek najdete v Hilti Store nebo na: www.hilti.group

4 Technické udaje

4.1 Kombinované kladivo

Jmenovité napéti, jmenovity proud, frekvenci a/nebo jmenovity pfikon najdete na typovém Stitku
uréeném pro vasi zemi.

Pfi provozu s generatorem nebo transformatorem musi byt jeho vystupni vykon minimalné dvojnasobny, nez
je jmenovity pfikon uvedeny na typovém Stitku nafadi. Provozni napéti transformatoru nebo generatoru musi
byt neustale v rozpéti +5 % a -15 % jmenovitého napéti naradi.

TE 50-AVR
Hmotnost podle standardu EPTA 01 6,1 kg
Skladovaci teplota -20°C ... 70°C
Okolni teplota pfi provozu -17°C ... 60 °C
@ priklepového vrtaku 12 mm ... 32 mm
@ vrtaku do dieva 6 mm ... 35 mm
@ vrtaku do kovu 6 mm ... 13 mm

4.2 Informace o hluénosti a hodnoty vibraci podle EN 62841

Hodnoty akustického tlaku a vibraci uvedené v téchto pokynech byly zméfené normovanou méfici metodou
a lze je pouZit k vzajemnému srovnani elektrického naradi. Jsou vhodné také pro predbézny odhad plsobeni.
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Uvedené udaje reprezentuiji hlavni pouziti elektrického nafadi. Pfi jiném zpUlsobu pouziti, pfi pouziti s jinymi
nastroji nebo nedostate¢né Udrzbé se Udaje mohou lisit. Plsobeni béhem celé pracovni doby se tim mize
vyrazné zvysit.

Pro ptesny odhad plsobeni je nutné zohlednit také dobu, kdy je elektrické naradi vypnuté nebo kdy sice
bézi, ale nepouziva se. Plisobeni béhem celé pracovni doby se tim mdze vyrazné snizit.

Stanovte dopliiujici bezpec¢nostni opatieni na ochranu pracovnika pred ptsobenim hluku a/nebo vibraci,
naptiklad: Udrzbu elektrického naradi a nastroju, udrzovani rukou v teple, organizace pracovnich postupd.

Hodnoty emitovaného hluku

TE 50-AVR
Hladina akustického vykonu (L) 108 dB(A)
Nejistota pro hladinu akustického vykonu (K,,) 3 dB(A)
Hladina akustického tlaku (L,) 97 dB(A)
Nejistota pro hladinu akustického tlaku (K,) 3 dB(A)

Celkové hodnoty vibraci

TE 50-AVR
Vrtani do kovu (a,p) <5 m/s?
Vrtani s pfiklepem do betonu (a,, ;) 8,8 m/s?
Sekani (ay, cheq) 7,1 m/s?
Nejistota pro uvedené hodnoty vibraci (K) 1,5 m/s?

5 Obsluha

5.1 Pfiprava prace

/\ POZOR
Nebezpedi poranéni! Nelimysiné spusténi vyrobku.
» Pfed nastavovanim nafadi nebo vyménou prislusenstvi vytahnéte sitovou zastréku ze zasuvky.

Dodrzujte bezpec¢nostni pokyny a varovna upozornéni v této dokumentaci a na vyrobku.

5.1.1 Montaz postranni rukojeti &

1. Otacejte rukojeti pro uvolnéni drzaku (upinaciho pasku) postranni rukojeti.

2. Nasadte drzék (upinaci pasek) zepredu pres upinani nastroje az do uréené drazky.
3. Nastavte postranni rukojet do pozadované polohy.

4. Otéacejte rukojeti pro upnuti drzaku (upinaciho pasku) postranni rukojeti.

5.1.2 Montaz hloubkového dorazu (volitelné) &1
1. Otacejte rukojeti pro uvolnéni drzéku (upinaciho pasku) postranni rukojeti.
2. Hloubkovy doraz nasadte zepfedu do uréenych 2 vodicich otvord.
3. Otéacejte rukojeti pro upnuti drzaku (upinaciho pasku) postranni rukojeti.
» Hloubkovy doraz je namontovany. Pro nastaveni hloubky vrtani:
4. Povolte Sroub na hloubkovém dorazu.
5. Nastavte hloubkovy doraz na pozadovanou hloubku vrtani.
6. Utahnéte Sroub na hloubkovém dorazu.

5.1.3 Nasazeni/vyjmuti nastroje B

/A POZOR
Nebezpedi poranéni nastrojem! Nastroj mdze byt horky nebo mize mit ostré hrany.
» PFi vyméné nastroje noste ochranné rukavice.

1. Mirné namazte upinaci stopku nastroje.

2. Zasunte nastroj az nadoraz do uchyceni a nechte ho zaskogit.
» Vyrobek je pfipraveny k pouZiti.

26 Cesky 2102964




IS

3. Zatahnéte zajisténi nastroje az nadoraz dozadu a vyjméte nastroj.

ﬂ Pouzivejte pouze originalni tuk Hilti. Pouziti nevhodného tuku mdéze zpUsobit poskozeni vyrobku.

5.2 Prace

/\ POZOR
Nebezpeci poSkozeni nespravnou manipulaci!
» Spinac¢ pro nastaveni sméru otaceni a/nebo vybér funkce neovladejte béhem provozu.

Dodrzujte bezpec¢nostni pokyny a varovna upozornéni v této dokumentaci a na vyrobku.

5.2.1 Vrtani s priklepem (pfiklepové vrtani)
1. Nastavte voli¢ funkci do polohy ,vrtani s pfiklepem* 4T.
2. Nasadte vrtak na podklad.
3. Stisknéte ovladaci spinac.
» Vyrobek se rozbéhne.

53  Polohovani sekace

/\ POZOR
Nebezpedi poranéni! Ztrata kontroly nad smérem sekani.
» Nepracujte v poloze ,,Polohovani sekace”. Nastavte voli¢ funkci do polohy ,.sekani“, az zaskoci.

Sekac je mozné zaaretovat ve 24 rliznych polohach (po 15°). Tak Ize s plochymi a tvarovymi sekagdi
vzdy pracovat v optimalni pracovni poloze.

1. Nastavte voli¢ funkci do polohy ,,polohovani sekace” -9-.

2. Nastavte seka¢ do pozadované polohy.

3. Nastavte voli¢ funkci do polohy ,sekani“ T, az zaskodi.
» Vyrobek je pfipraveny k pouZiti.

5.3.1 Sekani B
» Nastavte voli¢ funkci do polohy ,sekani“ T .

5.3.2  Zapnuti/vypnuti trvalého provozu g

ﬂ Pfi sekani Ize vypina¢ zajistit v zapnutém stavu.

1. Aretaéni tlagitko pro trvaly provoz posurite dopfedu.
2. Uplné& stisknéte vypinad.
» Vyrobek pracuje nyni v trvalém provozu.
3. Aretacni tlagitko pro trvaly provoz posunte dozadu.
» Vyrobek se vypne.

6 Zasuvny kabel

6.1 Pripojeni zasuvného sitového kabelu

/\ POZOR

Nebezpeci poranéni bludnym proudem pfi znecisténych kontaktech.

» Odpojitelny elektricky konektor zapojujte do elektrického naradi jen v ¢istém, suchém stavu bez napéti.

1. Koédovany odpojitelny elektricky konektor zasurite az nadoraz do néradi tak, aby aretace slysitelné
zaskodcila.

2. Zastréte sitovou zastréku do zasuvky.
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6.2 Odpojeni zasuvného sitového kabelu z elektrického naradi

Vytahnéte sitovou zastréku ze zasuvky.
Stisknéte aretacni tlacitko a odpojte koddovany odpojitelny elektricky konektor.
Vytahnéte sitovy kabel z naradi.

W=

7 Péce a udrzba

A| VYSTRAHA
Nebezpedi urazu elektrickym proudem! Provadéni oSetfovani a udrzby se zapojenou sifovou zastrékou
mUze mit za nasledek tézka poranéni a popaleniny.

» Pfed veskerym oSetfovanim a udrzbou vzdy vytahnéte sitovou zastréku!

Osetrovani

* Opatrné odstrarite ulpivajici necistoty.

¢ Ventilacni §térbiny oCistéte opatrné suchym kartacem.

¢ Kryt gistéte pouze mirné navihéenym hadrem. Nepouzivejte oSetfovaci prostfedky s obsahem silikonu,
aby nedoslo k poskozeni plastovych ¢asti.

Udrzba

Nebezpedéi urazu elektrickym proudem! Neodborné opravy elektrickych sou¢asti mohou zpUsobit t&zka

poranéni a popaleniny.

» Opravy na elektrickych ¢astech smi provadét pouze odbornik s elektrotechnickou kvalifikaci.

¢ Pravidelné kontrolujte v§echny viditelné dily, zda nejsou po$kozené, a ovladaci prvky, zda spravné
funguiji.

* V pfipadé poskozeni a/nebo poruchy funkce vyrobek nepouzivejte. Nechte ho ihned opravit v servisu
Hilti.

¢ Po oSetfovani a udrzbé nasadte vSechna ochranna zafizeni a zkontrolujte funkci.

Pro bezpecny provoz pouZivejte pouze originalni nahradni dily a spotfebni material. Nami schvalené
nahradni dily, spotfebni material a pfisluSenstvi pro svij vyrobek najdete v Hilti Store nebo na:
www.hilti.group.

8 Preprava a skladovani

* Elektrické naradi nepfepravujte s nasazenym nastrojem.

* Elektrické naradi skladujte vzdy s odpojenou sifovou zastrckou.

* Naradi skladujte v suchu a mimo dosah déti a nepovolanych osob.

* Po delsi prepravé nebo delsim skladovani naradi zkontrolujte, zda neni poskozené.

9 Pomoc pfi poruchach

V pfipadé poruch, které nejsou uvedené v této tabulce nebo které nemizete odstranit sami, se obrafte na
nas servis Hilti.

9.1 Pomoc pfi poruchach

Porucha Mozna pficina Reseni
Naradi se nerozbéhne. Sitové napdjeni je prerusené. » Zapojte jiné elektrické zafizeni
a zkontrolujte funkci.
Aktivovalo se elektronické bloko- » Naradi vypnéte a znovu za-
vani rozbéhu po preruseni napa- pnéte.
jeni.
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Porucha Mozna prigina Reseni

Nefunguje pfiklep. Naradi je pfilis studené. » Nasadte vrtaci kladivo na pod-
klad a nechte ho bézet na
volnobéh. V pfipadé potreby
opakujte, dokud pfiklepovy me-
chanismus nezac¢ne pracovat.
Kombinované kladivo nema Prodluzovaci kabel ma pfili§s maly » Pouzijte prodluzovaci kabel

plny vykon. prifez. s dostateGnym prarezem.
Zdroj napajeni ma pfili§ malé na- » Pripojte kombinované kladivo
péti. k jinému zdroji napajeni.

Vrtak se neotadi. Voli¢ funkci nezaskocil nebo je » Nastavte voli¢ funkci do polohy
v poloze ,sekani“ T nebo ,po- Lvrtani s priklepem* 4T.
lohovani sekace” 9.

Vrtak nelze uvolnit ze zajis- Upinani nastroje neni zatazené » Zatahnéte aretaci nastroje az

téni. UpIné dozadu. nadoraz dozadu a vyjméte

nastroj.

Postranni rukojet neni spravné » Povolte postranni rukojet a na-
namontovana. montujte ji spravné tak, aby

upinaci pasek a postranni ruko-
jet zaskogily v prohlubni.

Po vyméné uhlik( sviti ser- Kontakty jesté nejsou zabrousené. | » Nechte uhliky bézet na volno-
visni ukazatel. béh bez preruseni minimalné
1 minutu.

10 Likvidace

& NaFadi Hilti je vyrobené prevazné z recyklovatelnych material(i. Predpokladem pro recyklaci material(i je
jejich radné tfidéni. V mnoha zemich odebira Hilti staré naradi k recyklaci. Informujte se v servisu Hilti nebo
u prodejniho poradce.

B: » Nevyhazuijte elektrické naradi, elektronicka zafizeni a akumulatory do smiSeného odpadul!

11 RoHS (smérnice o omezeni pouzivani nebezpecénych latek)

Pod nésledujicim odkazem najdete tabulku s nebezpecnymi latkami: gr.hilti.com/r4902202.
Odkaz na tabulku RoHS najdete na konci této dokumentace jako QR kéd.

12 Zaruka vyrobce

» V pripadé otazek ohledné zaruénich podminek se obratte na mistniho partnera Hilti.

Originalny navod na obsluhu

1 Informacie o navode na obsluhu

1.1 O tomto navode na obsluhu

* Pred uvedenim do prevadzky si precitajte tento navod na obsluhu. Je to predpokladom na bezpeénu
pracu a bezproblémovu manipuléciu.

* Dodrzujte bezpecnostné pokyny a varovania v navode na obsluhu a na vyrobku.

e Tento navod na obsluhu uchovavajte vzdy s vyrobkom a dal$im osobdm odovzdavajte vyrobok iba
s tymto ndvodom na obsluhu.

LT B
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1.2 Vysvetlenie znaciek

1.2.1 Vystrazné upozornenia

Vystrazné upozornenia varuju pred rizikami pri zaobchadzani s vyrobkom. PouZivaju sa nasledujuce signalne
slova:

A NEBEZPEGENSTVO

NEBEZPEGENSTVO !
» Na oznacenie bezprostredne hroziaceho nebezpecéenstva, ktoré mbéze sposobit tazky uraz alebo smrt.

A| VAROVANIE

VAROVANIE !

» Oznacenie mozného hroziaceho nebezpecenstva, ktoré moze viest k tazkym poraneniam alebo usmrte-
niu.

/\ POZOR
POZOR !

» Oznacenie moznej nebezpecnej situacie, ktorda moze viest k telesnym poraneniam alebo k vecnym
Skodam.

1.2.2 Symboly v navode na pouzivanie
V tomto ndvode na pouzivanie sa pouzivaju nasledujuce symboly:

@ Dodrziavajte navod na pouzivanie

ﬂ Upozornenia tykajuce sa pouzivania a iné uzito¢né informacie

éa? Zaobchadzanie s recyklovatelnymi materialmi

E: Elektrické zariadenia a akumulatory nevyhadzujte do komunalneho odpadu

1.2.3 Symboly na obrazkoch
Na vyobrazeniach sa pouzivaju nasledujuce symboly:

A | Tieto &isla odkazuju na prisludné vyobrazenie na zagiatku tohto navodu na pouZzivanie.

Cislovanie na obrazkoch upozorfiuje na ddlezité pracovné kroky alebo konstruk&né prvky délezité
3 | pre pracovné kroky. V texte su tieto pracovné kroky alebo komponenty oznacené prisluSnymi
Cislami, napr. (3).

@ Cisla pozicii sa pouzivaju v obrazku Prehlad a odkazuijui na &isla legendy v odseku Prehlad
vyrobkov.

@ | Tento symbol by mal u vés vzbudit mimoriadnu pozornost pri zaobchadzani s vyrobkom.

1.3 Symboly na produktoch

1.3.1 Symboly na vyrobku
Na vyrobku sa pouzivaju nasledujuce symboly:

21‘ Vrtanie s priklepom (vitanie s funkciou kladiva)

T | Sekanie

-9- | Nastavenie polohy sekaca

@ Trieda ochrany Il (dvojita izolacia)

/min | Otacky za minutu

v MM HAAA




No | Menovité volnobezné otacky

Priemer

(%]
-))) Bezdrétovy prenos udajov

14 Informacie o vyrobku

Vyrobky [Emll®em] st uréené pre profesionalneho pouzivatela a smie ich obsluhovat, vykonavat Gdrzbu
a opravovat iba autorizovany, vyskoleny personal. Tento personal musi byt Specialne pouceny o vznikajlcich
rizikach a nebezpecenstve. Vyrobok a jeho pomocné prostriedky sa mézu stat zdrojom nebezpeéenstva
v pripade, Ze s nimi bude manipulovat personal bez vzdelania, neodbornym spésobom alebo ak sa nebudu
pouzivat v stlade s uréenim.

Typové oznacenie a sériové Cislo su uvedené na typovom Stitku.

» Poznamenajte si sériové &islo do nasledujlcej tabulky. Udaje vyrobku budete potrebovat pri dopytoch

adresovanych naSmu zastupeniu alebo servisu.

Udaje o vyrobku
Kombinované kladivo TE 50-AVR
Generacia 03

Sériové Cislo

15 Vyhlasenie o zhode

Na vlastni zodpovednost vyhlasujeme, Ze tu opisany vyrobok sa zhoduje s nasledujicimi smernicami
a normami. Vyobrazenie vyhlasenia o zhode najdete na konci tejto dokumentécie.

Technické dokumentacie su ulozené tu:

Hilti Entwicklungsgesellschaft mbH | Zulassung Geréte | HiltistraBe 6 | 86916 Kaufering, DE

2 Bezpecénost

21 VSeobecné bezpecnostné pokyny a upozornenia pre elektrické naradie

A VYSTRAHA Preéitajte si vSetky bezpeénostné upozornenia, pokyny, obrazky a technické tdaje
tykajuice sa toto elektrického naradia. Nedbalost pri dodrZiavani uvedenych pokynov a pokynov méze
mat za nasledok Uraz elektrickym pradom, poziar a/alebo zavazné poranenia.

VSetky bezpecnostné upozornenia a pokyny si uschovajte pre buducu potrebu.

Pojem "elektrické naradie" uvedeny v bezpec¢nostnych upozorneniach sa vztahuje na siefové elektrické
naradie (naradie so siefovym kablom) alebo na akumulatorové elektrické naradie (bez sietového kabla).

Bezpeénost na pracovisku

» Na pracovisku udrzujte Cistotu a dbajte na dostatoéné osvetlenie. Neporiadok na pracovisku
a neosvetlené Casti pracoviska mozu viest k Urazom.

» Nepracujte s elektrickym naradim vo vybuSnom prostredi, v ktorom sa nachadzaja horfavé
kvapaliny, plyny alebo prach. Elektrické naradie vytvara iskry, ktoré mozu sposobit vznietenie prachu
alebo vyparov.

» Pri pouzZivani elektrického naradia dbajte na bezpeénu vzdialenost deti a inych oséb. Pri odputani
pozornosti od prace mdzete stratit kontrolu nad naradim.

Elektricka bezpeénost

» Pripajacia zastréka elektrického naradia musi byt vhodna do danej zasuvky. Zastréka sa nesmie
Ziadnym spdsobom menit éi upravovat. Spolu s uzemnenym elektrickym naradim nepouzivajte
Ziadne zastrékové adaptéry. Nezmenené zastréky a vhodné zasuvky znizuju riziko Urazu elektrickym
prudom.

» Zabrante kontaktu tela s uzemnenymi povrchmi ako su rury, radiatory alebo vykurovacie telesa,
sporaky a chladnic¢ky. Pri uzemneni vasho tela hrozi zvySené riziko Urazu elektrickym pradom.

» Chraiite elektrické naradie pred dazd’om ¢i vihkostou. Vniknutie vody do elektrického naradia zvySuje
riziko Urazu elektrickym prudom.

» Pripojovaci kabel nepouzivajte na ucely, na ktoré nie je uréeny, napr. na prenasanie, zavesenie
elektrického naradia ¢i na vytahovanie zastréky zo zasuvky. Pripojovaci kabel drzte v bezpecnej
vzdialenosti od tepla, oleja, ostrych hran alebo pohyblivych ¢asti. Poskodené alebo spletené
pripojovacie kable zvySuju riziko Urazu elektrickym prudom.

LT e



IS

» Pri praci s elektrickym naradim vo vonkajSom prostredi pouzivajte iba prediZovacie kable vhodné
aj do vonkajsieho prostredia. Pouzivanie predlzovacieho kébla vhodného do vonkajSieho prostredia
znizuje riziko Urazu elektrickym pradom.

» Pokial sa nemozno vyhnut prevadzkovaniu elektrického naradia vo vlhkom prostredi, pouzite
pradovy chranié. Pouzitie pridového chranica znizuje riziko Urazu elektrickym pridom.

Bezpecénost oséb

» Pri praci bud'te pozorni, davajte pozor na to, ¢o robite a pri praci s elektrickym naradim postupujte
s rozvahou. Elektrické naradie nepouzivajte vtedy, ked ste unaveni alebo pod vplyvom drog,
alkoholu alebo liekov. A moment nepozornosti pri pouzivani elektrického naradia méze viest k zavaznym
poraneniam.

» Noste prostriedky osobnej ochrannej vybavy a vzdy pouzivajte ochranné okuliare. Nosenie osobnej
ochrannej vybavy, ako je maska proti prachu, bezpe¢nostna obuv s protiSmykovou podrazkou, ochranna
prilba alebo chrani¢e sluchu (podla druhu a pouZitia elektrického naradia), zniZuje riziko poraneni.

» Zabrante neumyselnému uvedeniu do prevadzky. Pred pripojenim na elektrické napajanie a/alebo
pripojenim akumulatora, pred uchopenim alebo prenasanim sa uistite, Ze elektrické naradie je
vypnuté. Ak mate pri prenasani elektrického naradia prst na spinaci alebo ak pripojite zapnuté naradie
na elektrické napéjanie, mdZze to viest k vzniku Urazov a nehdd.

» Pred zapnutim elektrického naradia odstrante z naradia nastavovacie nastroje alebo kltice na
skrutky. Nastroj alebo kli¢ v otacajucej sa ¢asti naradia moze spdsobit Urazy.

» Vyhybajte sa neprirodzenej polohe a drzaniu tela. Pri praci zabezpecte stabilny postoj a neustale
udrziavajte rovnovahu. Budete tak moct elektrické naradie v neoCakavanych situaciach lepsie
kontrolovat.

» Noste vhodny odev. Nenoste volny odev alebo Sperky. Vlasy, odev a rukavice udrziavajte mimo
pohybujucich sa dielov. Volny odev, $perky alebo dihé vlasy sa m6zu zachytit o pohybujlce sa diely.

» Ak je mozné namontovat zariadenia na odsavanie a zachytavanie prachu, presveddite sa, Ze tieto
zariadenia su pripojené a pouzivaju sa spravne. PouZivanie zariadenia na odsavanie prachu moze
znizit ohrozenia spésobené prachom.

» Neuspokojte sa pocitom falo$nej bezpecnosti a nekonajte v rozpore s bezpe¢nostnymi pravidlami
pre elektrické naradie, aj ked’ mate dostatok skulsenosti s pouzivanim elektrického naradia.
Nedbalé konanie sa moéze v zlomkoch sekundy zmenit na tazky uraz.

Pouzivanie a starostlivost o elektrické naradie

» Naradie/zariadenie/pristroj nepretazujte. Pouzivajte vhodné elektrické naradie uréené na pracu,
ktorii vykonavate. Vhodné elektrické naradie umoznuje lepsiu a bezpecnejSiu pracu v uvedenom
rozsahu vykonu.

» Elektrické naradie s poskodenym vypinaéom nepouzivajte. Naradie, ktoré sa neda zapnut alebo
vypnut je nebezpecné a treba ho dat opravit.

» Skoérnezbudete naradie nastavovat, menit asti jeho prislusenstva alebo nez ho odlozite, vytiahnite
sietovu zastréku zo zasuvky a/alebo vyberte odnimatelny akumulator. Toto bezpe¢nostné opatrenie
zabranuje neimyselnému spusteniu elektrického naradia.

» Nepouzivané elektrické naradie odlozte na miesto chranené pred pristupom deti. Nedovolte
pouzivat naradie osobam, ktoré s nim nie si oboznamené alebo si nepreéitali tieto instrukcie.
Elektrické naradie je pre neskusenych pouzivatelov nebezpecné.

» Elektrické naradie a prislusenstvo starostlivo udrziavajte. Skontrolujte, ¢i pohyblivé ¢asti naradia
bezchybne funguju a nezasekavaju sa, ¢i nie su niektoré ¢asti zlomené alebo poskodené v takom
rozsahu, Ze to ovplyviiuje fungovanie elektrického naradia. PoSkodené casti dajte pred pouzitim
naradia opravit. Mnohé Urazy su zapri¢inené nespravne a nedostatoéne udrZiavanym elektrickym
naradim.

» Rezacie nastroje udrzujte ostré a Cisté. Starostlivo oSetrované rezacie nastroje s ostrymi reznymi
hranami sa zasekavaju menej a lahsie sa vedu.

» Elektrické naradie, prisluSenstvo, vkladacie nastroje atd. pouzivajte v sulade s tymito pokynmi.
Zohradnite pri tom pracovné podmienky a vykonavanu ¢innost. PouZivanie elektrického naradia na
iné nez uréené pouzitie mdZze viest k nebezpe¢nym situaciam.

» Rukoviti a plochy udrziavajte suché, cisté a bez oleja alebo tuku. Kizké rukovéti a plochy neumozniuju
bezpeénu obsluhu a kontrolu elektrického naradia v nepredvidatelnych situaciach.

Servis

» Elektrické naradie nechajte opravovat iba kvalifikovanym odbornym personalom a iba s pouzitim

originalnych nahradnych dielov. Tym sa zabezpedi, Ze zostane zachovana bezpecénost elektrického
naradia.
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Bezpecnostné upozornenia pre kladiva

Bezpecénostné upozornenia pre vSetky prace

>

>

>

Pouzivajte chranice sluchu. Pdsobenie hluku moze spdsobit stratu sluchu.

Pouzivajte pridavné rukoviti dodané s naradim. Strata kontroly nad naradim moze viest k poraneniam.
Ked' vykonavate prace, pri ktorych sa méze vkladaci nastroj dostat do styku so skrytymi
elektrickymi vedeniami alebo s vlastnym sietovym kablom naradia, drzte naradie za izolované
uchopové plochy. Kontakt s elektrickym vedenim pod napatim spdsobi, Ze aj kovové €asti naradia budu
pod napétim, a tym mézu viest k urazu elektrickym pradom.

Bezpecénostné upozornenia pre pouzivanie dlhého vrtaka

>

23

Zacnite vitat vZdy s nizSimi otackami, kym sa vrtak nedostane do styku s obrobkom. Pri vyssich
otackach sa moze vrtak lahko ohnut, ked sa moze volne otacat bez kontaktu s obrobkom a méze tak
spdsobit poranenia.

Nevyvijajte nadmerny tlak a len v pozdiznom smere k vrtaku. Vrtaky sa mézu ohnit a zlomit alebo
sposobit stratu kontroly a poranenia.

Dalsie bezpeénostné upozornenia

Bezpecnost os6b

>

>

>

Produkt pouzivajte len v technicky bezchybnom stave.

Na néradi nikdy nevykonavajte Upravy alebo zmeny.

Pri prerazacich pracach zaistite oblast prac aj na protifahlej strane. Vybdrané ¢asti mézu vypadnut
a/alebo spadnut a poranit iné osoby.

Naradie vzdy pevne drzte za uréené rukovati, obidvomi rukami. Rukovéti udrzujte suché a Cisté.

Vonku vzdy uchopte bo¢nu rukovat. Pri vitani a skrutkovani sa méze naradie vychylit do bo¢nej strany.
Zabrarite kontaktu s rotujucimi ¢astami - nebezpecenstvo poranenia!

Pocas pouzivania naradia noste vhodné ochranné okuliare, prilbu, ochranu sluchu, ochranné rukavice
a lahku ochranu dychacich ciest.

Aj pri vymene nastrojov noste ochranné rukavice. Dotknutie sa vkladacieho nastroja moze viest k reznym
poraneniam a k vzniku popalenin.

Pouzivajte ochranu o¢i. Odlamujlci sa material méze poranit telo a oci.

Pred zacatim prace si ujasnite triedu nebezpecnosti prachu, ktory vznika pri praci. Pouzivajte vysavac
na stavebny prach s oficidlne schvalenou ochrannou klasifikdciou, zodpovedajiucou vasim lokalnym
ustanoveniam o ochrane proti prachu.

Podla moznosti pouzivajte odsavanie prachu a vhodny mobilny vysavac¢. Prach z takych materialov, ako
je nater s obsahom olova, prach z niektorych druhov dreva, betdnu/muriva/horniny s obsahom kremeria
a minerdlov, ako aj kovu, moze byt zdraviu kodlivy.

Zabezpecte dobré vetranie pracoviska a pripadne pouzivajte ochranni masku vhodnu pre prislusny
prach. Dotykanie sa alebo vdychovanie takéhoto prachu moze vyvolavat alergické reakcie a/alebo
ochorenia dychacich ciest pouzivatela alebo os6b nachadzajucich sa v blizkosti. Ur¢ity prach, napr.
prach z dubového alebo bukového dreva, sa povazuje za rakovinotvorny, predovSetkym v spojeni
s prisadami na Upravu dreva (chromat, prostriedky na ochranu dreva). S materidlom obsahujucim azbest
smu manipulovat len odbornici.

Robte si prestavky a cvicenia na lepSie prekrvenie prstov. Pri dlhdej praci sa mozu v désledku vibracii
vyskytnGt poruchy na cievach alebo nervovych systémoch na prstoch, rukach alebo kiboch ruk.

Elektricka bezpeénost

>

Pred zaciatkom prac skontrolujte pracovisko ohladne skrytych elektricky vedeni, plynovych a vodo-
vodnych potrubi. Vonkajie kovové Casti naradia mozu spdsobit Uraz elektrickym prudom v pripade
nahodného poskodenia elektrického vedenia.

Starostlivé zaobchadzanie a pouzivanie elektrického naradia

>

>

Ak sa obrobok zablokuje, okamzite vypnite elektrické naradie. Naradie moze vybodit.
Skér, nez naradie odlozZite, po€kajte do jeho UpIného zastavenia.
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3 Opis

3.1 Prehl'ad vyrobku f]

Upinanie nastrojov
Hibkovy doraz
Prepina¢ volby funkcii
Ovladaci spina¢
Servisny indikator
Sietovy kabel

Boc¢na rukovat

CICICICIOIOIS

3.2 Vyhotovenie s pripojitelnym kablom 2

@  Aretadné tlagidlo ®  Sietovy kabel s kédovanym, rozpojitelnou
@  Pripojka na elektrickom naradi koncovkou

3.3 Pouzivanie v sulade s uréenim

Opisany vyrobok je elektricky napajané kombinované kladivo s pneumatickym priklepom. Je urené na

vitanie do betdnu, muriva, dreva a kovu. Vyrobok mozno zaroven pouzivat na lahSie az stredne tazké

sekacie prace do muriva a na upravy betonu.

» Naradie sa smie pouzivat vyluéne s napajanim zo siete s napatim a frekvenciou, ktoré st uvedené na
typovom §titku.

3.4 Mozné chybné pouzivanie

¢ Tento produkt nie je vhodny na opracovavanie zdravie ohrozujucich materialov.
¢ Tento produkt nie je vhodny na pracu vo vlhkom prostredi.

3.5 Active Vibration Reduction

Vyrobok je vybaveny systémom Active Vibration Reduction (AVR), ktory citelne redukuje vibracie.

3.6 Rychloupinacie sklfu¢ovadlo (prislusenstvo)

Rychloupinacie skfu¢ovadlo umozriuje rychlu vymenu nastroja bez pouzitia nastrojov. Uréené je na nastroje
s valcovou stopkou alebo $esthranom, ktoré sa prevadzkujt v rezime ,bez priklepu 4 “.

3.7 Servisna indikacia

Vyrobok je vybaveny servisnou indikaciou so svetelnou kontrolkou.

Stav Vyznam

Servisna indikacia svieti Uplynul ¢as, po ktorom treba vykonat servisny za-
sah.

Blik& servisna indikacia Poskodenie vyrobku. Kombinované kladivo dajte
opravit v servisnom stredisku Hilti.

34 Slovencina 2102964




IS

3.8 Rozsah dodavky

Kombinované kladivo, bo¢na rukovét, navod na pouzivanie.
Dalsie systémové vyrobky, ktoré s schvalené pre vas vyrobok, najdete vo vasom Hilti Store alebo na
stranke: www.hilti.group

4 Technické udaje

41 Kombinované kladivo

Menovité napétie, menovity prud, frekvenciu a/alebo menovity prikon najdete na typovom Stitku
Specifickom pre danu krajinu.

Pri prevadzkovani na generatore alebo transformatore musi byt jeho vystupny (podavany) vykon minimalne
dvakrat taky vysoky ako je menovity prikon, ktory je uvedeny na typovom stitku zariadenia. Prevadzkové
napétie transformatora alebo generatora musi byt neustale v rozsahu +5 % a -15 % menovitého napéatia
zariadenia.

TE 50-AVR
Hmotnost podra standardu EPTA 01 6,1 kg
Teplota pri skladovani -20°C ... 70°C
Teplota okolia po¢as prevadzky -17°C ... 60 °C
@ priklepového vrtaka 12 mm ... 32 mm
@ vrtaka do dreva 6 mm ... 35 mm
@ vrtaka do kovu 6 mm ... 13 mm

4.2 Hodnoty hluku a vibracii podl'a EN 62841

Hodnoty akustického tlaku a vibracii uvedené v tomto navode boli namerané podfa normovanej metédy
merania a daju sa vyuzit na vzajomné porovnavanie elektrického naradia. Su vhodné aj na predbezné
posudenie expozicii.

Uvedené udaje reprezentuju hlavné spdsoby pouzitia elektrického naradia. Ak sa vS8ak elektrické naradie
pouziva na iné Ucely, s odliSnymi pracovnymi nastrojmi alebo nemé zabezpecenu dostatoc¢nu udrzbu, udaje
sa mdzu odliSovat. Tym sa mdZze podstatne zvysit miera pdsobenia v priebehu celého pracovného ¢asu.

Pri presnom odhadovani expozicii by sa mal zohfadnit aj ¢as, kedy bolo naradie bud vypnuté, alebo sice
spustené, no v skutognosti sa nepouzivalo. Tym sa mdze podstatne znizit miera pdsobenia v priebehu
celého pracovného Casu.

Prijmite dodato¢né bezpe&nostné opatrenia na ochranu obsluhujucej osoby pred pésobenim hluku a/alebo
vibracii, ako su napriklad: udrzba elektrického naradia a vkladacich nastrojov, udrziavanie spravnej teploty
ruk, organizacia pracovnych procesov.

Hodnoty emisii hluku

TE 50-AVR
Urovei akustického vykonu (Ly,) 108 dB(A)
Neistota pri Grovni akustického vykonu (Ky,,) 3 dB(A)
Hladina akustického tlaku (L ,,) 97 dB(A)
Neistota pri hladine akustického tlaku (K,,) 3 dB(A)

Celkové hodnoty vibracii

TE 50-AVR
Vrtanie do kovov (a,p) <5 m/s?
Vrtanie do beténu s priklepom (a,, ) 8,8 m/s?
Sekanie (a,, cneq) 7,1 m/s?
Neistota pre uvedené hodnoty vibracii (K) 1,5 m/s?

LT e



IS

5 Obsluha

5.1 Priprava prace

/A POZOR

Nebezpecenstvo poranenia! Neumyselné spustenie vyrobku.

» Skor, nez zaénete nastavovat naradie alebo menit ¢asti jeho prislugenstva, vytiahnite sietovd koncovku
z elektrickej zasuvky.

Dodrzujte bezpe¢nostné pokyny a varovania v tejto dokumentacii a na produkte.

5.1.1 Montaz boénej rukovati &

1. Otacanim rukovati uvolnite drziak (upinaci pas) bo¢nej rukovati.

2. Posurite drziak (upinaci pas) cez skfu¢ovadlo spredu az do uréenej drazky.
3. Nastavte bo¢nu rukovat do Zelanej polohy.

4. Otacanim rukovéti upnite drziak (upinaci pas) bo¢nej rukovati.

5.1.2 Montaz hibkového dorazu (volitelny) 1
1. Otacanim rukovati uvornite drziak (upinaci pas) boc¢nej rukovati.
2. Hibkovy doraz zasufite spredu do urdenych 2 vodiacich otvorov.
3. Otacanim rukovéti upnite drziak (upinaci pas) bo¢nej rukovati.
» Hibkovy doraz je namontovany. Na nastavenie hibky vrtu:
4. Otvorte skrutku na hibkovom doraze.
5. Hibkovy doraz nastavte na pozadovanu hibku vrtu.
6. Zatvorte skrutku na hibkovom doraze.

5.1.3 Vkladanie/vyberanie vkladacieho nastroja §

/\ POZOR

Nebezpeéenstvo poranenia pracovnym nastrojom! Pracovny nastroj mdéze byt horici alebo méze mat
ostré hrany.

» Pri vymene pracovného nastroja noste ochranné rukavice.

1. Vsuvaci koniec vkladacieho nastroja mierne namazte.

2. Zasuite vkladaci nastroj az na doraz do upinania nastrojov a nechajte ho zaskogit.
» Vyrobok je pripraveny na ¢innost.

3. Potiahnite zaistenie nastroja az na doraz smerom dozadu a vkladaci nastroj vyberte.

Pouzivajte iba originélny tuk od firmy Hilti. PouZitie nevhodného tuku méze zapricinit poskodenia

vyrobku.
5.2 Praca
/\ POZOR

Nebezpecenstvo poskodenia nespravnou manipulaciou!
» Pocas prevadzky neaktivujte spinac pre ota¢anie smeru a/alebo volbu funkcie.

Dodrzujte bezpe€nostné pokyny a varovania v tejto dokumentacii a na produkte.

5.2.1 Vftanie s priklepom (vitanie s funkciou kladiva) §
1. Nastavte prepina¢ volby funkcii do polohy "Vitanie s priklepom" 4T .
2. Nasadte vrtak na podklad.
3. Stlacte ovladaci spinac.
» Vyrobok sa rozbehne.
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5.3 Nastavenie polohy sekaca

/\ POZOR

Nebezpecenstvo poranenia! Strata kontroly nad smerom sekania.

» Nepracujte v polohe "Nastavenie polohy sekaca'. Nastavte prepina¢ na volbu funkcie na poziciu
"Sekanie" tak, aby sa zaistil.

Seka¢ mozno nastavit do 24 réznych poldh (v 15° krokoch). Tato funkcia umozriuje pracu s plochymi
a tvarovanymi seka€mi vzdy v optimalnej polohe.

1. Nastavte prepina¢ volby funkcii do polohy "Nastavenie polohy sekaca" -9-.

2. Sekag natocte do pozadovanej polohy.

3. Nastavte prepina¢ na volbu funkcie do polohy "Sekanie" T tak, aby sa zaistil.
» Viyrobok je pripraveny na ¢innost.

5.3.1 Sekanie £
» Nastavte prepinac volby funkcii do polohy "Sekanie" T .

5.3.2 Zapnutie/vypnutie trvalého chodu [

ﬂ Vypina¢ mozete v rezime sekania zaaretovat v zapnutom stave.

Y

. Aretacné tlagidlo trvalého chodu posurite smerom dopredu.
Uplne stlaéte vypinag.

» Viyrobok teraz pracuje v rezime trvalej prevadzky.

3. Aretacné tlacidlo trvalého chodu posurite smerom dozadu.
» Vyrobok sa vypne.

»

6 Zasuvny kabel

6.1 Pripojenie zasuvného sietového kabla

/\ POZOR

Nebezpecenstvo poranenia povrchovym pradom, ak su znecistené kontakty.

» Odpoijitelnu elektrickd koncovku spajajte s elektrickym naradim, len ak je &ista, sucha a ak nie je pod
napatim.

1. Kddovanu odpojitelni elektrickil koncovku zasurite do naradia az na doraz, musite pocut zaskogit
aretaciu.

2. Sietovu koncovku pripojte do zasuvky.

6.2 Odpojenie zasuvného sietového kabla od elektrického naradia

1. Vytiahnite sietovi koncovku zo zasuvky.
2. Stlaéte aretacné tlac¢idlo a vytiahnite kédovanu, odpojitelna elektricku sietovi koncovku.
3. Vytiahnite sietovy kabel z naradia.

7 Starostlivost a udrzba/oprava

| Al VAROVANIE

Nebezpeéenstvo urazu elektrickym pridom! Vykonavanie Udrzby a opravy so zapojenou sietovou
zastrékou moze viest k zavaznym poraneniam a k popaleninam.
» Pred akoukolvek udrzbou a opravami vzdy vytiahnite sietfovu zastréku zo zasuvky!

Starostlivost
* Pevne zachytenu necistotu opatrne odstrarnte.
* Vetracie $trbiny opatrne vycistite suchou kefou.
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¢ Kryt Cistite len mierne navihéenou handrou. Nepouzivajte ziadne prostriedky na oSetrovanie obsahujlce
silikon, pretoze tie mozu poskodit plastové Casti.

Udrzba a oprava

Nebezpeéenstvo zasahu elektrickym pridom! Neodborné opravy na elektrickych Gastiach mozu viest
k zadvaznym poraneniam a popaleninam.
» Opravy elektrickych ¢asti smie vykonavat iba $koleny elektromechanik.

* Pravidelne kontrolujte vSetky viditelné asti a vyskyt poskodeni, ako aj bezchybné fungovanie ovladacich
prvkov.

¢ V pripade poskodenia a/alebo poruchy funkcie vyrobok nepouzivajte. Ihned ho dajte opravit v servise
firmy Hilti.

e Po pracach spojenych so starostlivostou a udrziavanim naradia pripevnite v8etky ochranné zariadenia
a skontrolujte ich fungovanie.

Aby bola zaistena bezpe¢na prevadzka, pouZzivajte len origindlne nahradné suciastky a spotrebné
materialy. Nami schvalené nahradné suciastky, spotrebné materialy a prisluSenstvo pre vas vyrobok

najdete vo vasom Hilti Store alebo na stranke: www.hilti.group.

8 Doprava a skladovanie

* Elektrické naradie neprenasajte s pripojenym nastrojom.
* Elektrické naradie vzdy odkladajte s vytiahnutou sietovou koncovkou.

* Naradie skladujte na suchom mieste a nedostupnom pre deti a nepovolané osoby.

* Elektrické naradie po dihSej preprave alebo skladovani skontrolujte pred pouzitim, ¢i nie je poskodené.

9 Pomoc v pripade portich

Pri vyskyte takych portch, ktoré nie st uvedené v tejto tabulke, alebo ktoré nedokazete odstranit sami, sa

obratte na nas servis Hilti.

9.1

Pomoc v pripade poruch

Porucha

Mozna pric¢ina

Riesenie

Naradie sa nerozbehne.

Sietové napéjanie prerusené

» Zapojte iné elektrické zariadenie
a skontrolujte jeho fungovanie.

Elektronické blokovanie rozbehu
sa aktivovalo po preru$eni dodavky
elektrickej energie.

» Vypnite a opat zapnite naradie.

Ziadny priklep.

Naradie je prili$ studené.

» Postavte vitacie kladivo na
podklad a nechajte ho spustené
na volnobeznych otackach. Ak
je to potrebné, opakujte postup
dovtedy, kym nebude prikle-
povy mechanizmus pracovat.

Kombinované kladivo nedo-
sahuje pIny vykon.

PredlZovaci kabel nedostatocny
prierez.

» Pouzite predizovaci kabel
s dostato€nym prierezom.

Napajacie napétie je prilis nizke.

» Kombinované kladivo pripojte
na iny zdroj napajania.

Vrték sa neotaca.

Prepina¢ volby funkcii nezapadol
alebo je v polohe "Sekanie" T
alebo "Nastavenie polohy sekaca"
9.

» Nastavte prepina¢ na volbu
funkcie na poziciu "Vrtanie
s priklepom" 4T.

Vrtak sa neda vybrat zo sklu-
¢ovadla.

Upinanie nastrojov nebolo stia-
hnuté Uplne dozadu.

» Potiahnite zaistovanie nastrojov
az na doraz smerom dozadu
a vyberte nastroj.
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Porucha Mozna pri¢ina RieSenie

Vrtak sa neda vybrat zo sklu- | Postranna rukovét nie je spravne » Postrannt rukovat povolte
Govadla. namontovana. a namontujte spravne, aby
upinacia paska a postranna
rukovat zapadli do priehlbiny.
Servisny indikator svieti po Kontakty eSte nie su zabrusené. » Nechajte uhlikové kefky zabe-
vymene uhlikovych kief. hnut pri volnobeznych otac¢kach
aspon 1 minutu bez prerusenia.

10 Likvidacia

& Naradie znadky Hilti je z velkej Sasti vyrobené z recyklovatelnych materidlov. Predpokladom na
opakované vyuZzitie recyklovatelnych materidlov je ich spravne separovanie. V. mnohych krajinach firma Hilti
odoberie vasSe staré naradie na recyklaciu. Opytajte sa na to v zakaznickom servise firmy Hilti alebo u svojho
obchodného poradcu.

E: » Elektrické pristroje, elektronické zariadenia a akumulatory nedavajte do domaceho odpadu!

11 RoHS (smernica o obmedzeni pouzivania urcitych latok v elektrickych a elektro-
nickych zariadeniach)

Pod nasledujucim odkazom najdete tabulku nebezpecnych latok: gr.hilti.com/r4902202.
Odkaz na tabulku RoHS najdete na konci tejto dokumentacie ako QR kéd.

12 Zaruka vyrobcu

» Ak mate akékolvek otazky tykajluce sa zaruénych podmienok, obratte sa, prosim, na vasho lokalneho
partnera spolo¢nosti Hilti.

Eredeti hasznalati utasitas

1 A hasznalati utasitasra vonatkozé adatok

1.1 A hasznalati utasitashoz

» Uzembe helyezés elétt feltétlenl olvassa el a hasznalati utasitast. Ez a biztonsagos munkavégzés és a
hibamentes kezelés eléfeltétele.

Vegye figyelembe a hasznalati utasitasban és a terméken taldlhato biztonsagi utasitasokat és figyelmez-
tetéseket.

Ezt a haszndlati utasitast mindig tarolja a termék kozelében, és a terméket csak ezzel a hasznalati
utasitassal egyUtt adja tovabb harmadik személynek.

1.2 Jelmagyarazat

1.2.1 Figyelmeztetések

A figyelmeztetések a termék haszndlata soran el6forduld veszélyekre hivjak fel a figyelmet. A kdvetkezd
figyelmeztetéseket hasznaljuk:

A VESZELY
VESZELY !
» Sulyos testi sérliléshez vagy halalhoz vezetd kdzvetlen veszély esetén.

| Al FIGYELMEZTETES

FIGYELMEZTETES !
» Ezzel a széval hivjuk fel a figyelmet egy olyan lehetséges veszélyre, amely sulyos személyi sériiléshez
vagy halalhoz vezethet.
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/A VIGYAZAT
VIGYAZAT !

» Ezzel a szoval hivjuk fel a figyelmet egy lehetséges veszélyhelyzetre, amely személyi sériiléshez vagy
anyagi karhoz vezethet.

1.2.2 Szimbélumok a hasznalati utasitasban
A jelen hasznalati utasitas a kdvetkez6 szimbdlumokat haszndlja:

Tartsa be a hasznalati utasitast

ﬂ Alkalmazasi Uutmutaték és mas hasznos tudnivalok

zg:«‘:? Ujrahasznosithat6 anyagokkal valé banasmod

E: Az elektromos gépeket és akkukat ne dobja a haztartasi szemétbe

1.2.3 Az abrakon hasznalt szimbdélumok
Az abrakon a kévetkezd szimbdlumokat hasznaljuk:

E Ezek a szamok a jelen haszndlati utasitas elején talalhato abrakra vonatkoznak.

Az abrék szamozasa a fontos munkalépésekre vagy fontos részegységekre utal. A szévegben
ezeket a munkalépéseket vagy részegységeket megfelelé szamokkal emelik ki, pl. (3).

71) Az attekinté abraban hasznalt poziciészamok a termék attekintésére szolgalé szakasz jelma-
U gyarazataban lévé szamokra utalnak.

Ez a jel hivja fel a figyelmét arra, hogy a termék hasznélata soran kiilénds odafigyeléssel kell
== | eljarnia.

1.3 Termékhez kétédé szimbolumok

1.3.1 Szimbélumok a terméken
A kdvetkez6 szimbdlumokat hasznéljuk a terméken:

4T | Utvefuras (kalapacsfuras)

T |Vvésés

=9- | Vésé pozicionélasa

[O] | I érintésvédelmi osztaly (kettSs szigetelés)

/min | Fordulat percenként

Ng | Névleges Uresjarati fordulatszam

Atmérd

%]
-))) Vezeték nélkili adatatvitel

14 Termékinformaciok

A =TI termékeket kizarolag szakember altali hasznalatra szantak és a gépet csak engedéllyel
rendelkezd, szakképzett személy hasznalhatja, javithatja. Ezt a személyt minden lehetséges kockazati
tényezdrdl tajékoztatni kell. A termék és tartozékai kdnnyen veszélyt okozhatnak, ha nem képzett személy
dolgozik vellik, vagy nem rendeltetésszerien hasznaljak éket.

A tipusjeldlés és a sorozatszam a tipustablan talalhato.
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» Jegyezze fel a sorozatszamot a kdvetkezd tablazatba. Amennyiben kérdéssel fordul a képviseletiinkhdz
vagy a szervizhez, szliksége lesz ezekre a termékadatokra.

Termékadatok
Kombikalapacs TE 50-AVR
Generacié 03
Sorozatszam

1.5 Medfeleléségi nyilatkozat

Kizarélagos felelésségiink tudataban kijelentjik, hogy ez a termék megfelel az érvényben 1évé irdnyelveknek
és szabvanyoknak. A megfeleléségi nyilatkozat masolatat a dokumentacio végén taldlja.

A mUszaki dokumentacio helye:

Hilti Entwicklungsgesellschaft mbH | Zulassung Geréte | HiltistraBe 6 | 86916 Kaufering, DE

2 Biztonsag

21 Altalanos biztonsagi tudnivalok az elektromos kéziszerszamokhoz

A\ FIGYELMEZTETES Olvasson el minden biztonsagi tudnivalét és utasitast, illusztralt anyagot és
miiszaki adatot, amelyet ehhez az elektromos kéziszerszamhoz mellékeltek. Az alabbi biztonsagi
tudnivaldk és utasitasok betartasanak elmulasztasa aramitéshez, tlizhéz és/vagy sulyos testi sériiléshez
vezethet.

Orizzen meg minden biztonsagi tudnivalét és utasitast a jévébeni hasznalathoz.

A biztonsagi utasitasokban hasznalt ,elektromos kéziszerszam” fogalom halézatrol lizemeld elektromos
kéziszerszamokra (tapkabellel egyitt értve) és akkumulatoros elektromos kéziszerszamokra (tapkabel nélkl)
vonatkozik.

Munkahelyi biztonsag

» Tartsa tisztan a munkahelyét és jol vilagitsa meg. Rendetlen munkahelyek és megvilagitatlan
munkaterlletek balesetekhez vezethetnek.

» Ne dolgozzon az elektromos kéziszerszammal olyan robbanasveszélyes kornyezetben, ahol éghet6
folyadékok, gazok vagy porok vannak. Az elektromos kéziszerszamok szikradkat bocsathatnak ki,
amelyek meggyujthatjak a port vagy a gyulékony g6zoket.

» Tartsa tavol a gyerekeket és az idegen személyeket a munkahelyt6l, ha az elektromos kéziszer-
szamot hasznalja. Ha elvonjak a figyelmét a munkarol, kdnnyen elvesztheti az uralmat a berendezés
felett.

Elektromos biztonsagi el6irasok

» Az elektromos kéziszerszam csatlakoz6dugdjanak illeszkednie kell a dugaszoléaljzatba. A csat-
lakoz6dugét semmilyen médon sem szabad megvaltoztatni. Védéfoldeléssel ellatott elektromos
kéziszerszamokhoz ne hasznaljon csatlakozéadaptert. Az eredeti csatlakozdédugo és a hozzi illesz-
kedd csatlakozoaljzat csdkkenti az aramités kockazatat.

» Ne érjen hozza féldelt feliiletekhez, példaul csdvekhez, flitétestekhez, tlizhelyekhez és hiit6szek-
rényekhez. Az dramités veszélye megndvekszik, ha a teste le van foldelve.

» Tartsa tavol az elektromos kéziszerszamokat az es6tél és a nedvesség hatasaitol. Ha viz hatol be
az elektromos kéziszerszamba, az ndveli az aramités kockazatat.

» Ne haszndlja a csatlakozokabelt a rendeltetésétol eltéré célokra, vagyis az elektromos kéziszer-
szamot soha ne hordozza vagy akassza fel a kabelnél fogva, és soha ne huzza ki a halézati
csatlakozédugét a kabelnél fogva. Tartsa tavol a csatlakozokabelt héforrasoktol, olajtol, éles
élektdl és sarkaktol, mozgd alkatrészektdl. A sériilt vagy Osszetekert csatlakozokabel noveli az
aramités kockazatat.

» Ha az elektromos kéziszerszammal szabadban dolgozik, akkor csak a szabadban val6 hasznalatra
engedélyezett hosszabbitékabelt hasznaljon. A kiltérre is alkalmas hosszabbitékabel hasznalata
csokkenti az aramUtés kockazatat.

» Hasznaljon hibaaram-védékapcsol6t, ha az elektromos kéziszerszam nedves kdrnyezetben tor-
ténd lGzemeltetése nem keriilhet6 el. A hibadaram-véddkapcsolo hasznalata csdkkenti az aramiités
kockazatat.

Személyi biztonsagi eléirasok
» Munka kézben mindig figyeljen, lgyeljen arra, amit csinal, és meggondoltan dolgozzon az
elektromos kéziszerszammal. Ne hasznalja az elektromos kéziszerszamot, ha faradt, illetve
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ha kabitészer, alkohol vagy gyogyszer hatasa alatt all. Az elektromos kéziszerszammal végzett
munka kdézben mar egy pillanatnyi figyelmetlenség is komoly sériilésekhez vezethet.

» Viseljen személyi védoéfelszerelést, és mindig viseljen védészemiiveget. Az elektromos kéziszerszam
alkalmazasanak megfelelé személyi véddfelszerelések, ugymint porvédd alarc, csuszasbiztos védécipd,
véddsapka és fllvédd hasznalata csdkkenti a személyi sériilések kockazatat.

» Kerillje az elektromos kéziszerszam akaratlan lizembe helyezését. Miel6tt az elektromos ké-
ziszerszamot az elektromos halézatra és/vagy az akkumulatorra csatlakoztatja, vagy felveszi,
ill. szallitja, gy6z6djon meg arrol, hogy a gép ki van kapcsolva. Ha az elektromos kéziszerszam
felemelése kdzben az ujjat a kapcsoldn tartja, vagy ha a gépet bekapcsolt allapotban csatlakoztatja az
aramforrashoz, az balesethez vezethet.

» Az elektromos kéziszerszam bekapcsolasa el6tt feltétleniil tavolitsa el a beallité szerszamokat
vagy csavarkulcsokat. Az elektromos kéziszerszam forgd részeiben felejtett bedllitd szerszam vagy
csavarkulcs sériléseket okozhat.

» Keriilje el a normalistol eltéré testtartast. Ugyeljen arra, hogy mindig biztosan alljon és megtartsa
az egyensulyat. igy az elektromos kéziszerszam felett varatlan helyzetekben is jobban tud uralkodni.

» Viseljen megfelel6 munkaruhat. Ne viseljen bé ruhat vagy ékszereket. Tartsa tavol a hajat, a
ruhajat és a kesztyljét a mozgé részektdl. A bd ruhat, az ékszereket és a hosszu hajat a mozgd
alkatrészek magukkal ranthatjak.

» Ha az elektromos kéziszerszamra fel lehet szerelni a por elszivasahoz és Gsszegyilijtéséhez
sziikséges berendezéseket, ellenérizze, hogy azok megfelelé6 médon hozza vannak kapcsolva a
szerszamhoz, és rendeltetésiiknek megfelel6en miikddnek. Porelszivd egység hasznalata csokkenti
a munka soran keletkezé por veszélyes hatasat.

» Ne ringassa magat hamis biztonsagérzetbe, és ne hagyja figyelmen kiviil az elektromos kéziszer-
szam biztonsagi elbirasait, akkor sem, ha az elektromos kéziszerszamot hosszu ideje hasznalja,
és ezaltal jol ismeri. A figyelmetlen kezelés a masodperc tort része alatt sulyos sériilésekhez vezethet.

Az elektromos kéziszerszam hasznalata és kezelése

» Ne terhelje tul a gépet. Munkajahoz csak az arra szolgal6 elektromos kéziszerszamot hasznalja.
A megfelel elektromos kéziszerszammal a megadott teljesitménytartomanyon bellil jobban és biztonsa-
gosabban lehet dolgozni.

» Ne hasznaljon olyan elektromos kéziszerszamot, amelynek a kapcsoléja elromlott. Egy olyan
elektromos kéziszerszam, amelyet nem lehet sem be-, sem kikapcsolni, veszélyes, és meg kell javittatni.

» A gép bedllitasa, a tartozékok cseréje vagy a gép lehelyezése elé6tt hiizza ki a csatlakozédugét a
csatlakozoaljzatbdl és/vagy vegye ki a kiveheté akkut a gépbél. Ez az elévigyazatossagi intézkedés
meggatolja a gép szandékolatlan lizembe helyezését.

» A hasznalaton kiviili elektromos kéziszerszamokat olyan helyen tarolja, ahol azokhoz gyerekek
nem férhetnek hozza. Ne hagyja, hogy olyan személyek hasznaljak az elektromos kéziszerszamot,
akik nem ismerik a szerszamot, vagy nem olvastak el ezt az itmutatot. Az elektromos kéziszerszamok
veszélyesek, ha azokat gyakorlatlan személyek hasznaljak.

» Mindig gondosan tartsa karban az elektromos kéziszerszamot és a tartozékokat. Ellenérizze, hogy
a mozgo alkatrészek kifogastalanul miikodnek-e, nincsenek-e beszorulva, és nincsenek-e eltorve
vagy megrongalédva olyan alkatrészek, amelyek hatranyosan befolyasolhatjak az elektromos
kéziszerszam miikodését. Hasznalat el6tt javittassa meg a gép megrongalddott alkatrészeit. Sok
balesetnek a rosszul karbantartott elektromos kéziszerszam az oka.

» Tartsa tisztan és élesen a vagoszerszamokat. Az éles vagoélekkel rendelkezd és gondosan apolt
vagoszerszamok ritkabban ékelédnek be, és azokat kdnnyebben lehet vezetni és iranyitani.

» Az elektromos kéziszerszamokat, tartozékokat, betétszerszamokat stb. a jelen utasitasok fi-
gyelembevételével hasznalja. Vegye figyelembe a munkafeltételeket és a kivitelezendé6 munka
sajatossagait. Az elektromos kéziszerszdm eredeti rendeltetésétdl eltérd célokra vald alkalmazasa
veszélyes helyzetekhez vezethet.

» A markolatot és fogofeliileteket tartsa szaraz, tiszta, olaj- és zsirmentes allapotban. A csUszos
markolatok és fogdfelliletek nem teszik lehetévé az elektromos kéziszerszam biztonsagos lUizemeltetését
és ellendrzését az elére nem lathatod helyzetekben.

Szerviz
» Az elektromos kéziszerszamot csak szakképzett személyzet javithatja, kizarélag eredeti potalkat-
részek felhasznalasaval. Ez biztositja, hogy az elektromos kéziszerszam biztonsadgos marad.

2.2 Biztonsagi tudnivalok kalapacsokhoz

Biztonsagi tudnival6k minden munkahoz
» Viseljen fililvédét. A zaj hallaskarosodashoz vezethet.
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Hasznalja a géppel egyiitt szallitott kiegészité fogantyut. A gép feletti ellendérzés elvesztése sériilést
okozhat.

A gépet a fogantyu szigetelt feliileténél fogja meg, ha olyan munkat végez, amelynek soran a
betétszerszam rejtett elektromos vezetéket vagy a sajat elektromos csatlakozékabelét talalhatja
el. Ha a gép elektromos fesziiltséget vezetd vezetékhez ér, akkor a gép fémrészei fesziiltség ala
kerlilhetnek és ez elektromos aramitéshez vezethet.

Biztonsagi tudnivalok hosszu farészar hasznalata esetén

>

Mindig alacsony fordulatszamon kezdjen furni, a farészar pedig legyen érintkezésben a munka-
darabbal. Ha a furészar magasabb fordulatszamon nem érintkezik a munkadarabbal, hanem szabadon
forog, akkor enyhén elhajolhat, és balesetet okozhat.

A gépet csak a furészarhoz képest hosszanti iranyban nyomja a munkadarabhoz, de soha ne
talzott mértékben. A furészar meghajolhat, ami a furészar téréséhez vagy a szerszam feletti felligyelet
elvesztéséhez vezethet, és sériilést okozhat.

2.3 Kiegészit6 biztonsagi tudnivalék

Személyi biztonsagi eléirasok

>

>

>

A terméket csak kifogastalan muszaki allapotban hasznalja.

Soha ne végezzen médositasokat vagy valtoztatasokat a gépen.

Attérési munkaknal biztositsa a munkavégzés helyszinével szemkdzti teriiletet. A letéredezé darabok ki-
és/vagy leeshetnek, és személyi sériiléseket okozhatnak.

A gépet mindig két kézzel tartsa az erre szolgalé markolatoknal. A markolatot tartsa mindig szarazon és
tisztan.

A markolatot mindig kivil fogja meg. Furas és csavarozas soran a gép kimozdulhat oldaliranyba.

Kertlje a forgd részekkel vald érintkezést - sérllésveszély!

A gép hasznalata soran mindig viselijen megfeleld véddszemiiveget, véddsisakot, fllvédot, véddkeszty it
és konny( légzémaszkot.

A szerszamcsere kdzben is viseljen védokeszty(t. A betétszerszam megérintése vagasi és égési
sériiléseket okozhat.

Viseljen véddszemiiveget. A szilankok a szem és egyéb testrészek sériiléseit okozhatjak.

A munka megkezdése el6tt tisztdzza a munka soran keletkezé por veszélyességi besorolasat. Hasznaljon
hivatalosan engedélyezett védelmi osztalyl ipari porszivét, amely megfelel a helyi porvédelmi eléirdsok-
nak.

Lehetéség szerint hasznaljon porelszivét és megfeleld mobil portalanitét. Olomtartalmt festékek,
asvanyok, néhany fafajta, beton / téglafalazat / kvarctartalmi kovezet, valamint dsvanyok és fémek
pora karos lehet az egészségre.

Gondoskodjon a munkatertlet j6 szelldzésérdl és sziikség esetén viselijen az adott porhoz megfeleld
légzémaszkot. Ezen porok belélegzése vagy érintése a gép kezeléjénél vagy a kdzelében tart6zkodoknal
allergias reakciot valthat ki, és/vagy légzési nehézséget okozhat. Bizonyos porok, mint példaul a télgyfa
vagy a biikkfa pora rakkeltd, kildndsen fakezelési adalékanyagokkal (kromat, favédd anyagok) egyditt.
Az azbeszttartalmu anyagokat csak szakemberek munkalhatjak meg.

Tartson munkasziineteket és végezzen gyakorlatokat ujjainak jobb vérellatasa érdekében. Hosszabb
ideji munkavégzés esetén a rezgések zavart okozhatnak az ujjak, a kéz és a csuklé véredényeiben vagy
idegrendszerében.

Elektromos biztonsagi el6irasok

>

A munka megkezdése el6tt ellenérizze a munkateriletet, hogy nincsenek-e rejtett elektromos vezetékek,
ill. gaz- és vizcsovek. A kiilsé fémrészek aramitést okozhatnak, ha munka kézben véletlenil megsért
egy elektromos vezetéket.

Az elektromos kéziszerszamok gondos kezelése és hasznalata

>

>

Azonnal kapcsolja ki az elektromos kéziszerszamot, ha a szerszam blokkolt. A gép oldalra kitérhet.
Lehelyezés el6tt varja meg, hogy az elektromos kéziszerszam lealljon.
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3 Leiras

3.1 Termékattekintés

Tokmany

Mélységiitkdzd
Funkciovélaszté kapcsold
Inditékapcsold
Szervizkijelzd

Elektromos csatlakozékabel
Oldals6 markolat

CICICICIOIOIS

3.2  Dugaszolhaté kabeles kivitel B

@  Reteszeldgomb ®  Haldzati kabel kédolt, bonthato csatlakozo-
@  Csatlakozo az elektromos gépen dugoval

3.3 Rendeltetésszerii géphasznalat

Az ismertetett termék egy elektromos kombikalapacs pneumatikus tGtémuvel. Betonban, falazatban, faban
és fémben torténd furasi munkakhoz tervezték. A termék kiegészitleg hasznalhaté kdnnyl és kdzepes
vésési munkakhoz falazatban, valamint utélagos megmunkalashoz betonban.

» Csak a tipustablan feltlintetett fesziiltségen és frekvencian szabad a gépet lizemeltetni.

3.4 Lehetséges hibas hasznalat

¢ Ez atermék egészségre veszélyes anyagok megmunkalasara nem alkalmas.
¢ Ez atermék nedves kérnyezetben végzett munkdhoz nem alkalmas.

3.5 Active Vibration Reduction

Atermék fel van szerelve Active Vibration Reduction (AVR) rendszerrel, amely jelentésen csokkenti a vibraciét.

3.6 Gyorsbefog6 tokmany (tartozék)

A gyorsbefogd tokmany lehetdveé teszi a gyors szerszamcserét kiegészitd szerszam hasznalata nélkil. Hen-
geres szaru vagy hatszégl szerszamokhoz alkalmas, melyek ,,Utés nélkil 2 ” lzemmddban mikddtethetdk.

3.7 Szervizkijelzd

Allapot Jelentés

A szervizkijelzé vilagit A gép elérte azt az lizemidét, amikor szervizelést
igényel.

A szervizkijelzé villog A termék karosodasa. Javittassa meg a kombikala-
pacsot a Hilti Szervizben.

3.8 Szallitasi terjedelem

Kombinalt kalapacs, oldalmarkolat, hasznalati utasitas.
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A termékéhez jovahagyott tovabbi rendszertartozékokat a Hilti Store helyen vagy a www.hilti.group
weboldalon talal.

4 Miiszaki adatok

41 Kombikalapacs

A gép névleges fesziltségét, névleges aramfelvételét, frekvenciajat és/vagy névleges teljesitményfel-
vételét az adott orszagra vonatkozo tipustablan talalja.

Generatorral vagy transzformatorral valé mikddtetés esetén annak leadott teljesitménye legyen legaldbb a
dupldja a gép tipustablajan megadott névleges teljesitményfelvételi értékeknek. A transzformator vagy a
generator lzemi fesziltsége mindig essen a gép névleges feszlltségfelvételi értékeinek +5%-os és -15%-0s
hatéra kdzé.

TE 50-AVR
A 01 EPTA-eljarasnak megfelel6 tomeg 6,1 kg
Tarolasi hémérséklet -20°C ... 70°C
Kornyezeti hdmérséklet miikodés kézben -17°C ... 60 °C
@ kalapacsfuro 12 mm ... 32 mm
@ fafaré 6 mm ... 35 mm
@ fém furasa esetén 6 mm ... 13 mm

4.2 Zajinformaciok és rezgési értékek az EN 62841 szabvany szerint

A jelen utmutatokban megadott hangnyomas- és rezgésértékeket egy szabvanyositott mérési eljaras
keretében mértik meg, és alkalmasak elektromos kéziszerszamok egymassal torténé dsszehasonlitasara.
Az értékek emellett alkalmasak az expozicio elézetes megbecsiilésére.

A megadott adatok az elektromos szerszam f6é alkalmazasi teriileteire vonatkoznak. Ha az elektromos
kéziszerszamot mas célra, eltéré betétszerszamokkal hasznaljak, vagy nem megfeleléen tartjak karban, akkor
az adatok eltéréek lehetnek. Ez jelentésen megndvelheti az expozicidkat a munkaidd teljes idétartama alatt.
Az expozicié pontos megbecstiléséhez azokat az iddszakokat is figyelembe kell venni, amikor az elektromos
kéziszerszamot lekapcsoltak, vagy a készilék ugyan mikddik, de ténylegesen nincs hasznalatban. Ez
jelentésen csdkkentheti az expozicidkat a munkaidd teljes idétartama alatt.

Hozzon kiegészitd intézkedéseket a kezeld védelme érdekében a hang és/vagy a rezgés hatésai ellen,
mint példaul: Elektromos kéziszerszamok és betétszerszamok karbantartasa, a gépkezeld kezének melegen
tartasa, a munkafolyamatok megszervezése.

Zajkibocsatasi értékek

TE 50-AVR
Hangteljesitmény (L) 108 dB(A)
Hangteljesitményszint bizonytalansag (Ky,) 3 dB(A)
Hangnyomasszint (L ) 97 dB(A)
Hangnyomasszint bizonytalansag (K,,) 3 dB(A)

Rezgési 6sszértékek

TE 50-AVR
Furas fémben (a, ) <5m/s?
Kalapacsfaras betonban (a, ) 8,8 m/s?
Vésés (a, cneq) 7,1 m/s?
A megadott rezgésértékek bizonytalansaga (K) 1,5 m/s?
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5 Uzemeltetés

5.1 A munkahely el6készitése

/\ VIGYAZAT
Sériilésveszély! A termék véletlen elinditasa.
» A gép beadllitasa vagy az alkatrészek cseréje el6tt hizza ki a halézati csatlakozot.

Vegye figyelembe a dokumentumban és a terméken talalhato biztonsagi utasitasokat és figyelmeztetéseket.

5.1.1 Oldals6 markolat felszerelése &

1. Lazitsa ki az oldals6 markolatot szorité bilincset a markolat elforditasaval.

2. EI8Irél tolja a bilincset a tokmanyon at az erre a célra szolgalé megfelelé horonyba.
3. Helyezze az oldalsé markolatot a kivant allasba.

4. Szoritsa meg az oldals6é markolatot szorité bilincset a markolat elforditasaval.

5.1.2 Mélységiitk6zé (opcionalis) felszerelése [

1. Lazitsa ki az oldals6 markolatot szoritd bilincset a markolat elforditasaval.

2. Tolja a mélységuitkdzot eldlrdl az erre a célra szolgalo 2 vezetdfuratba.

3. Szoritsa meg az oldals6 markolatot szorité bilincset a markolat elforditasaval.
» A mélységlitkdzd fel van szerelve. A furasmélység beallitdsahoz:

4. Engedje ki a mélységltkdzé csavarjat.

5. Allitsa be a furasmélység-iitk6z6t a kivant farasmélységre.

6. Rogzitse a mélységitkdzd csavarjat.

5.1.3 Betétszerszam behelyezése/kivétele §

/\ VIGYAZAT
Sériilésveszély a betétszerszam miatt! A betétszerszam forré és nagyon éles is lehet.
» A betétszerszam cseréjekor viseljen véddkeszty(it.

Y

Enyhén zsirozza be a betétszerszam befogdszarat.
2. Helyezze be a betétszerszamot itkdzésig a tokmanyba és pattintsa be.
» Atermék lzemkész.
3. Huzza vissza (itkbzésig a szerszam reteszelését, és vegye ki a betétszerszamot.

Csak eredeti Hilti gépzsirt hasznaljon. Nem megfelel gépzsir hasznalata a termék karosodasahoz
vezethet.

5.2 Munkavégzés

/\ VIGYAZAT
Sériilésveszély hibas kezelés miatt!
» Uzem kézben ne mikddtesse a forgasirany- és/vagy a funkcidvalasztd kapcsoldt.

Vegye figyelembe a dokumentumban és a terméken talalhaté biztonsagi utasitasokat és figyelmeztetéseket.

5.2.1 Utvefaras (Kalapacsfuras) B
1. Allitsa a funkcidvalaszto kapcsoldt ,Kalapacsfuras” 4T allasba.
2. Helyezze a furét a feluletre.
3. Nyomija be az inditékapcsolot.
» Atermék elindul.



5.3  Vésé pozicionalasa

/\ VIGYAZAT
Sériilésveszély! A vésés iranya feletti ellendrzés elvesztése.

» A ,vésd pozicionaldsa” alldsban ne dolgozzon a géppel. Allitsa a funkcidvalasztd kapcsoldt ,vésés”
allasba kattanasig.

A vésot (15°-o0s [épéskdzokkel) 24 kulonbdzé helyzetbe lehet bedllitani. Ezaltal a lapos-, ill. profilvé-
sékkel mindig optimalis munkahelyzetben lehet dolgozni.

1. Allitsa a funkciovalasztd kapcsolot ,,Vésé pozicionalasa” -9- allasba.
2. Forgassa el a vésoét a kivant pozicioba.
3. Allitsa a funkciévalasztd kapcsolot ,Vésés” T allasba kattanasig.

» Atermék lizemkész.

53.1 Vésés
» Allitsa a funkciovalaszto kapcsolot ,Vésés” T allasba.

5.3.2 Folyamatos iizem be-/kikapcsolasa [

ﬂ Vésd lizemmaodban, bekapcsolt allapotban a be-/kikapcsolo reteszelhetd.

Y

. A folyamatos Uzemhez a rogzitégombot tolja eldre.
Nyomija be teljesen a be-/kikapcsolé gombot.

» A termék ekkor folyamatos Gizemben mikddik.
3. Afolyamatos lizemhez a régzitégombot tolja hatra.
» A termék kikapcsol.

»

6 Dugaszolhaté kabel

6.1 Dugaszolhaté hal6zati kabel csatlakoztatasa

/\ VIGYAZAT
Sériilésveszély beszennyezddott érintkezok esetén a kiszéaramok miatt.
» A bonthato elektromos csatlakozét csak tiszta, szaraz és fesziltségmentes allapotban csatlakoztassa az
elektromos gépre.
1. Vezesse be Utkdzésig a kodolt, bonthatd elektromos csatlakozét a gépbe, mig az hallhatéan bereteszel.
2. Helyezze be a gép csatlakozédugéjat az aljzatba.

6.2 Dugaszolhat6 halézati kabel levalasztasa az elektromos géproél

1. Huzza ki a halézati dugét a csatlakozoaljzatbol.
2. Nyomija meg a reteszelégombot, majd hizza ki a kodolt, bonthato6 elektromos csatlakozot.
3. Huzza ki a tdpkabelt a gépbdl.

7 Apolas és karbantartas

|A| FIGYELMEZTETES

Elektromos aramiités veszélye! A csatlakoztatott halozati kabellel végzett apolas és karbantartas sulyos
sérliléseket és égési sérllést okozhat.
» Minden apolasi és karbantartasi munka elétt hiizza ki a halézati csatlakozot!

Apolas
» Ovatosan tavolitsa el a szilardan tapadé szennyezédést.
e Széraz kefével tisztitsa meg 6vatosan a szell6zényilasokat.
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* A héazat csak enyhén nedves kenddvel tisztitsa. Ne haszndljon szilikontartalmi apoldszert, mivel az
karosithatja a mlianyag alkatrészeket.

Karbantartas

A| FIGYELMEZTETES

Aramiités veszélye! Az elektromos alkatrészek nem szakszer(l javitdsa sUlyos sériilésekhez és égési
sériilésekhez vezethet.

» A gép elektromos részeit csak szakképzett villamossagi szakember javithatja.

* Rendszeresen ellendrizze a lathatod részeket sérilés, illetve a kezeléelemeket kifogastalan mikodés
szempontjabol.

e Sérllések és/vagy funkcidzavar esetén ne mulkodtesse a terméket. Azonnal javittassa meg a Hilti
Szervizben.

e Az gpolasi és karbantartdsi munkak utan minden véddfelszerelést szereljen fel, és ellenérizze a gép
mUkodését.

A biztonsagos Uzemelés érdekében csak eredeti potalkatrészeket és fogydanyagokat hasznaljon.
Az dltalunk engedélyezett potalkatrészeket, fogydanyagokat és tartozékokat termékéhez megtaldlja a
Hilti Store helyeken vagy az alabbi cimen: www.hilti.group.

8 Szallitas és tarolas

* Az elektromos gépet ne széllitsa behelyezett szerszammal.

* Az elektromos gépet mindig kihuzott halozati csatlakozoéval térolja.

e A gépet szaraz helyen, gyermekek, valamint illetéktelen személyek szamara nem hozzaférheté modon
tarolja.

* Hosszabb szdllitast vagy raktarozast kdvetden ellenérizze az elektromos gép sértetlenségét a haszndlatba
vétel el6tt.

9 Segitség zavarok esetén

Az ebben a tablazatban fel nem sorolt zavarok, illetve olyan zavarok esetén, amelyeket sajat maga nem tud
megjavitani, kérjuk, forduljon a Hilti Szervizhez.

9.1 Segitség zavarok esetén

Uzemzavar Lehetséges ok Megoldas

A gép nem indul. A halézati aramellatas megszakadt | » Csatlakoztasson egy masik
elektromos késziiléket és
ellenérizze a mikodést.

Aramkimaradas utan az elektroni- » Kapcsolja ki, majd Ujra be a
kus inditasgatlo aktiv. gépet.
Nincs Utés. A gép tul hideg. » Allitsa a farokalapacsot a

padlora, és hagyja Uresjaratban
jarni. Szikség esetén ismételje
addig, amig a kalapacsmu
mikddni nem kezd.

A kombikalapacs nem telijes | A hosszabbitokabel atméréje tul » Hasznaljon megfelelé kereszt-
teljesitménnyel mikodik. kicsi. metszet(l hosszabbitokabelt.
Az aramellatas fesziltsége tul kicsi. | » Csatlakoztassa a kombikalapa-
csot egy masik aramellatasra.

A firé nem forog. A funkcidévalaszto kapcsolé nem » Allitsa a funkcidvalaszté kap-
pattant be, vagy ,Vésés” T, vagy csolot ,Kalapacsfuras” 4T
,Vésd pozicionalasa” -9- allasban allasba.
van.

A furo reteszelését nem lehet | Nincs teljesen hatrahizva a tok- » Huzza vissza Utkdzésig a

kioldani. many. szerszam reteszelését, és vegye

ki a betétszerszamot.
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Uzemzavar Lehetséges ok Megoldas

A fur6 reteszelését nem lehet | Az oldalmarkolat nem megfeleléen | » Oldja le az oldalmarkolatot és
kioldani. van felszerelve. szerelje fel helyesen, ugy,
hogy a szoritépant és az
oldalmarkolat bepattanjon a

mélyedésbe.
A szervizjelz6 vilagit a szén- Az érintkezOk még nem csiszoléd- | » Hagyja a szénkeféket beja-
kefék cseréje utan. tak be. ratédni legaldbb 1 percen

keresztll megszakitas nélkil
Uresjaratban.

10  Artalmatlanitas

A & Hilti gépek nagyrészt Ujrahasznosithato anyagokbol késziilnek. Az Ujrahasznositas el6tt az anyagokat
gondosan szét kell valogatni. A Hilti sok orszagban mar visszaveszi hasznalt gépét Ujrahasznositas céljara.
Kérdezze meg a Hilti Gigyfélszolgalatot vagy kereskedelmi tanacsaddjat.

E: » Az elektromos kéziszerszamokat, elektromos készilékeket és akkukat ne dobja a haztartasi
szemétbe!

11 RoHS (Veszélyes anyagok alkalmazasanak korlatozasarol sz616 iranyelv)

A kodvetkezé linken elérhetd a veszélyes anyagok tablazata: gr.hilti.com/r4902202.
A dokumentacio végén talalhaté QR-kodon keresztiil elérhetd a RoHS tablazat.

12 Gyartéi garancia

» A jotallas feltételeire vonatkozd kérdéseivel forduljon a helyi Hilti partneréhez.

Originalna navodila za uporabo

1 Informacije glede navodil za uporabo

1.1 K tem navodilom za uporabo

¢ Pred zacetkom uporabe preberite ta navodila za uporabo. To je pogoj za varno delo in nemoteno
uporabo.

Upostevajte varnostna navodila in opozorila v teh navodilih za uporabo in na izdelku.

Navodila za uporabo vedno hranite blizu izdelka in jih vedno priloZite, ¢e izdelek posredujete drugim
osebam.

1.2 Legenda

1.2.1 Opozorila
Opozorila opozarjajo na nevarnosti pri delu z izdelkom. Uporabljajo se naslednje signalne besede:

A| NEVARNOST

NEVARNOST !
» Za neposredno groze¢o nevarnost, ki lahko pripelje do tezjih telesnih poskodb ali do smrti.

| Al opozoRiLO

OPOZORILO !
» Za morebitno groze¢o nevarnost, ki lahko povzroci tezke telesne poskodbe ali smrt.

LT e
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/\ PREVIDNO
PREVIDNO !
» Za mozno nevarnost, ki lahko pripelje do telesnih poskodb ali materialne $kode.

1.2.2

Simboli v navodilih za uporabo

V navodilih za uporabo se pojavljajo naslednji simboli:

©

Upostevajte navodila za uporabo

Navodila za uporabo in druge uporabne informacije

&

Ravnanije z materiali, ki jih je mogoce znova uporabiti

X

Elektri¢nih orodij in akumulatorskih baterij ne odstranjujte s hiSnimi odpadki

1.23

Simboli na slikah

Na slikah so uporabljeni naslednji simboli:

Te Stevilke oznacujejo slike, ki so na zacetku teh navodil za uporabo.

Stevilke na slikah oznadujejo pomembne korake ali elemente, pomembne za izvedbo korakov. Ti

3 koraki ali elementi so z ustreznimi Stevilkami, npr. (3), oznaceni tudi v besedilu.
@ Na sliki Pregled so uporabljene Stevilke poloZajev, ki se nanasajo na Stevilke v legendi poglavja
i Pregled izdelka.
@! Ta znak opozarja, da morate biti pri uporabi izdelka Se posebej pozorni.
1.3 Simboli, ki so odvisni od izdelka
1.3.1 Simboli na izdelku

Na izdelku so uporabljeni naslednji simboli:

Vrtanje z udarci (udarno vrtanje)

Dletenje

-9- | Pozicioniranje dleta

[O] | Razred zasgite Il (dvojna izolacija)

/min | Vrtljaji na minuto

ng | Nazivno Stevilo vrtljajev v prostem teku

Premer

o
.)))

BrezziCen prenos podatkov

1.4

Informacije o izdelku

Izdelki [ER 1L ®am] S0 namenjeni profesionalnim uporabnikom; uporablja, vzdrzuje in servisira jih lahko le

pooblas¢eno in ustrezno usposobljeno osebje. To osebje je treba dodatno pouciti o nevarnostih, ki se
pojavljajo pri delu. Izdelek in njegovi pripomocki so lahko nevarni, ¢e jih nepravilno uporablja nestrokovno

osebje in ¢e se uporabljajo v nasprotju z namembnostjo.
Tipska oznaka in serijska Stevilka sta navedeni na tipski plos¢ici.

50
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» Serijsko Stevilko prepisite v naslednjo preglednico. Podatke o izdelku potrebujete v primeru morebitnih
vprasanj za naSega zastopnika ali servis.

Informacije o izdelku

Kombinirano kladivo TE 50-AVR
Generacija 03
Serijska §t.

1.5 Izjava o skladnosti

Z izklju¢no odgovornostjo izjavljamo, da tukaj opisan izdelek ustreza naslednjim direktivam in standardom.
Kopijo izjave o skladnosti si lahko ogledate na koncu te dokumentacije.

Tehni¢na dokumentacija je na voljo tukaj:
Hilti Entwicklungsgesellschaft mbH | Zulassung Geréte | HiltistraBe 6 | 86916 Kaufering, DE

2 Varnost

21 Splosna varnostna opozorila za elektri¢na orodja

A OPOZORILO preberite vsa varnostna opozorila, navodila, slike in tehni¢ne podatke, prilozene temu
elektricnemu orodju. Posledice neupostevanja naslednjih opozoril so lahko elektri¢ni udar, pozar in/ali hude
telesne poskodbe.

Vsa varnostna opozorila in navodila shranite za v prihodnje.

Pojem "elektricno orodje", ki smo ga uporabili v varnostnih opozorilih, se nanasa na elektricno orodje

za priklop na elektricno omrezje (s priklju¢nim kablom) ali na elektri¢no orodje na baterijski pogon (brez

priklju¢nega kabla).

Varnost na delovhem mestu

» Poskrbite, da bo vase delovno mesto vedno &isto in dobro osvetljeno. Nered ali neosvetliena delovna
obmogja lahko povzrogijo nezgode.

» Prosimo, da elektricnega orodja ne uporabljate v okolju, kjer je nevarnost eksplozije in v katerem
se nahajajo gorljive tekodéine, plini ali prah. Elektri¢na orodja povzrocajo iskrenje, zato se gorljiv prah
ali pare lahko vnamejo.

» Ne dovolite otrokom in drugim osebam, da bi se med delom priblizale elektricnemu orodju. Druge
osebe lahko odvrnejo vaso pozornost in izgubili boste nadzor nad orodjem.

Elektriéna varnost

» Prikljuéni vti¢ elektricnega orodja mora ustrezati vti¢nici. Vtiéa pod nobenim pogojem ne smete
spreminjati. Uporaba adapterskih vtiCev v kombinaciji z zaséitenim ozemljenim elektricnim
orodjem ni dovoljena. Nespremenijen vti€ in ustrezna vti¢nica zmanjSujeta nevarnost elektri¢nega udara.

» lzogibajte se telesnemu stiku z ozemljenimi povrSinami, na primer s cevmi, grelci, stedilniki in
hladilniki. Ce je ozemljeno tudi vase telo, obstaja povedano tveganje elektriénega udara.

» Zavarujte elektricno orodje pred dezjem in vlago. Vstop vode v elektri¢no orodje povecuje nevarnost
elektricnega udara.

» Elektricnega kabla ne uporabljajte za prenasanje ali obeSanje elektricnega orodja ali za vlecenje
vtiéa iz vticnice. Elektriéni kabel zavarujte pred vroc¢ino, oljem, ostrimi robovi ali stikom s
premikajoc¢imi se deli orodja. PoSkodovan ali zavozlan elektri¢ni kabel povec€uje nevarnost elektricnega
udara.

» Ce elektriéno orodje uporabljate na prostem, uporabljajte samo podaljske, ki so primerni tudi za
delo na prostem. Uporaba podalj$evalnega kabla, ki je primeren za uporabo na prostem, zmanjSuje
nevarnost elektricnega udara.

» Ce se ne morete izogniti uporabi orodja v vlaznem okolju, uporabite zaséitno stikalo okvarnega
toka. Uporaba za$¢itnega stikala okvarnega toka zmanj$a tveganje elektricnega udara.

Varnost oseb

» Bodite zbrani in pazite, kaj delate. Dela z elektricnim orodjem se lotite razumno. Nikoli ne
uporabljajte orodja, e ste utrujeni ali pod vplivom drog, alkohola ali zdravil. Trenutek nepazljivosti
pri uporabi elektri¢nega orodja lahko privede do resnih poskodb.

» Uporabljajte osebno zascitno opremo in vedno nosite zasc¢itna ocala. Uporaba osebne zascitne
opreme, na primer protipraSne maske, nedrsecih zas¢itnih Cevljev, zascitne ¢elade in glusnikov, odvisno
od vrste in nacina uporabe elektricnega orodja, zmanjSuje tveganje telesnih poskodb.

» Preprecite nenameren zagon orodja. Preden elektricno orodje prikljucite na elektricno omrezje
in/ali akumulatorsko baterijo, ga dvignete ali nosite, se prepri¢ajte, da je izkljuéeno. Ce med
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prenaSanjem elektricnega orodja prst drzite na stikalu oziroma ¢e na elektricno omrezje prikljucite
vklopljeno orodje, lahko pride do nezgode.

» Preden vklopite elektricno orodje, z njega odstranite nastavitvena orodja ali vija¢ni klju¢. Orodje ali
klju¢ na vrte¢em se delu orodja lahko privedeta do poskodb.

» lzogibajte se neobicajni telesni drzi. Poskrbite za varno stojiS¢e in ohranite ravnotezje. Tako boste
lahko v nepri€akovani situaciji bolje obvladali elektricno orodje.

» Nosite primerna oblaéila. Ne nosite Sirokih oblacil ali nakita. Lasje, oblacila in rokavice ne smejo
priti v stik s premikajoc¢imi se deli orodja. Ne nosite ohlapne obleke ali nakita, ker ju lahko zagrabijo
premikajoci se deli orodja.

» Ce je na orodje mozno namestiti priprave za odsesavanje in prestrezanje prahu, se prepriéajte,
da so le-te prikljucene in jih uporabljate na pravilen nacin. Uporaba priprav za odsesavanje prahu
zmanjSuje ogrozenost zaradi prahu.

» Ne podcenjujte nevarnosti in vedno upostevajte varnostna navodila za elektri¢na orodja, tudi, ¢e
ste po veckratni uporabi nanje ze dobro navajeni. Neprevidno ravnanje lahko v delcku sekunde
povzroci hude poskodbe.

Uporaba elektri¢nega orodja in ravnanje z njim

» Ne preobremenijujte orodja. Uporabljajte samo elektri¢no orodje, ki je predvideno za opravljanje
vasega dela. Z ustreznim elektricnim orodjem boste delali bolje in varneje v predvidenem obmocju
zmogljivosti.

» Ne uporabljajte elektricnega orodja, ki ima pokvarjeno stikalo. Elektricno orodje, ki ga ni mozno
vklopiti ali izklopiti, je nevarno in ga je treba popraviti.

» Pred nastavljanjem orodja, menjavo opreme in odlaganjem orodja izvlecite vti¢ iz vticnice in/ali
snemite odstranljivo akumulatorsko baterijo iz orodja. Ta previdnostni ukrep onemogo¢a nepredviden
zagon elektri¢nega orodja.

» Elektri¢éna orodija, ki jih ne uporabljate, shranjujte izven dosega otrok. Orodja ne smejo uporabljati
osebe, ki niso seznanjene z njegovim delovanjem oziroma niso prebrale teh navodil za uporabo.
Elektricna orodja so nevarna, e jih uporabljajo neizkuSene osebe.

» Skrbno vzdrzujte elektri¢éna orodja in pribor. Preverite, ali premikajo¢i se deli delujejo brezhibno
in se ne zatikajo, oziroma ali kakSen del orodja ni zlomljen ali poSkodovan do te mere, da bi oviral
delovanje elektricnega orodja. Pred ponovno uporabo je treba poSskodovan del orodja popraviti.
Vzrok za Stevilne nezgode so prav slabo vzdrzevana elektriCna orodja.

» Rezalna orodja naj bodo ostra in €ista. Skrbno negovana rezalna orodja z ostrimi robovi se manj
zatikajo in so bolje vodijiva.

» Elektri¢éno orodje, pribor, nastavke itd. uporabljajte v skladu s temi navodili. Pri tem upostevajte
delovne pogoje in vrsto dela, ki ga nameravate opravljati. Uporaba elektri¢nega orodja v druge,
nepredvidene namene, lahko privede do nevarnih situacij.

» Roéaji in njihove povrsine morajo biti suhi, &isti ter brez olja in maséobe. Ce so rogaji in njihove
povrsine spolzki, z orodjem ni mogoce varno rokovati in ga v primeru nepredvidljivih situacij obdrzati pod
nadzorom.

Servis

» Elektricno orodje lahko popravlja samo usposobljen strokovnjak, in to izkljuéno z originalnimi
nadomestnimi deli. Le tako bo tudi v prihodnje zagotovljena varna raba elektricnega orodja.

2.2 Varnostna navodila za kladiva

Varnostna opozorila za vsa dela

» Uporabljajte zas¢ito za sluh. Hrup lahko povzroci izgubo sluha.

» Uporabljajte dodatne rocaje, ki so bili dobavljeni skupaj z orodjem. Izguba kontrole nad orodjem
lahko pripelje do poskodb.

» Pri izvajanju del, pri katerih lahko pride do stika delovnega orodja s skritimi elektri¢énimi vodi ali
elektri¢nim kablom orodja, orodje drzite za izolirane prijemalne povrsine. Pri stiku z vodnikom pod
napetostjo lahko napetost preide tudi na kovinske dele orodja in povzrodi elektri¢ni udar.

Varnostna opozorila pri uporabi daljSih svedrov

» Vrtanje vedno zaénite z nizkim $tevilom vrtljajev in ko je sveder v stiku z obdelovancem. Ce
sveder ni v stiku z obdelovancem, se lahko pri visjem Stevilu vrtljajev rahlo upogne, kar lahko pripelje do
poskodb.

» Med vrtanjem ne pritiskajte preve¢ in vedno le v vzdolzni smeri glede na sveder. Svedri se lahko
upognejo in posledi¢no zlomijo, kar lahko pripelje do izgube nadzora nad orodjem in do poskodb.
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Var
>
>

>

Dodatna varnostna opozorila

nost oseb

Izdelek uporabljajte samo v tehni¢no brezhibnem stanju.

Orodja nikoli na noben nacin ne spreminjajte.

Pri prebijanju zavarujte obmocje na nasprotni strani del. Odlomljeni delci lahko padejo in pri tem
poskodujejo druge osebe.

Orodje vedno drzite z obema rokama za predvidena ro¢aja. Ro¢aja morata biti suha in Gista.

Stranski ro¢aj vedno prijemajte za zunanjo stran. Pri vrtanju in vija¢enju lahko orodje obrnete na stran.
Ne dotikajte se vrtecih se delov - nevarnost poskodb!

Med uporabo orodja nosite ustrezna za$¢itna ocala, za$citno ¢elado, za$¢ito za sluh, zascitne rokavice
in lahko masko za za&¢ito dihal.

Tudi pri menjavanju nastavkov nosite za$gitne rokavice. Ce se dotaknete nastavkov, se lahko ureZete in
opecete.

Uporabljajte zasc&ito za o€i. Drobci, ki odletavajo, lahko poskodujejo telo in oci.

Pred pri¢etkom dela ugotovite razred nevarnosti nastajajoc¢ega prahu. Pri delu z orodjem uporabljajte le
industrijske sesalnike z uradno odobrenim zasc¢itnim razredom v skladu z lokalno zakonodajo o zaSgiti
pred prahom.

Ce je le mogode, uporabljajte odsesavanije prahu in ustrezen prenosni sesalnik. Prah nekaterih materialov,
kot so npr. premazi, ki vsebujejo svinec, nekatere vrste lesa, beton/zid/kamnine, ki vsebujejo kremen,
minerali in kovine, je lahko zdravju Skodljiv.

Poskrbite za dobro prezracevanje delovnega mesta in po potrebi nosite masko za zas¢ito dihal, ki je
namenjena za zascito pred dolo¢enim prahom. Stik s prahom ali vdihavanje prahu lahko pri uporabniku
ali osebah, ki so v blizini, povzrogita alergi¢ne reakcije ali bolezni dihal. Prah dolo¢enih materialov, kot
npr. hrast ali bukev, velja za kancerogen, $e posebej v povezavi z dodatnimi snovmi za obdelavo lesa
(kromati, sredstvo za zaS¢ito lesa). Z materialom, ki vsebuje azbest, smejo delajo le strokovnjaki.

Med delom si privos¢ite odmor in razgibalne vaje za bolj$o prekrvavitev prstov. Pri daljSem delu lahko
vibracije povzrocijo motnje prekrvavitve in Zivénega sistema na prstih, rokah in zapestjih.

Elektriéna varnost

>

Preden za¢nete z delom, preverite, ali so v delovnem obmocju skriti elektri¢ni vodi, plinske in vodovodne
cevi. Zunanji kovinski deli na orodju lahko povzro€ijo elektri€ni udar, ¢e nehote poskodujete elektri¢ni
vod pod napetostjo.

Skrbno ravnanje z elektriénimi orodji in njihova uporaba

>

>

3

Ce nastavek blokira, elektriéno orodije takoj izkljugite. Orodije se lahko obrne postrani.
Preden orodje odloZite, pocakajte, da se ustavi.

Opis

3.1

Pregled izdelka f]

Vpenjalna glava
Omejevalnik globine
Stikalo za izbiro funkcij
Krmilno stikalo
Servisni prikazovalnik
Priklju¢ni kabel
Stranski roc¢aj

CICICICISIOIC)
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3.2 Izvedba z vtiénim prikljuénim kablom 2
@  Tipka za blokado ®  Prikljuéni kabel s kodiranim snemljivim
@  Priklop na elektri¢no orodje konektorjem

3.3 Namenska uporaba

Opisan izdelek je elektri¢no kombinirano kladivo s pnevmatskim udarnim mehanizmom. Namenjeno je za

vrtanje v beton, zid, les in kovino. Izdelek lahko uporabljate tudi za preprostejSe do srednje zahtevno dletenje

zidu in dodelave na betonu.

» lzdelka ni dovoljeno priklopiti na nobeno drugo omrezje kot na omrezje z napetostjo in frekvenco, ki
ustreza podatkom na tipski plos¢ici.

3.4 Mozne napacne uporabe

* Taizdelek ni primeren za obdelavo zdravju $kodljivih snovi.
e Taizdelek ni primeren za delo v vlaznem okolju.

3.5 Active Vibration Reduction

Izdelek je opremljen s sistemom Active Vibration Reduction (AVR), ki bistveno zmanjSa raven vibracij.

3.6 Hitrovpenjalna glava (pribor)

Hitrovpenjalna glava omogoca hitro zamenjavo nastavkov brez dodatnih orodij. Primerna je za nastavke s

cilindriénim ali $esterorobim steblom, ki se lahko uporabljajo v na¢inu ,,brez udarcev 2

3.7 Servisni prikazovalnik

Izdelek je opremljen s servisnim prikazovalnikom s svetlobnim signalom.

Stanje Pomen

Servisni prikazovalnik sveti. Dosezen je termin za servis.

Servisni prikazovalnik utripa. Poskodbe na izdelku. Kombinirano kladivo naj po-
pravijo pri servisni sluzbi Hilti.

3.8 Obseg dobave

Kombinirano rusilno kladivo, stranski ro¢aj, navodila za uporabo.
Druge sistemske izdelke, ki so dovoljeni za va$ izdelek, najdete v centru Hilti Store ali na spletni strani:
www.hilti.group

4 Tehniéni podatki

4.1 Kombinirano kladivo

Nazivno napetost, nazivni tok, frekvenco in/ali nazivno porabo moci najdete na tipski ploscici, ki je
prilagojena posamezni drzavi.

Pri obratovanju z generatorjem ali transformatorjem mora biti njegova izhodna mo¢ najmanj dvakrat visja od
nazivne porabe moci vasega orodja, ki je navedena na tipski plos¢ici. Delovna napetost transformatorja ali
generatorja mora biti vedno med +5 % in -15 % nazivne napetosti orodja.

TE 50-AVR
Teza v skladu s postopkom EPTA 01 6,1 kg
Temperatura skladis§éenja -20°C ... 70°C
Temperatura okolice med delovanjem -17°C ... 60 °C
@ Udarni svedri 12 mm ... 32 mm
@ Svedri za les 6 mm ... 35 mm
@ Svedri za kovino 6 mm ... 13 mm

T MM HAAA
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4.2 Informacije o hrupu in vrednosti tresljajev so dolo¢ene v skladu z EN 62841

Vrednosti zvo¢nega tlaka in tresljajev, ki so navedene v teh navodilih, so izmerjene v skladu s standardnim
merilnim postopkom in se lahko uporabijo za medsebojno primerjavo elektri¢nih orodij. Primerne so tudi za
predhodno oceno izpostavljenosti.

Navedeni podatki ponazarjajo dejansko uporabo elektriénega orodja. Ce elektriéno orodje uporabljate za
druge namene, z neustreznimi nastavki ali ga ne vzdrzujete pravilno, lahko vrednosti odstopajo. To lahko
znatno poveca izpostavljenosti v celotnem delovnem ¢asovnem obdobju.

Za to¢no oceno izpostavljenosti je treba upostevati tudi ¢as, ko je elektricno orodije izklju¢eno ali pa deluje,
a ni dejansko v uporabi. To lahko znatno zmanj$a izpostavljenosti v celotnem delovnem ¢asovnem obdobju.
Upostevajte dodatne varnostne ukrepe za za$cito uporabnika pred u€¢inkom zvoka in/ali tresljaji, na primer:
Vzdrzevanije elektricnega orodja in nastavkov, zas¢ita rok pred mrazom in organizacija poteka dela.

Vrednosti emisij hrupa

TE 50-AVR
Raven zvoéne mogéi (L) 108 dB(A)
Negotovost ravni zvoéne mo¢i (K,,) 3 dB(A)
Raven zvo€nega tlaka (L ) 97 dB(A)
Negotovost ravni zvo¢nega tlaka (K,,) 3 dB(A)

Skupna vrednost tresljajev

TE 50-AVR
Vrtanje v kovino (a,, ;) <5 m/s?
Udarno vrtanje v beton (a, ) 8,8 m/s?
Dletenje (a;, cneq) 7,1 m/s?
Negotovost za navedene vrednosti vibracij (K) 1,5 m/s?

5 Uporaba

5.1 Priprava dela

/\ PREVIDNO
Nevarnost poskodb! Nenameren vklop izdelka.
» Pred nastavljanjem orodja ali menjavo pribora izvlecite vti¢ iz vti¢nice.

Upostevajte varnostna navodila in opozorila v tej dokumentaciji in na izdelku.

5.1.1 Montaza stranskega roéaja

1. Zavrtite roCaj, da sprostite drzalo (zatezni trak) stranskega ro¢aja.

2. Drzalo (zatezni trak) potisnite od spredaj prek vpenjalne glave do za to predvidenega utora.
3. Stranski ro¢aj namestite v zeleni polozaj.

4. Zauvrtite rocaj, da drzalo (zatezni trak) stranskega ro¢aja napnete.

5.1.2 Namestitev omejevalnika globine (dodatna oprema) ]
1. Zavrtite rocaj, da sprostite drzalo (zatezni trak) stranskega rocaja.
2. Potisnite omejevalnik globine s sprednje strani v za to predvideni vodilni odprtini.
3. Zauvrtite ro€aj, da drzalo (zatezni trak) stranskega ro¢aja napnete.
» Omejevalnik globine je names$¢en. Za nastavitev globine vrtanja:
4. Odvijte vijak na omejevalniku globine.
5. Nastavite distan¢nik na zeleno globino vrtanja.
6. Zaprite vijak na omejevalniku globine.

5.1.3 Vstavljanje/odstranjevanje nastavkov B

/\ PREVIDNO
Nevarnost poskodbe zaradi nastavka! Nastavek je lahko vro€ ali ima ostre robove.
» Pri menjavi nastavka uporabite za$¢itne rokavice.

LT e
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1. Nati¢ni del nastavka narahlo namazite z mastjo.
2. Vtaknite nastavek v vpenjalno glavo do prislona, da se zaskogi.
» lzdelek je pripravljen na obratovanje.
3. Povlecite zaporo nastavka nazaj do prislona in izvlecite nastavek iz orodja.

ﬂ Uporabljajte le originalno mast Hilti. Uporaba neustrezne masti lahko po$koduje izdelek.

5.2 Delo

/\ PREVIDNO
Nevarnost poskodb zaradi napaéne uporabe!
» Stikala za smer vrtenja in/ali izbiro funkcije ne pritiskajte med delovanjem.

Upostevajte varnostna navodila in opozorila v tej dokumentaciji in na izdelku.

5.2.1 Vrtanje z udarci (udarno vrtanje) §
1. Stikalo za izbiro funkcij nastavite v polozaj "udarno vrtanje" 4T.
2. Polozite sveder na podlago.
3. Pritisnite na krmilno stikalo.
» lzdelek se zaZene.

53  Pozicioniranje dleta

/\ PREVIDNO
Nevarnost poskodb! Izguba nadzora nad smerjo dletenja.

» Nikoli ne delajte v poloZaju "pozicioniranje dleta". Stikalo za izbiro funkcij nastavite v polozaj "dletenje"
do zaskoka.

Dleto se lahko nastavi v 24 razli¢nih polozZajev (v korakih po 15°). To omogoca vedno optimalen delovni
polozaj pri delu s plo$&atim in oblikovnim dletom.

1. Stikalo za izbiro funkcij nastavite v polozaj "pozicioniranje dleta" -9-.

2. Obrnite dleto v Zelen polozaj.

3. Stikalo za izbiro funkcij nastavite v polozaj "dletenje" T do zaskoka.
» lzdelek je pripravljen na obratovanje.

5.3.1 Dletenje £
» Stikalo za izbiro funkcij nastavite v polozaj "dletenje" T .

5.3.2 Vklop/izklop neprekinjenega delovanja [

ﬂ Pri dletenju lahko stikalo za vklop/izklop blokirate v vklopljenem stanju.

1. Za neprekinjeno delovanje potisnite blokirni gumb napre;j.
2. Stikalo za vklop/izklop pritisnite do konca.
» Zdaj izdelek deluje v neprekinjenem delovanju.
3. Blokirni gumb za neprekinjeno delovanje potisnite nazaj.
» lzdelek se izklopi.
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6 Vticni kabel

6.1 Prikljucitev vtiénega prikljuénega kabla

/\ PREVIDNO
Nevarnost poskodb zaradi plazilnega toka v primeru umazanih kontaktov.
» Snemljiv elektri¢ni konektor prikljucite na orodje le v €istem in suhem stanju brez napetosti.

1. Kodiran, snemljiv elektriéni konektor potisnite v orodje do prislona, da se aretirni mehanizem sliSno
zaskoci.
2. Vtaknite vti¢ v vtiénico.

6.2 Odklop vtiénega prikljucnega kabla z elektricnega orodja

1. lzvlecite vti€ iz vticnice.
2. Pritisnite tipko za blokado in izvlecite kodiran, snemljiv elektriéni konektor.
3. lzvlecite prikljuéni kabel iz orodja.

7 Nega in vzdrzevanje

Al oPOzORILO

Nevarnost elektriénega udara! Nega in vzdrZzevanje z vstavljenim vti¢em lahko povzro¢ita hude poSkodbe
in opekline.
» Pred nego in vzdrzevanjem vedno izvlecite vti¢!

Nega

* Previdno odstranite sprijeto umazanijo.

* Prezracevalne reze previdno ogistite s suho krtaco.

e Za ¢iSCenje ohisja uporabljajte samo rahlo navlazeno krpo. Za ¢i$€enje ne uporabljajte Cistil, ki vsebujejo
silikon, ker lahko po$kodujejo plasti¢ne dele.

Vzdrzevanje
Al OPOZORILO

Nevarnost zaradi elektricnega udara! Nepravilna popravila na elektri¢nih delih lahko povzrocijo tezke
poskodbe in opekline.
» Elektricne komponente smejo popravljati samo strokovnjaki elektri¢arji.

* Redno preverijajte, ali so vidni deli orodja neposkodovani in ali elementi za upravljanje delujejo brezhibno.
* lzdelka ne uporabljajte, e je poSkodovan in/ali ne deluje brezhibno. Izdelek naj takoj popravi servis Hilti.
¢ Po koncani negi in vzdrZzevanju namestite vse za$¢itne naprave in preverite, ali delujejo brezhibno.

Za varno delo uporabljajte le originalne nadomestne dele in potro$ni material. Seznam odobrenih
nadomestnih delov, potro$nih materialov in pribora najdete v servisnem centru Hilti Store ali na spletni
strani: wwwe.hilti.group.

8 Transport in skladiS§éenje

* Elektri¢nega orodja ne transportirajte s priklju¢enim nastavkom.

¢ Elektri¢no orodje vedno skladis¢ite z izvleCenim vti¢em.

* Elektri¢no orodje skladis¢ite suho in zunaj dosega otrok ter nepooblas€enih oseb.

¢ Po daljSem prevozu ali skladi$¢enju in pred uporabo elektricnega orodja preverite, ali je le-to morda
poskodovano.

9 Pomo¢ pri motnjah

V primeru motenj, ki niso navedene v tej preglednici oziroma jih sami ne znate odpraviti, se obrnite na na$§
servis Hilti.
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9.1 Pomo¢ pri motnjah

Motnja Mozen vzrok Resitev

Orodja ni mogoce vklopiti. Prekinitev elektricnega napajanja » Prikljugite drugo elektri¢no
orodje in preverite, ali deluje.

Aktivirana je elektronska blokada » lzklopite in znova vklopite

zagona po prekinitvi elektricnega orodje.
napajanja.
Ni udarcev. Orodje ni dovolj ogreto. » Vrtalno kladivo odloZite na tla,

kjer naj deluje v prostem teku.
Po potrebi postopek ponavljajte,
dokler udarni mehanizem ne
zacne delovati.

Kombinirano kladivo nima Podalj$ek ima premajhen presek. » Uporabite podalj$ek zado-

polne mogi. stnega preseka.
Napajanje s tokom ima prenizko » Prikljugite kombinirano kladivo
napetost. na drug vir napajanja.

Sveder se ne vrti. Izbirno funkcijsko stikalo ni zasko- | » Stikalo za izbiro funkcij nastavite
¢eno ali v polozaju "dletenje" T ali v polozaj "udarno vrtanje" 4T.
"pozicioniranje dleta " -9-.

Svedra ni mogoce odstraniti | Vpenjalna glava ni povlec¢ena do » Povlecite zaporo nastavka nazaj

iz zaklepa. konca nazaj. do prislona in izvlecite nastavek.

Stranski ro¢aj ni pravilno montiran. | » Sprostite stranski rocaj in ga
montirajte pravilno, tako da se
bosta zatezni trak in stranski
rocaj zaskocila v vdolbino.
Servisni prikazovalnik sveti po | Stiki $e niso zbruSeni. » Oglene SCetke naj se uteCejo
menijavi oglenih Scetk. tako, da pustite orodje delovati v
prostem teku najmanj 1 minuto
brez prekinitev.

10 Odstranjevanje

& Orodja Hilti so pretezno izdelana iz materialov, ki jih je mogo&e znova uporabiti. Pogoj za ponovno
uporabo materialov je ustrezno razvr$€anje materiala. V mnogih drzavah servisi Hilti prevzamejo vaSe
odsluzeno orodje. O tem se pozanimaijte pri servisni sluzbi Hilti ali svojem prodajnem svetovalcu.

B\/ » Elektri¢nih orodij, naprav in akumulatorskih baterij ne zavrzite skupaj z gospodinjskimi odpadki!

11 China RoHS (direktiva o omejevanju uporabe doloéenih nevarnih snovi)

Na spodnji povezavi najdete preglednico z nevarnimi snovmi: gr.hilti.com/r4902202.
Povezavo do preglednice RoHS najdete na koncu tega dokumenta v obliki kode QR.

12 Proizvajal¢eva garancija

» V primeru vprasanj o garancijskih pogojih se obrnite na lokalnega partnerja Hilti.
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Originalne upute za uporabu

1 Podaci o uputi za uporabu

1.1 Uz ove upute za uporabu

* Prije poCetka rada procitajte ovu uputu za uporabu. To je preduvjet za siguran rad i neometano rukovanje.
Pridrzavajte se sigurnosnih napomena i upozoravajuéih naputaka u ovim uputama za uporabu i na
proizvodu.

Ove upute za uporabu uvijek Cuvajte u blizini proizvoda i proslijedite ga drugim osobama samo zajedno
s uputama za uporabu.

1.2 Objasnjenje znakova

1.2.1  Upozoravajucéi naputci

Upozoravajuci naputci upozoravaju na opasnost prilikom rukovanja proizvodom. Koriste se sljedece signalne
rijeci:

A OPASNOST

OPASNOST !
» Znaci mogucéu neposrednu opasnu situaciju, koja moze prouzroditi tielesne ozljede ili smrt.

| Al UPOZORENJE

UPOZORENJE !
» Ova rije€ skre¢e pozornost na mogucéu opasnu situaciju koja moze uzrokovati teske tjelesne ozljede ili
smrt.

/\ OPREZ

OPREZ !

» Ova rije¢ skre¢e pozornost na mogucu opasnu situaciju koja moze uzrokovati tjelesne ozljede ili
materijalnu Stetu.

1.2.2 Simboli u uputama za uporabu
U ovim uputama za uporabu koriste se sljedec¢i simboli:

Pridrzavajte se uputa za uporabu

ﬂ Napomene o primjeni i druge korisne informacije
oy

)

"‘, Rukovanje materijalima koji se mogu ponovno preraditi

d

E: Elektricne uredaje i akumulatorske baterije ne bacajte u ku¢ni otpad

1.2.3 Simboli na slikama
Koriste se sljedeci simboli na slikama:

E Ovi brojevi odnose se na odredene slike na po¢etku ovih uputa za uporabu.

Numeriranjem na slikama upucuje se na vazne radne korake ili na sastavne dijelove koji su vazni
3 | zaradne korake. U tekstu su ti radni koraci ili sastavni dijelovi istaknuti odgovarajuéim brojevima,

npr. (3).
T Brojevi polozaja koriste se na slici Pregled i odnose se na brojeve legende u odlomku Pregled
2 proizvoda.

@! Ovaj znak upucuje da trebate biti posebno pazljivi prilikom rukovanja proizvodom.
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1.3 Simboli ovisno o proizvodu

1.3.1 Simboli na proizvodu
Koriste se sliedeci simboli na proizvodu:

21‘ BuSenje s udarcem (udarno busenje)

T | Rad dlijetom

-9- | Pozicioniranje dlijeta

[O] | Klasa zatite Il (dvostruka izolacija)

/min | Okretaji u minuti

ng | Dimenzionirani broj okretaja u praznom hodu

Promjer

1]
-))) Bezi¢ni prijenos podataka

1.4 Informacije o proizvodu

=™ proizvodi su namijenjeni profesionalnom korisniku i smije ih posluZivati, odrzavati i servisirati
samo ovlasteno kvalificirano osoblje. To osoblje mora biti posebno podu¢eno o moguc¢im opasnostima.
Proizvod i njemu pripadaju¢a pomoc¢na sredstva mogu biti opasna ako ih nepropisno i neispravno upotrebljava
neosposobljeno osoblje.
Oznaka tipa i serijski broj navedeni su na ozna¢noj plogici.
» PrepiSite serijski broj u sljedeéu tablicu. Podaci o proizvodu potrebni su vam prilikom kontaktiranja naseg
zastupni$tva ili servisa.
Podaci o proizvodu

Kombinirana udarna busilica TE 50-AVR
Generacija 03
Serijski br.

1.5 Izjava o sukladnosti

Pod vlastitom odgovorno$cu izjavljujemo da je ovdje opisani proizvod sukladan s vazeé¢im smijernicama i
normama. Sliku izjave o sukladnosti naci ¢ete na kraju ove dokumentacije.

Tehni¢ka dokumentacija kod:

Hilti Entwicklungsgesellschaft mbH | Zulassung Gerate | HiltistraBe 6 | 86916 Kaufering, DE

2 Sigurnost

2.1 Opce sigurnosne napomene za elektricne alate

A UPOZORENJE Procitajte sve sigurnosne napomene, naputke, slike i tehnicke podatke kojima je

opremljen ovaj elektriéni alat. Propusti u pridrzavanju sljedeéih naputaka mogu dovesti do elektricnog

udara, pozara i/ili teSkih ozljeda.

Molimo sacuvajte sve sigurnosne napomene i upute za ubuduce.

Pojam "elektri¢ni alat" koriten u sigurnosnim napomenama odnosi se na elektri¢ne alate s napajanjem iz

elektricne mreze (s mreznim vodom) i na elektri¢ne alate na akumulatorski pogon (bez mreznog voda).

Sigurnost na radnom mjestu

» Podrucje rada odrzavaijte €istim i osvijetljenim. Nered i neosvijetlieno podrucje rada mogu dovesti do
nezgoda.

» S elektricnim alatom ne radite u okolini ugrozenoj eksplozijom u kojoj se nalaze zapaljive tekucine,
plinovi ili prasine. Elektri¢ni alati proizvode iskre koje mogu zapaliti prasinu ili pare.

» Djecu i ostale osobe tijekom koristenja elektricnog alata udaljite iz podrucja rada. Ako niste
usredotoceni na rad, mogli biste izgubiti kontrolu nad uredajem.
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Elektriéna sigurnost

>

Prikljuéni utika¢ elektricnog alata mora odgovarati uti¢nici. Na utikacu se ni u kojem sluc¢aju ne
smiju izvoditi izmjene. Ne koristite adapterske utikace zajedno sa zastitno uzemljenim elektricnim
alatima. Nepromijenjeni utikaci i odgovarajuce uti¢nice smanjuju opasnost od elektri¢nog udara.
Izbjegavajte dodir tijela s uzemljenim povrSinama kao $to su cijevi, radijatori, Stednjaci i hladnjaci.
Postoji povec¢ana opasnost od elektricnog udara ako je vase tijelo uzemljeno.

Elektriéni alat drzite dalje od kiSe ili vlage. Prodiranje vode u elektri¢ni alat pove¢ava opasnost od
elektricnog udara.

Prikljuéni vod ne upotrebljavajte za nosenje ili vieSanje elektricnog alata odnosno za izvlacenje
utikaca iz uticnice. Prikljucni vod drzite dalje od izvora topline, ulja, ostrih rubova ili pokretljivih
dijelova. Osteceni ili zapleteni prikljuéni vodovi povecavaju opasnost od elektricnog udara.

Ako s elektriénim alatom radite na otvorenom, upotrebljavajte samo produzne kabele odobrene
za uporabu na otvorenom. Primjena produznog kabela prikladnog za uporabu na otvorenom smanjuje
opasnost od elektriénog udara.

Ako ne mozete izbjeci rad elektri¢nog alata u viaznom okruzenju, koristite zastitnu strujnu sklopku.
Uporaba zastitne strujne sklopke smanjuje opasnost od elektri¢nog udara.

Sigurnost ljudi

>

Budite oprezni, pazite sto Cinite i kod rada s elektricnim alatom postupajte razumno. Elektri¢ni
alat ne koristite ako ste umorni ili pod utjecajem opojnih sredstava, alkohola ili lijekova. Trenutak
nepaznje prilikom uporabe elektricnog alata moze dovesti do ozbiljnih tjelesnih ozljeda.

Nosite zastitnu opremu i uvijek nosite zastitne naocale. NoSenje zastitne opreme, kao $to su zastitna
maska, protuklizne zastitne cipele, zastitna kaciga ili zastitne slusalice, ovisno o vrsti i primjeni elektricnog
alata, smanijuje opasnost od ozljeda.

Izbjegavajte nehoti¢no stavljanje u pogon. Uvijerite se da je elektri¢ni alat isklju¢en prije nego
Sto ga prikljuéite na napajanje strujom i/ili akumulatorsku bateriju, ili ga primite ili nosite. Ako
kod noSenja elektriCnog alata prst drzite na prekidacu ili ako je uredaj ukljucen i priklju¢en na elektri¢nu
mrezu, to moze dovesti do nezgoda.

Prije nego sto ukljucite elektricni alat, uklonite alate za podesavanje ili vijcane klju¢eve. Alat ili
klju¢, koji se nalazi u rotiraju¢em dijelu uredaja, moze uzrokovati nezgode.

Izbjegavajte nenormalan polozaj tijela. Zauzmite siguran i stabilan polozaj tijela i u svakom
trenutku odrzavajte ravnotezu. Na taj nacin mozete elektri¢ni alat bolje kontrolirati u neocekivanim
situacijama.

Nosite prikladnu odjec¢u. Ne nosite Siroku odjecu ili nakit. Neka vasa kosa, odjeca i rukavice budu
$to dalje od pomiénih dijelova. Siroku odjedu, nakit ili dugu kosu mogu zahvatiti pomi&ni dijelovi.

Ako se mogu montirati uredaji za usisavanje i skupljanje prasine, provijerite jesu li isti prikljuceni i
rabe li se pravilno. Uporaba usisavac¢a moze smanijiti opasnost.

Nemojte se uljuljati u laznu sigurnost i obratite pozornost na sigurnosna pravila za elektri¢ne alate
iako ste nakon Eeste uporabe upoznati s elektriénim alatom. NepaZljivo rukovanje moze u djeliéu
sekunde uzrokovati teSke tjelesne ozljede.

Uporaba i rukovanje elektriénim alatom

>

Ne preopterecujte uredaj. Za vase radove koristite za to predviden elektri¢ni alat. S odgovarajuéim
elektriénim alatom radit ¢ete bolje i sigurnije u navedenom podrucju snage.

Ne upotrebljavajte elektricni alat s neispravnim prekidacem. Elektricni alat, koji se vise ne moze
ukljugiti ili iskljuciti, opasan je i treba se popraviti.

lzvucite utika¢ iz utiénice i/ili izvadite akumulatorsku bateriju iz uredaja prije namjestanja uredaja,
zamjene dijelova pribora ili odlaganja uredaja. Ovim mjerama opreza sprijeCit ¢e se nehoti¢no
pokretanje elektri¢nog alata.

Elektriéne alate, koji se ne koriste, spremite izvan dosega djece. Nemojte dopustiti da uredaj
koriste osobe koje s njim nisu upoznate ili koje nisu proc¢itale upute za uporabu. Elektri¢ni alati su
opashi ako ih koriste neiskusne osobe.

Pazljivo odrzavaijte elektricne alate i pribor. Kontrolirajte rade li pokretljivi dijelovi besprijekorno
i nisu li zaglavljeni, te jesu li dijelovi polomljeni ili tako o$teéeni da negativno djeluju na funkciju
elektricnog alata. OStecene dijelove popravite prije uporabe uredaja. Mnoge nezgode uzrokovane
su loSim odrzavanjem elektri¢nih alata.

Rezne alate odrzavajte ostrim i €istim. Brizljivo odrzavani rezni alati s o$trim reznim rubovima nece se
zaglaviti i laksi su za vodenje.

Koristite elektricni alat, pribor, nastavke itd. sukladno ovim uputama. Pritom uzmite u obzir radne
uvjete i izvodene radove. Uporaba elektri¢nih alata za neke druge primjene razli¢ite od predvidenih
moze dovesti do opasnih situacija.
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» Rucke i rukohvate drzite suhim, Cistim i bez ostataka ulja i masti. Skliske rucke i rukohvati ne
omogucuju sigurno rukovanije i kontrolu elektri¢nog alata u nepredvidenim situacijama.

Servisiranje

» Popravak elektri¢nih alata prepustite samo kvalificiranom struénom osoblju i samo s originalnim
rezervnim dijelovima. Na taj nacin ¢e se posti¢i odrzavanje sigurnosti elektri¢nog alata.

2.2 Sigurnosne napomene za ¢eki¢

Sigurnosne napomene za sve radove

» Nosite stitnike za sluh. Djelovanje buke moze uzrokovati gubitak sluha.

» Upotrebljavajte dodatne rukohvate isporuc¢ene s uredajem. Gubitak kontrole mozZe uzrokovati tjelesne
ozljede.

» Uredaj pridrzavajte samo za izolirane prihvatne povrsine ako izvodite radove kod kojih usadnik
moze udariti o sakrivene strujne vodove ili o vlastiti mrezni kabel. Kontakt s provodljivim vodom
moze pod napon staviti i metalne dijelove uredaja te dovesti do elektriénog udara.

Sigurnosne napomene kod uporabe dugog svrdla

» Uvijek zapocnite postupak busenja s manjim brojem okretaja i dok svrdlo dodiruje predmet obrade.
Pri ve¢em broju okretaja svrdlo se moze lagano saviti ako se moze slobodno okretati bez dodirivanja
predmeta obrade i moze dovesti do ozljeda.

» Ne vrsite preveliki pritisak i samo u uzduznom smjeru svrdla. Svrdla se mogu saviti i puknuti ili
dovesti do gubitka kontrole i ozljeda.

2.3 Dodatne sigurnosne napomene

Sigurnost ljudi

» Proizvod koristite samo ako je u tehniCki besprijekornom stanju.

» Ne izvodite manipulacije ili preinake na uredaju.

» Prilikom probijanja osigurajte podrucje na suprotnoj strani rada. Mogli bi ispasti i / ili se srusiti komadici
materijala i ozlijediti druge osobe.

» Uredaj uvijek drzite ¢vrsto s obje ruke za predvidene rukohvate. Rukohvate odrzavajte suhim i Cistim.

» Uhvatite bo¢ni rukohvat uvijek s vanjske strane. Pri bu$enju i vij¢anju uredaj se moze bo¢no izmaknuti.

» Izbjegavajte dodir s rotiraju¢im dijelovima - opasnost od ozljede!

» Tijekom uporabe uredaja nosite odgovarajuce zastitne naocale, zastitnu kacigu, zastitne slusalice,
zastitne rukavice i laganu zastitu organa za disanje.

» Prilikom zamjene alata nosite zaStitne rukavice. Dodirivanje nastavka moze uzrokovati posjekotine i
opekline.

» Nosite zastitne nao¢ale. Odlomljeni materijal moze ozlijediti tijelo i o&i.

» Prije pocetka rada utvrdite razred opasnosti prasine koja nastaje pri radu. Koristite gradevinski usisava¢
sa sluzbeno dozvolienom klasifikacijom zastite koja odgovara Vasim lokalnim propisima o zastiti protiv
prasine.

» Po moguénosti koristite uredaj za usisavanje prasine i prikladni mobilni usisava¢. Prasine materijala kao
Sto su premaz koji sadrzi olovo, neke vrste drva, beton/zidovi/kamen koji sadrze kvarc te minerali i metali
mogu biti Stetni za zdravlje.

» Pobrinite se za dobro prozracivanje radnoga mjesta i po potrebi nosite zastitnu masku koja je prikladna
za odredenu vrstu prasine. Dodirivanje ili udisanje prasina mogu uzrokovati alergijske reakcije i/ili bolesti
disnih putova korisnika ili osoba koje se nalaze u blizini. Odredene vrste prasina kao $to su hrastova
ili bukova prasina mogu uzrokovati rak, narocito kada su u spoju s dodacima za obradu drva (kromat,
sredstvo za zastitu drva). Materijal, koji sadrzi azbest, smije obradivati samo stru¢no osoblje.

» Napravite stanke u radu i vieZzbe za bolju prokrvljenost prstiju. Kod duljeg rada mogu se zbog vibracija
pojaviti smetnje na krvnim Zilama ili Zivéanom sustavu prstiju, ruku i ruénih zglobova.

Elektriéna sigurnost

» Prije pocetka rada provjerite ima li u podrucju rada sakrivenih elektri¢nih vodova, plinskih i vodovodnih
cijevi. Vanjski metalni dijelovi uredaja mogu uzrokovati elektri¢ni udar ako ste nehotice ostetili elektri¢ni
vod.

Pazljivo rukovanje i uporaba elektriénih alata

» Ako elektri¢ni alat blokira, odmah ga iskljucite. Uredaj se moze bo¢no izmaknuti.

» Prije nego odlozite elektri¢ni alat, pricekajte dok se u potpunosti ne zaustavi.
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3 Opis

3.1 Pregled proizvoda ]

Stezna glava

Grani¢nik dubine
Sklopka za izbor funkcija
Upravljacka sklopka
Servisni indikator

Mrezni kabel

Bo¢ni rukohvat

CICICICISIOIC)

3.2  lzvedba s utiénim kabelom 2

@  Tipka za blokadu ®  Mrezni kabel s kodiranim, odvojivim uti¢nim
®  Prikljugak na elektri¢ni uredaj spojem

3.3 Namjenska uporaba

Opisani proizvod je kombinirana udarna busilica na elektri¢ni pogon s pneumatskim mehanizmom za

udaranje. Namijenjena je za bu$enje u betonu, zidovima, drvu i metalu. Proizvod se dodatno moze rabiti za

lak$e do srednje teske radove dlijetom i doradu na betonu.

» Busilicom smijete raditi samo kada je priklju€ena na mrezni napon i frekvenciju koji su navedeni na
oznacnoj plocici.

3.4 Moguca pogresna uporaba

* Ova proizvod nije namijenjen za obradu materijala opasnih po zdravlje.
* Ovaj proizvod nije prikladan za radove u vlaznom okruzenju.

3.5 Active Vibration Reduction

Proizvod je opremljen sustavom Active Vibration Reduction (AVR) koji znatno smanjuje vibracije.

3.6 Brzostezna glava (pribor)

Brzostezna glava omogucéuje brzu zamjenu alata bez uporabe dodatnih alata. Prikladna je za alate s

cilindriénim ili §esterokutnim prihvatom koji se koriste u naginu rada ,Bez udaraca 4 “.

3.7 Indikator servisa

Proizvod je opremljen indikatorom servisa s lampicom.

Stanje Znacenje

Indikator servisa svijetli Dostignuto je vrijeme za servis.

Indikator servisa treperi Ostecenja na proizvodu. Kombiniranu udarnu busi-
licu odnesite na popravak u Hilti servis.

3.8 Sadrzaj isporuke

Kombinirana udarna busilica, bo¢ni rukohvat, upute za uporabu.
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Ostale proizvode sustava dopustene za Va$ proizvod nacéi ¢ete u Vasoj Hilti Store ili na: www.hilti.group

4 Tehnicki podaci

4.1 Kombinirana udarna busilica

Dimenzionirani napon, dimenzioniranu struju, frekvenciju i/ili dimenzioniranu potro$nju pronadi ¢ete na
oznacénoj plocici koja je specifi¢na za zemlju.

Pri radu na generatoru ili transformatoru njegova izlazna snaga mora biti najmanje dvostruko ve¢a od
dimenzionirane potroSnje navedene na ozna¢noj plo€ici uredaja. Radni napon transformatora ili generatora
mora u svakom trenutku biti izmedu +5 % i -15 % dimenzioniranog napona uredaja.

TE 50-AVR
Tezina prema EPTA-postupku 01 6,1 kg
Temperatura skladistenja -20°C ...70°C
Okolna temperatura pri radu -17°C ... 60 °C
@ udarnog svrdla 12 mm ... 32 mm
@ svrdla za drvo 6 mm ... 35 mm
@ svrdla za metal 6 mm ... 13 mm

4.2 Informacije o buci i vrijednosti vibracije sukladno EN 62841

Razina zvuénog tlaka i razina titranja koje su navedene u ovim uputama, izmjerene su skladno normiranom
postupku mjerenja te se mogu koristiti za medusobnu usporedbu elektricnih alata. Primjerene su i za
privremenu procjenu ekspozicija.

Navedeni podaci predstavljaju glavne primjene elektri¢nog alata. Ako se elektri¢ni alat inace koristi za druge
primjene s nastavcima, koji se razlikuju ili nisu dovoljno dobro odrzavani, podaci se mogu razlikovati. To
moze znatno povecati ekspozicije tijekom cjelokupnog radnog vijeka.

Za to¢nu procjenu ekspozicija trebaju se uzeti u obzir i vremena, tijekom kojih je elektri¢ni alat bio iskljucen ili
je radio, ali se zapravo nije koristio. To moze znatno smanijiti ekspozicije tijekom cjelokupnog radnog vijeka.
Odredite dodatne sigurnosne mjere za zastitu korisnika prije djelovanja zvuka i/ili titranja kao npr: Odrzavanje
elektri¢nog alata i nastavaka, odrzavanje toplih ruku, organizacija tokova rada.

Vrijednosti emisije buke

TE 50-AVR
Razina zvuéne snage (L,,,) 108 dB(A)
Nesigurnost razine zvuéne snage (Ky,) 3 dB(A)
Razina zvuénog tlaka (L ) 97 dB(A)
Nesigurnost razine zvuénog tlaka (K,) 3 dB(A)

Ukupne vrijednosti vibracija

TE 50-AVR
BusSenje u metal (a, ) <5m/s?
Udarno busenje u beton (a, ) 8,8 m/s?
Rad dlijetom (a;, cpeq) 7,1 m/s?
Nesigurnost za navedene vrijednosti vibracija (K) 1,5 m/s?

5 Rukovanje

5.1 Priprema rada

/\ OPREZ
Opasnost od ozljede! Nehoti¢no pokretanje proizvoda.
» izvucite mrezni utika¢ iz uti¢nice prije namjestanja uredaja ili zamjene dijelova pribora.

Pridrzavajte se sigurnosnih napomena i upozoravajucih naputaka u ovoj dokumentaciji i na proizvodu.
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5.1.1 Montaza boénog rukohvata &

1. Zakrenite rukohvat kako biste otpustili drza¢ (zateznu traku) bo¢nog rukohvata.

2. Drza¢ (zateznu traku) pomicite sprijeda preko stezne glave u za to predvideni utor.
3. Postavite bo¢ni rukohvat u Zeljeni polozaj.

4. Zakrenite rukohvat kako biste zategnuli drza¢ (zateznu traku) bo¢nog rukohvata.

5.1.2 Montaza grani¢nika dubine (opcionalno) Zl

1. Zakrenite rukohvat kako biste otpustili drza¢ (zateznu traku) bo¢nog rukohvata.

2. Grani¢nik dubine pomicite sprijeda u za to predvidene 2 rupice za vodenje.

3. Zakrenite rukohvat kako biste zategnuli drza¢ (zateznu traku) bo¢nog rukohvata.
» Grani¢nik dubine je montiran. Za podeS$avanje dubine busenja:

4. Odvrnite vijak na grani¢niku dubine.

5. Grani¢nik dubine podesite na Zeljenu dubinu busenja.

6. Pritegnite vijak na grani¢niku dubine.

5.1.3 Umetanje/vadenje nastavkaf§

/\ OPREZ
Opasnost od ozljede zbog nastavka! Usadnici mogu biti vrudi ili ostri.
» Prilikom zamjene nastavka nosite zastitne rukavice.

1. Lagano podmazite usadnik nastavka.

2. Utaknite nastavak do kraja u steznu glavu i pustite da uskodi u lezZiste.
» Proizvod je spreman za rad.

3. Blokadu alata povucite do kraja unatrag i izvadite nastavak.

Koristite samo originalnu mast Hilti. Uporaba neodgovaraju¢e masti moze uzrokovati oStecenje

proizvoda.
5.2 Rad
/\ OPREZ

Opasnost od oste¢enja zbog pogresnog rukovanja!
» Nemojte pritisnuti preklopnik za smijer okretanja i/ili odabir funkcije tijekom rada.

Pridrzavajte se sigurnosnih napomena i upozoravajucih naputaka u ovoj dokumentaciji i na proizvodu.

5.2.1 Busenje s udarcem (udarno busenje) &
1. Sklopku za izbor funkcija stavite u polozaj "Udarno bugenje" 4T
2. Stavite svrdlo na podlogu.
3. Pritisnite upravljaCku sklopku.
» Proizvod se pokrece.

5.3  Pozicioniranje dlijeta [

/\ OPREZ
Opasnost od ozljede! Gubitak kontrole nad smjerom rada dlijeta.

» Nikada ne radite u polozaju "Pozicioniranje dlijeta". Sklopku za izbor funkcija stavite u polozaj "Rad
dlijetom" dok ne uskogi.

Dlijeto se moze fiksirati u 24 razli€ita polozaja (u koracima od 15°). Time se plosnatim i oblikovnim
dlijetima uvijek moze raditi u optimalnom radnom polozaju.

1. Sklopku za izbor funkcija stavite u polozaj "Pozicioniranje dlijeta" -9-.

2. Okrenite dlijeto u zeljeni polozaj.

3. Sklopku za izbor funkcija stavite u polozaj "Rad dlijetom" T dok ne uskodi.
» Proizvod je spreman za rad.



5.3.1 Rad dlijetom
» Sklopku za izbor funkcija stavite u polozaj "Rad dlijetom" T .

5.3.2 Ukljudivanje/iskljuéivanje neprekidnog rada g

ﬂ U naginu rada dlijetom prekida¢ za ukljucivanje/isklju¢ivanje mozete blokirati u uklju¢enom stanju.

e

Gumb za fiksiranje neprekidnog rada pomaknite prema naprijed.
2. Do kraja pritisnite prekidac¢ za ukljucivanje/iskljucivanije.

» Proizvod sada radi neprekidno.
3. Gumb za fiksiranje neprekidnog rada pomaknite prema natrag.
» Proizvod se iskljucuje.

6 Utic¢ni kabel

6.1 Prikljucivanje uticnog mreznog kabela

/\ OPREZ
Opasnost od ozljede uslijed povrsinskih struja kod zaprljanih kontakata.
» Spojite odvojivi elektri¢ni spoj samo u ¢istom, suhom i beznaponskom stanju s elektri¢nim uredajem.

1. Uvedite kodirani, odvojivi elektri¢ni uticni spoj do kraja u uredaj sve dok blokada ¢ujno ne uskodi u leziste.
2. Utaknite mrezni utika¢ u uti¢nicu.

6.2 Odvajanje uticnog mreznog kabela s elektricnog uredaja

1. lzvucite mrezni utikac iz uti¢nice.

2. Pritisnite tipku za blokadu i izvucite kodirani, odvoijivi elektri¢ni uti¢ni spoj.
3. lzvucite mrezni kabel iz uredaja.

7 Ciséenje i odrzavanje

/| UPOZORENJE

Opasnost od elektriénog udara! Ciséenje i odrzavanje s utaknutim mreznim utikaem moze dovesti do
teskih ozljeda ili opeklina.
» Prije svih radova ¢i$¢enja i odrzavanja uvijek izvucite mrezni utikac!

Ciséenje

¢ Oprezno uklonite ¢vrsto prianjajucu prljavstinu.

* Proreze za prozracivanje pazljivo o€istite suhom ¢etkom.

* Kuciste Cistite samo lagano navlazenom krpom. Ne upotrebljavajte silikonska sredstva za ¢iS¢enje jer
mogu nagristi plasti¢ne dijelove.

Odrzavanje

/| UPOZORENJE

Opasnost uslijed elektriénog udara! Nestru¢ni popravci na elektriénim sastavnim dijelovima mogu
uzrokovati teske ozljede i opekline.
» Popravke elektri¢nih dijelova smije obavljati samo elektricar.

* Redovito provjeravajte je li na svim vidljivim dijelovima dos$lo do osteéenja i funkcioniraju li besprijekorno
svi upravljacki elementi.

¢ U slucaju osteéenja i/ili smetnji u radu ne radite s proizvodom. Odmah ga odnesite na popravak u Hilti
servis.

* Nakon ¢iS¢enja i odrzavanja postavite sve zastitne uredaje i provjerite funkcioniraju li.

Za siguran rad koristite samo originalne rezervne dijelove i potrosni materijal. Rezervne dijelove,
potro$ni materijal i dodatni pribor, koji smo odobrili za va$ proizvod, pronaci éete u vasoj Hilti Store

ili na: www.hilti.group.
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8 Transport i skladiStenje

* Elektri¢ni uredaj ne transportirajte s utaknutim alatom.
* Prilikom skladi$tenja elektriénog uredaja mrezni utika¢ mora biti izvucen iz uti¢nice.

* Uredaj Cuvajte na mjestu koje je suho i nedostupno djeci i neovlastenim osobama.

* Nakon duzeg transporta ili skladi$tenja prije upotrebe provjerite je li elektriéni uredaj oStecen.

U sluéaju smetniji, koje nisu navedene u ovoj tablici ili koje ne moZzete sami ukloniti, obratite se naSem Hilti

9 Pomo¢ u sluéaju smetniji
servisu.
9.1 Pomo¢ u sluéaju smetnji

Smetnja

Moguci uzrok

Rjesenje

Uredaj se ne pokrece.

Prekinuto je napajanje strujom

» Ukljucite neki drugi elektricni
uredaj i provijerite funkciju.

Aktivirana je elektroni¢ka blokada
pokretanja nakon prekida napaja-
nja strujom.

» Iskljucite uredaj i ponovno ga
ukljugite.

Nema udaranja.

Uredaj je prehladan.

» Postavite udarnu busilicu na
podlogu i ostavite je neka radi
u praznom hodu. Po potrebi
ponovite postupak sve dok
mehanizam za udaranje ne
proradi.

Kombinirana udarna busilica
nema punu snagu.

Produzni kabel ima premali pro-
mjer.

» Upotrebljavajte produzni kabel
s odgovarajuéim promjerom.

Napajanje strujom ima prenizak
napon.

» Kombiniranu udarnu busilicu
prikljucite na drugo napajanje
strujom.

Svrdlo se ne okrece.

Sklopka za izbor funkcija nije usko-
¢ila u leziste ili je u polozaju "Rad
dlijetom" T ili "Pozicioniranje dli-
jeta" -9-.

» Sklopku za izbor funkcija stavite
u polozaj "Udarno busenje" 4T.

Svrdlo se ne moze osloboditi
iz blokade.

Stezna glava nije potisnuta do
kraja.

» Blokadu alata povucite do kraja
unatrag i izvadite alat.

Bo¢ni rukohvat nije pravilno monti-
ran.

» Popustite bo¢ni rukohvat i
pravilno ga montirajte tako da
zatezna traka i bocni rukohvat
uskoce u udubljenje.

Indikator servisa svijetli nakon
zamijene ugljenih Cetkica.

Kontakti jo$ nisu zatvoreni.

» Ostavite ugliene Cetkice da
se razrade tako da ih ostavite
da neprekidno rade najmanje
1 minutu u praznom hodu.

10 Zbrinjavanje otpada

;f:;’@ Hilti Uredaji su ve¢im dijelom izradeni od materijala koji se mogu ponovno preraditi. Pretpostavka za to je
njihovo struéno razvrstavanje. U mnogim zemljama Hilti preuzima vas stari uredaj na recikliranje. Raspitajte
se u Hilti servisnoj sluzbi ili kod vaseg prodajnog savjetnika.

E: » Elektricne alate, elektroni¢ke uredaje i akumulatorske baterije ne bacajte u ku¢ni otpad!

11

RoHS (Direktiva za ograni¢enje uporabe opasnih tvari)

Pod sljede¢im linkom nadi ¢ete tablicu opasnih tvari: gr.hilti.com/r4902202.
Link za RoHS tablicu naéi ¢ete na kraju ove dokumentacije u obliku QR koda.
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12 Jamstvo proizvodaca

» Ukoliko imate pitanja glede jamstvenih uvjeta, obratite se svojem lokalnom Hilti partneru.

Originalno uputstvo za upotrebu

1 Podaci o uputstvu za upotrebu

1.1 O ovom uputstvu za upotrebu

* Detaljno progitajte uputstvo za upotrebu pre pocetka rada. To predstavlja preduslov za bezbedan rad i
nesmetano rukovanje.

¢ Obratite paznju na bezbednosne i upozoravaju¢e napomene koje se nalaze u ovom uputstvu za upotrebu
i na proizvodu.

* Uputstvo za upotrebu uvek Cuvajte na proizvodu i samo sa ovim uputstvom za upotrebu prosledujte
proizvod dalje drugim osobama.

1.2 Legenda

1.2.1  Upozoravaju¢e napomene

Upozoravaju¢e napomene upozoravaju na opasnosti pri rukovanju proizvodom. Koriste se sledecée signalne
reCi:

A| OoPASNOST

OPASNOST !
» Znaci neposrednu opasnu situaciju, koja moze prouzrokovati telesne povrede ili smrt.

UPOZORENUJE !
» Ova re¢ skre¢e paznju na mogucu opasnost koja moze prouzrokovati tesku telesnu povredu ili smrt.

/\ OPREZ
OPREZ !
» Za mogucu opasnu situaciju koja moze da dovede do telesnih povreda ili do materijalne Stete.

1.2.2 Simboli u uputstvu za upotrebu
Sledeéi simboli se koriste u ovom uputstvu za upotrebu:

Postovanje uputstva za upotrebu

=%

Napomene o primeni i druge korisne informacije

29 | Rad sa reciklaZznim materijalima

E: Elektri¢ne uredaje i baterije ne odlazite u kuéni otpad

1.2.3 Simboli na slikama
Sledeci simboli se koriste na slikama:

A | Ovi brojevi se odnose na odgovarajucu sliku sa pocetka ovog uputstva za upotrebu.

Numeracija na slikama ukazuje na vazne radne korake ili na komponente koje su vazne za radne
korake. Ovi radni koraci ili komponente su u tekstu istaknute odgovarajuc¢im brojevima, npr. (3).

. | Pozicioni brojevi se koriste na slici Pregled i odnose se na brojeve legende u poglavlju Pregled
proizvoda.
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<@ | Ovaj znak treba da vam skrene posebnu paznju prilikom rukovanja sa proizvodom.

1.3 Simboli koji se odnose na proizvod

1.3.1  Simboli na proizvodu
Sledeci simboli se koriste na proizvodu:

21‘ Bus$enje pomocu udara (udarno busenje)

T | Klesanje

=%)- | Pozicioniranje dleta

[O] | Klasa zastite Il (dvostruka izolacija)

/min | Broj obrtaja u minuti

Ng | Nominalni broj obrtaja u praznom hodu

Pre¢nik

(%]
.))) Bezi¢ni prenos podataka

14 Informacije o proizvodu

=™ proizvodi su namenjeni za profesionalnog korisnika, a njima sme da rukuje, da ih odrzava
ili popravlja samo ovlaséeno, upuéeno osoblje. To osoblje mora biti posebno upoznato sa mogué¢im
opasnostima. Proizvod i njegova pomoc¢na sredstva mogu da budu opasni ako ih neobuéena lica nestru¢no
tretiraju ili ako se ne koriste namenski.
Oznaka tipa i serijski broj su navedeni na tipskoj plocici.
» Prenesite serijski broj u slede¢u tabelu. Podaci o proizvodu ¢e vam biti potrebni kada budete kontaktirali
nase predstavnistvo ili servis.
Podaci o proizvodu

Kombinovana udarna busilica TE 50-AVR
Generacija 03
Serijski br.

1.5 Izjava o uskladenosti

Pod vlastitom odgovorno$éu izjavljuiemo da je ovde opisani proizvod u skladu sa vazeéim smernicama i
normama. Primerak izjave o uskladenosti nalazi se na kraju ove dokumentacije.

Tehni¢ka dokumentacija se Suva ovde:

Hilti Entwicklungsgesellschaft mbH | Zulassung Geréte | HiltistraBe 6 | 86916 Kaufering, DE

2 Sigurnost

2.1 Opste sigurnosne napomene za elektriéne alate

A UPOZORENUJE Prodéitajte pazljivo sigurnosne napomene, uputstva, pregledajte slike i procitajte

tehnicke podatke, koje idu uz ovaj elektri¢ni alat. Greske kod pridrzavanja sledecih sigurnosnih napomena

i uputstava mogu dovesti do elektri¢nog udara, pozara i/ili teSkih povreda.

Molimo sacuvajte sve sigurnosne napomene i uputstva za ubuduce.

Pojam "elektri¢ni alat" kori§¢en u sigurnosnim napomenama odnosi se na elektricne alate sa napajanjem iz

elektricne mreze (sa mreznim kablom) i na elektri¢ne alate sa pogonom na akumulatore (bez mreznog kabla).

Sigurnost na radnom mestu

» Podrucje rada odrzavajte cistim i osvetljenim. Nered i neosvetljeno radno podrucje mogu dovesti do
nezgoda.

» Sa elektriénim alatom ne radite u okolini ugrozenoj eksplozijom, u kojoj se nalaze zapaljive
tecnosti, gasovi ili praSine. Elektri¢ni alati proizvode iskre koje mogu zapaliti prasinu ili isparenja.



IS

>

Decu i ostale osobe tokom kori§¢enja elektricnog alata udaljite iz podrucja rada. Ako biste skrenuli
paznju sa posla mogli biste izgubiti kontrolu nad uredajem.

Elektriéna sigurnost

>

Prikljucni utika¢ elektriénog alata treba da odgovara uti¢nici. Na utikacu se ni u kom slu¢aju ne
smeju izvoditi izmene. Ne koristite adapterske utikace zajedno sa zastitno uzemljenim elektri¢nim
alatima. Nepromenijeni utikaci i odgovarajuce uti¢nice smanjuju opasnost od elektri¢cnog udara.
Izbegavajte dodir tela sa uzemljenim povrSinama kao $to su cevi, radijatori, Sporeti i frizideri.
Postoji pove¢ana opasnost od elektricnog udara ako je vase telo uzemljeno.

Elektri¢ni alat drzite dalje od kiSe ili vlage. Prodiranje vode u elektri¢ni alat povec¢ava opasnost od
elektricnog udara.

Kabl ne upotrebljavajte za nosenje ili veSanje elektricnog alata odnosno za izvlacenje utikaca iz
utiénice. Kabl drzite dalje od izvora toplote, ulja, ostrih ivica ili pokretnih delova. Osteceni ili
zapleteni kablovi povecavaju opasnost od elektricnog udara.

Ako sa elektricnim alatom radite na otvorenom prostoru, upotrebljavajte samo produzne kablove
odobrene za upotrebu na otvorenom prostoru. Primena produznog kabla prikladnog za upotrebu na
otvorenom prostoru smanjuje opasnost od elektriénog udara.

Ako ne mozete izbedi rad elektricnog alata u vlaznom okruzenju, koristite zastitnu strujnu sklopku.
Upotreba zastitne strujne sklopke smanjuje opasnost od elektri¢nog udara.

Sigurnost ljudi

>

Budite oprezni, pazite Sta Cinite i kod rada sa elektricnim alatom postupajte razumno. Nemojte
koristiti elektriéni alat, ako ste umorni ili ste pod uticajem droga, alkohola ili lekova. Momenat
nepaznje prilikom upotrebe elektricnog alata moze da dovede do ozbiljnih povreda.

Nosite sredstva licne zastite i uvek zastitne naocare. NosSenje sredstava licne zastite, kao $to su
zastitna maska, sigurnosne cipele koje ne klize, zastitna kaciga ili stitnik za sluh, u zavisnosti od vrste i
primene elektri¢nog alata, smanjuje opasnost od nezgoda.

Izbegavajte nehoti¢no stavljanje u pogon. Uverite se, da je elektricni alat iskljucen, pre nego sto
priklju¢ite snabdevanje naponom i/ili akumulator, ili ga primite ili nosite. Ako kod nosenja elektri¢cnog
alata prst drzite na prekidacu ili ako je alat ukljucen i priklju€en na elektri¢nu mrezu, to moze dovesti do
nezgoda.

Pre nego sto ukljucite elektricni alat, uklonite alate za podeSavanije ili vijéane kljuceve. Alat ili klju¢
koji se nalazi u rotiraju¢em delu alata moze dovesti do nezgoda.

Izbegavajte nenormalan polozaj tela. Zauzmite siguran i stabilan poloZaj tela i u svakom trenutku
odrzavajte ravnotezu. Na taj nacin elektriéni alat moZete bolje kontrolisati u neo¢ekivanim situacijama.
Nosite prikladnu odec¢u. Ne nosite Siroku odecu ili nakit. Neka vasa kosa, odec¢a i rukavice budu
$to dalje od pokretnih delova. Opustenu odecu, nakit ili dugu kosu mogu zahvatiti pokretni delovi alata.
Ako su montirani alati za usisavanje i hvatanje prasine, proverite jesu li isti prikljuceni i da li se
pravilno koriste. Upotreba usisivata moZe smanjiti opasnost.

Nikada nemojte da se osecate previse sigurnim i nikada nemojte da se ne pridrzavate pravila u vezi
rukovanja elektriénim alatom, iako ste nakon duzeg rada dobro upoznati sa radom sa elektricnom
alatom. Neodgovornim rukovanjem moguce je za samo nekoliko sekundi zadobiti teSke povrede.

Upotreba i rukovanje elektricnim alatom

>

70

Ne preopterecujte alat. Za vrstu posla koji obavljate koristite za to predviden elektri¢ni alat. Sa
odgovaraju¢im elektri¢nim alatom radi¢ete bolje i sigurnije, u navedenom podrucju snage.

Ne upotrebljavajte elektricni alat sa neispravnim prekidac¢em. Elektricni alat koji se viSse ne moze
ukljuciti ili iskljuciti, opasan je i treba ga popraviti.

lzvucite utikaé iz utiénice i/ili izvadite akumulator koji se skida iz alata pre podeSavanja alata,
zamene delova pribora ili odlaganja alata. Ovim merama opreza spreci¢ete nehoti¢no pokretanje
elektricnog alata.

Nekori§cene elektricne alate drzite van domasaja dece. Ne dozvolite da alat koriste osobe koje
sa njim nisu upoznate ili koje nisu proéitale ova uputstva. Elektri¢ni alati su opasni ako ih koriste
neiskusne osobe.

Pazljivo odrzavajte elektri¢ne alate i pribor. Uverite se da pokretljivi delovi elektriénog alata rade
besprekorno i da nisu zaglavljeni, polomljeni ili oStec¢eni tako da negativno uti¢u na funkcionisanje
alata. Ostecene delove popravite pre upotrebe alata. Uzrok mnogih nezgoda lezZi u lo$e odrzavanim
elektricnim alatima.

Rezne alate odrzavaijte ostrim i ¢istim. BriZljivo odrzavani rezni alati sa o$trim secivima necée se zaglaviti
i laksi su za vodenje.

Koristite elektri¢ni alat, pribor, alate za umetanje itd. u skladu sa ovim uputstvom. Kod toga uzmite
u obzir radne uslove i izvodene radove. Upotreba elektricnih alata za neke druge primene razli¢ite od

predvidenih, moZze dovesti do opasnih situacija.
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» Rukohvati i povrsine za hvatanje moraju biti suve, Ciste, bez ostataka ulja i masti. Klizavi rukohvati
i povrSine za hvatanje onemoguéavaju sigurno rukovanije i kontrolu elektricnog alata u nepredvidivim
situacijama.

Servisiranje

» Popravku elektri¢nog alata prepustite samo kvalifikovanom struénom osoblju i samo sa originalnim
rezervnim delovima. Na taj nacin posti¢i ¢e se odrzavanje sigurnosti elektricnog alata.

2.2 Sigurnosne napomene za ¢eki¢

Sigurnosne napomene za sve radove

» Nosite zastitu za sluh. Delovanje buke moZe uzrokovati gubitak sluha.

» Upotrebljavajte dodatne rukohvate isporu¢ene sa alatom. Gubitak kontrole moZe prouzrokovati
telesne povrede.

» Alat pridrzavajte samo za izolirane prihvatne povrsine ako izvodite radove kod kojih alat za
umetanje moze udariti o sakrivene strujne vodove ili o vlastiti mrezni kabl. Kontakt sa provodljivim
vodom moze pod napon staviti i metalne delove alata i dovesti do elektricnog udara.

Sigurnosne napomene pri kori§éenju dugih busilica

» Postupak busenja uvek pocnite sa malim brojem obrtaja i dok busilica ima kontakt sa radnim
komadom. Kod veéih brojeva obrtaja, busilica mozZe da se blago iskrivi ako moze da se okrece i bez
kontakta sa radnim komadom, $to moze da dovede do povreda.

» Nemojte primenjivati prekomerni pritisak i samo u uzduznom smeru busilice. Busilice mogu da se
saviju i na taj na¢in slome ili mogu da izgube kontrolu, $to moZe da dovede do povreda.

23 Dodatne sigurnosne napomene

Bezbednost ljudi

» Proizvod koristite isklju¢ivo dok je u tehni¢ki besprekornom stanju.

» Nikada ne vrsite izmene i manipulacije na uredaju.

» Prilikom probijanja osigurajte podrucje na suprotnoj strani rada. Komadiéi materijala bi mogli ispasti i/ili
se srusiti i povrediti druge osobe.

» Uredaj uvek drzite vrsto sa obe ruke za predvidene drske. Redovno Cistite drSke i odrzavajte ih suvim.

» Uhvatite bo¢ni rukohvat uvek sa spoljne strane. Pri bu$enju i zavrtanju, alat se moze bo¢no izmaknuti.

» Nemojte da dodirujete rotiraju¢e delove - Opasnost od povredivanja!

» Prilikom upotrebe uredaja koristite odgovarajuce zastitne naoc¢are, zastitni Slem, zastitu za sluh, zastitne
rukavice i laganu zastitu za disajne organe.

» Takode nosite zastitne rukavice prilikom zamene alata. Dodirivanje alata za umetanje moze da dovede
do posekotina i opekotina.

» Koristite zastitne naocare. Odvojeni materijal moze da povredi telo i oéi.

» Pre pocetka rada utvrdite klasu opasnosti prasine koja nastaje pri radu. Koristite gradevinski usisiva¢
sa sluzbeno dozvoljenom klasifikacijom zastite, koja odgovara vasim lokalnim propisima o zaétiti protiv
prasine.

» Po moguéstvu koristite sistem za usisavanje praSine i odgovarajuci prenosni usisiva. Prasina od
materijala kao $to su premaz koji sadrzi olovo, neke vrste drveta, beton / zidina / stena koja sadrzi kvarc
i minerale, kao i metal, moze da bude tetna po zdravlje.

» Obezbedite dobru ventilaciju na radnom mestu i prema potrebi nosite odgovarajuéu masku za zastitu
disajnih organa, u zavisnosti od vrste praSine. Dodirivanje ili udisanje praSine mogu prouzrokovati
alergijske reakcije i/ili bolesti disajnih puteva korisnika ili osoba koje se nalaze u blizini. Odredena vrsta
prasine, kao $to su hrastova ili bukova prasina, moze prouzrokovati kancer, narocito u kombinaciji sa
dodacima za obradu drveta (hromat, sredstvo za zastitu drveta). Materijalom koji sadrzi azbest sme
rukovati samo stru¢no osoblje.

» Pravite pauze tokom rada i radite vezbe za poboljSanje cirkulacije krvi u prstima. Vibracije pri duzim
radovima mogu da prouzrokuju smetnje u krvnim sudovimaili u nervnom sistemu prstiju, $aka ili zglobova.

Elektriéna sigurnost

» Pre pocetka rada proverite da li u radnom prostoru postoje prekriveni elektricni kablovi ili cevi za gas ili
vodu. Spoljasnji metalni delovi uredaja mogu da izazovu strujni udar ako slu¢ajno ostete neki strujni kabl.

Brizljivo rukovanje i upotreba elektri¢nih alata

» Odmabh iskljugite elektri¢ni alat ukoliko se alat blokira. Uredaj mozZe da se izmakne bo¢no.

» Sacekajte da se elektri¢ni alat najpre potpuno umiri, pre nego $to ga odlozite.

LT .
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3 Opis

3.1 Pregled proizvoda ]

Prihvat za alat

Grani¢nik za dubinu
Prekida¢ za izbor funkcije
Upravljacki prekida¢
Servisni indikator

Mrezni kabl

Bo¢ni rukohvat

CICICICIOIOIS

3.2  lzvedba sa utiénim kablom 2

(@  Taster za blokadu ®  Mrezni kabl sa kodiranim, rastavljivom
@  Prikljugak elektriénog uredaja utiénom spojnicom

3.3 Upotreba u skladu sa odredbama

Opisani proizvod je kombinovana udarna busilica na elektri¢ni pogon sa pneumatskim udarnim mehanizmom.
Ona je namenjena za radove busenja u betonu, zidovima, drvetu i metalu. Proizvod se dodatno moze koristiti
za lagane do srednje radove klesanja na zidovima i naknadne radove na betonu.

» Uredajem smete raditi samo kad je priklju¢en na mrezni napon i frekvenciju koji su navedeni na

identifikacionoj plogici.
3.4 Moguca pogresna upotreba

* Ovaj proizvod nije prikladan za obradivanje materijala opasnih po zdravlje.
¢ Ovaj proizvod nije prikladan za rad u vlaznom okruzenju.

3.5 Active Vibration Reduction

Proizvod je opremljen Active Vibration Reduction (AVR) sistemom, koji osetno redukuje vibracije.

3.6 Brzostezna glava (pribor)

Brzostezna glava omogucava brzu zamenu alata bez dodatnog alata. Namenjena je za alate sa cilindri¢nom
osovinom ili $estouglom, koji se koriste u rezimu rada ,,Bez udarca 2 7.

3.7 Servisni indikator

Proizvod je opremljen servisnim indikatorom sa svetlosnim signalom.

Stanje Znacenje
Servisni indikator svetli Dostignut je radni vek za servisiranje.
Servisni indikator treperi Ostecenja na proizvodu. Kombinovanu udarnu
busilicu odnesite na popravku u servis kompanije
Hilti.
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3.8 Sadrzaj isporuke

Kombinovana udarna busilica, bo¢na dr§ka, uputstvo za upotrebu.
Ostale, za proizvod odobrene, sistemske proizvode pronadite u okviru Hilti Store ili na adresi:
www.hilti.group

4 Tehnicki podaci

4.1 Kombinovana udarna busilica

Nominalni napon i frekvenciju kao i/ili nominalni prihvat odn. nominalnu struju mozete pogledati na
vasoj identifikacionoj plocici specifi¢noj za zemlju.

Prilikom rezima rada na generatoru ili transformatoru njegova izlazna snaga mora da bude najmanje
duplo ve¢a od dimenzioniranog prihvata koji je naveden na identifikacionoj plocici uredaja. Radni napon
transformatora ili generatora mora u svakom trenutku da bude izmedu +5 % i -15 % dimenzioniranog napona
uredaja.

TE 50-AVR
Tezina prema EPTA postupku 01 6,1 kg
Temperatura skladistenja -20°C ... 70°C
Temperatura okoline tokom rada -17°C ... 60 °C
@ Udarno svrdlo 12 mm ... 32 mm
@ Svrdlo za drvo 6 mm ... 35 mm
@ Burgija za metal 6 mm ... 13 mm

4.2 Informacije o Sumu i vrednosti vibracija prema EN 62841

U ovim uputstvima navedene vrednosti pritiska zvuka i vibracija su izmerene u skladu sa normiranim
postupkom merenja i moZete zajedno da ih koristite za poredenje elektri¢nih alata. Takode su primereni za
preliminarnu procenu ekspozicija.

Navedeni podaci se odnose primarne primene elektri¢nog alata. Ako se elektri¢ni alat inace koristi za druge
primene sa alatima za umetanije koji se razlikuju ili nisu dovoljno dobro odrzavani, podaci se mogu razlikovati.
To moze znatno povecati ekspozicije tokom celokupnog radnog veka.

Za tacnu procenu izloZzenosti treba uzeti u obzir i vreme kada je elektri¢ni alat isklju¢en ili kada radi, ali nije u
upotrebi. To moZze znatno smanjiti ekspozicije tokom celokupnog radnog veka.

Odredite dodatne sigurnosne mere za zastitu korisnika od delovanja zvuka i/ili vibracija kao npr.: odrzavanje
elektricnog alata i alata za umetanje, odrzavanje toplih ruku, organizacija tokova rada.

Vrednosti emisije buke

TE 50-AVR
Nivo jacine buke (L) 108 dB(A)
Nesigurnost nivoa jac¢ine zvuka (Ky,) 3 dB(A)
Nivo pritiska zvuka (L ,) 97 dB(A)
Nesigurnost nivoa pritiska zvuka (K.,) 3 dB(A)

Ukupne vrednosti vibracija

TE 50-AVR
Busenje u metal (a, ) <5 m/s?
Udarno busenje u betonu (a, ) 8,8 m/s?
Klesanje (a,cyeq) 7,1 m/s?
Nesigurnost za navedene vrednosti vibracija (K) 1,5 m/s?
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5 Rukovanje

5.1 Priprema za rad

/\ OPREZ
Opasnost od povredivanja! Nesmotreno pokretanje proizvoda.
» lzvucite mrezni utika¢ pre podeSavanja uredaja ili zamene delova pribora.

Obratite paznju na bezbednosne i upozoravajuée napomene koje se nalaze u ovoj dokumentaciji i na
proizvodu.

5.1.1 Montaza boénog rukohvata E

1. Okrenite na rukohvatu, kako biste otpustili drza¢ (zateznu traku) bo€nog rukohvata.

2. Gurnite drza¢ (zateznu traku) spreda preko stezne glave do zavrSetka za to predvidenog Zleba.
3. Pozicionirajte bo¢ni rukohvat u Zeljeni polozaj.

4. Okrenite na rukohvatu, kako biste zategli drza¢ (zateznu traku) bo¢nog rukohvata.

5.1.2 Montaza graniénika za dubinu (opciono) ]

1. Okrenite na rukohvatu, kako biste otpustili drza¢ (zateznu traku) bo¢nog rukohvata.

2. Granicnik za dubinu spreda gurnite u 2 za to predvidene rupe za vodenje.

3. Okrenite na rukohvatu, kako biste zategli drza¢ (zateznu traku) bo¢nog rukohvata.
» Grani¢nik za dubinu je montiran. Za podeSavanje dubine buSenja:

4. Otvorite vijak na grani¢niku za dubinu.

5. Podesite grani¢nik za dubinu na Zeljenu dubinu busenja.

6. Zatvorite vijak na grani¢niku za dubinu.

5.1.3 Postavljanje/vadenije alata za umetanje §

/\ OPREZ
Opasnost od povrede usled upotrebljenog alata! Alat za umetanje moze da bude vreo ili ostrih ivica.
» Nosite zastitne rukavice prilikom zamene alata za umetanje.

1. Malo podmazite uti¢ni kraj alata za umetanje.

2. Umetnite alat za umetanje do grani¢nika u prihvat alata i pustite ga da ulegne.
» Proizvod je spreman za rad.

3. Blokadu alata izvucite nazad do grani¢nika i izvadite alat za umetanje.

Upotrebljavajte samo Hilti originalnu mast. Upotreba neadekvatne masti moze da prouzrokuje
Stetu na proizvodu.

5.2 Radovi

/\ OPREZ
Opasnost od ostecenja zbog pogresnog rukovanja!
» Nemojte da pritiskate prekida¢ za pravac okretanja i/ili izbor funkcija tokom rada.

Obratite paznju na bezbednosne i upozoravaju¢e napomene koje se nalaze u ovoj dokumentaciji i na
proizvodu.

5.2.1 Bus$enje pomodéu udara (éeki¢ busenje)
1. Prekidad za biranje funkcije postavite na polozaj "Cekié busilica" 4T.
2. Postavite svrdlo na podlogu.
3. Pritisnite prekida¢ za upravljanje.
» Proizvod radi.
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5.3  Pozicioniranje dleta

/\ OPREZ
Opasnost od povredivanja! Gubitak kontrole nad smerom klesanja.

» Ne radite u polozaju "pozicioniranje dleta". Postavite prekida¢ za izbor funkcija na polozaj "klesanje",
dok se on ne uglavi.

Dleto se moze postaviti u 24 razli¢ita polozaja (u 15° koracima). Time se pomocu pljosnatih i oblikovnih
sekaca moze uvek raditi u optimalnom radnom polozaju.

1. Postavite prekida¢ za izbor funkcija na polozaj "Pozicioniranje dleta" -9-.

2. Zaokrenite prekida¢ dleta u zeljeni polozaj.

3. Postavite prekidac za izbor funkcija na polozaj "klesanje" T, dok se on ne uglavi.
» Proizvod je spreman za rad.

53.1 Klesanje £
» Postavite prekidac za izbor funkcija na polozaj "Klesanje" T .

5.3.2 Ukljugivanje/iskljugivanje neprekidnog rezima rada g

ﬂ U rezimu secenja prekidac za ukljucivanje/isklju¢ivanje mozete blokirati u uklju¢enom stanju.

Y

Gurnite dugme za utvrdivanje neprekidnog rezima rada prema napred.
2. U potpunosti pritisnite prekida¢ za ukljucivanje/iskljucivanje.
» Proizvod sada radi u neprekidnom rezimu rada.
3. Dugme za utvrdivanje neprekidnog rezima rada gurnite u nazad.
» Proizvod se iskljuéuje.

6 Uticéni kabl

6.1 Prikljucivanje uticnog mreznog kabla

/\ OPREZ
Opasnost od povrede usled lutajucih struja pri zaprljanim kontaktima.
» Elektri¢ni utikacki spoj povezuijte sa elektri¢nim uredajem samo u €istom, suvom i beznaponskom stanju.

1. Uvedite kodiran, rastavljiv elektri¢ni utikacki spoj do kraja u uredaj dok se blokada ¢ujno ne uklopi.
2. Mrezni utika¢ utaknite u uti€nicu.

6.2 Odvajanje uticnog mreznog kabla od elektri¢nog uredaja

1. lzvucite mrezni utikac iz uti¢nice.
2. Pritisnite taster za blokadu i izvucite kodirani, rastavljiv elektriéni utikacki spoj.
3. lzvucite mrezni kabl iz uredaja.

7 Nega i odrzavanje

| Al UPOZORENJE

Opasnost od elektricnog udara! Nega i odrzavanje uredaja dok je mrezni utika¢ utaknut moze da dovede
to teSkih povreda i opekotina.
» lzvucite mrezni utika¢ pre radova na nezi i odrzavanju!

Nega

»  Cvrsto prionulu prijavétinu paZljivo uklonite.

e Proreze za ventilaciju oprezno odistite suvom ¢etkom.

« Cistite kuciste samo sa malo nakvagenom krpom za &iséenje. Ne upotrebljavajte sredstva za negu na
bazi silikona, jer mogu nagristi plasti¢ne delove.
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Odrzavanje
A UPOZORENJE

Opasnost od strujnog udara! Nestru¢ne popravke na elektri¢nim delovima mogu da dovedu do teskih

povreda i opekotina.

» Popravke elektri¢nih delova sme obavljati samo elektri¢ar.

* Redovno proveravajte da li je doSlo do oStecenja na vidljivim delovima alata i funkcionisanju elemenata

za besprekorno kori$éenje.

* U sluéaju da proizvod ima oSteéenja i/ili funkcionalne smetnje, ne koristite ga. Odmah odnesite uredaj u

Hilti servis na popravku.

¢ Posle radova na nezi i odrzavanju, priklju¢ite svu zastitnu opremu i proverite da li funkcioni$e.

Za siguran rezim rada upotrebljavajte samo originalne rezervne delove i potro$ne materijale. Rezervne
delove, potro$ni materijal i pribor koji smo odobrili za va$ proizvod nacdi ¢ete u okviru Hilti Store ili na:

www.hilti.group.

8 Transport i skladiStenje

* Elektri¢ni uredaj nemojte da prevozite sa priklju¢enim alatom.

¢ Elektri¢ni uredaj uvek skladistite sa izvu¢enim mreznim utikacem.

* Uredaj skladistite na mestu koje je suvo i nepristupacno deci ili neovia§éenim osobama.
* Nakon dugotrajnog transporta ili skladi$tenja proverite da li elektriéni uredaj ima oStecenja pre nego $to

ga koristite.

9 Pomo¢ u slu¢aju smetnji

U slucaju smetniji, koje nisu navedene u ovoj tabeli ili koje ne mozete samostalno da otklonite, molimo da se

obratite nasem Hilti servisu.

9.1

Pomo¢ u slu¢aju smetnji

Smetnja

Moguéi uzrok

Resenje

Alat se ne pokrece.

Prekinuto napajanje strujom

>

Ukljucite drugi elektri¢ni uredaj i
proverite da li radi.

Nakon prekida snabdevanja stru-
jom aktivirana je elektronska blo-
kada zaleta.

Iskljucite uredaj i ponovo ga
ukljucite.

Nema udarca.

Alat je prehladan.

Ceki¢ busilicu postavite na
podlogu i pustite je da radi

u praznom hodu. Ako je
neophodno ponavljajte sve dok
radi udarni mehanizam.

Kombinovana udarna busilica
nema punu snagu.

Produzni kabl ima previse mali
popreéni presek.

Upotrebljavajte produzni kabl sa
dovoljnim popre¢nim presekom.

Napajanje strujom ima prenizak
napon.

Kombinovanu udarnu busilicu
priklju¢ite na drugo napajanje
strujom.

Svrdlo se ne okrece.

Prekidac za izbor funkcije nije ak-
tiviran ili je u podesavanju ,Klesa-

nje” T ili ,,Pozicioniranje dleta” -9-.

Prekida¢ za biranje funkcije
postavite na polozaj "Ceki¢
busilica" 4T

Svrdlo ne moZete da otpustite
iz blokade.

Stezna glava nije u potpunosti po-
vuéena unazad.

Blokadu alata vucite nazad do
grani¢nika i izvucite alat.

Bo¢ni rukohvat nije pravilno monti-
ran.

Otpustite bocni rukohvat i

pravilno ga montirajte tako
da se zatezna traka i boc¢ni
rukohvat uklope u udubljenje.
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Smetnja Moguci uzrok Resenje

Servisni indikator svetli nakon | Nemojte jo$ uvek da povezujete » Pustite da ugljene Cetkice rade

zamene ugljenih ¢etkica. kontakte. u praznom hodu neprekidno
najmanje 1 minut.

10 Zbrinjavanje otpada

Y 4 e . o . . . ~ . o

w2 Hilti uredaji su sa velikim udelom proizvedeni od reciklaznih materijala. Preduslov za ponovnu upotrebu
je struéna podela materijala. U mnogim zemljama Hilti predaje Va$ stari uredaj na reciklazu. Pitajte Hilti
servis za klijente ili VaSeg konsultanta za prodaju.

E: » Elektricne alate, elektronske uredaje i akumulatorske baterije ne odlazite u ku¢ne otpatke!

11 RoHS (Direktiva za ograni¢enje upotrebe opasnih supstanci)

Tabela sa opasnim supstancama se nalazi na sledeéoj adresi: gr.hilti.com/r4902202.
Takode jedna veza za RoHS tabelu se nalazi na kraju ovog dokumenta u vidu QR koda.

12 Garancija proizvodaca

» Ukoliko imate pitanja o uslovima garancije, obratite se lokalnom Hilti partneru.

lMepeBoa opuUrHHaNbLHOro PyKoBOACTBA MO IKCNayaTaluu

1 JlaHHble pyKOBOACTBA NO 3KCnnyaTauuu

1.1 06 aTom AOKyMeHTe

EAL

WmnopTep 1 ynonHoMo4YeHHaA U3roToBUTENEeM opraHu3auua

* (RU) Poccuitckaa ®Penepaum
AO "Xuntn OuctpubbtowH JTTA", 141402, MockoBckas obnacTb, r. XUMKM, yn. JleHuHrpaackas, ctp. 25,
KomMHara 15.26

* (BY) Pecnybnuka Benapycb
MOOO "Xuntu BuYair", 222750, MuHckaa obnacTtb, [3ep)XMHCKuI paroH, P-1, 18-i kM, 2 (okono 4.
Cno6oaka), nomelyeHue 1-34

¢ (KZ) Pecnybnuka KaszaxcraH
TOO "Xuntn Kagaxcran", 050057, r. Anmartbl, BoctaHAbIKCKUI paitoH, yn. Tumupasesa, Aom 42/15, nutep
012 (kopnyc15)

¢  (AM) Pecny6nuka ApmeHun
000 "3WY-KOH", 0070, r. EpesaH, yn. Epsanaa Kouapa 19/28

CTpaHa Npo13BOACTBA: CM. MapKUPOBOYHYHO TaBnnuKy Ha 060pYAOBaHUM.

Jlata npousBoACTBa: CM. MapKMPOBOYHYHO TabnnuKy Ha 06opyA0BaHUM.

COOTBETCTBYIOLLMIA CEPTUDUKAT MOXKHO HanWTW no aapecy: www.hilti.ru

CneumanbHbix TPeBoBaHWi K YCNOBUAM XpaHEHUA, TPAHCNIOPTUPOBKM M UCMONb30BaHWA, KPOME YKa3aHHbIX B

PYKOBOACTBE MO JKCryaraumm, HeT.

Cpok cny»6bl U3aenus coctaBnset 5 ner.

e lepea Hayanom padoTbl U3yunTE STO PYKOBOACTBO MO 3KCNyaTalun. 1o ABNAETCA 3an0rom 6e3onacHow
1 6ecnepeboiiHoit paboTsl.

* CobniopaiiTe ykazaHus no TexHuke 6e30nacHOCTU U MpeaynpexaatoLLme yKasaHus, NpUBEAEHHbIE B 3TOM
PYKOBOACTBE MO dKCnyaraluuu U Ha yCTpOWCTBe.

* Bcerna xpaHute pyKOBOACTBO MO 3KCMfyaTauuu pAAOM C YCTPOWCTBOM W nepejasanTe yCTPOUCTBO
APYTMM NOAAM TONIbKO BMECTE C 3TUM PYKOBOACTBOM MO 3KCNyaTauuy.

LT R
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1.2 MofAcHeHHe K 3HaKam

1.2.1 Mpeaynpexparowue yKasaHua

MpeaynpexaatoLme ykasaHus CRyxar Ana NpeaynpexaeHna 06 onacHOCTAX NPpW 0BpaLLEHUN C U3LENUEM.
Mcnonb3ytotca cneaytowye curHanbHble cnoea:

OMACHO'!

» O6wee o6osHaueHne HEenocpeaCTBEHHON ONACHOW CUTyaLuK, KOTopasn BneyeT 3a cobom TAxenble TpaBMbl
WU CMEepPTENbHBIN UCXOA.

A‘ NPEAYNPEXAEHUE

NMPEOAYNPEXAEHUE !
» OO6uee o6o3HaueHne NOTeHUUaNbHO OMACHOW CHUTyauuu, KOTOpas MOXKET MOoBieYb 3a CcOBOoH TAXKenble
TPaBMbl UM CMEPTESbHBIA UCXOA.

/A OCTOPOMHO
OCTOPOMHO !

» O6uee 0603HaYEHME MOTEHLMUANILHO ONACHOW CUTyaLuH, KOTOPas MOXET NOB/eyb 3a COB0H TPaBMbl UK
noepexxaeHne o60opyAoBaHUA (MatepuanbHbIi yLiepo).

1.2.2 CwumBonbl, UCNOSNIb3yEMble B PYKOBOACTBE
B aTOM pyKOBOACTBE UCNONBL3YHOTCA CReAyoLUe CUMBObI:

Cobntopatb PyKOBOACTBO NO 3KCnyataummu

ﬂ YkasaHuna no JKcnayartauuu u apyraa nosnesHaa uHpopmauua

% OépameHMe C marepuvanamu, NpuroaHLIMU Ana BTOPUYHOM nepepaGOTKM

E: He BblBpackiBaiTe INEKTPOUHCTPYMEHTHI U aKKYMYNATOPbLI BMECTE C BbITOBLIM MyCOPOM!

1.2.3 CumBonbl Ha U306pameHnax
Ha n3o6paxxeHnsax UCNonb3yTCA CReayoLme CUMBOSbI:

H | 3 undpsl yrasbiBaioT Ha COOTBETCTBYIOLLEE MBOOPAXKEHNE B HAYANE JAHHOMO PYKOBOACTBA.

Hymepauua Ha AnoCcTpaumax yKasbiBaeT Ha BaykHble paBoure onepauum Uiam Ha KOMMOHEHTbI
3 | (netanu), BaxkHble anA pabounx onepauuin. B TekcTe atn paboure onepauum Ui KOMNOHEHTbI
BbleNeHbl COOTBETCTBYIOLMMU HOMepaMu, Hanpumep (3).

@ Homepa nosuumit ucnonb3aytotca B 0630pHOM M306parkeHnn. B 063ope M3aenua oHN yKasbiBatoT
Y| Ha Homepa B akcnnuKaumu.

@] | OroT 3HaK gomxeH npuBnedb 0coboe BHUMAaHKE NoNL3oBAaTeNs NPy 0BpaLLeH C U3AENUEM.

&

13 CuUMBONbI B 3aBUCUMOCTH OT U3AENUA

1.3.1 CumBonbl Ha usgenuu
Ha napenvu ncnonb3yotca cneayowme CUMBONbI:

[N\ 3

T CBepneHue ¢ yaapoMm (yaapHoe cBeprieHue)

Lon6netxue

-]

-9- | Beibop nonoxeHua 3yéuna

@ Knacc sawutsl Il (aBoiHaa nsonauma)

/min | 06OPOTOB B MUHYTY (06/MWUH)
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Np HomuHanbHas yactoTa BpalyeHnAa Ha XO0NoCToOM Xoay

Hunametp

%]
-))) Yctpoitcteo noanepxmsaet TexHonoruto NFC, coBmectumyto ¢ nnarpopmamu iOS u Android.

1.4 UHdopmayma 06 nsgenun

Manenva ol md npesaHasHaueHbl Anf NPO(ECCHOHANLHOTO UCMONL30BAHUS, MO3TOMY OHU AOMKHGI
oBCny)>KuBaTbCA U PEMOHTUPOBATHLCA TONLKO YNOMHOMOYEHHLIM U 0BYYEeHHBIM NEePCOHanoM. 3TOT nepcoHan
[IOMKEH MPOWTU CrneumranbHbIi MHCTPYKTaXK MO TexHWKe BGesonacHocTW. Wcrnonb3oBaHWe W3Aenua U ero
OCHACTKM HE MO Ha3HAYEHWIO MM €ro SKCMnyatauua HeoByYEeHHLIM MEePCOHANIOM MOTYT MPeaCTaBnATb
OnacHoCTb.
Tunosoe o6o3HauEHUE U CEPUIHBIA HOMEP yKasaHbl Ha 3aBOACKOM Tabnnyke.
» [epenuwuTe CEpPUIHBIA HOMEP B HKENPUBEAEHHYHO TabnuuHyo dopmy. JaHHble u3aenus Heo6XxoauMbl
npu o6paLleHnm B Hallle NPeACTaBUTENBCTBO UM CEPBUCHBINA LIEHTP.
YKasaHuA K usgenuio

KoM6BuHMpoBaHHbIM neppopartop TE 50-AVR
Mokonenne 03
CepwuiiHblii HOMep

1.5 JHexnapayua cooTBeTCTBUA HOpMaM

HacTofwmm Mbl C NONHOM OTBETCTBEHHOCTbLIO 3aABNAEM, YTO laHHOE M3Jenne COOTBETCTBYET AeNCTBYIOLMM
AMpeKTMBam 1 HopMam. Konuio aeknapaunn COOTBETCTBMA HOPMaM CM. B KOHLIE 9TOrO AOKYMEHTa.
TexHuueckan JOKYMeHTaumua (OpUriHabl) XpaHUTCA 34eCh:

Hilti Entwicklungsgesellschaft mbH | Zulassung Geréte | HiltistraBe 6 | 86916 Kaufering, Fepmanua

2 Be3onacHocTb

21 O6wume ykazaHUA No TexHMKe 6e30nacHOCTH ANA 3NEeKTPOMHCTPYMEHTOB

A NPEAYNPEXAEHUE UsyunTte BCe yKaszaHWUA N0 TeXHUKe 6@30nNacHOCTH, MHCTPYKLUK, MINFOCTPaLUK
M TEXHUYECKHe AaHHble, KOTOpble NpUNaratoTCA K AAaHHOMY 3NEeKTPOUHCTPYMEHTY. Hecobnioaexve
NPUBOANMBIX HAKE YKa3aHUIA MOXXET NPUBECTU K MOPAXKEHMIO SNIEKTPUYECKUM TOKOM, NOXapPy W/Mnu TAXenbiM
TpaBmam.

CoxpaHuTe BCe yKasaHUA Mo TeXHMKe 6e30NacHOCTH M MHCTPYKLUMM ANA CleaytoLero nonb3osarens.
Mcnonbayemblit anee TEPMUH «3NEKTPOUHCTPYMEHT» OTHOCUTCA K 3NEKTPOMHCTPYMEHTY, pabdoTatoLiemy ot
QNEKTPUUYECKOW CETU (C KaBenem NEeKTPONUTAHKUA) U OT akkymynaTopa (6e3 kabens aneKTPONUTaHUS).

BesonacHocTb pabouero mecta

» CneauTe 3a YUCTOTOM U XOPOLUEN OCBELYEHHOCTbIO Ha pabouem mecte. Becrnopsagok Ha pabouem
MECTe UMK NNOX0e OCBELLEHUE MOTYT NMPUBECTU K HECYACTHBIM Cly4aAM.

» He ucnonb3yiTe aneKTPOyCTPONCTBO/3NEKTPOUHCTPYMEHT BO B3PbIBOONACHOMW 30He, rAe UMetoTCA
roprouve MUAKOCTH, rasbl UNU Nbinb. [1pu paBoTe INEKTPOYCTPONCTBO/INEKTPOUHCTPYMEHT UCKPUT, U
MCKPbI MOTYT BOCMNAMEHHTb MNblflb UK Napbl/rasbl.

» He paspeluainTte AeTAM " NOCTOPOHHUM npubnuxarsca K paboratowemy
3NEKTPOYCTPONUCTBY/3NEKTPOUHCTPYMEHTY. OTBNEKanaChk OT PaboTbl, MOXKHO NOTEPATb KOHTPONb Haz
NEKTPOYCTPONCTBOM/3NEKTPOUHCTPYMEHTOM.

AnekTpuueckan 6esonacHocTb

» CoeauHUTEnbHaA BUNKa 3NEKTPOMHCTPYMEHTA [ONMKHA COOTBETCTBOBATb PO3ETKE INEKTPOCETH.
He u3meHAnTe KOHCTpyKuuro Bunku! He ucnonb3ynte nepexoAHbie BUIKU C 3NEKTPOUHCTPY-
MEHTaMM C 3alUTHbIM 3a3eMneHueM. Mcnonb3oBaHne OpUrMHaNbHbIX BUIOK U COOTBETCTBYIOLLMX UM
PO3ETOK CHUKAET PUCK NOPAXKEHUA INEKTPUYECKUM TOKOM.

» WUsberaiiTe HeNOCPEACTBEHHOrO KOHTaKTa C 3a3eMNEeHHbIMU MOBEPXHOCTAMMU, Hanpumep ¢ Tpy6amu,
oTONUTENbHLIMU NPUGOPaMM, raso-/3NEeKTPONNAaCTUHAMKU W XONOAWNIbHUKAMK. [1pU KOHTaKTe C
3a3eMEHHbIMU NPeAMETaMU BO3HUKAET NOBbLILLIEHHbIA PUCK MOPAXKEHWUA INEKTPUYECKUM TOKOM.

» [pepoxpaHANTEe 3NEKTPOUHCTPYMEHTbI OT AOMAA NWU BO3AEWCTBUA Bnaru. B pesynbtate nonagaxua
BOAbI B 3/IEKTPOUHCTPYMEHT BO3PACTAET PUCK NOPAXKEHNA ANEKTPUYECKUM TOKOM.

LT T



IS

>

He ucnonbsyinte Kabenb 3MEeKTPONUTAHUA HE NO Ha3HAUYEHWIO, HAaNPUMep ANA NePeHOCKW 3neK-
TPOUHCTPYMEHTa, ero NoABeLUMBaHWA UK ANA BblAEPrUBaHUA BUIKU U3 PO3ETKU INEKTPOCETH.
3awmwaiite kabenb aNEeKTPONUTAHUA OT BO3AEHCTBUI BLICOKMX Temneparyp, Macna, oCTpbiX Kpo-
MOK MNU BpaLLaloLYUXCA AeTanen/y3noB. B pesynbrate NOBPEXAEHWA WKW CXNecTbiBaHWA Kabenei
3NEKTPONUTaHUA NOBLILLAETCA PUCK NMOPAXKEHUA INEKTPUYECKUM TOKOM.

Ecnu paboTbl C 3M1€KTPOMHCTPYMEHTOM BbINOMHAIOTCA HA OTKPLITOM BO3AYXe, NPUMEHANTE TONbKO
yANUHUTeNbHble Kabenu, KOTopble paspeLleHo UCMOoNb30BaTh BHE MOMELEeHWH. McnonbsosaHue
YANMHWTENBHOTO Kabens, NPUrogHOro AN UCMONb30BaHUA BHE MOMELLUEHWH, CHKAET PUCK MOPayKeHUs
3NEKTPUYECKUM TOKOM.

Ecnu usbemartb paboTbl C 3NEKTPOUHCTPYMEHTOM B YCAOBWAX BAAXHOCTU He NpeAcTaBnAeTcA
BO3MOMHbBIM, UCMONb3yHTEe aBTOMAT 3aLUTbl OT TOKA YyTeuku. Mcnonb3oBaHne aBTomara 3alyutsl Ot
TOKA YTEUYKU CHUXKAET PUCK NMOPKEHUS NEKTPUUECKUM TOKOM.

BesonacHocTb nepcoHana

>

ByabTe BHUMAaTeNbHbI, CrieAUTe 3a CBOMMU AeHCTBUAMU U CEePbe3HO OTHOCUTECH K paboTe c anek-
TPOUHCTPYMEHTOM. He nonb3ynTecb aNeKTPOUHCTPYMEHTOM, ECNU Bbl YCTanu UM HaXoAUTECh NoA
AEeNCTBMEM HAPKOTUKOB, anKkoronA UM MeAMKameHToB. HesHaunTenbHas ownbKa Npu HeBHUMATENb-
HOW padoTe C 3NEKTPOUHCTPYMEHTOM MOXKET CTaTb MPUYMHON CEPbE3HOIO TPABMUPOBAaHUS.
WUcnonb3yiiTe cpeacTBa MUHAMBUAYaNbHOW 3aLLMTbI M BCErAa HaaeBauTe 3alUTHbIE OUKU. Mcnonb3o-
BaHWE CPEACTB UHAMBUAYANbHOW 3alLWThI, HANPUMEP PecnupaTopa, 3aluTHOW 00yBU Ha HECKONb3ALLEH
NOAOLUBE, 3aLUMTHON KACKMU UIM 3aLLUWUTHBIX HAYLLUHWMKOB, B 3aBUCUMOCTH OT BUZA U YCIIOBUI 3KCnyaTaumm
QNEKTPOMHCTPYMEHTA, CHXXAET PUCK TPABMUPOBaHUA.

Usberaiite HenpeaHaMepPEHHOrO BKIKOUEHUA 3NEKTPOUHCTPYMeHTa. Y6eantech B TOM, UTO aneK-
TPOUHCTPYMEHT BbIK/IFOUEH, NMPeXAe YeM NOAKIUUTbL €ro K 3NEeKTPONUTaHUIO W/UNK BCTaBUTb
aKKyMyNATOP, NOAHUMATb UK NEPEHOCUTb IANEKTPOUHCTPYMEHT. CuTyauuu, Koraa npu nepeHocke
QNEKTPOMHCTPYMEHTA Nanel, HAXOAUTCA Ha BbIKIHOUATENE WM KOrAa BKHOUYEHHbIA 3NEKTPOUHCTPYMEHT
MOAK/IOYAETCA K SNEKTPOCETHU, MOTYT NMPUBECTU K HECUACTHBIM CyyasM.

Mepen BKAIOUEHUEM SNEKTPOMHCTPYMEHTa yaanuTe perynMpoBOYHbIe NPUCNOCOGNEHUA unu ra-
eyHble Knrouu. Pabounit MHCTPYMEHT WM raeyHbld K4, HaxoAALWMACA BO BpallaloLienca 4yactu
QNEKTPOMHCTPYMEHTA, MOXET CTaTb NPUUYMHOMN NONyYeHUa TPaBM.

Crapaitech usberatb HeecTeCTBEHHbIX No3 npu paboTte. [MOCTOAHHO coxpaHsiiTe yCTOMUMBOE
nosnoxeHue U paBHoBecHe. OTO MO3BOMMUT Jlyylle KOHTPONMPOBATb 3NEKTPOUHCTPYMEHT B HEMpeaBu-
JI€HHbIX CUTYyaLMAX.

Hocurte cneyonemay. He HagesainTe oueHb cBO60AHYIO oaemay unu ykpawenua. Obeperainte Bo-
noChl, 0K AY U 3aLUTHBIE NepUYaTKX OT BPALLAIOLUXCA Y3MO0B 3NeKTPOUHCTpYMeHTa. CBoGoaHas
oAexaa, yKpaleHWA 1 ANUHHbIE BONOCHI MOTYT BbiTb 3aXBayeHbl UMM,

Ecnu npeaycMOTPEHO NoAcoeAvWHeHWe YCTPOMCTB AnA yaanewua u cbopa nbinu, ybeautech B
TOM, YTO OHU NOACOEeAUHEHbI U UCNONb3YHOTCA N0 Ha3HAYeHU0. Mcnonb3oBaHWe NbineyaanalLwero
annapara CHWXaeT BpeaHOe BO3AEWCTBUE NbifN.

He npe6biBaiTe B NOXHOM yBepeHHOCTH B cobcTBeHHOM Ge3onacHOCTH M He npeHebperaiiTe npa-
BUNIaMU TEXHUKU 6e30nacHOCTH ANA 3NEeKTPOUHCTPYMEHTOB, faXe eCNu Bbl ABAAETECh OMbITHLIM
nonb3oBaTeneM 3NeKTPOUHCTPYMEHTa. HEOCTOPOXKHOE oBpalleHne MOXET B TEUEHWUE AONEN CEKYHbI
cTaTb NPUUYMHOMN NONYYEHUA TAXKENBIX TPABM.

Ucnonb3oBaHue u odcnymuBaHMe ANEKTPOUHCTPYMEHTa

>
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He ponyckaite neperpysku aneKTPOUMHCTpyMeHTa. Mcnonb3yite 3NeKTPOMHCTPYMEHT, npefHa-
3HaUYEeHHbIN MMEHHO AnA AaHHon paboTbl. CobmoaeHWe 3TOro npasuna obecneuynt Gonee BbICOKOe
KayecTBo 1 6ezonacHoCTb paboThl B yKasaHHOM A1anasoHe MOLYHOCTH.

He ucnonb3yiTe aneKTPOUHCTPYMEHT C HEMCNPABHBIM BbiKNtouaTenem. 3NeKTPOUHCTPYMEHT, BKIO-
UEHWUE UMK BLIKIIOYEHUE KOTOPOro 3aTpyAHEHO, NPEACTaBAAET ONACHOCTb U OMKEH BbITb OTPEMOHTUPO-
BaH.

Mpexae yem NPUCTYNUTb K PEryNiMpoBKe 3NMEKTPOUHCTPYMEHTa, 3aMmeHe NPUHaANeHOCTen Unu
nepen nepepbiBOM B paboTe BbIHbTE BUIKY U3 PO3ETKU W/WAM aKKYMYNATOP M3 3NEKTPOUHCTPY-
MeHTa. [laHHas Mepa NpefoCTOPOXHOCTU MO3BOMAWUT NPEAOTBPATUTL HENPeAHAMEPEHHOE BKIOYEHUE
QNEKTPOMHCTPYMEHTA.

XpaHuTe Heucnonb3yemble ANEKTPOMHCTPYMEHTbI B MeCcTax, HeAOCTYyNHbIX AnA aeted. He nosso-
NANTE UCNONb30BaTb INEKTPOUHCTPYMEHT NMLAM, KOTOPbIE€ HE 03HaKOMIeHbl C HUM UNK He YuTanu
3TU MHCTPYKUMUKU. DNEKTPOUHCTPYMEHTbI NPEACTaBNAT COBOM ONACHOCTb B PyKax HEOMbLITHLIX NONb30-
Batenen.

BepemHo obpawjaiTecb C 3NeKTPOMHCTPYMEHTaMM WM npuHagnemHoctamu. [poeepsnTte 6es-
ynpeuHoe $pyHKLMOHUPOBaHUE NOABUMHBIX YacTeM, NNerKkoCTb UX X043, LIeNIOCTHOCTb U OTCYTCTBUE
noBpeXAeHNIH, KOTOopble Mornu 6bl OTpULaTeNbHO NOBAKUATL Ha paboTy aNEeKTPOMHCTPYMeHTa. Caa-
BalTe NOBpPEeMAEHHbIe YacTH INEKTPOUHCTPYMEHTA B PEMOHT A0 ero UCMnonb3oBaHUA. [puunHOM
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MHOTMX HEeCHYaCTHbIX CryYaeB ABNAETCA HECOONOAEHWUE NPaBU TEXHUYECKOrO OOCNYXXMBaHWUA 3NEKTPO-
MHCTPYMEHTOB.

» Heo6xoanMo cneanTb 3a TeM, UTOBbI peyLLUe HHCTPYMEHTHI BbIIM OCTPLIMU U UNCTBIMKU. 3aK/u-
HMBaHWe CoAEePXKaLUMUXCA B HAANEXalleM COCTOAHWUM PEXYLLMX MHCTPYMEHTOB NPOUCXOAUT pexe, UMU
nerye ynpaensatb.

» TpUMeHANTe 3NEeKTPOMHCTPYMEHT, NPUHAANEKHOCTU (OCHACTKY), paboune UHCTPYMEHTbI U T. A.
COrnacHo AaHHbIM yKasaHUAM. YUuTbiBaiTe Npu 3ToM paboune yCROBHA U XapaKTep BbINONHAEMON
paboTbl. Mcnonb3oBaHWe SNEKTPOMHCTPYMEHTOB HE MO HA3HAYEHUIO MOXKET MPUBECTM K ONacHbIM
cUTyauusam.

» 3amacneHHble PYKOATKM U NOBEPXHOCTH ANA XBaTa HEMEANIEHHO OYMLLANTEe — OHU [OSKHbI BbITh
CYXMMM U UYKUCTbIMU. CKONb3KME PYKORATKU M MOBEPXHOCTU ANA xBaTta He obecneuvsator GesonacHoe
ynpaBneHne U KOHTPOJb NEKTPOUHCTPYMEHTA B HENPEABUAEHHbIX CUTyaLMAX.

CepBuc

» JloBepANTE PEMOHT CBOETO 3NEKTPOUHCTPYMEHTA TONbKO KBaN1M¢$ULUUPOBAHHOMY NepcoHany, uc-
Nonb3yOLWEMY TONIbKO OPUrMHaNbHbIE 3an4acTu. OTUM O6ecrneunBaeTca NOAAEPIKAHUE SNEKTPOUH-
CTpymeHTa B 6€30MacHOM M UCMPABHOM COCTOSHMM.

2.2 YKasaHuA no TexHuke GesonacHocTh npu pabote ¢ nepdpopartopamu

YKasaHWA No TexHUKe 6e30nacHOCTH NpU BbINONHEHUHU NO6LIX paboT

» HapesaiiTe 3alWMTHbIE HAYLUHWUKKU. B pesynbTate BO3AENCTBUA LyMa BO3MOXKHA NOTeps Cryxa.

» Wcnonb3yiTe AONOAHUTENbHbIE PYKOATKMU, KOTOPbIe BXOAAT B KOMMAEKT MHCTpPyMeHTa. [loteps
KOHTPONA HaZ MHCTPYMEHTOM MOXET NPUBECTH K TpaBMam.

» [pu onacHoCcTH NoBpeXAeHUA pabounM MHCTPYMEHTOM CKPbITO 351IEKTPONPOBOAKU UNU CETEBOrO
Kabena AepHUTE INEKTPOMHCTPYMEHT 32 M30NUPOBAHHbIE NOBEPXHOCTU. [pK KOHTaKTe C TOKOMPO-
BOAALMMU NPEAMETAMU HE3ALMLLEHHbIE METTMYECKUE YACTU INEKTPOUHCTPYMEHTA HaXOAATCA MOA
HanpPsXXEHWEM, UTO MOXKET MPUBECTU K MOPAXKEHUIO INEKTPUUECKUM TOKOM.

YKasaHWA No TexHUKe 6e30nacHOCTM NPU UCNONb30BAHUU ANUHHBLIX CBEPN

» Tpouecc ceBepneHnn Bceraa HauMHanTe C HU3KOW YacTOTON BpalyeHus. Mpu 3Tom cBepno AoNKHO
KOHTaKTUPOBaTb C 3aroTOBKOW. B NPOTMBHOM Ciyuae CBEPNIO MOXET NETKO AePOPMUPOBATLCH, ECIHU
oHO Gyaet cBO6OAHO BpaLaTbCA 6e3 KOHTaKTa C 3aroTOBKOM, M TPaBMUMPOBATL NOJb30BaTENS.

» He npuxumaiite ceepno ¢ upeamepHbiM ycunvem. Mpu cBepneHnn cneguTe 3a Tem, utobbl npunara-
emoe ycunue 6b110 HanpaeneHo (pacnpeaenanock) no ocu ceepna. Ceepna MoryT 1eGopMUpPOBaTLCA
1 BCNEACTBME ITOrO IOMATLCA UM BO3MOXKHA MOTEPA KOHTPONA, YTO, B CBOKO OYepeab, MOXKET NPUBECTH
K MOSyYEHMUIO TPaBM.

23 JononHuTenbHbIie yKasaHUA No TeXHUKe GezonacHocTH

BesonacHocTb nepcoHana

» Mcnonb3yiTe 3NeKTPOUHCTPYMEHT TONIbKO B TEXHUYECKN MCIPABHOM COCTOAHUM.

» BHeceHWe M3MEHEHWA B KOHCTPYKLMIO ONEKTPOMHCTPYMEHTA MAM ero MOAMGUKALMA KaTeropuyecku
3anpeLyarotca.

» [lpu CKBO3HOM CBEPNIEHUM OrparkaanTe OMacHyo 30HY C MPOTMBOMONOXHON CTOPOHbI CTeHbI. Bbinetato-
LLMe Hapy»Xy W/Mnn naaatoLyue BHU3 OCKOSKM MOTryT TPaBMMpPOBaTh APYrux ntoaen.

» Bcerna HafneXXHO yaepkvBaiTe 3NEKTPOMHCTPYMEHT 06enMM pyKamu 3a NpelyCMOTPEHHbIe AnA 3Toro
pyKoATku. Cneaunte 3a TeM, UTOObI PYKOATKU ObllIM CYyXMMU U YUCTBIMU.

» bBeputech 3a BOKOBYIO PYKOATKY BCEraa C Hapy)KHOW CTOPOHbL. [lpu CBEpneHun W 3aBOpaYMBaHUM
3NEKTPOUHCTPYMEHT MOXET OTKNOHATLCA BOOK.

» He npukacaiTech K BpallaoLwmmca AeTanam/y3nam 3neKTPOMHCTPYMEHTa — ONacHOCTb TpaBMUpOBaHua!

» [pu pabote C INEKTPOUHCTPYMEHTOM HaAeBalTe MNOAXOAALUME 3aLUUTHbIE OUKHW, 3ALUMUTHYIO Kacky,
3aLUMTHbIE HAYLLHWUKK, 3aLLWUTHLIE MEPYATKKU W NIErKuiAi pecnuparop.

» [pu 3ameHe paboyero MHCTPYMEHTa HaZeBanTe 3aluTHbIE nepyatku. Cobnioaante OCTOPOXKHOCTb NPU
3aMeHe paBoyero MHCTPYMEHTA — KOHTAKT C HUM MOXET NPUBECTHU K MOPE3aM 1 OXKoram.

» [lonbayiTechb 3aWwMTHEIMM O4Kamu. OCKONKK Matepuana MoryT TpaBMMpPOBaTb TENO U rnasa.

» [epen Hauanom paboTbl BLIACHUTE MO MaTepuany 3aroTOBKM KNacc ONacHOCTM BO3HWUKAMOLLEH MbiM.
OnA paboTbl C 3NEKTPOUHCTPYMEHTOM UCMOSb3YHTE CTPOUTENbHbINA (MPOMBILUNEHHbIM) NbINECOC, CTENEHb
3aLLUThl KOTOPOrO COOTBETCTBYET HOPMaM MbiNe3aLuThl, AEHCTBYIOLMM B MECTe 3KCnyaTaLuuu.

» [0 BO3MOXHOCTW MCMONb3yiUTE CUCTEMY MblNeyAaneHna ¢ NOAXOAALMM MOOUNBbHBIM MbleyAanAoLLUM
annapatom. [lbinb, BO3HMKawoLWasa npu o6padoTke NakOKPaCOUHbIX MOKPBITUI, COAEPMKaLLUX CBUHEL,
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HEKOTOPLIX BUAOB APEBECHHbI, BETOHA/KUPMUYHOM M KAMEHHOM KNaZKu C YacTULamMu KBapua, MMHepanos,
a TaKKe MeTanna MOXET NPeACTaBATb ONacHOCTb ANf 340POBbA.

» Ob6ecneybTe ONTUMAILHYIO BEHTUAALUMIO paBoyent 30HbI U NPU HEOBXOAMMOCTH HaZeBaiTe pecnuparop,
KOTOPbIA NOAXOAWT ANA 3aLMTbl OT KOHKPETHOrO BUAA NbiNK. BAbixaHne YacTuy Takow NbifK UK KOHTaKT C
HEM MOXXET CTaTb NMPUUMHOM NOABEHUA annepruyeckux peakuui n/mnm sabonesaHni abixatesnbHbIX NyTen
KaK y Mosb30oBaresns, TaK U y HaxoAALMXCA NOBAM30CTH NuY. HekoTopble BUAbI Mbii (HANPUMEP Mbifb,
BO3HWKatoLlaa npu obpaboTke ayba unu Byka) CUMTAOTCA KaHLEPOreHHbIMWU, OCOBEHHO B KOMOUHALMK
C AOMOSHUTENBHLIMKU MaTtepuanamMu, UCrnosnb3yeMbiMu AnA 00paboTKU APEBECHHbI (COMb XPOMOBOW
KWCNOThI, CPeAcTBa 3awmThl ApeBecuHbl). K pabotam ¢ acGectocoaepikalium marepuanom AOMKHbI
[0NyCKaTbCA TONBKO CMeunanucTbl.

» Yro6bl BO Bpems paboTsl PyKU He 3aTeKany, Bpemsa OT BPEMEHH AenanTe ynpaxXHeHus Ana paccnabnexva
1 pasMuHKK nanbues. MNpu anutensHoM padoTte BOZHUKAOLME BUOPALMM MOTYT NPUBECTH K HAPYLLUEHUAM
KPOBOCHABEHWA COCYZOB MM B HEPBHbBIX OKOHUAHUSAX NasnbLEeB/KUCTEN PYK UK B 3anACTbAX.

AnekTpuueckan 6esonacHoOCTb

» [lepea Hauanom paboTbl NPoBeEpPAITE paboyee MECTO HA HaNUYMe CKPLITOM INEKTPONPOBOAKM, raso- U
BOZAOMNPOBOAHBIX TPYB. OTKPbITbIE METANMYECKUE YACTU BNEKTPOMHCTPYMEHTA MOrYT CTaTb MPOBOAHM-
Kamu 31EKTPUYECKOrO TOKa, ECIU CyYaiHO 3aZ1€Tb ANEKTPONPOBOAKY.

BepexHoe obpalleHre ¢ INeKTPOMHCTPYMEHTaMU U UX NpaBuiibHaA aKCnyaTayma

» HeMeaneHHo BbIKNOYaNTe 3NEKTPOMHCTPYMEHT B Ciydae B10KMPOBKM paBoyero MHCTpyMeHTa. DNeKTpo-
MHCTPYMEHT MOXXET YBOAWTb B CTOPOHY.

» JloXKAUTECH, MOKA 3NEKTPOMHCTPYMEHT MOSHOCTBIO HE OCTAHOBWUTCH, MPEXAE YeM OTNOKWUTb ero B
CTOPOHY.

3 OnucaHue

3.1 0630p nspenus il

3aXMMHOW NaTpoH

OrpaHnununtens ry6uHb
Mepekntoyarens pexxumos padoTsl
Beikntouarens

CepBHCHBI MHAKKATOP

Kabenb anektponutaHua

BokoBas pykosTka

CICICICIOIOIS

3.2 WUcnonHeHue ¢ oTcoeAnHAEMbIM Kabenem 2

@®  KHonka dpuxcauum (®  Kabenb anexkTponutaHma (ceTeBoit Kabenb)

@ MoaknouyeHue K QNIEKTPOUHCTPYMEHTY C pPa3beMHbIM LUTEKEPHLIM COEANHUTENEM
C KOAMPOBKOM

3.3 Ucnonb3oBaHue No HasHa4Ye€HUIO

JaHHbIA 3NEKTPOUHCTPYMEHT NPEACTaBNAET COOOH 3NEKTPUYECKUIH KOMOUHUPOBAHHbLIA NEpdOPaTOP C NHEB-
MaTU4YECKUM yAapHBIM MexaH3aMoM. OH NpeAHasHauyeH AnA ceeprneHus B 6eToHe, KUPMUYHOW Knaake, Ape-
BecuHe u metanne. Kpome Toro, AaHHbIi 9NEKTPOMHCTPYMEHT MOXET UCMONb30BaTbCA ANA BbINOMHEHUA
HECNOXHbIX A0ONGEHbBIX PaBOT N0 KUPMUYHOM KNazKe U OTAENOYHbLIX PadoT No GEToHy.

» OKcnnyatauua 3NeKTPOMHCTPYMEHTa BO3MOMXHA TOMBKO NPW HANPAXEHUM U YaCTOTe 3NEKTPOCETH, KOTO-

pblE COOTBETCTBYIOT YKa3aHHbIM Ha 3aBOACKOM TabnnuKe.
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3.4 Bo3mo)XHoe ucnonb3oBaH1e He NO Ha3HAYeHUIO

e 3T0 U3penve He npesHasHayeHo AnA 06paBoTKK ONacHbLIX ANA 30POBbA MaTepPUanos.
* 310 U3AENM1e He NpeAHasHaYeHo ANA BbINOMHEHUA padoT BO BNaXXHOW Cpeae.

3.5 Active Vibration Reduction
OneKTPOMHCTPYMEHT ocHalleH cuctemoit Active Vibration Reduction (AVR), koTopan obecneunBaet 3ameTHoe
CHWXeH1e BUBpauui.

3.6 BbicTpo3amMUMHOM NaTpoH (NpUHaANEe KHOCTb)
BbICTPO3aKMMHOM NaTpoH oBecneynBaeT BbICTPYIO 3aMeHy paBoyero MHCTPYMeHTa 6e3 MCNonb30BaHUs A0-
NONHUTENLHOM OCHACTKU. OH NpeAHasHayeH AnA YyCTaHOBKKU Padounx (CMEHHBIX) MHCTPYMEHTOB C LIMIMHAPH-

UECKUM UM LIECTUIPAHHBIM XBOCTOBUKOM, MCMONb3yeMbIX B pexiume «Bes yaapa 4§ ».

3.7 CepBUCHbIW UHAUKATOP

ONEKTPOMHCTPYMEHT OCHALLIEH CEPBUCHBLIM CBETOBbIM MHAMKATOPOM.

3HaueHue

CpOK Cry»Obl 3NEKTPOUHCTPYMEHTA AOCTUI Npe-
ZAena, npu KoTopom TpebyeTcs cepBUCHOE 0bCny-
YKUBaHUe.

OneKTPOMHCTPYMEHT UMEET noBpexaenua. Caante
KOMOBMHUPOBaHHbI NeppopaTop B CEPBUCHbIN
ueHTp Hilti anAa pemoHTa.

CocronHue
CepBUCHbIN MHAMKATOP rOpUT

CepBUCHbI UHAMKATOP MUraeTt

3.8 KomnnekTt noctasku

Kom6rHMpoBaHHbIi nepdopatop, 60KoBan PyKOATKa, PYKOBOACTBO NO SKCMyaTaluu.
Jlpyrue cucteMHble NPUHAANEKHOCTH, AOMYLLEHHbIE ANA UCNONL30BaHUA C 3TUM usgenvem, cm. B Hilti Store

nnu Ha caite www.hilti.group.

4 TexHUUYecKue AaHHble

4.1 Kom6uHupoBaHHbIM nepdopaTop

HomuHanbHoe Hanps)KeHWe, HOMUHasbHBIA TOK, YacToTa W/MM HOMUHanbHaA NoTpedbnaemas MoL-
HOCTb YKasaHbl Ha 3aBOACKOW TabnuuKe (AaHHble MOTYT BapbMpPOBaTLCA B 3aBUCHMOCTU OT 3KCMOPT-
HOFO UCMONHEHHS).

Mpu 3anuTbIBaHUM OT reHepaTopa/TpaHcPopMaTopa ero BbIXOAHAA MOLYHOCTb AOMKHA ObiTb Kak MUHUMYM
BABOE BbiLLe HOMUHANLHOM NOTPEBNAEMON MOLHOCTH, KOTOPAA yKasaHa Ha 3aBOACKOW TabnuuKe aneKTpo-
MHCTpyMeHTa. Padoyee HanpsaxxeHne TpaHcopmMaropa unm reHeparopa A0MKHO BCEraa HaxoauTbCA B Ava-
nasoHe mexay +5 % u -15 % HOMWHaNLHOTO HAMPAXKEHUA SNEKTPOUHCTPYMEHTA.

TE 50-AVR
Macca cornacHo metoay EPTA 01 6,1 kr
Temnepartypa xpaHeHUA -20°C ... 70°C
-17°C ... 60 °C

TemnepaTypa oKpyatoLyen cpeabl NpY IKCnnyaTauuu
@ ceepna no 6eToHy

@ ceepna no aApeBecUHe

@ ceepna no metanny

12 MM ... 32 Mm
6 MM ... 35 MM
6 MM ... 13 MM

4.2 HaHHble no wymy u Bubpaynam cornacHo EN 62841

MpuBOAUMbBIE 3A€Ch 3HAYEHWA YPOBHSA 3BYKOBOrO AABNEHUA M BUOPaLMM ObiNM U3MEPEHBLI COrNacHoO CTaH-
[lapTU3MPOBaHHOM NpoLeaype UBMEPEHNA U MOTYT UCTONb30BaTLCA ANA CPABHEHWUA ANEKTPOUHCTPYMEHTOB
mMexzay coboir. OHM TakKe NOAXOAAT ANA NPeABapPUTENBHON OLEHKN BPEAHbIX BO3AENUCTBUNA.

LT T



IS

YKasaHHble AaHHble MPUMEHUMbI K OCHOBHLIM 00N1acTAM NPUMEHEHUA dNEKTPOMHCTPYMeHTa. OAHaKo, ecnu
3NEKTPOMHCTPYMEHT UCMONL3YETCA ANS APYrUX LUenei, ¢ ApyrMnu pabounmmn (CMEHHBIMM) MHCTPYMEHTaMM
WM B Clyyae ero HeyAOBNETBOPUTENILHOMO TEXHUYECKOTO OBCMY)KMBaHUA, AaHHblE MOrYT ObiTb MHBIMM.
BcneacTteue aToro B TeYeHWe BCEro nepuoaa paboTbl 3NEKTPOMHCTPYMEHTA BO3MOMXHO 3HAUMTENbHOE
yBenuMyeHne BpeaHbIX BO3AENCTBUNA.

JAnA TouHOro onpeaeneHnsa BpeaHbIX BO3AEHCTBUIA CleAyeT TakxKe YUnUTbIBaTb MPOMEXYTKU BPEMEHU, B TEYe-
HUE KOTOPbIX ANEKTPOMHCTPYMEHT HAXOANTCA B BBIKNOYEHHOM COCTOAHUM Uk padoTaeT BxonocTyo. Benea-
CTBME 3TOrO B TEYEHWE BCEro nepuona paboTbl ANEKTPOUMHCTPYMEHTA BO3MOXHO 3aMETHOE YMEHbLUEHUE
BPEAHbIX BO3AEHCTBHUN.

MpumuTe AONOAHUTENBHBIE Mepbl 6e30MacHOCTU ANA 3aLLMThL NONb3oBaTena OT BO3AEUCTBUA BO3HUKAIOLLEro
Lwyma u/unu Bubpaumi, HanpUMep: TEXHUYECKOE 0OCTYIKMBAHWE SNEKTPOUHCTPYMEHTA U PaBoUMX (CMEHHBIX)
MHCTPYMEHTOB, COXPaHEHHUe Tenna pyK, NpasuibHas opraHusaums padounx npoLeccos.

3HaueHuWA YpPOBHA LWyMa

TE 50-AVR
YpoBeHb 3ByKOBOH MOLLYHOCTH (L) 108 aB(A)
MorpelwHoCTb YPOBHA 3BYKOBOW MOLYHOCTH (Kyy,) 3 ab(A)
YpoBeHb 38yKOBOro aasneHus (L .,) 97 nb(A)
MorpelwHocTb ypoBHA 3ByKOBOro AasneHus (K, ,) 3 ab(A)

O6wme 3HaueHus Bubpaynu

TE 50-AVR
Ceepnenue B metanne (a, o) <5 wm/c?
YnapHoe ceepneHue B 6eToHe (@nup) 8,8 m/c?
Hon6nenue (a,, cheq) 7,1 m/c?
MorpewHoCTb NPUBEAEHHDIX Bbile 3HaUeHHI ypoBHA BUGpauum (K) 1,5 m/c?

5 AKcnnyarauymsa

5.1 MoaroToska k pabore

/A OCTOPOMHO
onaCHOCTb TpaBMMpOBaHMﬂ! HenpenHaMepeHHoe BKJTHOYEHUE BNNEKTPOUHCTPYMEHTa

» [epea PerynMpoBKOW 3NEKTPOUHCTPYMEHTA WM 3aMEHOW MPUHAANEHOCTEN BbIHUMAWTE BUNKY W3
PO3ETKN INEKTPOCETH.

Cobntopaiite yKasaHus No TexHUKe 6e30nacHOCTU 1 Npeaynpexaatolyue yKasaHus, NpMBOAMMbBIE B AaHHOM
LIOKYMEHTE U Ha U3AENUH.

5.1.1 YcraHoBka 60KoBOW pyKoATKH K

1. TloBepHUTE PYKOATKY, YTOOLI PACHUKCMPOBATL GUKCATOP (PUKCUPYIOLLEE KONbLO) GOKOBOW PYKOATKMU.

2. YctaHoBuTe dUKCaTOP (PUKCHPYLOLLEe KOMbLO) Cnepean Yepes NaTpoH B NPeAyCMOTPEHHbIA ANA 3TOro
nas.

3. YcraHoBuTE BOKOBYIO PYKOATKY B HY)XHOE MONOXKEHHE.

4. TloBepHUTE PYKOATKY, YTOObI 3aPUKCMPOBaTh PUKCATOP (PUKCUPYIOLLEE KONbLO) BOKOBOW PYKOATKM.

5.1.2 YcraHoBKa orpaHuuMTens rny6unsl (onyma)Z

1. TMoBepHUTE PYKOATKY, UTOOLI pacPUKCMPOBaTb PUKCATOP (PUKCUpPYIOLLiEE KONbLO) GOKOBOW PYKOATKHU.

2. YcraHoBWTe orpaHuunTenb MyGuHbl Cnepeaun B ABa CneluansHO NpeaHas3HaueHHbIX ANA 3TOro Hanpaens-
IOLLIMX OTBEPCTHA.

3. TloBepHWUTE PYKOSATKY, YTOGBI 3aXaTb GUKCATOP (PUKCHPYIOLLEE KONbLIO) BOKOBOM PYKOATKM.
» OrpaHuuuTenb ryGuHbl CMOHTUPOBaH. [N perynMpoBKH rny6uHbI CBEPNEHNS:

4. OTNyCTUTE BUHT HA OrPaHUYUTENE FTYyOUHBI.

YcTaHOBUTE OrpaHnuymuTenb FyOUHBI HA HY)XXHYIO FNYGUHY CBEPNEHMA.

6. 3aKpyTUTE BUHT Ha OrpaHUYMUTENE MYOUHBI.

o
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5.1.3 YctaHoBKa/usBneueHue pabouero UHCTpPyMeHTa E

/\ OCTOPOMHO

OnacHocTb TpaBMUpOBaHUA paGoun MHCprMeHTOM! Pa6ouui WHCTPYMEHT MOXXET HarpeBatbCA WU
MMETb OCTPblE KPOMKH.

» [pu cmeHe paboyero MHCTPYMeHTa NoMb3yATECH 3ALLUTHBIMU NepyaTkamu.

1. Cnerka cMa)kbTe XBOCTOBUK paBoyero MHCTpyMeHTa.

2. BcraBbTe pabounit MHCTPYMEHT [0 ynopa B 32XKMMHOM NaTpoH A0 dpUKcaLmuu.
»  ONEKTPOMHCTPYMEHT roToB K paborte.

3. OTTAHUTE NaTPOH A0 ynopa Has3aa 1 U3BNEKUTe PaBOUMii MHCTPYMEHT.

Mcnonb3ynte TONbKO OPUrMHANBHYIO MNAacTUYHYy0 cmasky upmbl Hilti. Mcnonb3oBanue Henoaxo-
AALLeN NNACTUYHOW CMa3KK MOXKET CTaTb NPUYMHON NOBPEXKAEHUI SNIEKTPOUHCTPYMEHTA.

5.2 BbinonHeHue pabot

/A OCTOPOXHO
Onacuocn. noepexaneHuA BcneacreMe HenpaBsUbHOro 06pau.|e|-w|ﬂ!
» He Ha)kumaiiTe nepekntouaresb HanpasieHWs BPaLLEHUA M/Mnu pexxuma Bo Bpems padoTbl.

CobntopaiTe ykaszaHus no TexHuKke 6e30nacHOCTU 1 Npeaynpexaaiolue yKasaHus, NPMBOAMMBIE B AAHHOM
LIOKYMEHTE U Ha U3AENUU.

5.2.1 CeepneHue c ynapom (yaapHoe ceepnehue)
1. YcraHoBuTe nepekmtoyaresnb PEXUMOB padoTsl B MONOXeHUe «YAapHoe cBepnerne» 4T.
2. YcTaHoBHTe cBEPNO Ha 6a30BbIiM MaTepuan.
3. Haxkmute BbIKnOuaTens.
»  ONEKTPOMHCTPYMEHT HauHeT paboTaTb.

5.3 Boi6op nonoxexun sybuna

/\ OCTOPOXHO

OnacHocTb TpaBMUpoBaHusa! [oTeps KOHTPONA HaA HanpaBneHMeM AONONeHUA.

» He pa6oraiite C 3NeKTPOMHCTPYMEHTOM, ECIIM NEPEKITIOUATESTb PEXXUMOB PABOThI HAXOAUTCH B MONOXKEHNUH
«BblBop nonoxexus 3yéuna». YCTaHOBUTE NepertoyaTesnb PEXMMOB padoTsl B nonoxexue «Jonénexue»
(Ao wenuka).

3y6nno MOXHO YCTaHOBWTb B 24 pasHbIX MONOXeHUAX (C warom 15°). Bnarofaps 3TOMy Nnockue u
(dacoHHble 3y6una Bceraa MOXHO YCTaHOBUTb B ONTUMANbHO NOAXOASALLee AN PadoTbl NONOXKEHHE.

1. YcTtaHoBuUTE NepekntouaTens PeXXMMoB padoTsl B NONOXKeHWe «BbiGOp NonoxeHus sybuna» -9-.
2. TloBepHUTE 3yOUINO B HYXKHOE MOJNOXKEHKE.
3. YcTaHOBWTE NepeKntoyatenb PEXMMOB paboThl B NonoxeHue «Jonbnenne» T (80 wenuka).

»  ONEKTPOMHCTPYMEHT roToB K paborTe.

5.3.1 [on6nenune B
» YcTaHoBUTE NepekitovaTtenb PEXXMMOB paboTsl B nonoxexue «Jonbnenune» T .

5.3.2 BKOUEHHe/BLIKNIOUEHHe PeXnMa HenpepbIBHOM paboTs

ﬂ B pexuve nonbnexHus BbIKNOUATENb MOXHO 3apUKCUPOBATL B HAXKATOM MOJSIOKEHUM.

1. CaBWHbTE Briepea CTOMOPHYHO KHOMKY ANA PeXxuMa HenpepbiBHOW paboTl.
2. Hakmute BbIKO4aTeNns A0 ynopa.
» Tenepb 3NEKTPOUHCTPYMEHT paboTaeT B HeNpPePLIBHOM PEXUME.
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3. CABMHbTE CTOMOPHYIO KHOMKY ANA PeXuMa HenpepbiBHOM paboTkl Hasas.
>  ONeKTPOUHCTPYMEHT BhIKOUNTCA.

6 Moakntouaembin kabenb

6.1 MoacoeauHeHUe CbLEMHOTO Kabena aNeKTPONUTaHuA

/A OCTOPOMHO
Onacuocns TPpaBMUpPOBaHUA BCNeACTBUE TOKOB (HOBerHOCTHOﬁ) YTEUYKU NPU 3arpA3HEHUU KOHTAKTOB

» PasbeMHblii LITEKEPHBIN COEAUHUTENb CneayeT NOAKMYATb K 3NEKTPOUHCTPYMEHTY TONbKO B YMCTOM,
CYyXOM U 06€CTOYEHHOM COCTOAHMM.

1. BcraBbTe pasbeMHblii LUTEKEPHbLIN COEANHUTEND C KOAMPOBKOM A0 ynopa B COOTBETCTBYIOLLMIA Pa3beM
Ha 3NEeKTPOUHCTPYMEHTE.

2. BcraBbTe BUKY Kabens aneKTponuTaH1sa B CETEBYIO PO3ETKY.

6.2 OTcoeanHeHne CbeMHOro Kabens aNeKTPONUTaHUA OT INIeKTPOMHCTPYMEHTa

1. BblHbTE BUIKY KaBens aNeKTPONUTaHNA U3 CETEBOW PO3ETKM.
2. HaykmuTe KHOMKY GUKCaLMK W BbITAHUTE Pa3beMHbIN LUTEKEPHbLIA COEANHUTESNb C KOAUPOBKOW.
3. OTcoeauHWTE Kaberb SNEKTPONUTAHNUA OT ANEKTPOUHCTPYMEHTA.

7 Yxon v TexHuueckoe obcnyxusanue

AH NPEAYNPEXAEHUE
OnacHoCTb TPaBMMPOBaHWUA BCNIEACTBUE yAapa 3neKTpUUecKMM Tokom! BrinonHeHne paboT no yxoay 1
06CNY)XXMBAHUIO C MOAKMIOYEHHOW BUIKOW KaBens aNEeKTPONUTaHUA MOXXET NPUBECTHU K TAXKENbIM TpaBMam 1
oXoram.
» [epea nposeseHneM NoBbIX PABGOT MO YXOAY U OBCTY)XMBAHUIO BCErAa BblHUMAMTE M3 PO3ETKU BUIIKY
Kabena anekTponuTaHus!

Yxon

*  OCTOPOXHO yaananTe HanMnLyo rpAasb.

¢ OCTOPOXXHO OuHLLaiTE BEHTUNALMOHHBLIE NPOPE3N CYXOW LLIETKOM.

*  Ounwaiite KOpPMNYC TONBKO C UCNONb30BAHUEM CRErKa yBNAXXHEHHON TKaHU. He ncnonb3yite cpeactsa no
yX0Ay C COAEPKaHNEM CUIIMKOHA, MOCKOJIbKY OHM MOTyT MOBPEANUTb NNACTUKOBLIE AETaNM.

TexHuueckoe obcnymusanue

NPEOYNPEXAOEHUE

OnacHocTb BCReACTBUE yAapa 3neKTpuuyeckoro Toka! HekBanuduUMpPOBaHHbIA PEMOHT KOMMOHEHTOB
3IEKTPUYECKO YaCTH MOXKET MPUBECTU K MOMYYEHUIO CEPbEe3HbLIX TPABM M OXKOoram.
» PeMOHT aneKTpuyeckoit YactTu neppoparopa nopyyante TONbKO CNEeLUanmCTy-aneKTpUKy.

* PerynapHo npoBepsiTe BCE BMAWMbBIE YACTU INEKTPOMHCTPYMEHTA HA OTCYTCTBME MOBPEXAEHUH, a
ANeMeHTbl yNPaBNeHUA — Ha UCTIPaBHOE PYHKLUOHUPOBAHME.

e T1pu1 NOBPEKAEHUAX U/MN GYHKUMOHAIBbHBLIX COORAX HE UCMONb3YHTE ANEKTPOMHCTPYMeHT. Cpasy caaBanTte
ero B cepsucHbIM LeHTp Hilti ana pemoxTa.

¢ Tlocne yxoaa 3a 3NeKTPOUHCTPYMEHTOM W ero TEXHUYECKOro 0BCNy)KMBAHUA YCTAaHOBUTE BCE 3aLLUTHbIE
NPUCNOCcoBeHNA Ha MECTO U NPOBEPLTE MX UCMPABHOE GYHKLUMOHMPOBAHKE.

Ina obecnedyeHns 6e30NaCHON 3KCMyaTaluun UCMOMb3YIHTe TONBKO OPUrMHabHLIE 3anacHble YacTu v
pacxoaHble matepuansl. [JonyleHHble HaMK 3anacHbIe YacTy, PacxoAHble Matepuanbl U NPUHAANEXK-
HOCTM ANA faHHOro u3aenus Bbl MoxeTe HaiTh B Hilti Store unv cmotpute Ha www.hilti.group.

8 TpaHCNOPTUPOBKA U XpaHeHUe

*  TpaHCnopTUPOBKA 3NEKTPOUHCTPYMEHTA C YCTAHOBNEHHBIM PaBGOUYMM MHCTPYMEHTOM 3anpeLuyaeTca.
e XpaHWTe 3NEKTPOUHCTPYMEHT BCErAa C BbIHYTON BUIKOW Kabens.
*  XpaHuTe 3NEKTPOUHCTPYMEHT B CYXOM BMAE B HEAOCTYNHOM ANA AETEN W APYrUX NNL, HE AONYLLEHHBIX K

pa(‘)OTe C AaHHbIM 3NIEKTPOUHCTPYMEHTOM, MecCTe.
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* [locne NpoAOMKUTENbHO| TPAHCMIOPTUPOBKM MK ASIUTENBHOIO XPaHEHWA nepea UCNonbL30BaHUEM MpPo-
BepATe 3NEKTPOUHCTPYMEHT Ha OTCYTCTBUE NMOBPEXAESHUN.

9 MomoLb Npu HEeUCNPaBHOCTAX

B cnyyae HeMCnpaBHOCTEHW, KOTOPblE HE yKasaHbl B 3TOH Tabnuue UnM KOTOpPbIE Bbl HE MOMETE YCTPaHWUTb
CaMOCTOATENbHO, O6paLanTech B GnnxanLLmii cepBuCHbIn LieHTP Hilti.

9.1 MomoLub Npy HeMcnNpaBHOCTAX

HeucnpaBHocTb

Bo3moxHana npuunHa

Peluenue

ONEKTPOUHCTPYMEHT He
BKIOYAETCA.

OTCyTCTBYET SNEKTPONUTaHNe

>

[MoaknounTe APYron aneKkTpo-
MHCTPYMEHT U NpoBepbTe ero
DYHKLUMOHMPOBAHKE.

AKTUBMPOBaHa 3NEKTPOHHaA 6no-
KMpOBKa nycka nocne c6os B anek-
TPONUTaHMMU.

BLIKNOUMTE SNEKTPOMHCTPY-
MEHT, @ 3aTeM CHOBa BKIOUUTE
ero.

He BbinonHAeTcA cBepnexre
C YAapOM.

ONEKTPOUHCTPYMEHT CAIULLKOM
XONOAHbIN.

YcraHosute nepdoparop Ha
6asoBblii Matepuan u aaite
emy nopa6otatb B XONOCTOM
perkume. Mpu HeEoBXOAMMOCTH
noBTOPAWTE Mpoueaypy, noka
He 3apaboTaeT yAapHbIi Mexa-
HU3M.

ONEKTPOMHCTPYMEHT pabo-
TaeT He Ha MOJHYH MOLL-
HOCTb.

YANMHUTENbHBIA Kabenb umeet
CIIMLLKOM MaJioe CeyeHue.

Mcnonb3yite yANMHUTENbHbIR
kabenb C [OCTaTOYHLIM ceve-
HUeMm.

CnULWKOM HU3Koe HanpaxXeHue
JNEeKTponuTaHua

MoakntounTe KOMOUHMPOBAH-
HblA Neppoparop K Apyromy
MCTOYHUKY BIEKTPOMUTAHKA.

CBepno He BpallaeTcs.

Mepekntoyatens pexxumoBs padoTsl
He 3aPUKCMPOBaH WM HAXOAWTCA
B NONOXeHU «onbnenne» T unu
«BbI6Op nonoxeHus syéuna» -H-.

YcTaHoBHUTE nepekntovarens
pPeXXMMOoB paboThl B MONOXKEHUE
«YpapHoe cBeprneHue» (cBep-
nexve c yaapom) 4T.

CBepno He BblcBOBOXAaEeTCA
M3 naTtpoHa.

He nonHoCTbIo OTTAHYT (OTXKaT)
32)KMMHOM NaTPOH.

OTTAHMTE NaTpoH Ao ynopa
Hasal W u3Bnekute pabounit
MHCTPYMEHT.

HenpasunbHoO ycTaHoBnEeHa GoKo-
Ban PyKOATKA.

OcnabbTe 1 NPaBUALHO YCTaHO-
BUTE BOKOBYIO PYKOATKY. Py-
KOATKA U ee PUKCATOP AOMKHLI
3apuKcupoBatkea B yrybne-
HUK.

CepBUCHbIM MHAMKATOP NPO-
AOMKaeT ropeTb nocne 3a-
MEHBbI YTOfbHbIX LLIETOK.

KoHTakThl eLe He npupadoTtanuchb.

[aiiTe yronbHbIM LeTKam
npupadoTartbcA Ha X0NOCTOM
XOZly B TEUEHUE OAHOW MUHYTbI
B HEMPEPLIBHOM pPEeXume
paborTbl.

10 YTunusauyumna

c‘j’g BonblMHCTBO MaTepuranos, U3 KOTOPbIX M3roTOBNEHbI ANEKTPOUHCTPYMeHThI Hilti, noanexxut BTopuyHomn
nepepabotke. [leped ytunusauuen cnepyeT TaTENbHO PAcCOPTMPOBaTb Matepuansl (anA ynobctea Mx
nocneaytoLyei nepepabotku). Bo MHorux ctpaHax ¢upma Hilti y)xe opraHusoBana npuem crapbix (3neKkTpo)
MHCTPYMEHTOB (M3aenuid) AnA ytunusaumu. JOnoNHUTENbHY0 MHPOPMALMIO MO 3TOMY BOMPOCY MOXHO
NonyYnTb B OTAENE MO OBCIY)KUBAHMUIO KIIMEHTOB UM Y KOHCYNbTAHTOB MO npoAaykam ¢upmsbl Hilti.

E: » He BbibpacbiBaiiTe aNEKTPUUYECKUE WHCTPYMEHTbI, ANEKTPOHHBLIE YCTPOUCTBa/MPUOOPHI U aKKyMy-
NATOPBI BMEcTe € 00bl4HBbIM Mycopom!
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11 RoHS (AupekTnea 06 orpaHMueHUM NPUMEHEHUA ONaCHbIX BELECTB)

Mo aTo¥ cecbinke AocTynHa Tabnuuya onacHbix BelecTs: gr.hilti.com/r4902202.
Cchinky B Buae QR-Kkoaa Ha Tabnuuy onacHbIX BELLECTB COrnacHo anpektuee ROHS cm. B KoHUe HacToALero
IOKyMeHTa.

12 FapaHTUA npousBoguTensa

» C Bonpocamu no noBoAy rapaHTUitHbIX YCNoBuiA oBpallaiTech B Gnmkailuee npeactaButenscTeo Hilti.

OpwuriHanbHa iHCTPYKLUifA 3 eKcnnyartauii

1 IHpopmauina wono iHCTPyKUii 3 ekcnnyarTauii

1.1 Mpo uro iHCTPYKUitO 3 ekcnnyaTtauii

e [lepw HiXX po3nounHaTM poBoTy 3 iHCTPYMEHTOM, MPOYMTaiTE L0 IHCTPYKUi0 3 ekcnnyartauii. Lle e
nepeaymMoBoto 6eaneyHoi po6oTH Ta BiACYTHOCTI HECMPABHOCTEN Nif Yac 3aCTOCYBaHHSA IHCTPYMEHTA.

e [oTpumyiiTeca nonepemxyBanbHUX BKA3iBOK Ta BKA3iBOK 3 TEXHIKM Oe3neku, HaBeaeHUX Y Uil iHCTPyKuii
3 eKkcrtyarauii Ta Ha Kopnyci iIHCTpyMeHTa.

e 3aBwau 36epiraiTte iHCTPYKUiO 3 excrnyatadii no6nusy BupoOy Ta nepeaaBaiTe WOro iHWUM ocobam
TiNbKK Pa3oM i3 Lieto IHCTPYKLiEto 3 ekcnnyatauii.

1.2 MoAcHeHHA cumBONiB

1.2.1 MonepenxyBanbHi BKa3iBKU

MonepenrkyBanbHi BKasiBKM iHGOPMYIOTb KOPUCTYBaya NPo $paKTopu Hebeaneku, NoB'A3aHi i3 3aCTOCYBaHHAM
iHCTpyMeHTa. BUKOPUCTOBYIOTLCA TaKi CUrHasbHi cnosa:

A| HEBE3NEKA

HEBES3INEKA !
> VYKasye Ha 6e3nocepeaHto HeGesmneKy, WO MOXeE NPU3BECTU [0 OTPUMAHHA TAXKKUX TINECHWX YLUKOMKEHb
abo HaBiTb 1O CMepTi.

NONEPEOXEHHA !

> VYKasye Ha MOTEHUiHHO HeBeaneyHy cuTyauilo, AKa MOXXE NPU3BECTW A0 OTPUMAHHA TAXKWX TINECHUX
YLIKOAXKEHb aB0 HaBiTb CMePTi.

/A OBEPEXHO
OBEPEXHO !

> YKasye Ha NOTEHUIMHO HeBeaneuHy CuTyaLito, Aka MOXXe NMPU3BECTU A0 OTPUMAHHS TINECHUX YLUKOMKEHb
abo [0 MaTepianbHUX 30UTKIB.

1.2.2 CumBoOnHM B iHCTPYKUii 3 ekcnnyaTauii
Y uin iHCTPYKUiT 3 ekcnnyaTauii BAKOPUCTOBYOTbCA Taki CUMBOJIU:

@ Jotpumyiiteca BKasiBOK, HaBeAeHUX B IHCTPYKLIi 3 ekcnnyarauii

YKasiBku LWOAO eKkcnyaralii Ta iHwa KopucHa iHpopmaia

o |

MoBoMWKEHHA 3 MaTepianamu, NpUAaTHUMU ANA BTOPUHHOI NepepodKu

az

He BuKnAaiTe enekTpoiHCTPYMEHTH | akyMynaTopHi 6arapei y 6aku ana nobyToBoro cMitra

I
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1.2.3 CwumBonu Ha intocTpauiax
Ha intocTpauifax BUKOPUCTOBYIOTLCA TaKi CUMBOK:

E Lindpamu nosHavatotbCA BIANOBIAHI iNtOCTpaLii, HaBeAeHi Ha noyaTtKy Liel iIHCTPYKUii 3 ekcnnyarta-
uii.

HaBeaeHa Ha pyUcyHKax HyMepalif no3Havae NopAAOK BUKOHAHHA BaXKIMBUX POBOUMX KPOKIB a60

3 | nokasye BanuBi AeTani, HeOOXiAHI ANA BUKOHAHHA LUX POBOUMX KPOKIB. Y TEKCTI Li poBoui KpokK

abo aeTani BUAINATLCA BiANOBIAHUMU Ludpamu, Hanpuknaa (3).

71) Homepa nosuuiit, HaBeZeHi Ha orNAAROBINM iNrOCTpaLUii, BiANoBiAaloTL HOMEpPaM Y nereHai, Wwo

npeAacTta.neHa y po3saini «OrnAa NpoayKTy>».

1 Lleit cumBon nosHavae acnekTu, Ha fKi Cnia 3BepHYTH 0COBNMBY yBary nifl Yac 3acTOCyBaHHA
== | iHCTpymMeHTa.

1.3 CumBOnH, Lo 06yMOBnEHi TUNOM IHCTPYMeHTa

1.3.1 CumMBONM Ha iIHCTPYMEHTI
Ha iHCTpymeHTi HaBeaeHi Taki cMMBONK:

[N\ 3

T YnapHe cBepAsiiHHA OTBOPIB

T | Oos6anHs otBOpiB

=9- | MNoanuioHyBaHHA 3y6una

[O] | Knac saxucty Il (noagiitna isonsuis)

/min | KinbKicTb 06epTiB Ha XBUNKUHY

Ng | HomiHanbHa WBKAKICTb 06epTaHHA Mif Yac XONoCTOro XoAy

© | Oiametp

-))) BesnpoToBa nepesaua AaHux

1.4 IHdpopmauia npo iHCTpyMeHT

m IHCTPYMeHTH NpraHayeHi AnA NPOPECIHHOro BUKOPUCTAHHA, a TOMY iXHIO eKCnnyarauito, TEXHiYHe
0o6CcnyroByBaHHA Ta PEMOHT ClliZl IOpyYaTH IULLE aBTOPU30BAHOMY NEPCOHaIy 3i CnewianbHO NiArOTOBKO.
Lle# nepcoHan noBuHEH ByTu cneuianbHO NPOIHCTPYKTOBaHWIA NPO MOXIMBI PU3MKKU. IHCTPYMEHT Ta AONOMi-
YKHE NpUnazsas MOXYTb CTaTH [DKEPENOM HeBeaneku y pasi IXHbOro HeNpPaBUIbHOTO 3aCTOCYBAHHA HEKBai-
diKoBaHUM NepcoHanom ado y pasi BAKOPUCTAHHA He 3a NPU3HAYEHHAM.
Tun Ta cepiiHKii HOMep 3a3HaueHi Ha 3aBOACHKIK TabnuuLi.
» [lepenuwite CepiiHUiA HOMEP y HaBeAeHy Hkye Tabnuuo. [pu OPOPMAEHHI 3anuTiB A0 HALIOrO
npeAcTaBHUALTBA Ta A0 CEPBICHOI CNY)XX6U BKadyiTe iHpopMaLito NPo iHCTPYMEHT.
Indpopmauia npo iHCTpyMeHT

Kom6iHoBaHuit nepgpopatop TE 50-AVR
Bepcia 03
CepiiiHnit Homep

1.5 Ceptuikar BignosigHoCTi

3i BCieto HaNeXXHOIo BiANOBIAANBHICTIO 3aABAAEMO, LLIO ONUCAHWIA Y LibOMY AOKYMEHTI IHCTPYMEHT Bianosiaae
Ail0YMM AMpeKTMBaMm i cTaHaapTam. Konia ceptudikara BiAnoOBiAHOCTI HaBeAeHa Y KiHLUi LbOro JOKyMeHTa.
TexHiyHa AOKYMEHTaLiA 3a3HauYeHa HKYe:
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2 Besneka

21 3aranbHi BKa3iBKM 3 TexHiKM 6e3nekn npu po6oTi 3 eNeKTPOoIHCTPYMEeHTamMn

A MONEPEAXEHHA! YBamHo npounTaiTe yci BKas3iBKM Ta iHCTPYKLUii 3 TexHiku 6e3neku, o3HanomTecA
3 MantoHKaMM Ta TeXHIYHMMM AAHUMU LbOrO eneKTPOoiHCTpymeHTa. LlLloHaimeHwe HeaoTpuMaHHA
HaBEAEHNUX HIWKYE BKAa3iBOK MOXE MPM3BECTU A0 YPaKEHHA ENEKTPUYHUM CTPYMOM, 3aiMaHHA Ta/abo
OTPUMAHHA TAXKUX TPaBM.

36epemiTb BCi iHCTPYKLUii Ta BKA3iBKM 3 TEXHIKM Ge3neku — BOHU MOXYTb 3Hagobutuca Bam y mainbyT-
HbOMY.

TepMiH «EneKTPOIHCTPYMEHT», AKMIA BUKOPUCTOBYETLCA Y BKa3iBKax 3 TEXHIKM 6e3nekun, nosHavae AK enekr-
POIHCTPYMEHTH, L0 NPaLOIOTb Bifl ENEKTPUYHOI MepeXi (i3 Kabenem XMBNEHHR), TaK i eNeKTPOIHCTPYMEHTH,
IO NpayoroTh BiA aKyMynaTopHOI 6atapei (6e3 kKaBGento XUBNEHHS).

Besneka Ha po6oyomy micui

» J6aiiTe Npo UACTOTY Ta AOCTAaTHE OCBITNEHHA pobouoro micua. Beanag Ha pobouyomy Micui Ta
HeZOCTaTHE OCBITNIEHHA MOXYTb CTaTW MPUYUHOKO HELLIACHUX BUNAAKIB.

» He npautoitTe 3 enekTpoiHCTPyMeHTOM y BUByxoHe6eaneuHomy cepeaoBHLLi, WO MiCTUTb JIerko-
3alMuCTi piavHK, rasu abo nun. MNig yac Po6OTH ENEKTPOIHCTPYMEHTIB YTBOPIOKOTLCA ICKPH, Bid AKUX
MOXKYTb 3aMHATUCA NErko3anMucTi Bunapu abo nun.

» TMop6anTe npo Te, Wo6 nig yac BUKOPUCTAHHA ENEKTPOIHCTPYMeHTa nobnusy He Gyno piten Ta
CTOPOHHiX 0cCi6. LLloHaiMeHLIe BiABOMIKAHHA MOXE NPU3BECTU A0 BTPATH KOHTPOKO HAZ iHCTPYMEHTOM.

EnektpuuHa 6e3neka

» LUTtencenbHa BUNKa eneKTPOIHCTPYMEHTa NOBMHHA NiAXOANTH A0 PO3ETKU MUBNEHHA. 3a6opoHae-
TbCA BHOCWUTH 3MiHW A0 KOHCTPYKLii WUTencenbHoi BUNKU. He no3BONAETLCA 3acTOCOBYBaTH Nepe-
XiAHi WTencenbHi BUNKU B €NEKTPOIHCTPYMEHTAX i3 3aXUCHUM 3a3eMneHHAM. Y pasi BUKOPUCTaHHA
OPUriHANBbHNUX LUTENCENbHUX BUIOK i BIANOBIAHNX PO3ETOK SHMKYETBCA PU3UK YPAKEHHA ENEKTPUYHUM
CTPYMOM.

» Min yac po6oTn HamaranTecsa He TOPKATMCA 3a3eMNEHNUX NOBEPXOHb, Hanpuknaa Tpy6, papiaropis
onaneHHs, neyen Ta XonoAUnNbHUKIB. AKLLO Balue Tino nepebyBae B KOHTaKTi i3 CUCTEMOIO 3a3EMNIEHHS,
iCHy€E NiABULLEHNIA PUBHK YPAKEHHA ENEKTPUYHUM CTPYMOM.

» 3axuujaiTe eNeKTPOIHCTPYMEHTH Bifl AOLLY Ta BOAOIU. Y pasi NPOHUKHEHHA BOAW B €NEKTPOIHCTPYMEHT
NiABULLYETLCA PUSUK YPAXKEHHA ENEKTPUYHUM CTPYMOM.

» BuKOpUCTOBYHTE 3'€eAHYBanbHUM Kabenb TiNbKM 3a NPU3HAYEHHAM, He NEepeHOCbTe 3a HbOro
€NeKTPOIHCTPYMEHT, HE KOPUCTYWTECA HUM ANA NiABillyBaHHA IHCTPyMEHTa Ta He TpUMaWTecA
3a HbOro, AICTalOuM LITencenbHy BUAKY 3 poseTku. ObepiraiTte 3'eaHysBanbHuM Kabenb Big
BMAMBY BUCOKMX Temnepartyp, Bifl Aii MacTUN Ta KOHTaKTy 3 FOCTPUMU KPOMKamMu abo pyxomumu
yacTMHaMM iIHCTpyMeHTa. MNoLwwKoWKeHi abo 3annyTaHi 3'eaHyBanbHi Kabeni NiABULLYIOTb PUBUK YPaXKEHHS
€NEKTPUYHUM CTPYMOM.

» [pauyroroumn 3 eneKTPOIHCTPYMEHTOM Mif BiAKPUTUM HE6OM, BUKOPUCTOBYITE NULLIE NOAOBMKYBasb-
HUM Kabenb, NPUAATHUI ANA 30BHILLIHLOrO 3aCTOCYBaHHA. BUKOPUCTAHHA NOAOBXKYBANILHOTO Kabento,
NPU3HAYEHOro ANA 30BHILLHLOIO 3aCTOCYBaHHA, 3MEHLLYE PU3UK YPaXKEHHA ENEKTPUYHUM CTPYMOM.

> AKLO HEMOMIMBO YHUKHYTH eKcniyaTtalii eneKTpoiHCTpyMeHTa 3a YMOB NiABHULLEHOI BONOrocCTi,
BUKOPUCTOBYHWTE aBTOMAT 3aXUCTY Bifl CTPYMY BMTOKY. BMKOpWCTaHHA aBTOMara 3axucTy BiA CTpymMy
BMTOKY 3MEHLLIYE PU3UK YPAXKEHHA EEKTPUYHUM CTPYMOM.

Besneka nepcoHany

» ByabTe yBaXKHUMM, 30CcepeabTecA Ha BUKOHYBaHii onepalii, 4O po6OTH 3 eNeKTPOIHCTPYMEHTOM
CTaBTeCA Cepio3HO. He KOPUCTYNTECA eneKTPoiHCTPpyMeHTOM, AKwo Bu BromneHi a6o nepeby-
BacTe nia Ai€H0 HAPKOTUUHMX PEYOBMH, ankoronto abo nikapcbkux 3acobis. [ig yac pobotn 3
€NIeKTPOIHCTPYMEHTOM HE BiABOMNIKANUTECA Hi HA MMUTb, OCKINbKU LE MOXeE NPWU3BECTU A0 OTPUMAaHHA
Cepio3HNX TPaBM.

» BuKopucToByiTe 3acobM iHAMBIAYaNbHOrO 3axXMCTy | 3aBMAW HagAranTe 3axXUCHi OKyNnApu. Buko-
pucTaHHA 3acobiB iHAMBIAYanbHOrO 3axMCTy, HaNpUKNaza pecniparopa, 3axXUCHOro B3yTTA Ha HEKOB3HIN
NiZOLWBI, 32XMCHOrO LLONOMa a0 LUYMO3aXUCHUX HaBYLLHWKIB — 3a/IEXHO BiJ Pi3HOBUAY E€NEeKTPOIHCTPY-
MeHTa Ta 0COBNMBOCTER HOro 3aCTOCYBaHHA — 3MEHLLYE PU3WK TPaBMyBaHHS.

> YHUKaWTe BUNAAKOBOIO BMMKAHHA eneKTpoiHCcTpymeHTa. [epekoHalTecA B TOMY, WO €NEKTPO-
iHCTPYMEHT BUMKHEHMH, MepLu HiX BCTaBNATH LUTENCENbHY BUAKY B PO3ETKY MMUBMEHHA Ta/abo
NpPUERHYBATH aKyMyNATOP, NiAHIMATH eNeKTPOIHCTPYMEHT abo nepeHOCHTH ioro. FAKLLO nia yac ne-
pPEHECEHHsA eNeKTPOIHCTPYMEHTa TPUMAaTK NaneLb Ha BUMKUKadi abo NpueaHyBaTtH iIHCTPYMEHT A0 Axepena
YKMBMNEHHA YBIMKHEHUM, Lie MOXXE NMPU3BECTM A0 HELLACHOrO BUMAAKY.
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» [MepLu HiX BMUKaTH eNeKTPOIHCTPYMEHT, BiA'eAHanTe BiA HbOro BCe HanaroaxyBsanbHe npunanan
abo raikosi kntoui. Mpunaaas abo KoY, WO 3HAXOAATECH B 0OEPTOBOMY B3/l IHCTPYMEHTA, MOXYTb
CTaTV NPUYMHOKO OTPUMAHHS TPaBM.

» YHUKaWTe BUKOHAHHA Po6OTH B He3pyuHii nosi. Mia yac BUKOHaHHA PoBiT cTaBalTe B CTilKy No3y i
HamarauTecs NOBCAKYAC YTPMMyBaTH piBHOBary. Lle 1o3BoMTL Bam Binblu yneBHEHO KOHTpoOntoBaTH
€NEKTPOIHCTPYMEHT Y pasi BUHUKHEHHA HECTIOAIBAHUX OBCTaBHH.

» Hapsrante sianosigHuih po6ounn opar. He Hapsraite ana po6oTH 3aHaaATO NPOCTOPUM oaAr
Ta npukpacu. CnigkyinTte 3a Tum, wo6 Bonoccsa, oaAar Ta poboui pykaeuui 3Haxogunuca nopani
Bif 06epToBUX YacTHH iHCTPYMeHTa. [MpPOCTOPUi OAAr, NPUKpack abo AOBre BONOCCA MOXyTb OyTw
3axomnneHi pyxoMMMK YacTUHaMK IHCTPYMEHTa.

» AKwo nepeabaueHa MOMAMBICTb YCTAHOBAEHHA CUCTEMH NUOBUAANEHHA Ta NMNo36ipHuKie, 060-
B'A3KOBO NEpeKOHaWTECA B TOMY, LLJO BOHW NPaBUIIbHO NPUEAHAHI i BAKOPUCTOBYHOTLCA HaNle KHUM
YMHOM. 3aCTOCYBaHHA CUCTEMM BUAANEHHA MUY JO3BONAE 3MEHLUWUTU HEraTUBHUIA BNAWB MUY HAa Nepco-
Han.

» He moxHa HexTyBaTh npasunamu 6e3neku nig yac po6oTH 3 eNEeKTPOIHCTPYMEHTaMH HaBiTb y TOMY
BMNagKy, koau Bu gobpe 3HaMOMi 3 TUM UM IHLUMM €NEeKTPOIHCTPYMEHTOM. AKLIO KOpUCTyBaThCA
iHCTPYMEHTOM HeoBepeXxHO, NnLLe Manoi YaCTKM CEKYHAN MOXKe ByTH JOCTaTHbO ANA OTPUMAHHSA TAXKUX
TpaBMm.

BuKOpUCTaHHA eNneKTPOIHCTPYMEHTa Ta HanemHWIn AorNAA 3a HUM

» He ponyckaiTe nepeHaBaHTaMeHHA IHCTPYMeHTa. 3aBMAM BUKOPUCTOBYHTE €NEeKTPOIHCTPYMEHT,
NpU3HaYeHWi ANA BUKOHAHHA BiANOBIAHOI POBOTH. [pU BMKOPUCTAHHI HANEKHOTO ENEKTPOIHCT-
pymeHTa 3abesneuytoTbea Binbll BUCOKA AKICTb Ta Ge3neka BUKOHaHHA pOOBIT y BKasaHOMy AianasoHi
NPOAYKTUBHOCTI.

» He BMKOPUCTOBYHTE €NEKTPOIHCTPYMEHT i3 NOLUKOAXEHUM BUMMUKAUeM. ENeKTpoiHCTPyMEHT, akui
HEMOMIIMBO BMUKaTH 260 BUMUKATH, € HEBE3NEUYHUM i NIANArae PeMOoHTY.

» [MepLu HiX PO3NOUMHATH HANALUTYBAHHA IHCTPYMEHTa, BUKOHYBaTH 3aMiHy npunagaa a6o pobutu
nepepsy B po6oTi, He 3a6yabTe BUMHATH LUTENCENbHY BUIKY 3 PO3eTKH Ta/abo BUMHATH 3 iHCTpY-
MeHTa 3MiHHY aKymynaTopHy 6atapero. Takuit 3aMoBiKHUIA 3aXia AOMOMOKE YHUKHYTU BUNAAKOBOrO
BMMWKaHHS €NeKTPOIHCTPYMEHTa.

» EneKTpoiHCTPYMEHTH, L0 He BUKOPUCTOBYHOTLCA, 36epirainTe B HEAOCTYNHOMY AnA AiTei micui. He
A03BONANTE KOPUCTYBATUCA iIHCTPYMEHTOM ocobam, fiKi He o3HalomM”neHi 3 Hum abo He npouuTanu
i BKa3iBKK. Y pyKax HeJOCBIAYEHUX NtOAeH eNeKTPOIHCTPYMEHTH ABNAOTL COB0I0 CepiiosHy Hebeaneky.

» EneKkTpoiHCTpyMeHTH Ta ix npunaaana notpebytotb abainueoro gornagy. PetenbHo nepesipanTe,
uu 6esaoraHHO NPaLIOIOTh Ta UM HE 3aKNTUHIOKOThL PYXOMi YaCTUHH, UM He 3namanucA abo He 3a3Hann
iHLUMX MOLIKOAMEHb AeTani, Bifi AKUX 3aneluTb cnpaBHa po6oTa enekTpoiHcTpymeHTa. Mepea
noyaTtkom po6oTH 3 IHCTPYMEHTOM MOLIKOAKEHi AeTani cnia BiapeMoHTyBaTh. Baratbox HeLacHux
BUMNAAKIB MOYKHA YHUKHYTH 38 YMOBM HANIEXKHOTO TEXHIYHOrO 0OCNYroByBaHHA €NeKTPOIHCTPYMEHTIB.

» Cnigkyite 3a TUM, W06 piXyui IHCTPYMEHTH 3aBMAM 3anNULIAIMCh YUCTUMU Ta HANEKHUM UMHOM
3aToueHuMu. [16ainmMBO AOTNAHYTUWA PiXKYUUIA IHCTPYMEHT i3 rOCTPUMM pi3anbHUMKU KPOMKaMKM He Tak
4aCTO 3aK/MHIOETLCA, | 3 HUM NerLue npauoBaru.

» Tig yac ekcnnyarauii eneKTPoiHCTPYMeHTa, Npunaans Ao HbOro, po6oumnx iIHCTPYMEHTIB ToLo A0-
TPUMYHTECA HAaBEAEHHUX Y LibOMY AOKYMEHTI BKa3iBOK. Mpu LiboMy 3aBX AW BPaxoByWTEe YMOBH B MicLii
BUKOHaHHA pobBiT Ta Aii, AKMX BUMarae noctaeneHe 3aBAaHHA. BUKOPUCTAHHSA ENEKTPOIHCTPYMEHTIB
He 3a NPWU3HAYEHHAM MOXXe NPU3BECTU A0 BUHUKHEHHA HEOE3NEeUHNUX CUTyaLii.

» CnigkyiTe 3a TUM, W06 NOBEPXHi PYKOATOK 6yNM UUCTUMM Ta CYyXMMH, Ta He AONYCKaWTe IXHbOro
3abpyaHeHHA MacTUnoM. AKLO NOBEPXHI PYKOATOK CAM3bKI, L& YHEMOXXIMBIOE BEBHEHE KOHTPOHO-
BaHHA EN1EeKTPOIHCTPYMEHTa Y HenepeabadeHnx cutyauinx.

CepsicHe 06cnyrosyBaHHA

» JlopyuaWTe PEeMOHT eNeKTPOIHCTPYyMEeHTa nulle KBanipikoBaHOMYy nepcoHany 3i cneuianbHOHO
NiAroTOBKOKO 32 YMOBU BMKOPUCTAHHA TiflbKW OPUriHaNbHUX 3anacHMX 4YacTuH. Lle 3abesneuntb
}YHKLiOHaNbHICTb ENEeKTPOIHCTPYMEHTA.

2.2 BKasiBKM 3 TexHikM 6e3nekn cTocoBHO po6oTH 3 nepdopaTopom

YKasiBKM 3 TexHiKku 6e3neku AnA BUKOHAHHA YCiX TUNIB PobiT

» BuKOpMCTOBYMTE 3aXMCHi HABYLUHWUKKW. TpUBanui BNAMB LLYMy MOXXe NPU3BECTU A0 BTPATH CIIyXY.

» BuKopucTOBY#HTE AOAATKOBI PYKOATKM, LLO BXOAATb 10 KOMMAEKTY NOCTauyaHHA iIHCTpYMeHTa. Ake
BTpata KOHTPOJIO HaZl IHCTPYMEHTOM MOXE CTaT NPUYUHOKO TPaBMYBaHHA.

» fAKWo nig yac BUKOHAHHA POBIT 3MiHHMI POBOUMI IHCTPYMEHT MOME HaTPanUTW Ha NPUXOBaHy
enexkTponpoeoaky abo kabenb MUBNEHHA, yTPUMYHTE iIHCTPYMEHT 3a i30NbOBaHi NOBEPXHi PYKOATOK.
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Y pasi KOHTaKTy 3 eNeKTPMYHUM APOTOM, AKWIA 3HAXOAMTLCA NiA HANPYrowo, MeTanesi AeTani iHCTpyMeHTa
TaKoXX NOTPanaATL NiA HaNpyry, a Le MoXke NPU3BECTU A0 YPAKEHHA ENEKTPUYHUM CTPYMOM.

YKasiBKu 3 TexHiku 6esneku nig yac sactocysaHHA AOBrUX cBepaen

>

2.3

3aBmAMU po3NOUMHANTE CBEPANIHHA 32 HU3bKOI LUBMAKOCTI 06epTaHHA, NonepeaHbO BCTAHOBUBLUN
ceepano Ha obpobntoBaHui 06'exT. AKLLO CBEPANO 06epTaTUMETLCA i3 GINBLUOK WBUAKICTIO, TO Mg
yac BinbHOro o6eptaHHA 6e3 KOHTaKTy 3 06pobnoBaHMM 06'EKTOM BOHO MOXXe AedpopMyBaTuCA, WO Y
CBOIO Yepry MOXe CMPUYUHWUTU TPaBMK.

Ha cBepano n03BONAETbLCA HAaTUCKaTH NULIE Y NMO3AOBXHbOMY HanpAMKY, He AOKNajarouu npu
LUbOMY HaAMIPHUX 3ycunb. HEBUKOHaHHA Li€i BKa3iBKM MOXe NpU3BECTU A0 PyiHyBaHHA cBepAana
BHaCnifIoK Moro AedpopMyBaHHsA a60 CNPUUYMHUTM TPABMU BHACTIAOK BTPATU KOHTPOO HAA iIHCTPYMEHTOM.

JlonaTKoBi BKa3iBKM 3 TeXHiKK 6e3nekn

Besneka nepcoHany

>

>

>

KopwucTyitteca nuwie noBHICTIO CMPaBHUM iIHCTPYMEHTOM.

BHocuTH ByAb-AKi 3MiHW A0 KOHCTPYKLUIi IHCTPYMeHTa 3a60pOHEHO.

Mia yac HackpisHOT 0BPOBKHM YKPINiT BiANOBIAHY AiNAHKY NOBEPXHi 3 NPOTUNEXHOrO 6OKyY AeTani. OCKonKu
MOXYTb PO3niTatuca y pisHi 60KM Ta/a6o BHU3 | TPABMYBATH iHLUMX NHOAEN.

3aBxan MiLHO TpUMaiiTe iHCTPyMEHT oBoma pykamu 3a nepeadadeHi AnA Lboro pyKoaTku. Cniakyiite 3a
TUM, OO PYKOATKM Bynn CyXMMU Ta YUCTUMM.

3aBxau Gepitbca 3a 6OKOBY PYKOATKY 330BHI. Mia Yac CBEPANIHHA Ta 3arBUHUYBaHHA IHCTPYMEHT MOXKe
BiAXUNATUCA BOIK.

YHUKaiTe KOHTaKTy 3 AeTanfAMm iHCTPYMeHTa, Lo o6epTatoTbes. ICHYE pU3uK OTPUMaHHA Tpasm!

MNia yac po60oTH 3 IHCTPYMEHTOM BUKOPUCTOBYHTE 3aXUCHI OKYNAPH, LLIONOM, HAaBYLLHWKKM, pOB0Yi pyKaBuui
Ta nerkui pecniparop.

Mia yac 3amiHM POBOYOr0o IHCTPYMEHTA TAKOX KOPUCTYHTECA 3aXMCHUMM PyKaBuLAMU. KOHTaKT i3 po6ounm
IHCTPYMEHTOM MOXeE NPU3BECTH A0 OTPUMAHHA NOPi3iB abo oniKiB.

BuKopHCTOBY#iTE 3aXWUCHI OKYNAPK. Ynamku matepiany MoXyTb 3aBAaT nopaHeHb a6o NOLIKOAUTH Oui.
MepLu HiXX po3nounHaTi poBoTy, 3'AcyiTe Knac Hebesnekun nuay, LWo nNpu Lbomy Byae yroptoBatuca. Bu-
KOpUCTOBY#TE ByAiBENBHUIA NUIOCOC 3aTBEPAXKEHOTO KNacy 3axucTy, Lo BiANOBiAaE MiCLEBUM BUMOram
LLIOAO 3aXMUCTY BiA Nuy.

3a MOXNIMBOCTI BUKOPUCTOBYHTE CUCTEMY BUAANIEHHA NUAY Ta BiAMNOBIAHWIA NepecyBHUi nunococ. Mun,
Lo MICTUTb Taki Matepiani, Ak papbu i3 BMICTOM CBUHLIO, TUPCY AEAKMX NOPIA AEPEBUHU, BETOH, Lerny,
KBapLOB MpCbKi NOPOAM | MiHEPaH, @ TAKOXK MeTasl, MOXe ByTH LLKIANMBUM ANA 340POB'A.

Moabaiite NPo HanexHy BEHTUNALiIIO POBOYOro MICLA Ta KOPUCTYMTECA pecnipaTopoM, AKMIA NiAXOAUTb
[0 Marepiany, wo o6pobnAeTbea. Y pasi KOHTaKTy 3 TakKMM NunoM abo NpwW MOro BAMXaHHI y KOpUCTyBada
eNeKTPOIHCTPYMEHTa Ta Y NoAEN, Lo 3HAXOAATLCA MOPYY, MOXYTb BUHUKHYTU anepriiHi peakuii Ta/a6o
3aXBOPIOBAHHA AWXamnbHUX WAAXIB. [eAKi pisHoBUAW Nuny, HanpuKnaa AepesuHm ayda i 6yka, BBayKatoTbCA
KaHLepOreHHUMM, 0COBNMBO Y NOEAHAHHI 3 PeYOBUHAMM ANA 0OPOOKK AePEBUHM (XPOMATOM, 3acobamu
AnA 3axucty aepeBuHu). [lo 06pobku matepianis, WO MICTATL a3becT, AONYCKaTLCA nuLle daxiBLi 3i
cneuianbHO NiArOTOBKOLO.

Mpautoiite 3 nepepBamu Ta BUKOHYWTE BMpPaBW Ha PO3MMUHAHHA NanbLiB, W06 NOKpaLUTU KPOBOOGIr y
Hux. Mia yac fnosroTpuBanux poBiT BiBpayia MOXe NOLKOAUTU CyAuHM abo HEPBM y Nanbuax, pykax abo
3an'ACTKOBMX CyrnoGax.

EnexkTpuuHa 6esneka

>

Mepea noyatkom poBoTH nepesipsAiTe poboye Micle Ha HaABHICTb MPUXOBaHUX ENEeKTPUYHUX Kabenis,
rasoBux Ta BOAONPOBIAHWX TPy6. AKWo Bu nia yac po6oTv BUNAAKOBO MOLLUKOAUTE ENEeKTPUYHI Kaberni,
KOHTaKT 3 BiAKPUTUMW METANEBUMU AETANAMMU iHCTPYMEHTA MOXKE CMPUUUHUTU YPKEHHA €NEeKTPUYHUM
CTPYMOM.

HaneHe BUKOPUCTaHHA ENEKTPOIHCTPYMEHTIB Ta A6aNnUBMI ROrNAA 32 HUMU

>

92

Akwo cranoca 61oKyBaHHA 3MIHHOTO POBOYOrO IHCTPYMEHTA, HEraMHO BUMKHITb iHCTPYMEHT. IHCTPYMEHT
MOXe Biaxunatucs BOIK.

3auekanTe, AOKM 3MiHHUIA POBOYNIA IHCTPYMEHT NOBHICTIO 3YNMUHUTLCH, NEPLL HiXK 3HIMATK MOro 3 06pob-
NOBAHOrO 06'eKTy.
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3 Onuc

3.1 Ornaa npoaykty il

3aTUCKHWI naTpoH
O6mexyBanbHUiA yrnop
Mepemunkau dyHKuiA
Bumukau

CepBicHwit iHaMKaTop
Kabenb »kuBneHHs
BokoBa pykosTka

CICICICISIOIC)

3.2 Mogens 3i 3HiMHUM Kabenem E

@  Kwonka 6nokyBaHHA ®  Kabenb »KMBNEHHA i3 PO3HIMHUM 3'enHyBa-
@  Pos'eM Ha enekTpOIHCTPYMeHTI 4em crewiansHoi Gopmu

3.3 BuKoOpUCTaHHA 3a NPU3HAYEeHHAM

OnucaHuit y UboMy AOKYMEHTi IHCTPYMEHT ABNAE COB00 KOMBIHOBaHUI NeppopaTop 3 ENEKTPUYHUM NPUBO-

[IOM Ta NHEBMATUYHUM YAAPHUM MEXaHiaMoM. BiH npuaHaueHuit Ana cBepAniHHA OTBOPIB Y BETOHI, LuernaHin

Knaaui, AepeBuHi Ta MeTani. IHCTPYMEHT TaKOX MOXXe BUKOPWUCTOBYBATUCA ANA A0BOaNbHUX POBIT Ha LernaHin

Knaaui B yMOBax Nerkoro 1a CepeiHboro HaBaHTaXKEHHA, a TAKOX ANA YMCTOBOI OBPOOKK NOBEPXHi GETOHY.

» Ekcnnyarauia iHCTpyMeHTa MOXK/IMBA NWLLE 32 YMOBM, LLIO Hanpyra i 4acTtoTa Mepei XMBMIEHHA BiAMNOBI-
[atoTb BKA3aHUM Ha 3aBOACHLKIN TaBnnuLi 3HAYEHHAM.

3.4 Mo nuBi BapiaHTU HeHaneXHOro BUKOPUCTaHHA

e Llei iHCTPYMEHT He npuaHaueHuin ana oBpobku maTepianis, WO CTaHOBNATL HeGesneky AnA 3A0POB'A
NOANHA.
* Lle# iHCTPYMEHT He NPU3HAYEHUI ANA BUKOPUCTAHHA Y BONOrOMy CepenoBHULLi.

3.5 Active Vibration Reduction

IHCTpYMeHT ocHalleHuit cuctemoto Active Vibration Reduction (AVR), Aika 3Ha4YHO 3HWKYE piBeHb Bibpauii.

3.6 LLIBMAKO3aTMCKHMI NaTPOH (Npunaann)

LLIBUAKO3ATUCKHUI NAaTPOH [O3BONAE LUBUAKO 3aMiHIOBaTU POOOUHii IHCTPYMEHT 6e3 3aCTOCYBaHHA A0AATKO-
BOro npunaaas. BiH Moxke BUKOpUCTOBYBATUCA 3i 3MIHHUMKU POBOUMMM IHCTPYMEHTAMM, AKi OCHALLEHI LnAiH-
APHUYHWAM a60 LIECTUIPaHHUM XBOCTOBMKOM Ta NPU3HAYEHi AnA 3aCTOCYBaHHA 6e3 peXxumy yaapHoi 06pobku

A
7 -

3.7 CepBicHUI iHAUKaTOp

IHCTPYMEHT OCHaLLEHW CEPBICHMM IHAMKATOPOM 3i CBITNOBMM CUrHaNoOM.

CraH 3HauyeHHA
CepBiCHW# iHAMKATOP CBITUTLCA IHCTPYMEHT noTpebye NnaHoBOro TEXHIYHOro 06-
CNyroByBaHHSA.

VL e
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CraH 3HaueHHA

CepBicHui iHAMKaTOp MUrae HecnpasHicTb iHcTpymeHTa. MNepeaaiite KoMBiHO-
BaHWil Nnepgpopatop A0 cepBiCHOI Cy>6u komnaHii
Hilti ana saincHeHHa pemoHTy.

3.8 KomnneKkT noctauaHHA

Kom6iHoBaHuit nepgpopatop, 6okoBa pyKOATKa, iIHCTPYKLIA 3 ekcnnyarauii.
IHWe npunaaan, aAonyleHe fo excrnyaradii 3 Bawum iHctpymeHToM, By Moxkete 3HaiiTh y Hilti Store abo Ha
Be6-caiTti wwwe.hilti.group

4 TexHiuHi aaHi

4.1 Kom6iHoBaHuit nepdopatop

HomiHanbHa Hanpyra, HoMiHabHU# CTPYM, YacToTa Ta/a6o HOMIHaIbHA CIOXMBAHA NOTY)XHICTb BKa3aHi
Ha 3aBOACHKIN Tabnuuui iHCTpyMeHTa, nepeabadeHin ans Bawwoi kpaitu.

AKLLO »XMBNEHHA IHCTPYMEHTa 3A4INCHIOETLCA BiA reHepaTtopa abo TpaHchopmaropa, To MOoro BUXiaHa MoTy-
MKHICTb Ma€ NPWHaNMHI BABIYI NepeBuLLyBaT HOMIHaNbHY CMOXMUBAHY MOTY)KHICTb, BKAa3aHy Ha 3aBOACHKIK
Tabnuuui iHcTpymeHTa. Poboua Hanpyra TpaHcdopmaropa abo reHeparopa noBWHHA NOCTIMHO nepebysaty y
Mexax Bial +5 % no -15 % BiA HOMiIHaNbHOT HANPYrk IHCTPYMEHTa.

TE 50-AVR
Maca 3rigHo 3 npoueaypoto EPTA 01 6,1 Kkr
Temnepartypa 36epiraHHs -20°C ... 70°C
TemnepaTtypa HaBKONMLLIHBLOIO cepeAoBULLa Nif yac poboTtu -17°C ... 60 °C
@ ceBepana anA nepdoparopa 12 MM ... 32 MM
@ cBepana anA AepeBUHU 6 MM ... 35 MM
@ ceBepana anA metany 6 MM ... 13 MM

4.2 HaHi npo wym Ta s3HaueHHsA Bibpauii, BUMipAHi 3rigHo 3i cTaHaapTom EN 62841

HaBeneHi y uMx pekomeHzauifnx 3HaueHHA 3ByKOBOrO TUCKy Ta BibpaLii 6ynu BUMipaAHi 3riHO 3 yCTAHOBNEHO
npoueayporo BUMIPIOBaHHA Ta MOXYTb BUKOPUCTOBYBATUCA AJIA MOPIBHAHHA €NEeKTPOIHCTPYMEHTIB. Bonu
TaKOXX NpUAATHI ANA NonepeaHLOro OLiHIOBaHHA LYMOBOTO Ta BiBpauiiHOro HaBaHTaXKEHHS.

HaBeneHi AaHi 0OyMOBNIOIOTL NEPEBaXKHI CPepu 3acTOCyBaHHA ENEKTPOIHCTPyMeHTa. OfHak AKwo Bu
BUKOPUCTOBYETE WOrO He 3a NPU3HAYEHHAM, 3aCTOCOBYETE HECTaHAAPTHE NpUnaaas abo HEHaNeXHUM YMHOM
3MifCHIOETE AOrNAA 3@ iHCTPYMEHTOM, Ui JaHi MOXXyTb BiAPI3HATUCA Bi4 BKasaHMX 3HauyeHb. Lle moxe
NpU3BECTU A0 MOMITHOTO 36iNbLUEHHA LUYMOBOTO Ta BiGpaLiifHOro HaBaHTaXKEHHSA NPOTArOM YCbOro Po6oyoro
yacy.

AnA 6inbLU TOYHOT OLiHKM LLYMOBOTO Ta BipaLitHOro HaBaHTaXKeHHA HeOBXiAHO BPaxoBYBATH TAKOXK NPOMIMKKK
yacy, NPOTAroM AKUX BUPI6 3anuLiaeTbcA BUMKHEHMM abo npautoe Ha xonoctomy xoay. Lle moxke sHauHo
3MeHLUMTH BibpaLjiiiHe Ta LWyMOBEe HaBaHTaXKEHHS MPOTATOM YCbOro po6oyoro yacy.

Heo6xigHO TakoX BXMBATM LOAATKOBMX 3ax0AiB Ge3neKku 3 MEeTol 3axuCTy MpauiBHUKIB Big Aii Lwymy
Ta/a6o Bibpauii, 30Kpema: NPOBOAUTH CBOEUACHE TEXHIYHE 0BCNYroBYBaHHA ENEKTPOIHCTPYMEHTA Ta 3MiHHUX
POBOUNX IHCTPYMEHTIB 10 HBOTO, TPUMATH PYKU Y TEMNI, HANEXKHUM YUHOM OpraHi3oByBaTh po6oumii npouec.

PiBeHb wymy

TE 50-AVR
PiBeHb wwymoBoi noTymHocTi (Ly,) 108 ab(A)
Moxu6ka AnA piBHA LLYMOBOI NOTYXHOCTI (Ky,) 3 ab(A)
PiBeHb 3ByKOBOro THCKY (L ) 97 nb(A)
Moxu6ka anA piBHA 3BYKOBOIrO TUCKY (Koa) 3 ab(A)

uoe MM HAAA
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CymapHe 3HaueHHs Bibpauii

TE 50-AVR
CeepaniHHA oTBOpIB Y MeTani (a,p) <5 m/c?
YnapHe cBepaniHHA oTBOPIB Y 6€TOHi (@, yp) 8,8 m/c?
Hos6aHHA oTBOpIB (@5, cheq) 7,1 m/c?
Moxnbka HaBeaeHMX BULLe 3HaUYeHb Bibpauii (K) 1,5 m/c?

5 Excnnyarauia

5.1 MigroToeka ao po6otn

/\ OBEPEXHO
Pusunk oTpumanHa TpaBm! Bunaakose yBIMKHEHHS iHCTPYMeHTa.

» BuimaiiTe WrencenbHy BUNKY KaBento XUBEHHA 3 PO3ETKM, NepLL HiX 3aAaBaTv HanaluTyBaHHA iHCTPY-
MeHTa abo 3amiHoBaTU Npunaaas.

JoTpumyiitecs nonepexyBanbHUX BKa3iBOK Ta BKa3iBOK 3 TEXHIKM 6e3neKu, HaBeAeHUX Y LbOMY AOKYMEHTi
Ta Ha KOpnyci iHCTpyMeHTa.

5.1.1 YcraHoBneHHA 60KOBOI PYKOATKM

1. TIpOKpYTiTb rONOBKY-QiKcaTop, WOB BUBINBHUTH TPUMAY (CTAXKHY CTPIUKY) BOKOBOI PYKOATKM.
2. Hacapitb TpUMau (CTAXKHY CTPiuKy) cniepeay Yepes 3aTUCKHWUA NaTpoH y BiANOBIAHMI Nas.

3. YcTaHoBiTb GOKOBY PYKOATKY Y MOTPIGHE MOMOMEHHS.

4. TIpoKpyTiTb rONOBKY-®ikcaTop, o6 3adikcyBaTh TpUMaY (CTAXKHY CTPiuKy) GOKOBOI PYKOATKU.

5.1.2 YcraHoBneHHA o6memyBanbHoro ynopa (onuyis) [

1. TIpoKpyTiTb ronoBKy-gikcatop, Wob BUBINBHUTA TPUMAY (CTAXKHY CTPIUKY) BOKOBOI PYKOATKH.

2. YcraBTe obMexyBanbHUiA ynop cnepey y nepeadadeHi AnA HbOro 2 HaNPAMHI OTBOPH.

3. TpoKpyTiTb roNnoBKy-gikcatop, Wob 3adikcyBaTh TpUMaY (CTAXKHY CTPiuKy) GOKOBOI PYKOATKU.
» O6mexyBanbHuit ynop yctaHosneHui. LLIo6 siaperyntosati noTpiGHy rmubuHy CBEPANiHHA:

4. Ocna6re rBuHT Ha 06MeXKyBanbHOMY Yropi.

5. YcTaHoBITb 06MEXyBanbHUI yNop Ha GaxkaHy rmMouHy CBepAniHHA.

6. 3arTArHiTb rBUHT HA OBMEXKyBanbHOMY YMopi.

5.1.3 YcTaHOBNEHH:/3HIMaHHA 3MiHHOrO po6ouyoro iHCTpyMeHTa B

/\ OBEPEXHO

PU3MK OTPUMaHHA TPaBM BHACMIAOK KOHTAKTY 3i 3MiHHUM Po6ouMM iHCTpyMeHTOM! 3MiHHUIA POBOUMit
iHCTPYMEHT MOXKe ByTW rapsaunM, a Woro KPOMKHM — FOCTPUMM.

» [ia yac 3amiHn poBoYOro iHCTPYMeEHTa BUKOPUCTOBYMTE 3aXUCHI PyKaBuLi.

1. HaHeciTb MacT1no TOHKMM LLIAPOM Ha XBOCTOBHK 3MiHHOTO POBOYOro iHCTPYMEHTA.
2. YCTaHoBITb 3MiHHWIA POBOUMIA IHCTPYMEHT A0 YNOPY Y 3aTUCKHUIA NaTPOH, LWo6 3adikcysaTth Horo.
»  |[HCTPYMEHT roToBuit A0 POBOTH.

3. Bigseaitb ¢ikcatop 3MiHHOrO PoBOYOro iHCTPyMEHTa Hasaa A0 ynopy Ta BUMMITE 3MiHHUA POBOYMIA
IHCTPYMEHT.

BUKOPHCTOBYiTE NULLIE OpHriHaNbHE MAcTuno BUPoOGHUUTBa Komnanii Hilti. BukopucTtanHa HeBia-
NOBIIHOrO KOHCUCTEHTHOTO MAcTUNA MOXE CMPUYUHUTI HECTIPABHICTb BUPOOY.

5.2 Mig yac po6otu

/\ OBEPEXHO
He6e3neKa NMOLUKOAXEHHA OsﬂaAHaHHH BHaCﬂiAOK HeHanemxHoro BMKOpMcTaHHH!

» He HatuckaiiTe Ha nepemukay Hanpamy o6epTaHHA Ta/abo Ha nepemMukay BUGOPY dyHKLi nia yac pobotu
iHCTpyMeHTa.
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JoTpumyiiTecs nonepemxyBanbHUX BKa3iBOK Ta BKa3iBOK 3 TEXHIKM 6e3neku, HaBeAeHNX Y LbOMY AOKYMEHTI
Ta Ha KOPMyCi iHCTpyMeHTa.

5.2.1 YpapHe cBepaniua§
1. YcTaHoBiTh NepemMukay GyHKUIN y NONOXEHHA «YaapHe CBEPANiHHA OTBOPIB» 4T .
2. YcTaHOoBITb CBEPANO Ha POBOUY NMOBEPXHIO.
3. HatucHiTb Ha BUMKKaY iHCTpyMeHTa.
» |HCTPyMeHT yBiMKHETLCA.

5.3 Mo3auuioHyBaHHA 3y6una

/\ OBEPEXHO

PuU3uK oTpumaHHA Tpaem! Brpara KOHTpono Haa HanpaMoMm 3ybuna.

» 3a60opoHAETLCA MpauoBaTH, KONMW NepemMukay QyHKUIM 3HaXOAUTbCA B MONOXEHHI «[MO3WLiOHYBaHHS
3y6una». YCTaHOBITb NnepemMuKay GpyHKUii y nonoxkeHHs «[JoB6aHHA OTBOPIB», MOKM BiH He 3adikCyeTbea.

3ybuno moxe ByTn BUCTaBneHe B 24 pisHUX MO3WLiAX (Yepe3 KoxHi 15°). Lle Haaae MOXUBICTb
npaytoBaTti nNiackuMm Ta GacoHHUMM 3yBunamu B ONTUManbHOMY ANA KOXHOTO iX pi3HOBUAY poBoyomy
MOSTIOMEHHI.

1. YcTaHoBiTh NepemMukay GyHKUIN y MoNoXeHHs «Mo3uyioHyBaHHA 3ybuna» -9-.

2. TpoKpyTiTb 3y6uno, W06 yCTaHOBUTH HOrO B NOTPIGHE MONOXKEHHS.

3. YcTaHoBITb NepemMuKay GpyHKUii y nonoxkeHHs «[JosbaHHA otBopiB» T , NOKM BiH He 3adikcyeTbeA.
»  [HCTPYMEHT rotoBuit A0 POBOTH.

5.3.1 [os6anHa otBopis £
» YCTaHOBITb NepemMuKay GpyHKLiH y nonoxkeHHs «JosbaHHa otBopis» T .

5.3.2 YBIMKHEHHA Ta BUMKHEHHA TPUBaNoro pexumy pobotu [

ﬂ Y pexxumi foBbaHHA oTBOPIB BK MOXKeTe 3adikcyBat BUMUKAY B YBIMKHYTOMY MOSTOXEHHI.

1. TepeBeaiTb ynepea KHOMKy 3 GpikcatopoM AnA poBoTH y TPMBaNOMY PEXUMI.
2. HatucHiTb Ha BUMKKay Ao ynopy.
» Tenep iHCTPYMEHT npautoBaTume y TpUBaNIOMY PEXUMI.
3. MMepeBeaiTb Hasaa KHOMKY 3 GpikCaTopom Ans POBOTH y TPUBANIOMY PEXUMI.
»  IHCTPYMEHT BUMKHETbCA.

6 3HimHuM Kabenb

6.1 MpreaHaHHA 3HIMHOro Kabento MMBNEHHA

/A OBEPEXHO

PU3MK OTPUMaHHA TPaBM BHACIIAOK YPAXKEHHA CTPYMOM BWTOKY, LLUO YTBOPHETLCA Yepes 3a0pyaHEHHS
KOHTaKTiB.

> PO3HIMHWI 3'eaHyBay Kabemio XXMBNEHHA CRiA NpUeaHyBaTU AO ENEeKTPOIHCTPYMEHTa Tiflbkk Yy TOMy
BMNAAKY, KONM iIHCTPYMEHT BiAl'€AHAHWI BiA MEePEeXi XXUBNEHHA Ta 3HAXOANTLCA Y YUCTOMY CYXOMY CTaHi.

1. YcraBTe PO3HIMHWIA 3'€AHYBay creuianbHoi GOpMM, PO3TALOBaHW Ha KiHLi KaBemnto »KUBMEHHA, Y
BiINOBIZIHE THI3A10 IHCTPYMEHTa 10 YNOpy, AOKK BiH HE 3adiKCYETLCA i3 YiTKUM XapaKTePHUM 3BYKOM.
2. YcraBTe LWTencenbHy BUIKY KaBento XUBNEHHA B PO3ETKY.

6.2 Bin'eaHaHHA 3HIMHOrO Kabento XMUBNEHHA BiA eNeKTPOIHCTPYMEHTa

1. BuiiMITb LUTENCENbHY BUIKY KaBEMH XUBNEHHA 3 PO3ETKM.
2. HaTtuCHIiTb KHOMKY GNOKyBaHHA Ta BUMITb PO3HIMHMWIA 3'eHYBay crielianbHoi GopmK, posTalloBaHuii Ha

KiHLi KaBento »KUBNEHHS.

3. BuiMiTb Kabenb MBNEHHA 3 IHCTPYMEHTA.

96 YkpaiHcbka 2102964
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7 Hornag i TexHiuHe o6cnyroByBaHHA

| MONEPEAXEHHA

Hebesneka ypameHHA eneKTPUUHUM CTpyMom! 3AiiCHEHHA ZOrNA4y Ta TEXHIUHOro OBCNyroByBaHHA

{HCTPYMEHTa, L0 NIAKMIOUEHNIA IO MEePEeXi XXUBNEHHA, MOXXE NMPU3BECTU A0 TAXKUX TPABM Ta ONiKiB.

» 3aBxau AictaBaiTe LUTEKEP KaBento XMUBNEHHA 3 PO3ETKM, NEPLL HiX PO3NoYnMHaTH PoBoTH 3 Aornaay Ta
TEeXHiYHOro o6cnyroByBaHHs!

HAornan

*  Ob6epexxHo BUAANAITE HAKOMUYEHHA BpyAay.

e OBepeXkHO NPoyYULLaiTe BEHTUNALIAHI MPOPI3N CyXOHO LLITKOH.

* [lpoTupaiite KOPMyC BONOrOK TKAHMHOK. 3a60POHAETLCA BUKOPUCTOBYBATH MUIOYI 3aCO0M, LLO MICTATL
CWNIKOH, OCKiNbKM BOHW MOXXyTb MOLUKOAMTK NAacTMacosi Aetani.

TexHiuHe o6cnyroByBaHHA

| Al MOMEPEAXEHHA

Hebesneka ypameHHsa eneKTpudHUm cTpymom! [poBedeHHs HeaBTOPU3OBAHOTO PEMOHTY ENEKTPUUHUX
YaCTHH IHCTPYMEHTa MOXXE NPU3BECTU A0 OTPUMAHHA TAXKKMX TPABM Ta OnMiKiB.
» Jlo peMOHTY eNeKTPUYHOI YaCTUHK IHCTPYMEHTa 3asyyainTe nule gaxiBLA-eneKTpuKka.

* PerynapHO nepesipAiTe YCi 30BHILLUHI YACTMHW Ha HaABHICTb NOLUKOKEHb, @ OPraHu KepyBaHHA iHCTPY-
MEHTa - Ha NPeAMET CnpaBHOi POBOTH.

*  AKWOo Bu BUABMIM NOLIKOAXKEHHA Ta/abo MOpPYLUEHHA (YHKLIOHANBbHOCTI IHCTPYMEHTA, MPHUMUHITL HOTo
BMKOPUCTaHHA. HeraiHo 3BepHITbCA A0 CepBiCHOT Cny)k6u KomnaHii Hilti ana 3aiCHEHHA PEMOHTY.

¢ [icna npoBeAeHHA Aornaay i TeXHIYHOro 06CnyroByBaHHA BCTAHOBITb YCi 3aXMCHI NPUCTPOI Ta nepesipTe
iXHIO poboTy.

LLlo6 rapaHTyBaTh HanexHy poBoTy iHCTPyMeHTa, BUKOPUCTOBYWTE TiNlbKW OpUriHanbHi 3anacHi YacTuHU
Ta BMAATKOBI Matepiani. PekoMeHAOBaHi 3anacHi YacTuHM, BUAATKOBI MaTtepianu Ta npunaaaa ana
Bawworo iHcTpymeHTa By moxeTe npuadatv y Hainbnmxdomy marasuni Hilti Store a6o Ha Be6-caiTi
www.hilti.group.

8 TpaHcnopTyBaHHA Ta 36epiraHHA

*  3a60pOHAETLCA TPAHCMIOPTYBATH LieH ENEKTPOIHCTPYMEHT 3 YCTAHOBNEHUM 3MiHHUM POBOYUM IHCTPYMEH-
TOM.

* Ha yac 36epiraHHA eNeKTPOIHCTPYMEHTa Chifl 3aBXAW BUUMATH LUTENCENbHY BUNKY i3 PO3ETKM.

e 36epiraiTe iHCTPYMEHT y CyXOMy MiCLi, HEAOCTYNHOMY ANfA AiTeN Ta CTOPOHHIX OCi6.

e [leplw HiXX BUKOPUCTOBYBATH iHCTPYMEHT MicnA AOBroTpuBanoro 36epiraHHaA abo AanbHix NepeBeseHb,
0ro cnil NepeBipuTh Ha HAABHICTb NMOLLKOKEHD.

9 JAonomora y pasi BAHUKHEHHA HecnpaBHOCTeN

Y pasi BUHMKHEHH HECNPaBHOCTEW, AKi He 3asHayeHi y Ui Tabnuuyi abo Aki Bu He MoxkeTe nonaroauTu
CaMOCTiiHO, 3BEPHITLCA A0 CepBICHOI cny»6u komnaHii Hilti.

9.1 Jonomora y pa3i BAHUKHEHHA HecnpaBHOCTel

HecnpasHictb Momnuea npuunHa PiweHHA

IHCTPYMEHT He BMUKaeTbCA. 36iit B MePEXi ENEKTPOXKMBIEHHA » [lpueaHamnTe iHWKUA IHCTPYMEHT
[0 MepPeXi XMBNEHHA Ta nepe-
BipTE MOro GYHKUiIOHANbLHICTb.

EnektpoHHa cucTema 6noKyBaHHA | »  BUMKHITb iHCTPYMEHT, a notim
NOBTOPHOrO BMUKAHHA IHCTPY- YBIMKHITb HOro 3HOBY.

MeHTa nicna 36010 B enektpome-
Pexi XXMBNEeHHA aKTMBOBaHa.

LT e
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HecnpagBHicTb MoxnuBa npuurHa PilieHHA

BiacyTHi ynap. IHCTPYMEHT 3aHaATO XONOAHMA. » YcTaHoBITb neppoparop Ha po-
Bouy noBepxHto Ta Aante Homy
nonpautoBaT Ha XONOCTOMY
xoay. 3a HeobXiaHOCTI NOBTO-
piTb onepaLito, AOKW yAapHUi
MexaHi3m He NMoYHe npauroBaTu.
Kom6iHoBaHuit nepgpopatop MoaoBxyBanbHUi Kabenb Mae 3a- | »  BUKOPUCTOBYITE MOAOBKY-

npautoe He Ha NOBHY NOTY)K- | HAATO Manuit NoNepeyHnn nepepis. BanbHWi Kabenb i3 AOCTaTHIM

HiCTb. nonepeYyHuM nepepisom.
3aHaaTo HM3bKa Hanpyra mxepena | »  [Migkntodite KOMGIHOBaHMIA Nep-
€NeKTPOXKMBEHHS. dopatop A0 iHWOro mxepena

JKUBNEHHA.

Csepano He o6epTaeTbes. Mepemukay PyHKUIN He 3adikcyBa- | » YCTaHOBITb Nepemukay QyHKLUin
BCA @60 3HAXOAUTLCA B MONOXKEHHI y NONOXeHHA «YaapHe ceepa-
«[los6aHHA otBOpiB» T abo «IMo- niHHg oTBOpIB» 4T.
3ULiOHYBaHHA 3ybuna» -9-.

CBepano HeMOXIMBO PO3- 3aTUCKHMIN NaTPOH HEe NMOBHICTIO » Biaseaits ¢ikcatop 3MiHHOro

6nokyBatu 3 pikcaropa. BiZABeAeHUI Has3aA. pPoBOoYOro iHCTPYMeHTa Hasad

A0 ynopy Ta BUAMITb 3MiHHUIA
poBouMiA IHCTPYMEHT.

BokoBa pykofATKa HenpasuibHO » 3HiMiTb GOKOBY PYKOATKY,
3MOHTOBaHa. a noTiM Hane)xHUM YUHOM
yCTaHoBITb ii 3HOBY, W06
HaTA)KHa CTpiuka W GokoBa
pyKoATKa 3adikcyBanuca B
3arnn6uHi.

CepsicHuii iHankaTop roputb | MpuwnipyBaHHA KOHTAKTIB Lie He » LLlo6 aocartv npunpauroBaHHa
nicnA 3amMiHn BYriNbHUX LLITOK. | 3aBepLUeHe. BYFiNbHUX LLiTOK, BUKOPUCTO-
BYWTe iHCTPYMEHT 6e3 nepepsu
npoTAroM 1 XBUAMHK Ha XONoC-
TOMY XOAy.

10 Ytunisayin

& BinbLuicTs MaTepianis, 3 AKUX BUrOTOBNEHO IHCTPYMeHT Komnaii Hilti, npuaatHi ana BTOpUHHOI nepe-
pobku. MepenymMoBo AnA iXHLOI BTOPUHHOI NEPEPOBKM € HanexHe COPTyBaHHs BIAXOAIB 32 TMMNOM Ma-
Tepiany. Y Garatbox KpaiHax cBiTy komnaHia Hilti npuiimae ctapi iHCTpyMeHTH ans ixHboi yTunisauii. LLlo6
oTpUMaT A0AATKOBY iHGOPMALIO 3 LbOro NUTaHHs, 3BepTanTeca A0 cepBiCHOI cnyx6u komnarii Hilti a6o ao
CBOr0O TOProBOro KOHCYNbTaHTa.

E: » He BuUKMAATE €NEKTPOIHCTPYMEHTH, eNEeKTPOHHI NPUCTPOI Ta akyMynaTopHi GaTapei y 6aku ana
no6yToBoro cmitTa!

11 RoHS (aupektuea KHP npo o6MexeHHA BUKOPUCTaHHA He6e3neuHnx peyoBuH)

LLlo6 nepernanyT1 Tabnuuto 3 iHpopmauieto Npo HebesneuHi peyoBuHH, Byab nacka, nepenaitb 3a Takum
nocunanHaMm: gr.hilti.com/r4902202.

MocunaHHa Ha Tabnuuto 3 iHhopMaLieto NPO PeYOBUHU, BKIIOUEHI A0 AMPEKTUBKM ROHS, HaBeaeHe HaNpHKiHLi
Lboro AoKymMeHTa y Burnaai QR-koay.

12 FapaHTiiHi 3060B'A3aHHA BUPOOHHMKa

» 3 nuTaHb rapaHTii, 6yab nacka, 3sepranrecsa 40 HanbAMKYOro napTHepa komnanii Hilti.
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TynHycKa nanganaHy 6omMbIHLLIA HYCKaybIK,

1 Maipanany 6oMbIHLWA HYCKaynbIK Typanbl ManimeTTep

1.1
WUmnopTraybiw WaHe OHAIPYLUiHIH OKineTTi yibiMbl
* (RU) Peceit ®eaepauuschl
"Xuntv OuctpubbtowH NTA" AK, 141402, Mackey 06mbiCbl, XUMKHM K., JleHMHrpaackaa K-ci, 25-6er,
15.26-KypbinbIMbl
e (BY) Benapyck Pecny6nukacsl
"Xuntu BuYain" XXLLC, 222750, MuHck obnbickl, [A3epyuH ayaaHsl, P-1, 18 km, 2 (Cnoboaka aybiniblHbIH
)KaHblHAa), 1-34 KypbINbIMbI
¢ (KZ) KasakcraH Pecny6nukacsl
"Xuntvn Kasakctan" XXLLIC, 050057, Anmartbl K., Boctanablk ayaaHsl, Tumupnases K-ci, 42/15 yi, nutep
012 (15 kopnyc)
¢ (KG) Kbiprbi3 Pecnybnukacsl
"T AND T" XKLLK, 720021, KblipfFbi3cTaH, Bilukek K., U6panmos keLw., 29 A yiii
*  (AM) ApmeHus Pecnybnukacsl
"OMY-KOH" XKLLIK, 0070, EpeBaH K., Epmanaa Kouap k-ci, 19/28
OHAipinreH eni: xabdablKTarbl 6enriney TakTanwachklH KapaHbi3.
OHAipiNreH KyHi: »kabablKTarbl Genriney TakTanlachiH KapaHbls.
TuicTi cepTUdUKATTLI MblHA MeKeHXal BoiibiHILa Tabyra 6onaabl: www.hilti.ru

Cakray, TacbiMangay >eHe naipanavy liapTrapbiHa naiganaHy OGoMblHWA HyCKaynbiKTa GenrineHreHHeH
Gacka apHaibl TananTtap KonbiiManas.

OHIMHIH KbI3BMET eTy Mep3iMi 5 »bin.

Byn Kymarrama Typansi

* Icke Kocy anabliHAa ochl naiaanaHy GoMbIHLLIA HYCKAYMbIKTbl OKbIN WbIFbIHBI3. Byn Kayincia »ymbic neH
akaycbli3 6ackapy YLiH anfeiwapT 6onbin Tabbinasbl.

Ocbl naipanaHy GoMblHLWIA HyCKAymbIKTaFbl XOHE eHIMAEeri Kayincisfik XXeHe ecKepTy HycKaynapbiH
OpbIHAAHbI3.

Manpanary 6oMbIHLLIA HYCKAYNBIKTHI 9pAaibiM eHiMAE CaKTaHbI3 XoHe eHiMAi 6acka TynFanapra TeK OCbl
naiaanaHy GoMbIHLLA HYCKaynbIKNeH Gipre TanchipbiHbI3.

1.2 LUapTTel 6enrinepaiy aHbIKTamachbl

1.2.1 Eckepty

Eckeptynep eHimai konzaaHy GapbiCbiHAarbl Kayintep Typanbl eckeptedi. TemeHAeri curHanablk ceszaep
nantaanaseinaabl:

KAYIOTI!
» Aybp >KapakatTapra oKeneTiH Hemece emipre Kayin TeHAIpeTiH Tikenen KayinTi »xaFaanabliH >Kanmbl
GenrineHyi.

ECKEPTY !
» AybIp Xapakartapra oKenyi Hemece emMipre Kayin TeHAIPYi MYMKIH bIKTUMan KayinTi XarFaanabiy >Kanmbl
GenrineHyi.

/\ ABAWNAHBI3
ABAWMAHDI3 |

» Kapakar anyra Hemece MYNIKTIH 3aKkbiMAanyblHa oKefyi MyMKIH bIKTUMan KayinTi xaraanabi >Kanmbl
GenrineHyi.



IS

1.2.2

Manganany 6oiibiHWwa HYcKaynbiKTarbl 6enrinep

Byn nainanaHy GoiiblHLIA HyCKaynbikTa TeMeHaeri 6enrinep naiaanaHbinaabi:

MaiaanaHy 6oibIHLLIA HYCKAYNbLIKTEI yCTaHy

=%

AcnanTbl nanaanany 6oMblHLLA HyCKaynap XeHe 6acka nanaansl aknapar

9

Kaitta naiaananyra 6onatblH MatepuanaapMeH XyMmbiC icTey

GﬂeKTp acnanTapAbl XXeHe akkyMynaTopnapAbl TYPMbICTbIK KOKbICKA TaCTaMaHbl3

I

1.2.3 Cypertrepaeri 6enrinep
CypeTrepae TeMeHzeri 6enrinep Konaaxoinaabi:
E Byn caHaap ockl nainaanaHy GoibiHLWLA HYCKayNbIKTbIH GackiHAaFb TMICTI CypeTKe CorKec Keneai.
Cypetrepaeri Hemipnep MaHbI3Abl XXYMbIC Ke3eHAEPiH HEMEeCe KYMbIC Ke3eHAepi YLWiH MaHbI3abl
3 | kypamaac Benwwektepai kepcetedi. MaTiHae By XyMbIC Ke3eHAaepi Hemece Kypamaac BenLuex-
Tepi CoKeC caHaapMeH epekLueneHeai, Meicansl, (3).
TD Mosunuua Hemipnepi LLlony cypeTiHae KonaaHbinaabl XxaHe OHiMre Wony MakanacblHAarFb! LWAaPTThI
S 6enrinepaiH HemipnepiHe cinteiai.
@ | | Aranmbiw Genrinep eximai konaaxy 6apbiChiHAa alpbIKLLA HA3APbIHBI3AL AyAapTab.
1.3 ©OHimre KaTtbicTbl 6enrinep
1.3.1  ©Himaeri 6enrinep

OHiMae TeMeHaeri 6enrinep nainaanaHeinaabl:

CoOKKbIMEH BypFbinay (CoFbin Bypruinay)

KeckiwneH eHaey

-9- | KeckiwwTi opHanacTteipy

@ Il KopFay Knacel (KOC M30nALKA)

/min | MUHYT iWwinAaeri aiHansimMaap

Ng | XKyKTemecis HoMUHanAbl aiHany xmuiniri

Hunametp

o
.)))

Kypbinfbl iOS xoeHe Android nnatdopmanapeimeH yinecimai NFC TexHONornacbIH Konaanabl.

1.4

©Him Typanbl aknapar

m oHiMaepi kacibu nainanaHylibinapra apHanFaH JxoHe onapAbl TeK KaHa ekinetti, O6inikti

KbI3BMETKepnep naiaanadybl, KYTiM )XoHe TexXHUKanblK Kbi3MeT kepceTyi Thic. KpismeTkepnep Kayincisaik

TEXHUKAChl BOMbIHLLA apHaiibl HYCKay anybl KepeK. ©HIM MeH OHbIH Kocankbl KypanaapbiH 6acka makcarra

KOnzaaHy Hemece onapAblH OKbITbIIMaraH KbiaMeTKepnepaiH TapanbiHaH naiaanaHbinybl KayinTi.

Typ cunatramachl MEeH CepusnbIK HOMIP pUpManblK TakTaiwaaa 6epinreH.

» Cepuanblk, HEMIpAI TeMeHAeri KecTere Kewipin KoWblHbI3. OHIM Typanbl ManiMeTTepai ekingirimisre
Hemece Kbi3meT KepceTy Benimimisre cypay 6epy apkbinel anyra 6onaasl.

OHim Typanel ManimeTTep
Kypama nepdoparop TE 50-AVR
ByblH 03

Cepuanblk HOMip
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15 CouKecTinik Aeknapay1acobl

Bi3 ocbkl HyckaynbikTa cunatranFaH eHiMHIH KONAaHbICTaFbl AMPEKTMBaNap MEeH HopMaTuBTepre Coikec
KEneTiHiH TONbIK, XXayankepLUinikneH >apuananmMbi3. CoMKecCTiniKk  AeKknapauuacblHblf CypeTi OcCbl
Ky>XaTTamaHblH COHbIHAA OPHANACKaH.

TexHUKanbIK Ky>kaTtama MblHa XXepAe caKkTanFaH:

Hilti Entwicklungsgesellschaft mbH | Zulassung Geréte | HiltistraBe 6 | 86916 Kaufering, DE

2 Kayincisaik

21 AneKTp Kypanaapbl YLWiH Kayincisgik TexHMKkachl GoMbIHIWA Wannbl Hyckaynap

A ECKEPTY Byn anekTp KypanbiHa apHanfaH Gapnblk, Kayincisgik HycKaynapbiH, Hyckaynapasbl,
cypeTTepAi iMaHe TeXHUKanbIK AepeKTepAi OKbiN WbiFbIHbI3. ToMeHAe GepinreH HycKaynapabl opsiHAamay
QNEKTP TOTbIHLIH COFYbIHA, BPTKE aKeNyi MYMKIH XaHe/HeMece ayblp XapaKkatrapAbl TyAblPYbl MYMKIH.
Kayincisaik TexHukacbl 6ombiHWa 6apnbik, HyCKaynapAabl }aHe HycKaynapabl Keneci nanganaHylbl
YLWiH caKTaHbi3.

Kayincisaik HyckaynapblHaa KonaaHbinaTblH «3NEKTP Kypabl» TEPMUHI ANEeKTP eniCiHeH (Keninik kabenbMeH)
YKOHE aKKyMynATopAaH (Keninik kabenbcis) XyMbIC iCTENTIH ANEKTP KypanbiH Gingipeai.

MymbiC OpHbI

» JyMmbIC OpHbIHAAFLI Ta3anbiKThl XOHe TOPTINTI KaAaranaHbli3. YXyYMbIC OPHbIHAAFLI PETCI3AIK KoHe
Hallap Xapeblk, COTCI3 Xaraannapra aKkesnyi MyMKiH.

» aHFbiWw CyibIKTLIKTap, rasaap Hemece Lwak 6ap wapbinbic kayni 6ap aiMaKkTa anekTp KypanbiH
KongaH6aHbI3. XKyMbIC KesiHAe ANEKTP Kypanaapb! YLWKbIHAAP LWbIFaAb! )KeHE YLLKbIHAAP LWaHabl HeMece
6ynapabl TyTaHAbIPYbl MYMKIH.

» bBananapabiH waHe 6erae agpamaapAbiH WMYMbIC iCTEn TypFaH 3NEKTP KypanbiHa MakbiHAaybiHA
pyKcar eTneHi3. XXymbiCKa KeHin 6enmerenae, aneKTp KypanbiH 6aKbinay orFanybl MyMKiH.

AneKTp Kayincisgiri

» JneKTp KypanabiH 6ainaHbIC awackl INEKTP MeNiCiHi{ po3eTKackiHa cail 6onybl KepeK. AbIpAbIH
KOHCTPYKUMACLIH ©3repTneHis. Kopraybiw mepre kocybl 6ap anekTp KypanaapbimeH Gipre eTneni
anbipnapabl KonaaH6aHbI3. TynHyCKa aibipiap »KeHe onapFa cai po3eTKanap dMEKTP TOrbiHbIH COFy
KayniH asanTaapl.

» epre KocbinraH 6eTTepre, Mbicansl, KyGbipnapra, bIbITY KypanaapbiHa, newTepre (NauTanapra)
MOHEe TOHa3LITKLILTAPFa Tikenen TUIOAI GonabipmaHbI3. XKXepre KOChiTFaH 3aTTapra TUreHae MeKTp
TOrbIHbIH COFYbIHbIH YJIKEH Kayni TyblHAAWAbI.

» OneKTp KypanaapAabl MaHObipaaH Hemece bilFan acepiHeH CaKkTaHbid. OMeKTp KypanFa cy Tuioi
HOTWXKECIHAE BMEKTP TOrbIHbIH COFY Kayni apTazbl.

» BannaHbic cbiMbiH 6acka makcaTTa KongaH6aHbI3, Mbicanbl, SNEKTP Kypanabl TacbiMangay, oOHbl inin
KO Hemece 3MeKTP MeniCiHiH po3eTKacbiHaH anbipAbl WbiFApy YLWiH. BalinaHbiC CbIMbIH Xbiny,
maK, OTKIip MHeKTep Hemece MbimmbiManbl GenikTepaeH anwak ycTaHbid. BaiinaHbiC CbiMbIHbIH
3aKbiMAanybl Hemece Kadartacybl HOTUXXECIHAE ANEKTP TOrbIHLIH COFY Kayni apTazbl.

» Erep MymbiCTap awbik, ayaga opbiHAanca, Tek GenmenepaeH ThiC KONAaHyFa pyKcaT eTinreH
Y3apTKbill CbiMAapAbl NanaanaHbiHbi3. benmenepaeH ThiC KONAaHyFa Xapamibl Y3apTKpIL CbiMAbl
nanaanaHy aneKTp TOrbiHbIH COFY KayniH asanTaabl.

» Erep anekTp KypanMeH binFanabinblK argannapbiHaa KMymbic icreyai 6onabipmay MymKiH emec
6onca, LWbIFLIN KETETIH TOKTaH KOpFay aBTOMAaTbiH KONAAHbIHLI3. LLILIFLIN KETETiH TOKTaH Kopray
aBTOMATbIH KOIAAHY ANEKTP TOrbIHbIH COFY KayniH asanTtanbl.

AnampapablH Kayincisgiri

»  YKbINTbI 6ONbIHbI3, apeKeTTepiHisre KOHIN 6oniHi3 aHe aNeKTP KypanbiMeH KYMbIC icTeyre AypbIC
KapaHbi3. LLlapliaraH Kkesae Hemece ecipTKi, ankoronb He Aspi KabbingaraH COH ANEKTP KypanbiH
KonaaH6aHbI3. JMeKTp KypanbiH KONAaHFaH Kesaeri 3ediHCi3AiK ayblp )Kapakarrapra anapbin COfybl
MYMKIH.

» MeKe KopFaHy KypanaapbiH NanaanaHbIHbI3 MaHe apKaLuaH MiHAETTI TypAe KopFayblll Ke3inaipikTi
KHWiHi3. DneKTp KypanbiHblH TYPiHE XXeHe naiaanaHy )xaraainapbiHa 6annaHbICTbl XKEKE KOPFaHy Kypan-
AapbiH, Mbicanbl, LWaHHaH KOPFaMTbIH pPecnupaTopbl, ChiPFbIMAWTEIH aaK KMiMAI, KopFaybil LWnemai,
ecTyAi KOpFay KypanaapblH KONAaHy apakatTaHy KayniH asantaabl.

> OneKTp KypanbiHbi{ Ke3Aencok, KocbiyblH 6onabipmaHbi3. dNeKTp KyaTbiHa KOCY MoHe/Hemece
aKKyMynATopAbl KOH, KeTepy Hemece TacbiMangay anAblHAa 3NeKTP Kypanbl ewipinreHiHe Ke3
WEeTKi3iHi3. ONeKTp KypanbiH TackiManiaraHga caycakrap CeHAipriwte GonatblH Hemece KOCbInFaH
ANEKTP Kyparbl Xenire KochiNaTtbiH Xaraannap CoTCi3 araannapra akenyi MyMKiH.
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> OneKTp KypanbiH KOCYy anAbiHAa peTTeylli KypbinFbinapabl MaHe ranka KinTiH anbiHbl3. 3nektp
KypanbiHbIH aitHanatbiH Genirinaeri acnan HEMece KinT )apaxarrapra oKenyi MyMKiH.

» JMymbic Kes3iHAe bIHFANCBI3 KanbinTapfa TypMayFa ThipbICbiHbI3. YHEMi TypaKTbl KyAi MaHe Tene-
TEeHAIKTI cakTaHbi3. Byn KyTnereH )karaainapza aMeKTp KypanblH Xakcbipak 6ackapyra MyMKIHAIK
Gepeai.

» ApHaubl KWimai KuiHis. ©Te 6oc KuiMai Hemece swekennepai kumeHis. LUawTbl, KMiMAi KoHe
KONFaNTbl ANEKTP KypanbiHbiH alHanaTbiH TyWiHAepiHeH caKTaHbI3. 5oc Ku1iM, alwekeinep oHe y3biH
LuaLl onapra iniHyi MyMKiH.

» Erep wanAabl }UHAy WaHe KeTipyre apHanfaH KypbUiFbinapabl KOcy KapacTbipbinFaH 6onca, onap
KOCbUIFaHbIHA XaHe MaKcaTbl GOMbIHILIA KONAAHBLIIbIN KaTKaHbIHA KO3 MeTKi3iHi3. LLaHabl keTipy
MOAYNiH NanaanaHy LWaHHbIH 3UAHALI 9CEPiH asanTaabl.

» ©3 MOMHbIHbI3Fa KaTe Kayincisfik cesimiH anMaHbI3 }oHe aNeKTp KypanbiHa apHanfaH Kayincisgik
epemenepiH 6GysbaHbi3, TINTi anNeKTp KypanblH MuUi KonpaHaTbiH Toxipubeni nanganaHywwbl
6oncanbia. MyKuATChI3 KongaHy GipHeLLe CEeKyHATa aybip yKapakaTTaHyra anapbin COoFybl MYMKIH.

OneKTp KypanbiH KonaaHy XaHe OFaH Kbi3MeT KepceTy

» Acnanka wamagaH TbiC MYKTeme TycyiH GonabipmaHbid. Hak oCbl MyMbICKa apHanfaH 3neKTp
KypanbiH KonAaHbiHbI3. Byn epexeHi caktay KepceTinreH KyaT AvanasoHblHAA XOFapblpak *yMblC
canacblH XXaHe KayincisairiH KamTamachbi3 eTedi.

» CeHgipriwi 6ysbinFaH anekTp KypanbiH KonaaH6aHbi3. Kocy HeMece eLipy KublH 3MeKTp Kypasbl
KayinTi >XOHe OHbI }XeHAEY KepekK.

> OneKTp KypanblH peTTeyre, caimaHAapAabl aybiCTbIPYFa Kipicy anabiHAaa HEMece MyMbICTaFbl y3inic
anabiHAa po3eTKafaH allaHbl XaHe/Hemece aneKTp KypanbiHaH I | aKKyMYnATOPAbl
WbIFApbIHbI3. ByN CaKTbIK Wapackl ANEKTP KypasnbiHbiH KE3AENCOK KOChINybIH 6onasipManabl.

» KonpaHbinmanTbiH aNeKTp KypanaapbiH 6ananap MeTnenTiH epae cakTaHblis. AcnanneH TaHbIC
emec Hemece OCbl HyckaynapAbl OKbIN LUblKNaraH ajampapra acnanTbl naWaanaHyFa pykcart
6epmeHis. neKTp Kypanaapbl TOXIPUBECH oK, NaiaanaHyLubnapabiy KonbiHaa KayinTi 6onagsl.

» OneKTp Kypangapbl MEH KepeK-KapaKTapFa YKbINTbl KapaHbis. AnHanManbl 6enikTepaiy MynTikcis
KbI3MET eTeTiHiH, onapAblH KYPICiHIH XeHingiriH, 6apnbik, GeniKkTepaiH TYTACTbIFbIH JaHE INEKTP
KypanbiHblH MYMbICbiHA TepiC acep eTyi MyMKiH 3aKbiMAapAblH MOKTbIFbIH TEKCEPiHi3. AcnanTtbiy
3aKbiMaanFaH 6enikTepiH OHbI KONAaHy anAbIHAA MeHAeYre OTKI3iHi3. DNeKTP KypasblHa TeXHUKanbIK,
KbIBMET KBPCETY epeXenepiH caktamay Ken caTci3 yaraainapabliy cebebi 6onbin Tabbinaasl.

» Keckiw acnanTtapablH yLWKip waHe Tasa 6onyblH Kaparanay KepeK. YXyMbIC KyiiHae caxranartbii
KeCKiLL acnantapAblH CbiHanaHybl cupekTey 6onabl, onapasl 6ackapy XeHinaey.

» dneKkTp KypanbiH, caiMaHgapAbl, KOMeKLWi KypbinfFbinapabl aHe T.6. Hyckaynapra cail nanga-
NaHbIHbI3. Byn Ke3ne WyMbIC WaFaannapbiH HaHe OpblHAANATbIH MYMbICTbIH CUNAaTbIH €CKepiHi3.
OnekTp KypanaapbiH 6acka MakcatTapia KongaHy KayinTi yxaraannapra oKenyi MyMKiH.

» TyTKbilWTap MeH TyTKbIW 6eTTepiH Tasa, Kyprak, MaK i3aepiHcis ycTaHbl3. ChipFaHak TyTKbILTap MeH
onapablH 6eTTepi 6enrini 6ip xxaraannapaa aNeKTp KypanbiHbiH Kayincia konaaHbinybl MeH 6ackapblnybiHa
»on 6epmenai.

Kbi3ameT kepceTy

> OneKkTp KypanbiH KeHAeyAi TeK TynHycka Kocankbl Oenwektepai KongaHatblH  BinikTi
Kbi3METKepnepre ceHin TancbIpbiHbi3. Byn anekTp KypanbliH Kayincis Kyiae cakrayabl kamTamachl3
eteqi.

2.2 MepdopaTopnapMeH ymbIC icTey KesiHaeri Kayincisaik TexHukachl 6oMbIHLLA HYyCKaynap

Bapnbik, MyMbICTapFa apHanfaH Kayincisaik TexHukachol 6oibiHLWA HycKaynap

» Kopraybiw KynakkanTbl KWiHi3. LLly acepiHii HoTXeciHAe ecTy KabineTi »oFanybl MyMKiH.

» Acnan XuHaFblHa KipeTiH KOCbIMLIA TYTKbILUTAPAbl KOnAaHbiHbI3. AcnanTtbl Gackapyabl »KorFanty
apakatrapra oKenyi MyMKiH.

» AcnanTblH acbipblH 3NEKTP CbiMAapbiH HemMece Xeninik kabenbai sakbimaay kayni 6onrfaHaa
acnanTbl oklaynaHFaH 6eTTepiHeH ycTaHbld. ONeKTp ChiMaapbiHa TUreHae acnantblf KopFasMaraH
meTann Geniktepi kepHey acTbiHaa Gonasbl. Byn aneKTp TorbiHbIH COFybIHA 9KeNyi MyMKiH.

¥3biH 6yprbl NaiiganaqbinFaH Kesaeri Kayincisaik TexHukachl 6oMbiHWa Hyckaynap

» Byprbinay apeKeTiH apAanbiM TOMEH aiHany MuiniriMeH waHe Gyprbl AaibiHAAMaMeH MaHacbin
TypraHaa raHa 6acTaHbl3. AlHany >kuiniri »xorapbl 60sFaH xaraanaa Oyprbl AaibiHAAMaMEH XaHacnai
EPKiH aiiHanFaHHaH Can Kycambin KETYi XOHE yapaKaTTaHyFa anapbin COFybl MYMKIH.

» LlamanaH apThbik KbiCbiM KonAaHGaHbI3 HaHe Tek KaHa 6oinbik, 6arbiTneH GyprbinaHbia. Byproinap
K1cambin Xapbinybl MyMKIiH Hemece 6akbinay MyMKIHAINHEH aiblpbibIN, XapaKkar anybiHbl3 MyMKiH.
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2.3

Kayinciagik 6oiibiHIa KOCbIMLWA HYCKaynap

ApampapabiH Kayincisgiri

>

>

>

OHIMAI TEK TEXHUKANBIK, MIHCI3 KyWiHAE KONnAaHbIHbI3.

AcnanTa elkataH 6erimaey He e3repTy XYMbICTapblH OpbIHAAMaHbI3.

Tecin etetiH Gyprbinay KesiHAe KayinTi aWMaKkTbl KabbipFaHbiH Kapama-KapChl YKaFblHaH KOpLLaHbI3.
ChIpTKA LUbIFATBIH XSHE/HEMeCe TOMEH TYCETiH ChIHbIKTap aJaMAapFa Xapakar TUrisyi MyMKiH.
OpKalaH acnantbl eKi KONMMeH TyTKbilTapblHaH Gepik ycTaHbid. TyTKbIWTHI KypFak opi Tasa KyiiHae
YCTaHbI3.

By#ipnik TyTKaHbl @pKallaH CblpTblHaH yCTaHbl3. Byprbinay MeH Gypay KesiHae acnan LueTke aybiTKybl
MYMKIH.

AcnanTblH aiHanatblH GenLeKTepiHe TMMEHI3 - )xapakar any kayni 6ap!

AcnanTbl KOnJaHFaH Ke3ae apHalbl KOPFaHbLIC Ke3iNnAipiriH, KOPFaHbIC LWAEMIiH, KynakKan, KOpFaHbIC
KOJIFan NeH XXeHin pecnuparop Tafbin XYypPiHis.

Kypanabl anmacTtblpFaH Kesae KOPFaHbIC KOnFanTapblH Aa KuiHi3.  Anmanbel-canmansl acnanka Tuio
KECIKTepre »aHe KyliKTrepre anapbin COFybl MYMKIH.

KopraybilWw Kesinaipikrepai nanaanaHbiHbi3. MaTtepruanabiH ChiHbIKTapbl AEHEH] XoHe Ke3ai ) apakarraybl
MYMKIH.

XKymbicThl 6actay anabiHAa AaibiHAaMa Matepuansl GoibiHIWA naiaa 6onatbiH LWaHHbIH Kayin KnacblH
aHbIKTaHbI3.  AcnanneH >KYMbIC iCTey YLUIH KOPFaHbIC ASPEXECi KONAAHLICTaFbl LUAHHAH KopFay
HOpManapblHa caW KypbifblC LIAHCOPFbILLBbIH KONAAHbIHbI3.

MyMKiHAIMHWe LUaHCOPFbIL NeH apHawvbl XKbIMKbIManbl LUaH XXWHAFBIWTLI KONAAHbIHBI3.  KypambiHaa
KOpFachliH Gap Gosynap, arawTbiH Kerbip Typnepi, 6eToH/Kipniw Kanaybl/KBapL KaMTUTbIH YKblHbICTAp
YKOHe MUHepanzap MeH MeTan CUAKTb MatepuanaapAaH nainaa 6onatbiH Wwax AeHcayblK, YLWiH 3UAHAbI
60nybl MYMKIH.

XKyMbIC OpHbIHAAFbl aya anmacyzbl XaKkcapTy YLIiH SpeKeT eTiHi3 )KOHEe KarKeTiHLe THIiCTi LaHFa
apHanFaH pecnupartopbl TaFbiHbld. MyHAalh WwaHHbIH GenweKTepiMeH Aem any HeMece OfFaH TWio
nanaanaHylbinapia HemMece XaHblHAarbl afamaapaa annepruansik peakunanapablH XaHe/Hemece AemM
any xonaapbl aypynapbiHbiH naiaa 6onybiHa akenyi MymkiH. Kei6ip waHn Typnepi (Mbicansl, eMeHai
HEMEeCE WaMLaTTbl eHAeY KesinAe naiaa 6onarbiH WaH) KaHUeporeHAi Aen ecentenedi, acipece araluThbl
eHJeY YLWiH KOonAaHbinatblH KOCbIMILA MaTepuanaapMeH (XPOM KbILKbIbIHbIH Ty3bl, arallTbl KOpFay
3atTapel) Tipkecimae. KypambiHaa acbect 6ap matepuangapabl TEK MamaHaap eHaeyi Kepek.
CaycakTapblHbI3ablH KaHAAHALIPYbLIH XaKcapTy YLiH y3ifiC Xacan, »aTTblFynap »acaHbl3. ¥3aK yaxelT
YKYMBbIC iCTEreH Kesae, Aipinaepaid cangapbiHaH caycak, Komn He BybiHAapAblH KAHTaMbIPbI HE XYMKECiHe
Kepi acep TUIOi MYMKIH.

AneKTp Kayincisgiri

>

XKymbicTbl 6acTamac OypbiH, XXYMbIC aiMarblHAaFsl ANEKTPIIK cbiMAap, ras 6eH cy KyObipnapbl XaoblK
eKeHJliriHe Ke3 eTKi3iHi3. TOK cbiMblHa GaiikamacTaH 3aKkblM KENTipreH karaaiaa, acnantarbl CbipTTa
opHanackaH metann 6enLeKTep TOK COFy KayriH TyAbIPYbl MYMKiH.

3neKTp KypanMeH AypbIC YMbIC iCTey XaHe OHbl AypbiC NaWAanaHy

>

>

Kypan 6nokranraH keszae anektp kypanasl 6ipaeH ewwipiHis. Acnan 6yiipiMeH aybITKybl MYMKIH.
OneKTp Kypanabl anbin Tactay aniblHAa OHbH TOMbIFBIMEH TOKTaTbIIFAH Kyire OpHaTbiffFaHbiHA AeWiH
KYTiHi3.
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3 Cunarrama

3.1 ©Himre wony

Kypan GekiTkiLui

TepeHAiK LeKTeriLi
DyHKUMUAHBI TaHAAY KOCKbILLbI
Heriari ceHaipriw

KbI3MeTTiK MHAMKaTop
JKeninik kabenb

By#mipnik TyTKa

CICICICIOIOIS

3.2 LLitencenbaik kabenbMeH KypbisibIC o)

@  Texeriw Tyiime ®  KoaranraH, abipaiiTbiH aNeKTPIK
@  Onextpnik acnanTasbl KOCHIMLIM KOCKbILLbI 6ap »keninik kabenb

3.3 MakcartbiHa cail KonaaHy

CwvnatTanfFaH eHiM NHeBMaTUKanbIK COFaTbiH MexaHW3Mi 6ap anekTp kypama nepgoparop 60nbin Taéeinaabl.

On 6eToH, Kipnil Kanaybl, arall neH mMeTanza 6ypreinay XyMbiCTapblHa apHanFaH. Byran Koca, 6yn eHimai

Kipniw kanay G0MblHLLA YKEHiN >koHe opTalla ayblp Kalay YMbICTApblH XoHe O6eToH OoiibiHlua eHaey

XYMbICTapPbIH OpbIHAAY YLUIH KonaaHyFa 6onaabl.

» AcnanTbl Tek GUpManbiK TakTahllana KepceTinreHAen dNeKTP XKeniCiHij KepHeyi 6onFanaa nanaanaHy
MYMKiH 6onaasbl.

34 blkTMman Kare KonaaHy

e ATanFaH eHiM AeHcay bk, YLUiH 3UAHABI MaTepuanaapAbl eHAeYyre apHanMaraH.
¢ AranraH eHiM binFanabl OPTaAa XKYMbIC iCTeyre apHanmaraH.

3.5 Active Vibration Reduction

OHim pipinai adTapnelkTai asaiTatbiH KockiMLLa Active Vibration Reduction (AVR) xyiiecimeH xabablkTanraH.

3.6 Tes KbICy KbICKbICbI (KepeK-Kapak)

Tes KbICy KbICKbIChI Kypanbl KOChIMLUA Kypanaapchl3 XKbinaam aybiCTbipyFa MyMKiHAIK Gepeadi. On
«COKKpICbI3 2 » PEXXUMIHAE NanaanaHbinaTtbiH LMnMHAPAIK Giniri Hemece anTbl Keipbl 6ap KypanaapfFa apHan-
FaH.

3.7 KbI3ameTTiK MHAMKaTOP

OHiM YapblK, cUrHanbl 6ap KeI3METTIK MHAMKATOPMEH »KabAblKTanFaH.

KypanabiH 6enwekTepi Cunarramachbl

KbI3METTiK MHAMKATOP >KaHbIN Typ KbI3MeT kepceTy Mep3iMi LLEriHe eTTi.

KBI3METTIK MHAMKATOP XKbiMblNbIKTakabI OHimaeri 3akpiMaap. Kypama neppoparopasl Hilti
KbI3MET KepPCeTy OpTaNbIFbIHAA XOHAEHI3.
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3.8 MerTkisinim muHarb

Kypama nepgopatop, Gyiipnik TyTKbil, naiaanady 6oibIHLLIA HYCKaybIK,.
OraH Koca eHiMIHi3 YLUiH pyKcaT eTinreH xyienik eHimaepai Hilti Store aykeHiHae Hemece MblHa Be6-caitTTaH
Tabyra 6onaasi: www.hilti.group

4 TexHUKanbIK cunaTTamanap

41 Kypama nep¢oparop

HomuHanabl KepHey, HOMUHANALI TOK, XMiNiK oHE/HEMECE HOMMHANALI TYThIHBINATLIH KyaT Typans!
aknapar enre ToH pUpMarnbIK TakTaiana 6epinreH.

leHepaTopaa Hemece TpaHCpOpMATOpAa YMbIC iCTEreH Keaae, OChl LUbIFbIC KyaT acnantbl{ GUupmMarnbik,
TaKTanhLwacslHAa KOPCETINFEH HOMUHANALI TYThIHBINATBIH KyaTTaH KeM AEreHAe eKi ece »oFapbl 60nybl KEPeK.
TpaHcdopmartop Hemece reHepatopabiH 6ackapy KepHeyi apaaibiM acnantbiH HOMWHaNAb TYThIHbINATHIH
KyaTbiHblH +5 % >kaHe -15 % apanbifbliHaa 60nybl Kepek.

TE 50-AVR
EPTA 01 agiciHe cai canmarbl 6,1 kr
Cakray Temneparypacbl -20°C ... 70°C
MymbIc KesiHAeri KopLuaraH opTa Temneparypachl -17°C ... 60 °C
@ YnKkeH TecikTepre apHanfaH Gyprbl 12 Mm ... 32 Mm
@ Araw 6oiibiHWwa BypFbl 6 MM ... 35 MM
@ Metann 6yprbicbl 6 MM ... 13 MM

4.2 EN 62841 ctanaapThbl 60MbiHLIA WYbIN Typanbl aknapart MoHe Aipin MaHi

Ocebl HycKaynapaa KepceTinreH AblObIC KbIChIMbI MEH Aipin AeHreii cTaHaapTTbl enlley aAiCiMEH enLWeHreH
)KOHe OHbl Backa anekTp KypanzapbiMeH canbiCThlpy YLWiH naiaanaHyra 6onagbl. CoHbiMeH Gipre, on
QKCMO3ULMAHBI anabiH ana 6aranay yLUiH »xapanabl.

BepinreH aepeKkTep anekTp KypasbiHblH HEri3ri XKYMbICHIH KepceTeai. Anaiaa, erep anekTp Kypansl 6acka
MakcatTapaa, 6acka XyMbIC acnantapbiMeH KonaaHbInca HemMece OFaH KaHaraTTaHAbIPMaiTbIH TEXHUKaNbIK,
KbI3MET KepceTince, AepeKTep e3relle 60onybl MyMKiH. OCblHbIH canapbiHaH acnanTbl OyKin XKymbic ictey
Ke3eHiHAe 9KCNOo3nLUMA anTapbiKTan apTybl MYMKIH.

OKCMo3uuMAHbl AN aHbIKTay YLUIH 3NEKTP Kypanbl CeHAIpInreH Kyi Hemece 60C XXYMbIC iCTEWTIH yaKbIT
apanbiKTapbiH Aa eckepy kepek. OCbIHbIH canaapblHaH acnanTbii GYKin XKyMbIC iCTey KeaeHiHAe aKCnosuumaA
anTapnblkTaih azarobl MYMKIH.

MadaananylwbiHbl naaa 6GonatbiH LUybINAAH XXeHe/Hemece AipinAeH KOpFay YLIH KOCbIMLUA CaKTblK
LwapanapblH KONAaHbIHbI3, MbiCasbl: 3NEKTP acnabbiHa YKeHe XXYMbIC acnantapbliHa TEXHUKaNbIK, KbI3MeT
KepceTy, KONAaPAbIH XblyblH CaKTay, YXYMbIC MPOLECTEPIH AYPbIC YAbIMAACTLIPY.

LUybinabiH 3MUCCHUANDBIK, KOPCETKiLLi

TE 50-AVR
Obibbic KywiHiK aeHredi (Ly,) 108 ab(A)
Lbibbic KywWwiHiK aeHredi 6oibiHwa aancizaik (Ky,) 3 ab(A)
Ibi6bIC KbICLIMBIHBIH AeHrewi (L oa) 97 nb(A)
Ibi6bIC KbICLIMBIHBIK AeHreli 6oMbIHLWa gancisaik (Koa) 3 ab(A)

Aipingix annbl KepceTKiwwi

TE 50-AVR
Mertann Go#ibiHwa 6yprbinay (a,p) < 5 m/c?
BeToHaa Gyprbinay (ayp) 8,8 m/c?
Kaway (a;, cheq) 7,1 m/c?
Morapbiaga 6epinreH aipin kepceTKiwTepiHiy aancisairi (K) 1,5 m/c?

LT B



IS

5 Kbi3meT Kepcety

5.1 MyMbICcKa AalbIHAbIK,

/\ ABAMNAHbI3

Wapakar any kayni 6ap! OHiMHIH Ke31eHCOK, iCKe KOChINybl.

» Acnan peTTeynepiH opbiHAay HEMECe KOCanKbl GenLueKTepai anMacTbipy angblHaa Xeninik awaHbl TapTbin
LIbIFaPbIHbI3.

Ochbl KyKaTTamazarbl XXoHe eHiMAeri Kayincisaik »oHe eCKepTy HYCKayNapbiH OPbIHAAHbI3.

5.1.1 ByHipnik TYTKbILTbI OPHaTY 3]
1. ByHipAiK TYTKBILUTLIH YCTaFbILbLIH (TAPTLIIMANbLI TacnaHbl) 6ocary yLUiH, TyTKbiL GoMbiHLLIA alHaNabIPbIHbI3.

2. YcTarblWwThl (TapThiMabl TaCNaHbl) anbiHFbl XKaKTaH Kypan GeKiTKilli apKbiibl apHaiibl KapacTblpbiiFaH
ramkara AemiH XbIMKbITbIHbI3.

3. ByHipnik TYTKbILUTLI Kanaynbl OpblHFa OPHaNaCTbIPbIHbI3.
4. By#ipnik TYTKbILTHIH YCTaFbILWbLIH (TAPTbINMaIbl TACMaHbl) KEPY YLUIH, TYTKbIL GOMbIHLLA aiHaNAbIPbIHbI3.

5.1.2 TepeHAiK WekKTeriwwiH opHaty (Kocbimwa) [l

1. BYHipAiK TYTKbILTLIH YCTaFbLILLIH (TAPTLIIMANLI TacnaHbl) 6ocary yLUiH, TYyTKbIW GOMbIHLLIA alHaNAbIPbIHbI3.

2. TepeHAiK LIEeKTeriWwiH anabiHFbl XaKTaH apHaWbl KapacTblpbiiFaH 2 GarbiTTaybill CaHblnay  ilwiHe
HKBUDKBITBIHbI3.

3. By#ipnik TYTKbILTbIH YCTaFbILWbIH (TAPTLIIMabLI TACMaHbI) KEPY YLUiH, TYTKbIL GOMbIHLIA aiHaNAbIPbIHbI3.
» TepeHaiK WekKTeriwi opHatbinFaH. Bypreinay TepeHairiH petTey yLuiH:

4. TepeHaiK WeKTeriwiHaeri BUHTTI 6ocaTbiHbI3.

5. TepeHAiK LWEKTEriLLiH KaXXeTTi TepeHaiKKe OpHATbIHbI3.

6. TepeHaik WekTeriwiHaeri 6ypaHaaHbl 3abbiHbI3.

5.1.3 Anmanbl-canmansl Kypanabl opHaTy/anbin Tactay E

/\ ABAWNAHbI3

Anmanbi-canmansl Kypanabl MyKUAT naiaananbaca, ogaH wapawar any kayni 6ap! Anmarsi-canmar
acnan bICTbIK He eTKip 60ybl MYMKiH.

» Anmanbl-canmanbl acnanTbl aybICThIPFaH Ke3ae KopFaybill KanTamaHbl TipeHis.

1. Anmanbi-canmMansl acnan yLiblH asaan MannaHbl3.
2. Anmanbl-canmanbl acnantbl acnan KbiCKbICbiHa TipenreHLue canbiHbI3.
»  OHIM XXYMbICKA AaWbliH.
3. Kypan KynnblH WweriHe AeiiH apTKa TapTblHbI3 XOHe anmarbl-canmalsbl acnanTbl LWblFapbiHbI3.

Tek Hilti koMnaHWACHI YCbIHFaH TYMHYCKA Xarapmai KonaaHbliHbi3. XXapamcbld Maiabl naiaanaHy
HOTWKECIHAE OHIM 3aKbIMAANYbl MYMKIH.

5.2 Mymbic icTey

/\ ABAMNAHbI3
3akbimaany Kayni. kate KongaHy ce6ebiHeH!
»  CeHaipriLuTi )KymbiC 6apbicbiHAa aiHany 6arbiTbiH ykeHe/HeMece GyHKUMAHBI TaHAaY YLUiH naiaanaHbaHbi3.

Ochl KyKaTTamaaarbl XeHe eHiMAeri Kayincisaik »aHe eCKkepTy HyCKaynapbiH OPbIHAAHbI3.

5.2.1 CokKbimeH Byprbinay (coFaThiH Bypruinay) B
1. ®OyHKUWAHBI TaHAAY KOCKBILLLIH «COKKbIMEH BypFbinay» 4T KyiiHe OpHATbIHbI3.
2. BypFblHbI aCTbIHFbI 6ET YCTiHE OPHATbLIHbI3.
3. bByratrayaaH weiFapy TyWMeCiH 6acbiHbI3.
»  OHIM XyMbIC icTen Typ.
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5.3 KeckiwTi opHanacTbipy

/\ ABAWNAHBI3

Wapanar any Kayni 6ap! Keckiw 6arbiTbiHbIH 6aKbinaybiH XKoFanTy.

» «Kaway Ky#iH TaHaay» KyhiHAe XKYMbIC iCTeMEHRi3. PyHKUMAHBI TaHAQY KOCKbILLbLIH TipenreHwe "Keckiwnex
oeHAaey" napameTpiHe OpHAaTbIHbI3.

KeckiwTi 24 Typni nosuuuara (15° kagamra) opHatyra Gonafbl. OCbIHbIH €CeBiHEH »Kannak, XeHe
Kanbinka TyCipinreH KecKiluTepAi KaXXeTTi XXyMbIC KyiiHe opHaTtyFa 6onaabl.

1. ®yHKUMAHBI TaHAAY KOCKbILLIH «KeckiluTi opHanacTbipy» -9+ KyliHe OpHaTbIHbI3.

2. KeckiwTi kanaynbl nosvyusFra ypaHbi3.

3. DyHKUMAHbI TaHAAY KOCKBILLLIH TipenreHwe «KeckiwneH eHaey» T napameTpiHe opHaTbiHbI3.
»  OHIM XXYMbICKA AaibIH.

5.3.1 KeckiwneH exney E
»  OyHKUMAHBI TaHAAY KOCKBILLIH «KeckiwneH eHaey» T KyWiHe opHaTbIHbI3.

5.3.2 Y3giKci3 MymbIC peXU1MiH Kocy/eLipy 9]

ﬂ Kalay pexxMMiHze KOCKbILL/aXXbIPATKbILLTEI KOChIFaH Kyiae Gekityre 6onaasl.

N =

Y3AIKCi3 XXYMbIC PeXXMMiHE apHanFaH TeXeril TYWMeHi anFa Kapaw *blIHKbITbIHbI3.
KOCKBILL/2)KbIPATKbILLTLI TONbIFBIMEH BaCbIHbI3.

> OHiIM eHai Y3AIKCI3 XYMbIC peXxuMiHae icTen Typ.

3. Y34iKCi3 }KyMbIC PeXXMMIHE apHasFaH TEXeErill TYWMEHI apTka Kapan XbIKbITbIHbI3.
» ©OHiM ewin Kanaabl.

6 LUTtencenbaik awackl 6ap kabenb

6.1 Anmansi-canmansl xeninik kabenbai manray

/\ ABAMNAHbI3

Mapaxar any Kayni KOHTaKTinep KipneHreH »karaanaa Kemy Torbl apKbisbl.

» AXKbIpaiTblH ANEKTPAIK KOCKBIWTHI TeK Tasa, KypFak opi TapTbMbICChI3 KyMiHAE 3NeKTphnik acnanka
YKanFaHbl3.

Y

KoatanraH, a)kblpaiTbiH SNEKTPAIK KOCKbILLTLI Tipenyi ecTinMereHLe acnanka canblHbi3.
2. XKeninik kabenb alacbiH po3eTkara canbiHbl3.

6.2 Anmanbi-canmanbl xeninik kabenbai anekTpnik acnantaH abipary

1. Kabenb awwacklH )eninik po3eTkaaaH LWbIFapblHbI3.
2. Texeriw TyAMeHi 6achbin, KOATANFaH, aXKbIPaWTLIH SNEKTPAIK LUTENCENbAIK KOCIbIMAbI aXbIpaTbiHbI3.
3. XKeninik kabenbai acnantaH TapTbin LWbIFAPbLIHbI3.

7 KyTiMm #aHe TexHUKanbIK KbiI3MEeT KepceTy

A
Tok cory Kayni 6ap! Yeninik awa eHrisinin TypraH Ke3Ae KyTiM >KOHe TEXHUKANbIK KbI3MET KepCeTy aybip
KapakatTapra »oHe epTke anapbin COFybl MYMKiH.

» Kes KenreH KyTiM »KoHe TEeXHUKaNbIK KbI3MET KePCETy XXYMbICIH OpblHAAMacC GYpPbIH YKeninik aluaHb

opAanbIM CybIpbin anbiHbi3!

AcnanTbl KyTy
e KartTbl )kabbiCcKaH Kipai MyKUAT KeTipiHi3.
e Kengety ofbIKTapblH KypFaK KbiNWaKNeH Xannan TaszanaHbi3.
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KopnycTbl Tek cen cynaHfaH wybepekneH Tasanaqbl3. ElwKaHaai CUNMKOH KaMTUTBIH KyTiM KypanaapbiH
naiaanaHbaHbI3, eMTKEHI onap nnactMacca GenLeKTEpPIH 3aKbiMaaybl MYMKIH.

TexHUKanbIK, KbiI3MeT KepceTy

A| ECKEPTY

Tok cofy Kayni! OnekTpnik Kypamaac GenLekTepi Kate )eHaey ayblp XapaKkartraHy MeH epTke anapbin
COFybl MYMKIH.

>

AcnanTblH aneKTp GeniriH XXeHAeyAi TEK MaMaH-3NEKTPUKKE TanCbiPbIHbI3.

Bapnbik ke3re kepiHeTiH GenlekTepae 3akbiMAaapabiH 6ap-XOFbIH aHe 6acKapy aNeMEHTTEPIHIH akaycbl3
MKYMBbICBIH XXM TEKCEPIN TYPbIHbI3.

OHiM 3aKbIMAANFaH XXeHe/HeMece akaynbl 60nFaH ykaFaaiaa oHbl nainaananyLbl 6onmadbis. BipaeH Hilti
KbI3MET KepCeTy OpTaNbIFbiHA XEHAETIHI3.

KyTiM >KoHEe TEeXHUKamblK KbI3MET KOPCETY XYMbICTapblHaH KeWiH GapnblK KOpFaybIll KypbUFbiapas
OpPHaThIM, YXYMbICbIH TEKCEPIHI3.

Kayincia konaaHy yLiH TEK TYNHYCKa KOCasKbl BenLeKkTep MeH XXymcanatsiH Matepuangapabl Konaa-
HbIHbI3. Bi3 pyKcar eTkeH KocanKkbl GenLekTep, LWhiFbH MaTepuanaapbl MeH eHiMre apHanfFaH Kepek-
»kapakrap Hilti Store aykeHiHae Hemece keneci BeG-caiTTa komkeTimai: www.hilti.group.

Tacbimanpnay xaHe caKTay

9

OneKTp acnanTbl eHriginreH KypanbiMeH Gipre TacsiManaamaHbia.

OneKTp acnanTbl 9PKALLAH aXblpaTblIFaH alackIMeH Bipre cakTaHbi3.

AcnanTtbl KypFaK KyiiHAe )XeHe Gananap MeH PyKCarTbl )KOK aAamAapAblH KOMbl XKETNEHTH epae
caKTaHbl3.

OnekTp acnanTbl y3aK yakbT TacbiManiaraH He cakTaraH COH, OHbl MaiAanaHy anabiHaa 3aKkbiMAapAblH
Gap-XKOFbIH TEKCEPIHi3.

AxaynbiKkTapaarbl KEMeK

Byn kecteae KenTipinmereH Hemece e3iHi3 Ty3eTe anmanTbiH akaynblktap opblH anFanaa, Hilti keismet kepcety
opTanbifbiHa XxabapnachiHbl3.

9.1 AxaynbiKTapaarbl KEMeK
Araynbix, blktuman ceben Lewim
Acnan »kyMbIC icTemeiai. ONEeKTPMEH KaMTY XOK, » bBacka anekTp KypanblH Xanran,
MKYMBICbIH TEKCEPIHI3.
3neKTp KamTybIHAAFbI y3inicTeH » Acnantel ewipin KauTta
KEWiH iCKe KOCyAbl BNEKTPOHADIK, KOCbIHbI3.
ByratTay 6enceHaipinreH.
COKKbIMEH BypFbinay Acnan TbiM CyblIK. » [epdoparopabl xepre Konbin,
opblHAaNManabl. 60C »KypiCMEeH yMBIC iCTETIHI3.
KaxeT 6onca, CoKKbl MexaH13Mmi
JKYMBIC iCTEereHLe apeKeTTi
KautanaHbl3.
Kypama nepdoparop TonbiK, ¥Y3apTKbIL KabenbaiH kenaeHeH »  KMMmachl XKEeTKIiNiKTi y3apTKbIL
KyaTneH >XyMmbIC icTemenai. KUMacChl TbIM KiLLUKEHTaw. kabenbai KonaaHbIHbI3.
Kyart KesiHiH KepHeyi TbiM TOMEH. » Kypama neppopartopasl 6acka
KyaT KesiHe »anFaHbl3.
Bypfbl aiHanmanabl. DYHKUMAHBI TaHAAY KOCKbILLIbI »  OyHKUWAHBI TaHAAY KOCKBILLbIH
TipkenmereH Hemece T «CoKKbiMeH GyprFbinay» 4T
«KeckiwneH eHaey» Hemece -9- napameTpiHe OpHaTbIHbI3.
«KeckiwTi opHanacTbipy» KyriHAe.
BypFbl GeKiTKiLuTeH Kypan GeKiTKiLui TonbIK, » Kypan KynnblH weriHe AeniH
6ocarbinvanasl. TapTbINIMaraH. apTKa TapTbiHbI3 XXaHe Kypanabl
LUbIFAPbIHbI3.
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Axaynbik, blkTman ce6en Llewim
Byprbl BeKiTKilLTeH Hilti KbI3mMeT kepceTy opTanbiFbiHa » Bymipnik TyTKbIWTHI 6ocaTbl-
Bocartbinvanasl. 6apbiHbI3. HbI3 XXOHE AypPbIC OPHATbIHbI3,

TapTbiNMankl Tacna MeH Byiipnik
TYTKbILL OMbIKKA GeKiTinyi Kepek.

KBI3METTiIK MHAMKATOP Kemip KoHTakTinep KplpHan eHaenvereH. | » Kemip KbinwakrapbiH 60C Xypic
KbiNLWaKTapabl anmacTbipFaH Ky#hiHae kemiHae 1 MUHyYT iwiHae
COH >aHagbl. Y3AIKCi3 XYMbIC iCTETiHi3.

10 Kapere wmapary

& Hilti acnanTapel KaiTa eHAeY YLUIH )xapam/bl KenTereH Matepuanaapabii caHbliH KamTuabl. Keaere aparty
anablHaa Matepvangapabl MyKUAT cypeinTay kepek. KentereH engepae Hilti komnanuAckl ecki acnadbiHbi3abl
KaiTa eHaey yLiH KaiTa kabbinaanasl. Hilti Kei3meT kepceTy opTanbiFbiHaH HemMece AUNEPIHI3AEH CypaHbI3.

E: »  OneKTp Kypanaapabl, INEKTPOHALIK KYPbUIFLINAp MEH aKkKyMynaTopnapabl TYPMbICTbIK KOKLICTIEH
Gipre TacTamaHbla!

1 RoHS (suAaHAabl 3aTTeKTepAiH NanAanaHbiybiH LEeKTey AMPEKTUBAChI)

TemeHzaeri cinTeme 6oMbIHLLIA 3UAHABI 3aTTEKTEPAIH KecTeci KenTipinreH: gr.hilti.com/r4902202.
RoHS kecTeciHiH cinTemeci ockl Ky)kattamaHbiH CoHbiHAa QR koAbl peTiHae 6epinreH.

12 OHAipywi keningiri

» Keninaik waptrapbl Typansl cypakTapbiHbia 6onca, »xeprinikti Hilti cepikreciHe »onblFbIHbI3.

OerMHaﬂHO PbKOBOACTBO 3a eKcnnoartauyusa

1 JaHHu 3a PbKOBOACTBOTO 3a eKcnnoarauyusa

1.1 Kbm PbKOBOACTBOTO 3a eKcnnoaTtayumna

Mpean nyckaHe B ekcnnoaraywa npouyeTeTe HACTOALOTO PBHKOBOACTBO 3a ekcnioarauus. Tosa e
npeanocTaBka 3a 6esonacHa pabota u 6esaBapuitHa ynotpeoa.

CnasBaitTe ykasaHusTa 3a 6e30MacHOCT U npeaynpexaeHue B ToBa PBKOBOACTBO 3a eKcrnnoarauusa u
BBPXY NPOAYKTA.

CbxpaHsBaiite PbKOBOACTBOTO 3a EKCMoarauma BUHar 3aefiHo C NPOAYKTa U NpeAasaiTe NpoayKTa Ha
Zpyry nvua camo 3aefHO C HAaCTOALLOTO PBKOBOACTBO 3a eKCoaTalys.

1.2 YcnosHu 0603HaueHna

1.2.1 lpeaynpeautenHu ykasaHua

MpeaynpeavtenHuTe yKkasaHua npelynpexzaaBar 3a OnacHOCT B 30HaTa OKONO npoaykra. Msnonseat ce
CNEAHWUTE CUTHAITHU AyMMU:

A| onacHocT

OMACHOCT !
» OTHacsa ce 3a HEMOCPEACTBEHA ONACHOCT OT 3annaxa, KOATo BOAM A0 TEXKU TENIECHU HapaHABaHWA Unn
CMBPT.

Al NPEOYNPEXIOEHVE

NPEAYNPEXAEHHUE !
» OrTHacs ce 3a Bb3MOXHa OMACHOCT OT 3anaxa, KOATo MOXe Aa A0BEAE [0 TEXKU TENECHU HapaHABaHuUA
UK CMBPT.
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/\ MPEOMNA3NUBOCT
BHUMAHME !

» OrtHacA ce 3a Bb3MOXHa onacHa CuTyaumd, KOATO MOXXe Aa AoBeAe A0 TeneCHW HapaHABaHuAa Wan
MaTepuanHu WeTu.

1.2.2 Cwumeonu B PbKOBOACTBOTO 3a eKcnnoartauusa
B HacToAwoTo PHKOBOACTBO 3a eKkcnnoarayua ce M3nons3sar CneaHUTe CUMBOSIK:

@ Ja ce cbbnogasa PbKOBOACTBOTO 3a eKcnnoarauus

ﬂ Mpenopbku npu ynotpeba 1 apyra nonesHa uHopmMauus

29 | BopaBeHe ¢ peunknMpyeMu marepuanu

E: He u3xBbpnaiTe enekTpoypean 1 akymynatopu B 6UToBuTE OTNagbLu

1.2.3 CumBonu BbB purypute
BbB purypute ce nsnonssar crneAHUTE CUMBOIU:

E Tesun uicna npenpawyar KbM CbOTBETHATa ¢urypa B Ha4asioTo Ha HacToALLOTO PvkoBoAacTBO 32
eKcnnoarauua.

HomepupaHeTo B untocTpauunTe nokassa BaXKHU paBoTHU CTBIKW UK KOMMOHEHTH, KOUTO ca
3 | BaXKHM 3a paBoTHUTE CTBNKK. B TekcTa Tean paboTHU CTHMNKK UM KOMMNOHEHTU Ca 03HaYeHU CbC
CBOTBETHUTE HOMepa, Hanp. (3).

‘TD [Mo3nunoHHUTE HOMepa ce uanonsear B untocTpauyuaTa NMpernea u npenpaiiar KbM Homepara Ha
nerenpara B Paszaen MNpernea Ha npoaykTa.

@ | Toau sHak TpABBa Aa Npeanssuka BalweTo cneyuanHo BHUMaHKe Npu paboTa C NPoAYKTa.

1.3 CUMBONM B 3aBUCUMOCT OT NPOAYKTa

1.3.1 CumBonu BbpXy NpoayKTa
Bbpxy npoaykra ce Manonsear CneaHUTe CUMBONKU:

21‘ YnapHo npobusaHe (npobusaHe ¢ yaap)

T |Koprene

=9- | MosuumnoHnpaHe Ha cekay

@ Knac Ha 3awpmra Il (180#Ha 3onayus)

/min | O6OPOTH B MUHYTa

Ng | O6opoTH Ha Npa3seH XOA NpU U3MepBaHe

HAnametbp

%]
-))) Bes)KnueH NPEeHOC Ha AaHHM

14 UHndopmauua 3a npoaykta

== Mpoayktite ca npeaHasHaueHu 3a IPOGECHOHAHM NOTPEGHTENM 1 MoraT Aa 6baaT 06CNy»KBaHM,
NOAABPXKAHU B M3NPABHOCT U PEMOHTUPaHK CaMO OT OTOPU3MPAH KOMMETEHTEH nepcoHan. Tosu nepcoHan
TpAGBa Aa 6bAe CneunanHo MHCTPYKTUPaH 3a Bb3MOXHUTE ONacHOCTU. MPOAYKTLT U HErOBUTE MPUCNOCOB-
nenus morat Aa 6baat onacHW, ako GbAAT eKCnNoaTMpaHn HEMPaBOMEPHO OT HEKBanMdUUMpaH nepcoHan
Unu ako Gbaart U3Non3BaHu He NO NpeaHasHayeHue.

O603HayYeHNETO Ha TMNa U CEPUIHUAT HOMEP ca 0TBenA3aHn BbpPXy TUNnosaTta Tadenka.
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» [lpeHeceTe cepuitHMA HOMep B NpeAcTaBeHarta no-gony tabnuua. Bue ce Hyxaaete OT AaHHWTE 3a
NPOoAYyKTa, Korato ce ofpbLyate C BbNPOCH KbM HALLETO NPEACTABUTENCTBO MW CEPBU3EH OTAEN.
JaHHu 3a npoaykTa

Kom6uH1paHa yaapHo-npo6usHa MalumHa TE 50-AVR
Mokonenne 03
Cepuen NQ

15 Jeknapauua 3a CbOoTBETCTBUE

Hue nexknapupame Ha COGCTBEHA OTFOBOPHOCT, Y€ OMUCAHWUAT TyK MPOAYKT OTroBapA Ha AedcTBalyuTe
avpektusn 1 ctanaaptu. Konve Ha [leknapauuata 3a CbOTBETCTBUE LLe HAMEepUTe B KpaA Ha HactoAwara
[IOKYMeHTaLuA.

Tyk ce cbxpaHaBa TexHuyecKkara AoKyMeHTaumA:

Hilti Entwicklungsgesellschaft mbH | Zulassung Geréte | HiltistraBe 6 | 86916 Kaufering, DE

2 Be3onacHocT

2.1 06w ykasaHuA 3a 6€30NacHOCT NPU eNEeKTPOUHCTPYMEHTH

A NPEAYNPEXAEHUE MpoueTeTe BCUUKK yKa3aHUA 3a 6€30nacHOCT, MHCTPYKLUW, MAKOCTPaLUU 1
TEXHUUYECKHN XapaKTePUCTUKHU, C KOUTO e CHabaeH TO3U eNeKTPOUHCTPYMEHT. [1ponycku npu cnassaHe
Ha NpUBEAEHUTE MO-A0NY MHCTPYKUMM MoraT Aa NpeAu3BUKaT eNeKTPUUYECKW yaap, noxap W/Mnu Texku
HapaHfABaHwA.

ChbxpaHfBaiTe BCUUKM yKasaHuA 3a 6e30nacHOCT M MHCTPYKUUM 3a 6baewyn cnpasku.

M3nonssaHoTO B yKasaHuATa 3a 6€30MacHOCT NOHATUE "eNeKTPOUHCTPYMEHT' Ce OTHacA A0 3axpaHBaHW OT
eneKTpuyecKaTa Mpexa eneKTPOMHCTPYMEHTH (CbC 3axpaHBaly kaden) unu Ao 3axpaHBaHW OT akymynaTtop
€NEeKTPOMHCTPYMEHTH (6e3 3axpaHBaly kaben).

BesonacHOCT Ha pabOTHOTO MACTO

» Moaabpmaiite paboTHOTO CH MACTO YMCTO U Ao6pe ocBeTeHo. Be3nopaabLKBLT MM HEAOCTATLYHOTO
ocBeTneHue B paboTHaTa 30Ha MOXKe Aa A0BeAaT A0 3M0MNONYKH.

» He paboTeTe C eneKTPOMHCTPYMEHTa BbB B3pMBOONAacHa cpepaa, KbAETO MMa ropUMHU TEUHOCTH,
rasoBe UNM npax. B enekTpoMHCTPYMEHTUTE Ce OTAENAT UCKPH, KOUTO MOraT Aa Bb3MiaMeHAT npaxose
WK M3napeHus.

» JpbxTe geya v CTpaHWUHM nNuLa Ha GesonacHo pa3cToAHHWe, AOKaTo paboTUTe C eNeKTPOUHCTPY-
MeHTa. AKO BHUMaHKeTo Bu 6bae OTKIIOHEHO, MOXKe Aa 3arybuTe KOHTPON BbPXY ypeaa.

BesonacHOCT npu paboTta ¢ eNeKTPOUHCTPYMEHTH

» CbeAVHUTENHUAT LUENcesN Ha eNeKTPOMHCTPYMeHTa TpAbea aa 6bae noaxoAnAly 3a KOHTaKTa.
B HMKaKbB crnyyan He ce AONyCKa M3MEHAHe Ha KOHCTPYKUUATa Ha wencena. Ako pabortute
CbC 3a3eMEeHU eneKTPOUHCTPYMEHTH, He U3non3BanTe aganTepu 3a wencena. MsnonssaHeto Ha
OPHWIMHASHM LLENCENU U NOAXOAALLM KOHTAKTU HaManABa PUCKa OT eNeKTPUYECKH yaap.

» MWasbareaite gonupa Ha TANoTo By A0 3a3eMeHM NOBBLPXHOCTH KaTo TPbLOM, OTONAMTENHU ypeau,
NeyKU U XNaaunHULUU. PUCKBT OT Bb3HUKBaHE Ha eNEKTPUYECKH yaap ce yBenuyasa, ako TAnoTo Bu e
3a3eMEHO.

» [lpeanasBsaiTe eNeKTPOMHCTPYMEHTUTE OT AbMA MNK Bnara. [POHUKBAHETO HA BOAA B €NEKTPOMH-
CTPyMeHTa NoBMLLIaBa ONAaCHOCTTa OT Bb3HUKBaHE Ha eNEeKTPUYECKM yaap.

» He u3nonseainTe CbeAUHUTENHUA NPOBOAHMUK 3a LENU, 3a KOUTO He e MpeAHasHaueH, Hanp. 3a
HOCEHe Ha eNIeKTPOMHCTPYMEHTa, 3a OKauBaHe MMM 3a U3BaXAaHe Ha LUencena OT KOHTaKTa.
MNpeanassaiiTe CbeAUHUTENHUA NPOBOAHMK OT HarpABaHe, Macna, ocTpu pbbose Unu ABMKeLH ce
yacTu. MoBpeeH! UK YCyKaHU CbeaUHUTENHU NPOBOAHULM YBENMYABAT PUCKA OT ENEKTPUUECKH yaap.

» AKo paboTuTe C eneKTPOUHCTPYMEHT Ha OTKPUTO, U3MNON3BaNTE CaMo YABIIKUTENHU Kabenu, KOUTo
ca noaxoAAwM U 3a paboTa HaBBbH. M3nonssaHeTo Ha yabKUTENeH Kaben, npeaHasHadeH 3a paboTa
Ha OTKPUTO, HaMansBa PUCKa OT eNEKTPUYECKM yaap.

» AKo He momeTe na usberHete paboTa C eNneKTPOMHCTPYMEHTa BbB BNadHa cpeaa, usnonssante
Kntou ¢ BrpafeHa AedeKTHOTOKOBA 3alMTa. M3nonsBaHeTo Ha KoY C BrpadeHa AedeKTHOTOKoBa
3aLMUTa HaManABa PUCKa OT eNEKTPUYECKM yaap.

BesonaceH HauMH Ha paboTa
» bBbaeTe KOHUEHTPUPAHH, CieaeTe BHUMAaTENIHO AENCTBMATA CU M NOCTbNBaNTe pasymHo npu pabota
C eNneKTPOUHCTPYMeHTH. He n3nonssaiite eNeKTPOMHCTPYMEHT, aKo CTe YMOPEHH MM Ce Hamupare
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noA Bb3AEWCTBUE Ha HAPKOTULM, anKoXoMN UK MeAuKameHTH. CaMo eIMH MOMEHT Ha HEBHUMaHWe
NPy U3MNON3BaHETO Ha eNEKTPOMHCTPYMEHTa MOXe Aa A0BeAe A0 CEePUO3HU HapaHABaHUS.

» HoceTe nuuHM npeanasHu cpeacTsa M paboreTe BUHArM CbC 3aWMTHU ouuna. HoceHeTo Ha
JIMYHU NpeanasHu CPeacTBa, Kato npaxosalyutHa Macka, obesonaceHn o0yBKuU CbC cTabuneH rpandep,
3alUMTHa KacKa Ui aHTUdOHM, cnopea Buaa U ynotpebara Ha eneKTpOMHCTPYMeHTa, HamansaBa pucka ot
HapaHsABaHwS.

» MUsbareaiTe HEBONHO BKNIOUBAHE HAa €NEKTPOUHCTPYMEHTA. YBepeTe ce, Ye eNeKTPOUHCTPYMEHTbT
€ U3KJIoUYeH, Npeau Aa ro CBbpXeTe KbM eneKTpo3axpaHBaHETO W/MNKU akymynaropa, npeau aa
ro B3emare WnM npeHacATe. AKO NPU HOCEHe Ha ENEeKTPOMHCTPYMEHTa ObPKUTE MPBCTA CU BbPXY
MYCKOBUA MPEKbCBayY MM ako CBBbPXKETE BKIIOYEHUA yped KbM eNeKTpo3axpaHBaHeTO, CblUecTByBa
OMacHOCT OT 3/10NoJyKa.

» MMpeau aa BKNKOUMTE ENEKTPOUHCTPYMEHTA, Ce yBepeTe, Ye CTe OTCTPaHUNU OT Hero BCUUKK
MHCTPYMEHTU 3a HAaCTPOMKa MMM raeyHu KNtouoBe. WHCTPYMEHT WM KoY, KOMTO ce Hamupa Ha
BBPTALLO Ce 3BEHO, MOXe Aa foBeae A0 HapaHABAHMA.

» MUsbarsanTte HeyRo6HUTE NONOKEHUA Ha TANoTo. PaboTeTe npu cTabunHo NonoXeHWe Ha TANOTO M
naseTe paBHOBECHE BbB BCEKU €AMH MOMEHT. TaKa Le MOXXeTe a KOHTPONMpaTe eNeKTPOMHCTPYMEHTa
no-Ao6pe, ako Bb3HUKHAT HEOUaKBaHU CHUTYaLUH.

» Pabortete ¢ noaxoaawo obnekno. He pa6oTeTe C LUMPOKM M ABAMM APEXU WU YKPaLIEHUA.
LpbKTe KocaTa cH, APEXUTE CU U PbKaBULUTE CU Ha 6e30macHo pa3cTOAHKUE OT BLPTALLU Ce YacTH.
CBo6oaHUTE APEXH, YKpALLEHUATA UK ObATMTE KOCU MoraT Aa ObAar 3axBaHaTv U YBNEeUYEeHU OT BbpPTALLM
ce yacTu.

» AKO e Bb3MOMXHO MOHTMPAHETO Ha CLOPbIKEHHA 3a cbBUpaHe U U3CMyKBaHe Ha npax, ce ysepere,
ye Te ca BKIJIFOYEHHU W Ce U3NOoN3BaT NPaBUNHO. M3Non3BaHETO Ha NPaxoynoBUTEN MOXE Aa Hamanu
NOPOAEHUTE OT NMPaxoBe OMNACHOCTU.

» He ce noapaBaiiTe Ha U3MaMHOTO ycelyaHe 3a CUIYPHOCT M He npeHebpersaiiTe npasunara 3a
6e30nacHOCT 3a eNeKTPOMHCTPYMEHTH AOPH M CNeA KaTo MHOro Bobpe cTe onosHanu eneKkTpOouH-
CTPyMeHTa U CTe ro U3non3eanu MHOFOKpaTHO. HexaiHOTO AeicTBUME MOXKe Aa AOBeAe 3a 4acTu OT
CeKyHAaTa 10 TeXKKU HapaHABaHuA.

UsnonseaHe u o6cnymBaHe Ha eNEeKTPOMHCTPYMEHTa

» He npetosapsaite ypeaa. Usnonssainte eneKTpPOMHCTPYMEHTa camMo CboBpa3HO HEeroBoTo npesn-
HasHaueHwue. Llle padotute no-aobpe n no-6e3onacHo, ako M3nona3sare NOAXOAALLMUA ENEeKTPOUHCTPY-
MEHT B MOCOYEHNA AMANA30H Ha MOLLHOCT.

» He u3nonsBaiTe eNeKTPOUHCTPYMEHT, YUUTO NPEKbCBAY € NoBpefeH. ENeKTpOUHCTPYMEHT, KOMTO
He MO)ke noBeye Aa Gbae BKIUYBAH UK U3KNIOUBAH, € onaceH 1 TpsatBa Aa 6bae PEMOHTUPaH.

» WsBaperTe wwencena oT KOHTaKTa W/UNK OTCTpaHeTe pa3rnobaeMUA akymynaTop, npeaq Aa npean-
puemeTe AENCTBUA MO HACTPOMKUTE Ha ypeaa, CMAHATA Ha NPUHAANEMHOCTH UNK NPUBHUPaHeTo Ha
ypena. Tasu npeanasHa MsapKa npeAoTBparaBa ONacHOCTTa OT 3aAeWCTBaHE Ha ENIEKTPOMHCTPYMEHTA Mo
HEBHWUMaHVe.

» ChbxpaHfABaiiTe HEM3NON3BaHW B MOMEHTa eNIeKTPOMHCTPYMEHTU Aaned oT focTbna Ha geuya. He
AonycKaWTe M3NON3BaHeTO Ha ypeaa OT NuLa, KOUTO He ca 3ano3HaTU C HEro UMM He ca npoyenu
HaCTOALLYMTE MHCTPYKUUKU. B pbLeTe Ha HEOMUTHU NOTPEBUTENN ENEKTPOUHCTPYMEHTUTE MoraT Aa Gbaar
onacHu.

» OTHacAnTe ce FPUIKIUBO KbM €NeKTPOMHCTPYMEHTU U npuHaanemHoctu. [poeepasaite Aanu
NOABUIKHUTE eneMeHTH GYHKUMOHMpAT 6e3ynpeuHo M He 3aKNWHBAT, Aanu UMa CUyneHu WM
noBpeAeHHU YacTh, KOUTO HapyLuaBaT GYHKLUUUTE Ha eNeKTPOUHCTPyMeHTa. MNpeau Aa usnonssare
ypeaa, Aante noBpeAeHUTe YacTh 3a PEeMOHT. MHOro 3/10MOMlyKU Ce Ab/KAT Ha SIOLLO MOALBbPIKAHM
€N1eKTPOUHCTPYMEHTH.

» TMopAbpmanTe pemewyuTe UHCTPYMEHTH BUHaru gobpe satoueHu u unuctn. [obpe noaabpikaHute
PeXeLLn MHCTPYMEHTU C OCTPU PbOOBE 3aKNMHBAT MO-PAAKO U CE BOAAT NO-NECHO.

» W3nonssaiTe eNeKTPOUHCTPYMEHTHU, NPUHAANEIKHOCTH, CMEHAEMU UHCTPYMEHTHU U T.H. CbrAIacHo
HaCTOALYMTE MHCTPYKUUK. CbobpasnBaiiTe ce U C KOHKPETHUTE pabBoTHHM YCNOBHA W C AeHHOCTHUTE,
Kouto TpAGBa Aa 6baaT usBbpLIBaHU. YnoTpedaTta Ha eneKTPOMHCTPYMEHTH 3a LenW, pasiuyHu oT
npeABUAEHUTE OT NPOU3BOAUTENS, MOXKE Aa AOBEAE [0 ONACHU CUTYaLUU.

» TMoaabpmaiiTe pbKOXBAaTKUTE U NOBBPXHOCTUTE 3a XBaLLaHe CyXH, YUCTU U He3aMbpPCEHU OT Macna
M CMa3Ku. XTb3raBu PbKOXBATKM U MOBBPXHOCTH 3a XBallaHe He No3Bonasar 6e3onacHo o6cnysaHe 1
KOHTPOJ Ha eNEKTPOUHCTPYMEHTA B HENPEeABMAEHNU CUTYaLuM.

CepBusupaHe

» PeMOHTLT Ha eNneKTPOMHCTPYMeHTa TpAGBa Aa ce 3BbpLUBA CaMo OT KBanudULUMpPaHU CNeynanmucTi
M caMO C OpUrMHanHu pe3epBHU YacTu. [10 TO3M HAUMH Ce rapaHTMpa CbxpaHeHue Ha GesonacHocTTa

Ha eNeKTPOUHCTPYMEHTA.
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2.2 YKasaHuna 3a 6e3onacHoCT 3a uyKoBe

YKazaHuA 3a 6e30nacHOCT 3a BCHUKU AEMHOCTH

» HoceTe aHTUdOHU. Bb3aencTBUETO Ha LWyma MOXKe Aa AoBeae A0 3aryba Ha cnyxa.

» WsnonssaiTe fOCTaBEHUTe 3aeAHO C ypeaa AOMbIHMTENHU PbKOXBaTKU. 3arydata Ha KOHTPON MOXe
Aa fosede A0 HapaHABaHMA.

» [pbKTe ypena 3a U30NMPaHUTE NOBBLPXHOCTH 3a XBalLaHe, KOraTo u3sbpLUBaTe paboTu, Nnpu KouTo
CMEHAEMUAT MHCTPYMEHT MOXe Aa NnonagHe Ha CKPUTa TOKOMPOBOAWUMOCT MAIU Ha COBCTBEHMA CH
mMpemoB Kaben. KOHTaKTLT C TOKOBOAELUM NPOBOAHNLM MOXKE Aa MOCTABH MOA HaNpPeKEeHUe MeTasHuTe
YyacTv Ha ypeda 1 aa foBefe A0 ENeKTPUYECKH yaap.

YKa3zaHua 3a 6esonacHoCT Npu M3non3saHe Ha AbAMY cBpeana

» 3anousaiiTe npoyeca Ha npobuBaHe BUHarW ¢ manbk 6poi 060pPOTH M MO BpeMe KOHTaKTa Ha
cBpeAnoTo ¢ aetanna. MNpu no-BUCOKK 060POTH CBPEANOTO MOXKE NIEKO fia Ce OrbHe, Korato MoXe Aa
ce BbpTH CBOOOAHO 6e3 KOHTaKT C AeTaina, U Aa NPUYUHU HapaHABaHWA.

» He npunaraite npeKomepeH HaTUCK U NpobuBaiTe camo B HaAbXHa Nocoka. Cepeanara mMorar aa
Ce OrbHaT U 3aToBa Aa Ce CHYMNAT UK Aa MPUYMHAT 3aryba Ha KOHTPON U HapaHABaHKA.

2.3 JonbnHUTenHu ykasaHua 3a 6esonacHocT

BesonaceH HauuH Ha paboTta

» Msnonssaitte NpoayKTa camo B TEXHUYECKU U3MPABHO CbCTOAHME.

» Hwukora He n3BbPLUBAATE MaHWMynaLun UM NPOMEHM No ypeaa.

» [pu npobusaHe Ha NPOXOAHW OTBOPK OBesonaceTe obnactTa Ha CPeLLynooHaTa CTpaHa Ha U3BBbPLL-
BaHuTe AerHocTH. OTAenAWMTE Ce OTNIOMKMU MorarT Aia U3nafHar HaBbH W / U HAAoNY U Aa HAPaHAT ApYrv
xopa.

» BuHaru apbkTe ypena 3apaBo C ABe pble 3a NpeaBUAEHUTE 3a Lenta pbKoxeaTtku. [MoaabpaiTte
PaKoXBaTKUTE CYX1 U YUCTHU.

» BuHaru xBallaiiTe cTpaHMyHaTa pbkoxeaTka OTBBH. [pu npobuBaHe W 3aBUHTBAHE YPEALT MOXE fia ce
OTK/IOHW HacTpaHu.

» Wabareaiite Aonupa A0 BBPTALLM CE YACTU - ONACHOCT OT HapaHABaHe!

» [pu exkcnnoarayus Ha ypena HOCeTe MOAXOAALM 3aLUMTHU OuMna, 3alyuTHa Kacka, aHTUPOHM, 3aLLUUTHM
pbKaBULM M IeKa MackKa 3a auxaTenHa salura.

» [pu noAMAHATa HAa MHCTPYMEHTH HOCeTe 3aLLWUTHU pbKaBuLM. JonUpbT 10 CMEHAEMUA MHCTPYMEHT MOXKE
Aa fosee A0 MOPE3HN PaHW M U3rapaHHUA.

» MsnonsBaitte 3awurta 3a ounte. OTNOMKUTE OT Matepuana mMorat Aa HapaHAT TANOTO U OUMTE.

» [Mpean HayanoTo Ha paBoTHWUA NPOLEC ce OCBEAOMETE 3a CTEMNEHTa Ha ONACHOCT Ha OTAENALLMA Ce Npu
pabota npax. M3nonasaite npoMULLNEH NPAXOYNOBUTEN C OPULMANHO PaspPeLLEH Kac Ha 3aluTa, KOUTo
0TroBapsa Ha MeCTHUTE pasnopendu 3a 3alyura ot npax.

» [Mo Bb3MOXHOCT M3non3BaiTe NpaxoynoBUTEN M NOAXOAALA MOOWNHA npaxocMykadka. [paxoBe OT
mMarepuany, Kato ChAbpKalya onoBo 60fA, HAKOWU BMAOBE AbPBECUHA, GeToH/3uaapus/ckana, KOUTo
CbABbPHKAT KBapL U MUHEPanu, KakTo U MeTanu, morat Aa 6baar BpeaHu 3a 3ApaBeTo.

» TorpwxeTe ce 3a OBPOTO NPOBETPABaHE Ha PaBOTHOTO MACTO U NPU HY)KAA HOCETE MacKa 3a AuxatenHa
3aluTa, KOATO e MoAxoAdlla 3a CbOTBEeTHWA npax. [lpu Jonup wnu BAMLWIBaHE Ha mpax morat Aa
Bb3HWKHAT anepruyHu peaxuun w/mnu 3abonaBaHuA Ha AWXaTenHuTe MbTUlla Ha NoTpebutens unu Ha
HamupalluTe ce B 6nM30CT Nvua. HAakou npaxoBe, Kato npax oT Ab6 uim ByK, ce cuuTar 3a KaHLEPOreHHH,
ocobeHo B koMBuHauuA ¢ AobaBku 3a AbpBOOOPaboTKa (Xpomar, CpeAcTBa 3a 3alyuTa Ha AbPBECHHA).
AsbecTocbabprralLMAT MaTepuan TpAabsa Aa ce o6paboTBa camo OT CreyuanucTy.

» [paBeTte paBoTHM Naysu M ynpaxkHeHWA 3a noaoBpABaHe Ha KpbBOOOpalleHMeTo B npbctute. [Mpu
npoabmKUTENHa padoTta BUOpaumMTe Morar Aa NPeAn3BUKaT HapyLUEHUA Ha KPbBOHOCHUTE CbAOBE UK
HepBHaTa cucTema B obnactra Ha CTaBuTe Ha NMPbCTUTE, PBLETE UK KUTKUTE.

BesonacHocT npu paboTa ¢ eneKTpPOUHCTPYMEHTH

» [pean HayanoTo Ha paboTHKUA NpoLec NpoBepeTe paboTHaTa 30Ha 32 CKPUTU ENEKTPUYECKM TPOBOAHMLM,
raso- ¥ BOAONPOBOAMN. BBHLUHO nexxalyute MeTanHi enemeHTV Ha ypeaa Morar Aa NPUUMHAT eNeKTPUYECKN
yAap, ako no HEBHUMaHWE NOBPEANTE TOKONPOBOAHMK.

TPUKNUBO OTHOLLUEHHE KbM €NEKTPOMHCTPYMEHTH U BHUMaTenHo 6opaBeHe ¢ TAX

> M3KntoueTe ENEKTPOMHCTPYMEHTa HedabaBHO, ako MHCTPYMEHTBT BNoKMpa. YpeabT MOXKe Aa Ce OTKINOHK
HacTpaHu.

» [pean fa cBanuTe eneKTPOMHCTPYMEHTa, U34akaiTe, AoKaTo npectaHe Aa paboTy.
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3 OnucaHue

3.1 Mpernen Ha npoaykTa [

MaTpOHHKK

Lbn6okomep

MpeBkntousaten 3a M36op Ha GYHKLUMKU
KomaHzaeH Kitoy

CepBu3eH nHauKatTop

MpexoB kaben

CrpaHunyHa pbKoxBaTka

CICICICIOIOIS

3.2 MU3nbnHeHHe CbC cMeHAeM Kaben B

®  BytoH 3a sakniouBare (®  Mpexos kaben ¢ KoaMpaH, pasrnodrem
@  CsbpssaHe KbM enexkTpOypea LenceneH cheauHuTen

3.3 Ynotpeba no npeaHasHaueHue

OnucaHuAT NPOAYKT NPeACTaBNABa eNEKTPUYECKa KOMOUHUPAHa yAapPHO-NPOBUBHA MaLLMHA C MHEBMATHUYEH

yAapeH MexaHn3bM. T e npeaHasHaveHa 3a U3BbPLUBAHE Ha NPOBUBHK paboTu B GETOH, 3uaapua, AbLPBO 1

meTan. MpoayKTbT MoXKe Aa 6bAe M3MNoN3BaH AOMBIHUTENHO 3a NEKKU 10 CPEAHU No 06eM KbpTayHu paboTu

B 31AapuA U JOOPOPMAHE Ha BETOH.

» Ekcnnoartauusta e paspeLueHa caMmo Npu NOCOYEHUTE BbPXY TMNOBaTa Tabesnika MPEeXKOBO HanpeXeHue n
MpexoBa yecToTa.

3.4 Bb3MOMHM rpeLuKku npu ynotpeba

« To3u NPOAYKT He e NOAXOASALY 32 06paboTKa Ha KWUBOTO3aCTpaLLABALLM MaTEPUaM.
«  To3u NPOZYKT He € NOAXOASALY 3a padoTa BbB BnaXkHa cpesa.

3.5 Active Vibration Reduction

MpoaykTbT e obopyasaH ¢ Active Vibration Reduction (AVR) cuctema, koATo ocezaemMo Hamanasa BuGpaum-
ute.

3.6 Bbp3o3araraiy naTpoHHUK (NPUHAANEKHOCT)

Bbp3aosatAralyuaT naTpoHHUK No3sonABa 6bp3a CMAHA HA UHCTPYMEHTU 6e3 AOMbIHUTENHN UHCTPYMEHTH.
Tol e NoAXoAsALY 32 MHCTPYMEHTU C LWIIMHAPHUYHA ONALLKa UIK LIECTOCTEH, KOUTO Ce EKCMIOATMPAT B PEXUM

"Besynap 4"

3.7 CepBHU3eH MHAUKATOP

MpoayKTsT € 060pyABaH CbC CEPBU3EH MHAMKATOP CbC CBETIIMHEH CUTHAI.

CbcTofiHMe 3HaueHue
CepBU3HWAT MHAUKATOP CBETH JlocTUrHaT € MOMEHTBT 3a CepBU3HO OOCTY)KBaHE.
CepBH13HUAT MHAMKATOP MUra MoBpeaa Ha npoaykTa. Mpeaaite KOMGUHUpaHaTa
yAapHo-npo6uBHa MalumMHa B cepBu3 Ha Hilti 3a
PEMOHT.
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3.8 O6em Ha gocTaBkara

KOMOGUHUpPaHa yAapHO-Npo6UBHa MalLMHa, CTpaHyHa PbKOXBaTKa, PBKOBOACTBO 3a eKcrnoartaums.
Jpyrn cucTeMHM NPOAYKTH, paspeLlenun 3a Bawuma npoaykT, we Hamepute BbB Bawwma Hilti Store unu Ha:
www.hilti.group

4 TexHUUYEeCKU AaHHU

4.1 Kom6unupaHa yaapHo-npo6busHa mawumHa

Mons, noTbpceTte Ha cneunduuHata 3a Bawarta ctpaHa TMnoBa Tabenka HOMUHAIHOTO HanpeXeHue,
HOMMWHANHUSA TOK, YecToTaTa 1/Miu HOMUHAHATA KOHCYMaUus.

Mpu pabota c reHepatop WM TpaHcHOpPMaTop MOLLHOCTTA UM Ha OTAaBaHe TpAbsa Aa 6bAe Hai-mManko
[ABOWHO MO-BWCOKA OT HOMMHanHaTa KOHCyMauus, nocoyeHa Ha Tunosarta Tabenka Ha ypeaa. PaboTHoTto
HanpeXxeHWe Ha TpaHcpopmMaTopa UK reHeparopa no BCAKO BpeMe TpabBa Aa 6bae B pamkute Ha +5 % u
-15 % OT HOMMHANHOTO HanpeXeHue Ha ypeaa.

TE 50-AVR
Terno B cvroTrBeTcTBUE C EPTA-Procedure 01 6,1 Kkr
TemnepaTypa Ha cCbXxpaHeHue -20°C ... 70°C
Temnepartypa Ha oKonHaTa cpeaa npu pabora -17°C ...60°C
@ YnapHo cBpeano 12 MM ... 32 Mm
@ Cepeano 3a AbpBO 6 MM ... 35 MM
@ Cspeano 3a metan 6 MM ... 13 MM

4.2 UHdpopmayma 3a uyma U CTOWHOCTH Ha BUbpayunTte cbrnacHo EN 62841

MocoueHnTe B HACTOALUUTE MHCTPYKUMM CTOMHOCTM Ha 3BYKOBOTO HanAraHe W Ha BuOpauuute ca Ounu
“3MepeHU B CbOTBETCTBUE CbC CTaHAAPTU3MPaH METo/A Ha M3MepBaHe M Morar Aa 6baar U3nonssaHu npu
CpaBHABAHETO Ha ENEKTPOUHCTPYMEHTH NoMexay UM. Te ca NoAXOAALM W 3a NpeaBapuTenHa oueHka Ha
HaToBapBaHETO OT TPENTEHUA.

MocoueHnTe AaHHU NPEACTABAT OCHOBHUTE NPUNOXEHUA HA ENEKTPOUHCTPYMEHTA. AKO oBaye eneKTPOUHCT-
PYMEHTBLT Ce U3Mon3Bsa 3a APYrM NPUNOXEHUA, C PasNNYHU CMEHAEMMU UHCTPYMEHTU MW NPKU HeJoCTaTbyHa
NOAAPBXKKA, B AAHHUTE MOXXe Aa Ce NOABAT OTKOHEHUA. ToBa MOXE 3HAYWTENHO Aa NOBWLIM HaToBapBa-
HETO OT TPenTeHWA Npes Lenna NepUoa Ha eKkcnnoaraumsa.

3a TouHa MpeLeHKa Ha HaToBapBaHETO OT TPeNTeHUsA TpAGBa Aa ce B3emar NpeABUA U NEPUOAUTE, B KOUTO
€NEKTPOMHCTPYMEHTBT € U3KIOUYEH UK paboTh, HO He e B peanHa excnnoartauus. ToBa MOXE 3HAYUTENHO
[la HaManu HaToBapBaHETO OT TPENTEHWA NPe3 LeNUA NEPUOA Ha eKcrnoaTaums.

OnpeaeneTe AOMbIHATENHU MEPKHM 32 6E30MACHOCT C LEeN 3awuTa Ha paboTelns CpeLLy Bb3AEHCTBUETO Ha
3ByKa W/MNK BUGBPaLMUTE, KaTo HaNPUMEP: NOAAPBKKA HA ENEKTPOUHCTPYMEHT U CMEHAEMU UHCTPYMEHTH,
noaabpKaHe Ha TONU Pble, OpraH13aumMs Ha PaBoTHUTE NPOLECH.

EMMCHUOHHM CTOMHOCTH Ha iyMa

TE 50-AVR
HuBo Ha 3BykoBa mowyHocT (Ly,) 108 ob(A)
OTKNOHEHWe NPU HUBO Ha 3ByKoBa MowjHoCT (K,,) 3 Ab(A)
Hueo Ha 3ByKOBO HanAaraHe (L ) 97 nb(A)
OTKNOHeHWe Npy HMBO Ha 3BYKOBO Hansaraxe (K,,) 3 Ab(A)
06wwm cToNHOCTH Ha BUBpauunTe

TE 50-AVR
Mpo6uesate B meTan (a,p) <5 m/c?
YnapHo npo6usaHe B 6eToH (a, ) 8,8 m/c?
KbpTeHe (ay, cheq) 7,1 m/c?
OTKIOHEHHE OT NOCOYEHUTEe CTOMHOCTH Ha BUBpauyus (K) 1,5 m/c?
VL
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5 Excnnoarauyusa

5.1 MoaroToska Ha paboTtarta

/\ TMPEONA3NMUBOCT
OnacHocT oT HapaHHBaHe! HeBonHo BKNoYBaHe Ha npoaykra.

» MUssagete MpeXXoBuA wencen, npeau aa npeanpuvemete AeicTeuA no HaCTpOVIKMTe Ha ypeaa unu cMAHa
Ha NpuHaAnNeXXHoCTuTe.

CubniofaBaiTe ykasaHuATa 3a 6e30MacHOCT M NpejynpexaeHue B HACTOALATa [JOKYMEHTauuA U BBbPXY
npoaykTa.

5.1.1 MoHTHpaHe Ha CTpaHU4YHA PbKOXBaTKa 3

1. 3aBbpTeTe ApbXKKaTa, 3a Aa ocBoboANUTe Abprkava (o6TArallarta NeHTa) Ha CTpaHWyHaTa pbKoxsartKa.

2. TMnb3HeTe Abprkava (o6TArawara neHTa) B NOCOKa OTnpea npes NaTpoHHUKA A0 NpeABMAEHWs 3a uenta
wneb.

3. T[losnumoHMpaiiTe CTpaHMyHaTa PbKOXBATKA B XKENTAHOTO NMONOMXKEHHE.

4. 3aBbpTeTE APbKKATA, 32 Aa 3aTerHeTe AbpKada (obTaraliara neHTa) Ha CTpaHMyHaTa pbKoxBearka.

5.1.2 MoHTHpaHe Ha Abn6okomep (onyuoHanHo) [
1. 3aBbpTeTe ApbKKaTa, 3a Aa ocBoboANUTe AbprKava (o6TArallara NeHTa) Ha CTpaHWyHaTa pbKoxBaTKa.
2. Tnb3HeTe ALNGOKOMEPA B MOCOKA OTNPEA B NPEABUAEHUTE 3a LeNnTa 2 HanpaenfaBalM oTBopa.
3. 3aBbpTeTe ApbKKaTa, 3a Aa 3aTerHeTte AbpKava (obTaralara neHTa) Ha CTpaHuMyHaTa pbKoxBearka.
» [ObnboKoMepbT € MOHTUPaH. 3a HACTPOMKa Ha AbNBoYMHa Ha NpobuBaHe:
4. OTBOpETe BUHTA Ha AbNBGOKoMepa.
5. Hacrtpoiite abnéokomepa Ha )kenaHara AbnéounHa Ha npobusaHe.
6. 3atBopeTe BUHTa Ha AbnBoKkomepa.

5.1.3 [MocTaBAHe/U3BaWAAHE HA CMEHAEM UHCTPYMEHT

/\ NPEAMNA3NMBOCT

OnacHocT ot HapaHfiBaHe CbC CMeHAeM MHCprMeHT! CmeHseMuaT WHCTPYMEHT MOXe Aa 6'b£le ropety
WK ia Ma ocTpy pbooBe.

» Hocerte 3alMTHX PBbKaBULM NPU NOAMAHATA HA CMEHAEMUSA UHCTPYMEHT.

1. Cma)keTe NeKo onalukara Ha CMEeHAEMUA MHCTPYMEHT.

2. [TbXHeTe CMeHAEMMUA MHCTPYMEHT B NaTPOHHWKA [0 OrPaHUYUTENA U FO OCTaBETE Aia Ce 3acTONnopy.
» [poayKTBLT e B roTOBHOCT 3a paborta.

3. Usabpnaiite o6paTtHO 6NOKMpOBKaTa Ha MHCTPYMEHTa A0 OrpaHUYMUTENs U U3BAAETE CMEHAEMUS UHCTPY-
MEHT.

M3nonsBsaiite camo opuruHanHa cmaska Ha Hilti. M3nonssaHeto Ha HenoaxoaALla CMaska MoxXe
[ia NPUYMHY NOBPEeaU No NPoAyKTa.

5.2 Pa6ota

/\ NPEAMA3NUBOCT
OnacHoCT OT nospefa nopaau norpeluHo 6opasene!
» [lo Bpeme Ha eKcnnoarauma He 3afeficTBaiTe GyToHa 3a MOCOKA Ha BbPTEHE U/MAW U3BOP Ha GYHKLMH.

CubniofaBaiTe ykasaHuATa 3a 6e30MacHOCT M NpejynpexaeHue B HACTOALATa [JOKYMEHTauuA U BBbPXY
npoaykTa.

5.2.1 YpapHo npo6usaHe (npobusaHe c yaap) &
1. TMocraBeTe npeBkNtoYBaTENA 3a N300 Ha GYHKUWK Ha nosuuma "YaapHo npobusaqe" 4T .
2. TocTaBeTe CBPEANOTO BbPXY OCHOBATA.
3. HarucHeTe KOMaHAHUA KoY.
» [poayKTbT Ce BKNtOUBA.
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5.3 MoauynoHMpaHe Ha cekaua

/\ NPEANA3NUBOCT

OnacHocT oT HapaHABaHe! 3ary6a Ha KOHTPON BbPXy NocokaTta Ha KbpTeHe.

» He pabotete B nonoxehnue "Mo3nunoHMpaHe Ha cekaua'. loctaBeTe NpesknoyBaTens 3a M3Bop Ha
dYHKUMKM B nonoxkeHune "KbpTeHe'", AoKaTo ce 3acTonopu.

CekaubT MOXKe fa Obae NO3UUMOHUPAH B 24 pasnuyHM MosuuuM (Ha cTbhku nped 15°). Mo To3u
HauMH MOXKETE BMHArK Aa paboTuTe C NIOCKN U GACOHHWU CEeKauu B CbOTBETHOTO ONTUMANHO pPaBoTHO
NONOXeHue.

1. TMocraBeTe npeBKkntoyBaTeNs 3a U360p Ha GYHKLUWUK B NONOXKEHUE "MO3ULMOHMPaHE Ha cekada"

2. 3aBbpTeTe cekaua B XenaHarta nosvuua.

3. TMocTaBeTe npeBktoyBaTens 3a u36op Ha eyHKuuK B nonoxexue "KbpreHe" T, Aokato ce sactonopu.
» [poAyKTBLT e B roTOBHOCT 3a paborTa.

53.1 Kbprene ]
» TocTaBeTe npeBKoyBaTens 3a U36op Ha GyHKUMM B nonoxenue "Kbprere" T .

5.3.2 BKNIOUBaHE/M3KNIOUBAHE HAa NPOABLIKUTENEH PeXMUM Ha pabora

ﬂ B PEeXUM KbpTEHE MOXXETe Aa 3acTonopute BKﬂPOl-IBaTeHH/MSKﬂ}OHBaTeJ'IH BB BK/IKOYEHO MNOJNIOXKEHHE.

1. Mnb3HeTe 6nokupalyna BYTOH 3a NPOABIKUTENEH PEXMM Ha paboTa B NOCOKa Hanpea.
2. HatncHete nokpaw BKntouBarens/mskouBarens.
» Cera npoayKTbT paboTv B NPOABIKUTENEH PEXUM Ha padoTa.
3. TMnb3HeTe 6nokupalumna 6yTOH 3a NPOABMKUTENEH PEXUM Ha pabdoTa B NOCOKa Hasaa.
» [poayKTsT ce usKoyBa.

6 CmeHnAem Kaben

6.1 Cebp3BaHe Ha CMeHfieM MpeXoB Kaben

/\ NPEONA3NUBOCT
oﬂaCHOCT OT HapaHABaHe nopazu yteyka Ha TOK Npu 3aMbpPCEHU KOHTaKTH.

» CBsbp3BaiTe pasrnobAeMnUa eNeKTPUYECKH LLENCENEH CEAMHUTEN C ENEKTPOYPeaa CaMo B YACTO, CYXO
1 CBOBOAHO OT HanpeXeHue CbCTOAHKE.

1. BkapaiiTe koaupaHua, pasrnoGaemM eNekTPUYECKU LUENCENEH CbEAMHUTEN AOKpai B ypeaa, AoKaTo ce
3aCTONOPM C ACHO LLpaKBaHe.
2. BruoyeTe MpexoBHA LENCeN B KOHTaKTa.

6.2 WU3BampaaHe Ha cMeHAeM MpeoB Kaben oT enekTpoypeaa

1. Usabpnaiite Mpe)koBua LLiENcen OT KOHTaKTa.

2. HatucHete GyToHa 3a 3aKntouBaHe U U3BaAETe HaBBbH KOAUPAHUA, Pa3rnoBAeM eneKTPUYECKU LenceneH
cbeauHuTen.

3. WsBaaeTe MpexoBus kaben ot ypeaa.

7 O6cnynBaHe ¥ noaapbMKa

OnacHOCT oT eneKTpuyecku yaap! OBCNyKBaHETO U NOAAPBIKKATA C NOCTABEH MPEKOB LLENCen Morar aa
NPUYUHAT TEXKKM HAPaHABAHWA U U3rapAHuA.
» [peau BcAKa AeMHOCT Mo 06Ccny)KBaHe W NOAAPBIKKA BUHATM U3BaXKAANTE MPEXOBUA Lencen!
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O6cnyxBaHe

OTCTpaHﬂBaﬁTe BHUMaATENHO HannacTteHnTe saMbpCABaHUA.

[MounctBanTe BHUMATENHO BEHTUNALMOHHUTE OTBOPU CBbC Cyxa YeTKa.

Mouncteaite KOopnyca caMo C NNeKO HaBnaXXHeHa Kbpna. He nanonasgaiite npenapartu 3a noymcTeaHe CbC
CUNMKOH, TbX KaTo Te Morat Aa yBpeAAT niactMacoBuUTe 4YacTu.

Moanpbika

|A| NPEOYNPEXAEHUE

OnacHOCT OT eneKTpUYecKkH yaap! HenpaBomMepHUTE PEMOHTHU MO eNeKTpUYecKara yacT Morar Aa foseaatr
710 TEXKKM HapaHABaHWA U Aia NPUYUHAT U3rapaAHKA.

>

PeMOHTM MO enekTpuyeckara 4acT MoraTt Ja Ce M3BbpLUBAT CamMoO OT NpPaBOCMOCOOHM enekTpocne-
LManucTy.

PenoBHO npoBepABaiiTe BCUUKM BUAMMM YACTH 3@ HANMUME HA NOBPEAM, a elEMEHTUTE 3a ynpaBslieHne -
3a M3NPaBHO YHKLMOHMUPAHE.

He pa6otete ¢ npoAykta npu HanWuue Ha MOBPEAM W/MNIKU CMyLLEHUA BBbB OyHKuuuTe. HesabaBHO
npenasaiite ypeaa B cepsu3 Ha Hilti 3a pemoHT.

Cnea u3BbpLUBaHe Ha AEMHOCTH NO 06Cny)KBaHe U NOAAPBIKKA MOHTUPAITE BCUUM 3aLLUTHU YCTPOWCTBA
1 nposepeTe QyHKUuuuTe.

3a 6esonacHa paboTa W3non3sanTe camo OPUTMHANHW PE3EPBHU YACTU U KOHCYMaTuBK. Paspeluernte
OT Hac PEe3epBHM YaCTU, KOHCYMAaTMBW M MPUHAANEXHOCTU 3a Baluus npoayKT e Hamepute BbB
Bawwwusa Hilti Store nnv Ha: www.hilti.group.

TpaHCnopT U CbXpaHeHue

9

He TpaHcnopTupaiite enektpoypesa ¢ noctaBeH MHCTPYMEHT.
CbXpaHaBiiTe ENEKTPOyPEAa BUHAMM C M3BAAEH MPEXKOB LLENCEN.
CbxpaHsBaiTe ypeaa Ha Cyxo MACTO, fasney OT A0CTbNA Ha Aeua U HEOTOPU3UPaHK NULa.

Cnea npoABbMKUTENHO TPAHCMIOPTUPAHE UM ChXPaHEHUe Npean ynotpeba NnpoBepaBaiiTe enekTpoypesa
3a nospeau.

MomoLy npu Hanuuue Ha CMyLLEeHUA

Mpu HanMuMe Ha CMYLLEHUA, KOUTO HEe ca MOCOYEeHU B Tabnuuarta unuM Kouto Bue camu He MoxKeTe aa
oTCTpaHuTe, Mons, 06 bpPHETe ce KbM Hawua cepsus Ha Hilti.

9.1 Momoly npy HanuMy1e Ha CMyLLEeHUA
CwmyLiyeHue Bb3momHa npuurHa PewueHue
YpeabT He ce BKNOYBA. MpexoBOTO enekTposaxpaHBaHe € | » BkntoueTte Apyr enekTpoypea u
npeKkbcHaTo nposepete Aanu GyHKUUOHUPA.
EnektpoHHaTa 6nokupoBka cpelly | » M3knouete ypesa M OTHOBO ro
BK/OUBAHE € aKTMBUpaHa cnea BK/IIOYETE.
NpeKbCBaHe Ha eneKkTposaxpaHsa-
HeTo.
Hama yaap. Ypenbt e TBbpAe CTyAeH. » [locraBeTe yaapHo-npobuBHaTa
MallMHa Ha noJa v fi ocTaBeTe
Aa pabotn Ha npaseH xoa. Mpu
Hy)XZa noBTOpeTe AeHCTBMETO,
IOKaTo YAAPHUAT MEXaHW3BM
cpabotu.
Kom6uHupaHara yaapHo- YABLMKUTENHUAT Kaben uma Tebpae | »  Manonseaiite yabmxuTeneH
npo6uBHa MalLuMHa He paboTH | MasKo HanpPeyHo CeyeHve. kaben ¢ AOCTaTbYyHO HaNPeYyHo
Ha Mb/IHA MOLLHOCT. ceyeHue.
EnektposaxpaHBaHeTo e ¢ TBbpaAe | » CBbpKeTe KOMOMHMpaHaTta
HUCKO HanpexeHue. yAapHO-NPOGMBHA MaLlWHa KbM
APYro eneKkTpo3axpaHBaHe.
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CwmyLyeHue Bb3MoMHa npuumHa Peluexune
CBpeanoTo He ce BbPTH. MpeBkntouBatenaT 3a n3dop Ha » T[locraBeTe npeBKoyBaTENa 3a
®YHKLMM HE e 3aCTOrNOPEH Ui e 1360p Ha PYHKLMK Ha NO3ULUA
Ha nosuuma "Kbprene" T, um "YnapHo npobusaxe" 4T .
"MosnunoHnpaHe Ha cekada" -9-.
CBpeAanoTo He MOXe Aa ce MaTpOHHUKBT He e 3abpnaH Aao- » Waabpnaite oBpatHO 610KK-
13Baau OT puKcatopa. KpaW Hasaa. poBKaTa Ha MHCTPYMeHTa Ao
OrpaHuuuTENns U u3BasdeTe WH-
CTpymeHTa.
CTpaHnyHaTta pbKoxsatka He e » OcBobogneTe cTpaHWyHaTa
MOHTUpPaHa NpaBuIHO. pbKOXBaTKa U A MOHTUpaiTe

npaBunHO, Taka ye obTArawata
NEHTa U CTpaHWuHaTa PbKo-
XBaTKa Aa ce 3acTOMOpAT BbB

BAnbOHATUHATA.
MHavkatopbT 3a cepsus KoHTakTtute owe He ca wnuposaHu. | » OcTaBeTe rpadUTHUTE YETKU
CBETHU Cllell CMAHa Ha na paboTAT HenmpeKbCHaTo
rpaduUTHATE YETKMU. Ha npaseH xoA Han-manko 1
MUHyTa.

10 TpeTupaHe Ha oTnagbuu

Vpeaute Ha &y Hilti ca npoussenenn B no-ronAmara cu yacT OT MaTepuanu 3a MHOroKpatHa ynoTpeba.
MpeanoctaBka 3a MHOrOKPATHOTO MM M3MON3BaHe € TAXHOTO NPaBUHO pasaensaHe. B MHoro ctpanu pupmara
Hilti nskynysa o6patHo Baluute ynotpebasanu ypeau. Monutaitte otaena Ha Hilti 3a o6cny)kBaHe Ha KUeHTU
1nu Baluma TbproBCKM NpeacTaBuUTeN.

B: » He u3XBBbpnNAUTE ENEKTPOUMHCTPYMEHTU, ENEKTPOHHU YCTPOMCTBA U akymynatopu B OWUTOBUTE
otnaabum!

1 RoHS (OupekTuBa 3a orpaHMuaBaHe Ha ynoTpebaTa Ha onacHu BelecTsa)

Tabnuua ¢ onacHu BellecTsa Lie HaMepuTe Ha cneaHus NuHK: gr.hilti.com/r4902202.
JInHK kbM RoOHS Tabnuua e HamepuTe B Kpas Ha HacToALata AoKymeHTauua kato QR Koa.

12 FapaHuuA Ha npousBoAUTENA

» [Npu BBNPOCH OTHOCHO rapaHyMoHHUTE yCnoBus, MonA, 06 bpHeTe ce KbM Bawwua mecteH Hilti naptHbop.

Manual de utilizare original

1 Date referitoare la manual de utilizare

1.1 Referitor la acest manual de utilizare

» Cititi complet acest manual de utilizare nainte de punerea in functiune. Aceasta este conditia necesara
pentru un lucru in sigurantd si pentru o manevrare fara defectiuni.
* Avetiin vedere indicatiile de securitate si de avertizare din acest manual de utilizare si de pe produs.

* Pastrati intotdeauna manualul de utilizare in preajma produsului si transmiteti produsul altor persoane
numai impreuna cu acest manual de utilizare.

1.2 Explicitarea simbolurilor

1.2.1  Indicatii de avertizare

Indicatiile de avertizare avertizeaza impotriva pericolelor care apar in lucrul cu produsul. Sunt utilizate
urmatoarele cuvinte-semnal:
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PERICOL !
» Pentru un pericol iminent si direct, care duce la vatamari corporale sau la accidente mortale.

A| ATENTIONARE

ATENTIONARE !
» Pentru un pericol iminent si posibil, care poate duce la vatamari corporale sau la accidente mortale.

/\ AVERTISMENT
AVERTISMENT !
» Pentru o situatie potential periculoasa, care poate duce la vatamari corporale sau pagube materiale.

1.2.2  Simboluri in manualul de utilizare
n acest manual de utilizare sunt utilizate urmatoarele simboluri:

@ Respectati manualul de utilizare

ﬂ Indicatii de folosire si alte informatii utile

gg*':? Lucrul cu materiale reutilizabile

E Nu aruncati aparatele electrice si acumulatorii in containerele de gunoi menajer

1.2.3  Simboluri in imagini
Urmatoarele simboluri sunt utilizate in imagini:

E Acest numere fac trimitere la figura respectiva de la inceputul acestui manual de utilizare.

Numerotarea din imagini atrage atentia asupra etapelor de lucru importante sau asupra compo-
3 | nentelor importante pentru etapele de lucru. Aceste etape de lucru sau componente sunt evi-
dentiate in text cu numarul corespunzator, de ex. (3).

@ Numerele pozitiilor sunt utilizate in figura Vedere generala si fac trimitere la numerele din legenda
i in paragraful Vedere generala a produsului.

Acest semn are rolul de a stimula o atentie deosebita din partea dumneavoastra in lucrul cu
produsul.

O

1.3 Simboluri in functie de produs

1.3.1 Simboluri pe produs
Pe produs sunt utilizate urmatoarele simboluri:

21‘ Gaurire cu percutie (rotopercutor)

T | Daltuire

-9- | Pozitionare dalta

[O] | Clasa de protectie Il (cu izolatie dubla)

/min | Rotatii pe minut

np | Turatia nominald de mers in gol

@ | Diametru

.))) Transmisie fara fir a datelor
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14 Informatii despre produs

Produsele |Cmll®am] sunt destinate utilizatorilor profesionisti, iar operarea cu acestea, intretinerea si
repararea lor sunt activitati permise numai personalului autorizat si instruit. Acest personal trebuie sa fie
instruit in mod special cu privire la potentialele pericole. Produsul si mijloacele sale auxiliare pot genera
pericole daca sunt utilizate necorespunzator sau folosite inadecvat destinatiei de catre personal neinstruit.
Indicativul de model si numarul de serie sunt indicate pe placuta de identificare.
» Transcrieti numarul de serie in tabelul urmator. Datele despre produs va sunt necesare in cazul solicitarilor
de informatii la reprezentanta noastra sau la centrul de service.
Date despre produs

Masina de perforat multifunctionala TE 50-AVR

Generatia 03

Numar de serie

1.5 Declaratie de conformitate

Declaram pe propria raspundere ca produsul descris aici este conform cu directivele si normele in vigoare.
O imagine a declaratiei de conformitate gasiti la finalul acestei documentatii.

Documentatiile tehnice sunt stocate aici:

Hilti Entwicklungsgesellschaft mbH | Zulassung Geréte | HiltistraBe 6 | 86916 Kaufering, DE

2 Securitate

2.1 Instructiuni de ordin general privind securitatea si protectia muncii pentru sculele electrice

/\ ATENTIONARE Consultati toate instructiunile de protectie a muncii, instructiunile de lucru, imaginile
si datele tehnice cu care este prevazuta aceasta scula electrica. Neglijentele in respectarea urmatoarelor
instructiuni pot provoca electrocutari, incendii si/ sau accidentari grave.

Pastrati toate instructiunile de protectie a muncii si instructiunile de lucru pentru consultare in viitor.
Termenul de ,,scula electrica“ folosit in instructiunile de protectie a muncii se refera la sculele cu alimentare
de la retea (cu cablu de retea) la sculele electrice cu alimentare de la acumulatori (fara cablu de retea).

Securitatea in locul de munca

» Mentineti curatenia si un iluminat bun in zona de lucru. Dezordinea sau iluminatul insuficient in zona
de lucru pot constitui surse de accidente.

» Nu lucrati cu scula electrica in medii cu pericol de explozie, in care sunt prezente lichide, gaze sau
pulberi inflamabile. Sculele electrice genereaza scantei care pot aprinde pulberile sau vaporii.

» Nu permiteti accesul copiilor si al altor persoane in zona de lucru pe parcursul utilizarii sculei
electrice. In cazul distragerii atentiei, puteti pierde controlul asupra aparatului.

Securitatea electrica

» Fisa de racord a sculei electrice trebuie sa se potriveasca cu priza de alimentare. Orice gen de
modificare a figei este interzis. Nu folositi niciun tip de fise adaptoare impreuna cu scule electrice
cu pamantare de protectie. Fisele nemodificate si prizele adecvate diminueaza riscul de electrocutare.

» Evitati contactul corpului cu suprafetele legate la pamant, cum ar fi tevile, sistemele de incalzire,
plitele si frigiderele. Existd un risc major de electrocutare atunci cand corpul se afla in contact cu
obiecte legate la pdmant.

» Feriti sculele electrice de influenta ploii si umiditatii. Patrunderea apei in scula electrica creste riscul
de electrocutare.

» Nu utilizati cablul de legatura in scopuri pentru care nu este destinat, de exemplu pentru a
transporta scula electrica, a suspenda scula electrica sau pentru a trage fisa din priza de
alimentare. Feriti cablul de legatura de influentele caldurii, uleiului, muchiilor ascutite sau
componentelor aflate in miscare. Cablurile de legatura deteriorate sau infasurate majoreaza riscul de
electrocutare.

» Daca lucrati cu o scula electrica in aer liber, utilizati numai cabluri prelungitoare care sunt adecvate
si pentru folosirea in exterior. Folosirea cablurilor prelungitoare adecvate lucrului in aer liber diminueaza
riscul de electrocutare.

» Daca punerea in exploatare a sculei electrice intr-un mediu cu umiditate nu se poate evita, utilizati
un intrerupator automat de protectie diferential. Utilizarea unui intrerupator automat de protectie
diferential diminueaza riscul de electrocutare.
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Securitatea persoanelor

» Procedati cu atentie, concentrati-va la ceea ce faceti si lucrati in mod rational atunci cand
manevrati o scula electrica. Nu folositi nicio scula electrica daca sunteti obosit sau daca va aflati
sub influenta drogurilor, alcoolului sau medicamentelor. Un moment de neatentie in folosirea sculei
electrice poate duce la accidentari serioase.

» Purtati echipament personal de protectie si, intotdeauna, ochelari de protectie. Folosirea echi-
pamentelor personale de protectie, ca de ex. masca anti-praf, incéltdamintea antiderapantd, casca de
protectie sau castile antifonice, in functie de tipul sculei electrice si de natura aplicatiei de lucru, duce la
diminuarea riscului de accidentare.

> Tmpiedicati pornirea involuntara a aparatului. Asigurati-va ca scula electrica este deconectata,
inainte de a o racorda la alimentarea electrica si/ sau la acumulator, de a o lua din locul de lucru
sau de a o transporta. Situatiile in care transportati scula electrica tinand degetul pe intrerupator sau
racordati aparatul in stare pornita la alimentarea electrica pot duce la accidente.

» Inainte de a porni scula electrica, indepartati uneltele de reglaj sau cheile fixe. Un accesoriu de
lucru sau o cheie fixa, aflate intr-o componenta rotativa a aparatului, pot provoca vatamari corporale.

» Evitati o pozitie anormala a corpului. Asigurati-va o pozitie stabila si pastrati-va intotdeauna
echilibrul. in acest fel, veti putea controla mai bine scula electrica in situatii neasteptate.

» Purtati imbracaminte de lucru adecvata. Nu purtati haine largi sau bijuterii. tineti parul,
imbracamintea si manusile departe de componentele aflate in miscare. imbracimintea larga,
bijuteriile sau parul lung pot fi prinse de piesele aflate in miscare.

» Daca exista posibilitatea montarii unor accesorii de aspirare si captare a prafului, asigurati-va ca
acestea sunt racordate si folosite corect. Utilizarea unui sistem de aspirare a prafului poate diminua
pericolul provocat de praf.

» Nu va bazati pe masuri de securitate gresite si nu va dispensati de reglementarile de securitate
pentru sculele electrice, chiar daca sunteti familiarizat cu scula electrica dupa multiple folosiri ale
acesteia. Lucrul neatent poate duce in fractiuni de secunda la accidentari grave.

Utilizarea si manevrarea sculei electrice

» Nu suprasolicitati aparatul. Folositi scula electrica special destinata lucrarii dumneavoastra. Cu
scula electrica adecvata, lucrati mai bine si mai sigur in domeniul de putere specificat.

» Nu folositi nicio scula electrica avand intrerupatorul defect. O scula electricd ce nu mai permite
pornirea sau oprirea sa este periculoasa si trebuie reparata.

» Scoateti figsa din priza si/ sau inlaturati acumulatorul daca este detasabil, inainte de executarea
unor reglaje la aparat, inlocuirea accesoriilor sau depozitarea aparatului. Aceastd masurda de
precautie reduce riscul unei porniri involuntare a sculei electrice.

» Pastrati sculele electrice in locuri inaccesibile copiilor, atunci cand nu le utilizati. Nu permiteti
folosirea aparatului de catre persoane care nu sunt familiarizate cu acesta sau care nu au citit
instructiunile de fata. Sculele electrice sunt periculoase atunci cand sunt folosite de persoane fara
experienta.

» Ingrijiti sculele electrice si accesoriile cu multi atentie. Controlati functionarea impecabila a
componentelor mobile si verificati daca acestea nu se blocheaza, daca exista piese sparte sau
care prezinta deteriorari de natura sa influenteze negativ functionarea sculei electrice. Dispuneti
repararea pieselor deteriorate inainte de punerea in exploatare a aparatului. Multe accidente se
produc din cauza intretinerii defectuoase a sculelor electrice.

» Pastrati accesoriile agchietoare bine ascutite si curate. Accesoriile agchietoare intretinute atent, cu
muchii agchietoare bine ascutite se blocheaza mai greu si pot fi conduse mai usor.

» Utilizati scula electrica, accesoriile, dispozitivele de lucru etc. corespunzator acestor instructiuni.
tineti seama de conditiile de lucru si de activitatea care urmeaza a fi desfasurata. Folosirea unor
scule electrice destinate altor aplicatii de lucru decat cele prevazute poate conduce la situatii periculoase.

» Mentineti manerele si suprafetele manerelor in stare uscata, curata, fara ulei si unsoare. Manerele
si suprafetele manerelor nu permit utilizarea si controlul sculei electrice in siguranta in situatii neprevazute,
daca sunt alunecoase.

Service

> Tncredinta;i repararea sculei electrice a dumneavoastra numai personalului calificat de specialitate
si numai in conditiile folosirii pieselor de schimb originale. in acest fel, este garantatd mentinerea
sigurantei de exploatare a sculei electrice.

2.2 Instructiuni de protectie a muncii pentru ciocan

Instructiuni de protectie a muncii pentru toate lucrarile
» Purtati casti antifonice. Efectele zgomotului pot conduce la pierderea auzului.
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Folositi manerele suplimentare livrate cu masina. Pierderea controlului poate duce la accidentéri.
Tineti masina de suprafetele izolate ale méanerelor, daca executati lucrari in care dispozitivul
de lucru poate intalni conductori electrici ascunsi sau propriul cablu de retea. Contactul cu un
conductor parcurs de curent poate pune sub tensiune si piesele metalice ale masinii si poate duce la
electrocutari.

Instructiuni de protectie a muncii in cazul utilizarii unui burghiu lung

>

2.3

incepeti intotdeauna procesul de gaurire cu turatie scizuta si cat timp burghiul are contact cu
piesa care se prelucreaza. in cazul turatiilor mai ridicate, burghiul se poate indoi usor daca este posibild
rotirea libera a lui fard contact cu piesa care se prelucreaza si apare posibilitatea de producere a unor
accidentari.

Nu exercitati o presiune excesiva si apasati numai pe directie longitudinala pe burghiu. Burghiele
se pot indoi si, ca urmare, se pot rupe sau apare posibilitatea de pierdere a controlului si de producere a
unor accidentari.

Instructiuni suplimentare de protectie a muncii

Securitatea persoanelor

>

>

>

Folositi produsul numai in stare tehnica impecabila.

Nu efectuati niciodata interventii neautorizate sau modificari la masina.

La executia lucrérilor de strdpungere, asigurati zona de pe partea opusa lucrarii. Fragmentele demolate
pot iesi si / sau cadea si pot vatama alte persoane.

Tineti intotdeauna ferm masina cu ambele maini de manerele special prevazute. Tineti manerele uscate
si curate.

Prindeti intotdeauna manerul lateral pe exterior. La gaurire si ingsurubare masina poate devia in lateral.
Evitati atingerea pieselor in rotatie - pericol de accidentare!

Pe parcursul utilizarii aparatului, purtati ochelari de protectie, casca de protectie, casti antifonice, manusi
de protectie si 0 masca usoara de protectie respiratorie adecvate.

Purtati manusi de protectie si la schimbarea accesoriilor de lucru. Atingerea dispozitivului de lucru poate
duce la vatamari prin taiere si arsuri.

Utilizati o aparatoare pentru ochi. Materialul sub forma de aschii poate produce vatamari ale corpului si
ochilor.

inainte de inceperea lucrului stabiliti clasa de periculozitate a materialului pulverulent care se formeaza in
timpul lucrérilor. Utilizati un aspirator de praf industrial cu clasificare a clasei de protectie avizata oficial,
care corespunde dispozitiilor locale cu privire la protectia impotriva prafului.

Utilizati pe céat posibil un sistem de aspirare a prafului si un aparat mobil pentru desprafuire adecvat.
Pulberea materialelor cum ar fi vopselele care contin plumb, unele tipuri de lemn, betonul / zidaria / piatra
care contine cuart si minerale, precum si metale pot dauna sanatatii.

Asigurati o aerisire buna a locului de munca si purtati, daca este cazul, o masca de protectie a respiratiei,
adecvata pentru praful respectiv. Atingerea sau inhalarea pulberii poate provoca reactii alergice si/ sau
afectiuni ale céilor respiratorii ale utilizatorului sau ale persoanelor aflate in apropiere. Anumite categorii
de pulbere cum ar fi praful din lemn de stejar sau de fag sunt considerate drept cancerigene, in special
in combinatie cu substantele suplimentare pentru tratarea lemnului (cromati, substante de protectie a
lemnului). Manevrarea materialului care contine azbest este permisd numai persoanelor cu pregatire de
specialitate.

Faceti pauze de lucru si exercitii pentru imbunatatirea circulatiei sanguine in degetele dumneavoastra.
in cazul lucrarilor lungi, din cauza vibratiilor sunt posibile tulburari la nivelul vaselor sanguine sau al
sistemului nervos in degete, maini sau articulatiile mainilor.

Securitatea electrica

>

Verificati inainte de inceperea lucrului dacé in zona de lucru existd conductori electrici, conducte de
gaz si tevi de apa acoperite. Piesele metalice de pe exteriorul masinii pot cauza o electrocutare daca
deteriorati accidental un conductor electric.

Manevrarea si folosirea cu precautie a sculelor electrice

>

>

Deconectati scula electrica imediat ce accesoriul de lucru s-a blocat. Magina poate devia in lateral.
Asteptati pana cand scula electrica a ajuns in stare de repaus, inainte de a o depune.
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3 Descriere

3.1 Vedere generali a produsului f]

Mandrina

Limitator de adancime
Selector de functii
Comutator de comanda
Indicator de Service
Cablu de retea

Maner lateral

CICICICIOIOIS

3.2 Varianta cu cablu detasabil £

(@  Tasta de blocare ® Cablude retea cu conector codat si cu
@  Racordul la masina electrica posibilitate de desfacere

3.3 Utilizarea conforma cu destinatia

Produsul descris este o masina de perforat multifunctionald actionata electric, cu mecanism de percutie

pneumatic. El este destinat lucrarilor de gaurire in beton, zidarie, lemn si metal. Suplimentar, produsul poate

fi utilizat pentru lucrari usoare pana la dificultate medie de daltuire in zidarie si lucrari de finisare in beton.

» Punerea in exploatare este permisa numai la tensiunea si frecventa retelei, indicate pe placuta de
identificare.

3.4 Posibila folosire gresita

* Acest produs nu este adecvat pentru prelucrarea materialelor de lucru nocive pentru sanatate.
¢ Acest produs nu este adecvat pentru lucrari intr-un mediu umed.

3.5 Active Vibration Reduction

Produsul este echipat cu un sistem Active Vibration Reduction (AVR) care reduce sesizabil vibratiile.

3.6 Mandrina cu strangere rapida (accesoriu)

Mandrina cu strangere rapida permite o schimbare rapidd a accesoriilor de lucru fara unelte suplimentare.

Ea este adecvata pentru accesorii de lucru cu tija cilindrica sau hexagon, care se exploateaza pe modul
A5 e b

"Fara percutie % ".

3.7 Indicator de Service

Produsul este dotat cu un indicator de service cu semnal luminos.

Starea Semnificatie

Indicatorul de Service se aprinde S-a atins valoarea timpului de functionare pentru o
lucrare de servisare.

Indicatorul de Service se aprinde intermitent Deteriorari la produs. Dispuneti masinii de perforat
multifunctionale de catre centrul de service Hilti.
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3.8 Setul de livrare

Masina de perforat multifunctionald, méaner lateral, manual de utilizare.
Alte produse din sistem, avizate pentru produsul dumneavoastra, gasiti la centrul dumneavoastra Hilti Store
sau la: www.hilti.group

4 Date tehnice

4.1 Masina de perforat multifunctionala

Tensiunea nominald, curentul nominal, frecventa si/ sau puterea nominald consumata sunt prezentate
pe placuta de identificare specifica tarii.

La punerea in exploatare cu un generator sau transformator, puterea debitata a acestora trebuie sa fie cel
putin dubla fatd de puterea nominald consumata indicatad pe placuta de identificare a aparatului. Tensiunea
de lucru a transformatorului sau a generatorului trebuie sa fie situata in orice moment intr-un interval de +5 %
pana la -15 % din tensiunea nominala a aparatului.

TE 50-AVR
Greutate, conform EPTA-Procedure 01 6,1 kg
Temperatura de depozitare -20°C ... 70°C
Temperatura ambianta in timpul functionarii -17°C ... 60 °C
@ burghiu percutor 12 mm ... 32 mm
@ burghiu pentru lemn 6 mm ... 35 mm
@ burghiu pentru metal 6 mm ... 13 mm

4.2 Datele privind zgomotul si valorile vibratiilor conform EN 62841

Valorile presiunii acustice si ale vibratiilor indicate in aceste instructiuni au fost masurate corespunzator unui
procedeu standardizat de masura si pot fi utilizate pentru compararea reciproca a sculelor electrice. Ele sunt
adecvate si pentru o apreciere provizorie a valorilor de expunere.

Datele indicate se refera la aplicatiile principale de lucru ale sculei electrice. Fireste ca, daca scula electrica
este utilizata pentru alte aplicatii de lucru cu dispozitive de lucru neprevazute sau cu o intretinere insuficienta,
datele pot sa difere. Acest lucru poate ridica in mod considerabil valorile de expunere pe intreaga durata de
lucru.

Pentru o apreciere exacta a valorilor de expunere, trebuie sa se ia in calcul si timpii in care scula electricd
este deconectata sau in care ea functioneazd, dar nu executa efectiv nicio activitate. Acest lucru poate
reduce in mod considerabil valorile de expunere pe intreaga durata de lucru.

Stabiliti masuri de securitate suplimentare pentru protectia operatorului fatd de efectele sonore si ale
vibratiilor, ca de exemplu: intretinerea sculei electrice si a dispozitivelor de lucru, mentinerea méinilor in stare
calda, organizarea proceselor de lucru.

Valorile emisiei de zgomot

TE 50-AVR
Nivelul puterii acustice (L) 108 dB(A)
Insecuritatea pentru nivelul puterii acustice (K,) 3 dB(A)
Nivel presiunii acustice (L ,,) 97 dB(A)
Insecuritatea pentru nivelul presiunii acustice (K,,) 3 dB(A)
Valori totale ale vibratiilor

TE 50-AVR
Gaurire in metal (a, ) <5 m/s?
Gaurire cu percutie in beton (a, ;) 8,8 m/s?
Daltuire (ay, cheq) 7,1 m/s?
Insecuritatea pentru valoarea mentionata referitoare la vibratii (K) 1,5 m/s?
VL



IS

5 Modul de utilizare

5.1 Pregatirea lucrului

/\ AVERTISMENT
Pericol de accidentare! Pornire involuntara a produsului.
» Trageti fisa de retea din priza, inainte de executarea unor reglaje la masina sau de a schimba accesorii.

Aveti in vedere indicatiile de securitate si de avertizare din aceasta documentatie si de pe produs.

5.1.1 Montarea manerului lateral §

1. Rotiti de méaner, pentru a desface suportul de sustinere (banda de intindere) de la manerul lateral.

2. Introduceti prin glisare suportul de sustinere (banda de intindere) din fatd peste mandrina, pana la
canelura prevazuta special.

3. Pozitionati manerul lateral in pozitia dorita.

4. Rotiti de maner, pentru a tensiona suportul de sustinere (banda de intindere) de la méanerul lateral.

5.1.2 Montarea limitatorului de adancime (optional) 4]
1. Rotiti de maner, pentru a desface suportul de sustinere (banda de intindere) de la manerul lateral.
2. Introduceti prin glisare limitatorul de adancime din fata in cele doua 2 orificii de ghidaj prevazute special.
3. Rotiti de maner, pentru a tensiona suportul de sustinere (banda de intindere) de la méanerul lateral.
» Limitatorul de adancime este montat. Pentru reglarea de adancime de gaurire:
4. Deschideti surubul de la limitatorul de adancime.
5. Reglati limitatorul de adancime la adancimea de gaurire dorita.
6. Tnchideti surubul de la limitatorul de adancime.

5.1.3 Introducerea/extragerea dispozitivului de lucru B

/\ AVERTISMENT
Pericol de accidentare cu dispozitivul de lucru! Dispozitivul de lucru poate fi fierbinte sau ascutit.
» Purtati manusi de protectie la schimbarea dispozitivului de lucru.

1. Gresati cu putind unsoare coada de fixare a dispozitivului de lucru.

2. Introduceti dispozitivul de lucru pana la opritor in mandrind si Idsati-l s& se cupleze.
» Produsul este pregatit de functionare.

3. Trageti inapoi inchizatorul mandrinei pana la opritor si extrageti dispozitivul de lucru.

Utilizati numai unsoare originald de la Hilti. Utilizarea unei unsori inadecvate poate cauza deteriorari
la produs.

5.2 Lucrari

/\ AVERTISMENT
Pericol de deteriorare Prin manevrare gresita!
» Nu actionati comutatorul pentru sensul de rotatie si/ sau selectia unei functii pe parcursul functionarii.

Aveti in vedere indicatiile de securitate si de avertizare din aceasta documentatie si de pe produs.

5.2.1 Gaurire cu percutie (perforare cu ciocanul) §
1. Fixati selectorul de functii pe pozitia "Gaurire cu percutie" 4T .
2. Asezati burghiul pe materialul de baza.
3. Apasati comutatorul de comanda.
» Produsul porneste.
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53  Pozitionare dalta

/\ AVERTISMENT
Pericol de accidentare! Pierderea controlului asupra directiei de daltuire.

» Nu lucrati in pozitia "Pozitionare dalta". Fixati selectorul de functii pe pozitia "Daltuire" , panad cand se
fixeaza.

Dalta poate fi agezata in 24 pozitii diverse (in pasi de 15°). Astfel, cu daltile plate si profilate se poate
lucra intotdeauna in pozitia de lucru optima.

1. Fixati selectorul de functii pe pozitia "Pozitionare dalta" -9-.

2. Rotiti dalta in pozitia dorita.

3. Fixati selectorul de functii pe pozitia "Déltuire" T , pand cand se fixeaza.
» Produsul este pregatit de functionare.

5.3.1 Daltuire B
» Fixati selectorul de functii pe pozitia "Daltuire" T .

5.3.2 Activarea/dezactivarea functionarii in regim continuu B

ﬂ in regimul de daltuire puteti imobiliza comutatorul de pornire/ oprire in starea conectata.

1. Glisati spre fata butonul de fixare pentru functionare in regim continuu.
2. Apasati complet comutatorul de pornire/ oprire.
» Produsul functioneaza acum in regim continuu.
3. Glisati spre spate butonul de fixare pentru functionare in regim continuu.
» Produsul se deconecteaza.

6 Cablu detasabil

6.1 Racordarea cablului de retea cu conector

/\ AVERTISMENT

Pericol de accidentare prin curentii de conturnare cand contactele sunt murdarite.

» Conectati conectorul electric detasabil cu masina electricd numai daca este in stare curata, uscata si
lipsita de tensiune.

1. Introduceti conectorul electric codat detasabil pana la opritor in aparat, panad cand opritorul se
inclicheteaza cu zgomotul caracteristic.
2. Introduceti fisa de retea in priza.

6.2 Detasarea cablului de retea cu conector de la masina electrica

-

Scoateti fisa de retea din priza.
Apasati butonul de blocare si trageti afara conectorul electric codat detasabil.
3. Trageti cablul de retea afara din masina.

N

7 Ingrijirea si intretinerea

| Al ATENTIONARE

Pericol de electrocutare! ingrijirea si intretinerea cu fisa de retea introdusa pot produce accidentari grave
si arsuri.
» Tnaintea tuturor activitatilor de ingrijire si lucrarilor de intretinere, scoateti intotdeauna fisa de reteal

Ingrijirea
+ Indepartati cu precautie murdaria aderenta.

LT
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* Curatati fantele de aerisire cu multa atentie, folosind o perie uscata.
e carcasa numai cu o carpa usor umezitd. Nu utilizati produse de ingrijire care contin silicon, deoarece
acestea pot ataca piesele din plastic.

intretinerea

| A ATENTIONARE

Pericol de electrocutare! Reparatiile executate impropriu la componentele electrice pot duce la accidentari
grave si la arsuri.
» Efectuarea de reparatii la partile electrice este permisa numai electricienilor autorizati.

* \Verificati regulat la toate piesele vizibile daca exista deteriorari si functionare impecabild a elementelor
de comanda.

+ In caz de deteriordri si/ sau disfunctionalitdti, nu puneti produsul in exploatare. Dispuneti imediat
repararea la centrul de service Hilti.

« Dupa lucrérile de ingrijire si intretinere atasati toate dispozitivele de protectie si verificati functionarea.

Pentru o exploatare sigura utilizati numai piese de schimb si materiale consumabile originale. Piese de
schimb, materiale consumabile si accesorii avizate de noi pentru produs gasiti la centrul dumneavoastra
Hilti Store sau la: www.hilti.group.

8 Transportul si depozitarea

* Nu transportati aparatul electric cu accesoriul de lucru introdus.
* Depozitati intotdeauna aparatul electric cu figsa de retea scoasa.
» Depozitati aparatul in spatii uscate si inaccesibile pentru copii i persoane neautorizate.

* Dupa un transport sau o depozitare mai indelungata, controlati inainte de folosire daca aparatul electric
prezinta deteriorari.

9 Asistenta in caz de avarii

in cazul avariilor care nu sunt prezentate in acest tabel sau pe care nu le puteti remedia prin mijloace proprii,
va rugam sa va adresati centrul nostru de service Hilti.

9.1 Asistenta in caz de avarii

Avarie Cauza posibila Solutie

Masina nu porneste. Alimentarea electrica de la retea » Introduceti o altd masina elec-
intrerupta trica si verificati functionarea.
Sistemul electronic de blocare a » Deconectati masina si
pornirii este activat dupa o intreru- conectati-o din nou.
pere a alimentarii electrice.

Lipsa percutiei. Masina este prea rece. » Asezati masina de perforat

rotopercutantd pe materialul
de baza si lasati-o sa ruleze
in regim de mers in gol. Daca
este necesar repetati, pana
cand mecanismul de percutie
functioneaza.

Masina de perforat multifunc- | Cablul prelungitor are sectiunea » Utilizati un cablu prelungitor cu
tionala nu debiteaza puterea | prea scazuta. sectiune suficienta.
maxima.

Tensiunea de alimentare electricd | » Racordati masina de perforat
este prea scazuta. multifunctionala la o alta ali-
mentare electrica.

Burghiul nu se roteste. Selectorul de functii nu este fixatin | » Fixati selectorul de functii pe
pozitie sau este in pozitia "Daltuire" pozitia "Gaurire cu percutie" 4T
T sau "Pozitionare dalta" -9-.

Burghiul nu se poate des- Mandrina nu este retractata com- » Trageti inapoi inchizatorul

prinde din inchizator. plet. mandrinei pana la opritor si

extrageti accesoriul de lucru.
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Avarie Cauza posibila Solutie
Burghiul nu se poate des- Manerul lateral nu este montat » Desfaceti manerul lateral si
prinde din inchizator. corect. montati-I corect, astfel incat

banda de intindere si manerul
lateral sa fie inclichetate in

adancitura.
Indicatorul de service se Contactele nu sunt inca tocite. » Lasati periile de cdrbune sa se
aprinde dupa schimbarea rodeze in regim de mers in gol
periilor de carbune. cel putin 1 minute neintrerupt.

10 Dezafectarea si evacuarea ca deseuri

&9 Maginile Hilti sunt fabricate intr-o proportie mare din materiale reutilizabile. Conditia necesara pentru
reciclare este separarea corecta a materialelor. In multe tari, Hilti preia masinile dumneavoastra vechi pentru
revalorificare. Solicitati relatii la centrul pentru clienti Hilti sau la consilierul dumneavoastra de vanzari.

E: » Nuaruncati sculele electrice, aparatele electronice si acumulatorii in containerele de gunoi menajer!

11 RoHS (directiva privind limitarea utilizarii substantelor periculoase)

Sub link-ul urmator gasiti tabelul substantelor periculoase: gr.hilti.com/r4902202.
Un link referitor la tabelul RoHS gasiti la finalul acestei documentatii sub forméa de cod QR.

12 Garantia producatorului

» Pentru relatii suplimentare referitoare la conditiile de garantie legald, va rugam sa va adresati partenerului
dumneavoastra local Hilti.

MeT&@paon odnyinv Xpriong &mo To MPWTOTUTTO

1 ZToIXeia yia TIG 0dnyieg Xxpriong

1.1 IXETIKA PE TIG TAPOUCEG 0dNyieq Xpriong

e Tpiv amo Tnv mpwTn B€0n oe AeiToupyia SIKB&OTE QUTEG TIG 0dnyieg xpriong. AmoTeAei mpolimobean yia
COQOAT EPYOCIO KOl IMTPOCKOTITO XEIPITUO.

¢ TpooéETe TIG UTTODEIEEIG AOPAAEITG KOl TIPOEIBOTIOINGNG OTIG MXPOUCES 0dNYieg XProng KA OTO TTPOIoV.

e OUA&ETE TIG 0dnyieg Xpnong MAVTA OTO TIPOIOV Kol SiVETE TO TIPOIOV 0€ GAAX TTPOCWTIC HOVO Ol pe
QAUTEG TIG 0Bnyieg.

1.2 Emegrjynon cupuBoAwv

1.2.1 Ynodeikeig mpoeidomoinong

O1 umodei&eig mpoeidoroinang TPOEIBoTIoIoUV Ao KIVOUVOUG KOT& TNV £pYQCia HE TO TIPOIOV. Xpnaigo-
TTOIOUVTQI OI aKOAOUBEG AEEEIG EMIONUAVONG:

A| KINAYNOS

KINAYNOS !
» Mo pIx GPeS EMKIVOUVN KATEOTAON, TTOU 0dnyei 0 0oRaPO 1) BAVATNPOPO TPAUUATIOUO.

| Al NMPOEIAOMOIHZH

MPOEIAOMNOIHZH !
» Mo pix mBava eMKivOUVN KAT&OTAON, TTOU UTTOPEi Vo 0dNnynoel o€ GoBapO 1) BavaTneopo TPOUUATIOUO.
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/\ NPOZOXH
MPOZOXH !
> Topio mBavdv eMKiVOUVN KATXOTOON, TTOU EVOEXETAI Vot 0ONYNOEl OE TPQUUATIOUOUG 1) UNIKEG ZnUIEG.

1.2.2 ZupBoAx oTig odnyieg xpriong
271G TxpoUoEG 0Bnyieg XpPriong XPNOIMOTIOIOUVTAI T GkOAoUBa oUUBOAX:

@ MpootgTe TIG 0dnyieg Xprong

ﬂ YrodeiEeig Xpriong ko &ANEG XproIpeES TTANPOQOpIES

299 | XeIpIopdg AVOKUKADOIUWY UNIKOV

E: Mnv TTET&TE T NAEKTPIKA EPYXAEIR KO TIG UTTATOPIEG OTOV KASO OIKIGK®OV KIMOPPIUUATOV

1.2.3 ZUpBoAx Ot £IKOVEG
ZTIG €IKOVEG XPNOIMOTIOIOUVTAI TOX KOAOUBO oUHBOAX:

H | AuToi o1 apiBuoi TTPATTEUTIOUV GTNV EKXOTOTE EIKOVA OTNV PXT KUTGV TV OBNYIGY XProNG.

H opiBunan oTIq €IKOVEG TTHPATEUTIEI OE GNUOVTIKA BAUOTX EPYXOIOG 1) 0€ EEXPTAUATO ONUOVTIKE
3 |y T BPOTO EPYXTIOG. ZTO KEIUEVO ETMONUAIVOVTOI GUTX TO BAUOTA EPYATIOG I TX EEXPTAHT
Je avTioToixoug apiBuoulg, m.x. (3).

71) O1 apiBuoi BEang XENOILOTIOIOUVTGI OTNV EIKOVA ETIICKOTINON KQI TIGROTTEUMTOUV GTOUG GpIBUOUG
Y| Tou umopviuamog oTNY EVOTNTA SUVOTITIKF TT(POUGIAGH TIPOIOVTOG.

AuTO TO OUMBOAO EXEI OKOTTO VXX ETTIOTNTE! IBIXITEPK TNV TIPOCOXT 0OG KATX TNV EPYXTIX PE TO
== | mpoiov.

1.3 JUHBOAX XVXAOYX LIE TO TIPOIOV
1.3.1 ZUpBoAx oTO TIPOIOV
370 TIPOIOV XPNCIUOTIOIOUVTAI T GKOAOUB O GUMBOAX:

21‘ AI&TPNON UE KPOUON (KPOUOTIKN dI&Tpnon)
T | Zuikeuon

-9 | PuBuion Béong kaAepiol

@ Karnyopia mpoaoTaaiag Il (SiTAng pdvwong)

/min | ZTPOPEG avex AeTITO

ng | OvouaoTIKOG OPIBUOG OTPOPWV XWPIG POPTIO

AlGueTpog

(%]
-))) AcUpUOTN YETOPOPH BEBOUEVMY

1.4 MAnpogopieg mpoiovTog

Ta poiovta TG [Cmdl el MPOO0PIZoVTaN yIo TOV EMOYYEAUOTIC XPriOTN KOl O XEIPIOUOG, N OUVTAPNGN KOl
N EMIOKEUN TOUG EMITPETTETAI HOVO QMO €E0UCIOSOTNUEVO, EVNUEPWUEVO TIPOCWITIKO. TO TIPOCWITIKO QUTO
TIPEMEl V& EXEl evnUEPWBEi 10K YIa TOUG KIVOUVOUG TIOU EVOEXETAI VO TIXPOUCIXATOUV. ATIO TO TTPOIdV Ko
TO BondNTIK& TOU PECT EVOEXETAI VO TTPOKANBOUV KivBUVOIl, OTOV O XEIPIOUOG TOUG YIVETOI PE OKATAHAANAO
TPOTIO ATTO U EKTTAISEUMEVO TIPOCWITIKO 1) OTOV JEV XPNOIUOTIOIOUVTI e KXTGAANAO TPOTTO.

H mepiypa@r) TUTIOU KOl 0 apIBIOG OEIPAG AVAYPEPOVTAI OTNV THIVOKIdAK TUTTOU.
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»  AvTiyp&yTe TOV OpIBUO OEIp&G OTOV OKOAOUBO TIVOKO. OO XPEINOTEITE TAK OTOIXEIX TTPOIOVTOG YIOK
EPWTAHOTA TIPOG TNV QVTITIPOCWTIEIX HOG I TO 0EPPIG HOG.
ZTOIXEIX TIPOIOVTOG

MioToAéTO TE 50-AVR
Fevia 03
Ap. 0eIp&g

1.5 ANRAwon GUPPOPPWONG

AnAwvoupe wg Hovol utrelBuvol, OTI TO TIPOIOV TTOU TIEPIYPAPETAI 3W CUPPWVEI LE TIG I0KUOUCES 0BNYieg Kol
T IOXUOVTO TIPOTUTTC. EVax avTiypao TnG dNAwong SUMHOP@WONG UTTPXE! OTO TEAOG GUTNG TNG TEKUNPIWONG.
To EyypoQa TEXVIKNG TEKUNPIWONG UTIRPXOUV €0M:

Hilti Entwicklungsgesellschaft mbH | Zulassung Geréte | HiltistraBe 6 | 86916 Kaufering, DE

2 AcpaAeix

2.1 TeVIKEG UTTOEIEEIG YIX TNV XOPAAEIX YIX NAEKTPIKK EPYAAEit

/\ MPOEIAOMOIHZH AixB&oTe OAEG TIG UTOBEIEEI XOPAAEING, TIG ODNYIEG, TIG EIKOVEG KXI TX TEXVIKK
XXPOAKTNPIOTIKK TX OTIOIX UTTXPXOUV OE OUTO TO NAEKTPIKO epyaieio. H mapaBAleyn Twv akdAoubwv
0odnyIOV PTTopei Vo TIPOKOAETE! NAEKTPOTIANEiCK, TTUPKOYI& Kail/f] COBAXPOUG TPRUNATIONOUG.

DUAKETE OAEG TIG UTTODEIEEIG YIX THV XOPAXAEIX Kol TIG 08NnYieg yIx MEAAOVTIKH Xprion.

O 6p0og "NAEKTPIKO EpYOAEIO"" TTOU XPNOILOTIOIEITAI OTIG UTTOSEIEEIG YIX TNV XOPAAEIX AVOPEPETAI O NAEKTPIKG

€PYOAEI TTOU AEITOUPYOUV GUVOEOVTAG T OTO NAEKTPIKO DIKTUO (UE KXAMDIO TPOPOBOCING) KOl OE NAEKTPIKG

epyaAeior TTou AeIToupyoUv PE ETTAVOPOPTIOUEVES UTTATOPIES (XWPIG KAXADSIO TPOPODOTing).

ACPAAEIX XWPOU EPYRTIAG

» AIGTNPEITE TO XWPO EPYACIAG OXG KAOXPO KXl PHE KXAO PWTIOMO. H aTa&ia 0TO XOPO EPYRTiaG KAl Ol
MN QWTIOUEVEG TIEPIOXEG UTTOPEI VO 0DNYNOOUV 0€ XTUXNUOTO.

» Mnv epy&leoTte ue To NAeKTPIKO epyaleio o mepIB&ANov emikivduvo yia €kpr&elg, oTo omoio
UTTXPXOUV EUPAEKTX UYPX, XEPIX I GKOVN. ATTO TOX NAEKTPIK& epyaAeiar dnuioupyoUvTal oTvBRpeg, ol
oTT0i01 PTTOPEI VO aVOPAEEOUV TN OKOVN 1 TIG AVOOUHIROEIG.

» Kot Tn Xprion Tou NAEKTPIKOU EPYRAEIOU KPATATE HOKPIK TX TTXISIX Kol GAAX TIpOCWTIA. EGV 00
QIMOCTIXCOUV TNV TTIPOCOXI, UTTOPEI VO XKOETE TOV EAEYXO TOU EpYQAEiOU.

HAekTpIKN axop&AEIX

» To @Ig oUVSEONG TOU NAEKTPIKOU £pyaAgiou TIPETEl v TXIPIGTE! OoTNV TIPI{a. Agv EMTPEMETAI
O€ KOUIX TTEPITITWON N HETXTPOTIH TOU PIG. Mn XPNOIPOTIOIEITE AVTATITOPES PIG HOTi HE YEIWPEVA
NAEKTPIK& EpYaAeia. Ta QIG TTOU SeV £XOUV UTTOOTEI UETATPOTTIEG KO O KATAAANAEG TTPIZEG UEIMVOUV TOV
KivOuvo nAekTPOTANEiOG.

» AMOQEUYETE TNV ETTOQPI TOU CWHATOG HE YEIWUEVEG ETMIPAVEIEG, OTIWG CWANVEG, KXAOPIPEP,
NAEKTPIKEG KOUTivEG KA1 WUYEIX. YTIRPXEI AUENUEVOG KivOUVOG NAEKTPOTTANEIGG, OTAV TO OWPX 0OG
€IVl YEIWUEVO.

» Mnv ekBETETE T NAEKTPIKK EpyaAeia oe Bpoxn N o uypacia. H eloxmpnon vepou oTo NAEKTPIKO
epyaheio augdvel Tov Kivduvo nAekTpoTANngiag.

» Mnv xpnoiporoieiTe To KXAWDIO CUVEEONG YIX VO HETAPEPETE 1) VX XVXPTHOETE TO NAEKTPIKO
epyaleio N yiIx va TpaBREeTe To @Ig amd TV Mpifa. KpaTaTe To KXAWSIO OUVOEONG MXKPIK
oo uYnAég BepUoKpaoieg, AXSIX, XIXUNPEG XKHUEG N KIVOUPEVA PEPN. To EANTTOUOTIKE N TX
TIEPIOTPOUUEVD KOADDIX OUVDETNG QXUEBVOUV TOV KivEUVO NAEKTPOTTANEIOG.

» 'OTav epy&TeOTE PE TO NAEKTPIKO EPYOAEIO OE UTTRIOPIOUG XWPOUG, XPNOILOTIOIEITE HOVO KOAWDIX
TTPOEKTAONG (UTXAGVTELEG), TTOU Eival KATGAANAX YIX XPr|ON OE EEWTEPIKOUG XWPOouUG. H xprion evodg
KoAwdiou TIPOEKTAONG KATXAANAOU YIO XPrON O€ UTTIAiBPIOUG XWPEOUG UEIWVE! TOV KivOUVO NAEKTPOTIANEIOG.

» Ed&v dev prmopei va ammopeuxOei n AeIToupyia Tou NAEKTPIKOU epyaAeiou o€ TEPIBXANOV pE UYPATIcK,
XPNOIPOTIOINOTE AUTOUXTO PEAE. H XPrjon eVOg AUTOUOTOU PEAE LEIWVEI TOV KivOUVO NAEKTPOTTANEIOG.

ACPAAEIX TIPOCHTTWV

» No £icOOTE TAVTAX TTIPOGEKTIKOI, VX TIPOCEXETE Ti KAVETE KO VX EPYRTECTE UE TO NAEKTPIKO EPYAAEIO
HE Tepiokewn. Mnv XpnOIUOTTIOIEITE NAEKTPIKX EPYXAEIX, OTAV EIOTE KOUPAKOHEVOI 1) OTAV BPICKESTE
UTTO TNV ETTIPEIX VIPKWOTIK®OV OUCIKV, OIVOTIVEUUXTOG I PRPHAKWV. Mix OTIYUr) GmpOooegiog KaTa Tn
XPron Tou NAeKTPIKOU epyaheiou prmopei va odnyroel o€ GoBapoUg TPAUPATIGHOUG.

»  dopaTE TPOOWTTIKO EEOTTAIGHO TPOOTACING KXI TIXVTA TIPOCTATEUTIKX YUGKAIX. POPWVTAG TTPOOWTTIKO
€EOTTAIOUO TTPOOTACING, OTTWG UAKOKO TTPOOTACING OO TN OKOVN, AVTIONGBNTIK& UTTODNUOTO GOPOAEING,
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TIPOOTOTEUTIKO KPAVOG I} WTOXOTTOEG, avXAOYX HE TO €id0G KOl TN XPron Tou NAEKTPIKOU epyaheiou,
UEIOVETAI O KiVOUVOG TPXUMOTIOUGV.

» Amo@peUyeTe THV aKoUGIa BEon o AeIToupyix Tou epyaleiou. BeBauwOeiTe 0TI givou armevepyorol-
NUEVO TO NAEKTPIKO EPYXAEIO, TIPIV TO CUVBECETE OTNV TTAPOXH PEUNNKTOG KAI/T) TIPIV TOTTOBETHOETE
TNV MITOTOPIX KOXI TIPIV TO HETAPEPETE. EAV PETAPEPOVTOG TO NAEKTPIKO EPYOAEIO £XETE TO SAKTUAO
00G OTOV SIKOTITN ) OUVOEDETE TO £PYOAEIO OTO PEUPX eV O JIAKOTITNG eivan oTo ON, propei va
TTIPOKANBOUV OTUXANOTCL.

» AmouaKpPUVETE Ta EPYaAEia pUBHMIONG M TX KAEIBIX OTO TO NAEKTPIKO EpyaAeio, TIpiv TO BECETE OE
Aerroupyia. Eva epyaheio ) kKAeidi Tou BPioKETAI OE KATTOIO TIEPIOTPEPOUEVO EEXPTNUX TOU NAEKTPIKOU
epYQAeiou, UMTOPEI VO TTPOKOAETE! TPAUUATIOUOUG.

> AMOPUYETE TIG XPUCIKEG OTKGEIG TOU CWPATOG. PPOVTIOTE YIX TNV AGPAAR GTHPIEN TOU CHOPATOG
0O0G Kol JIXTNPEITE TTAVTX TNV 1I00ppPOTia 0xG. ETOI Umopeite var eAEyxeTe KOAUTEPO TO NAEKTPIKO
€PYOAEIO O€ PN AVOPEVOUEVEG KATAOTAXOEIG.

>  O®op&Te KATAAANAG pouxc. Mn Pop&TE Papdix poUxa I KOOHRHATX. KpoTATE Tot HXAAIX, TX pOUY QX
KXI TX YRVTIO HOKPIX XITO TTEPIOTPEPOUEVX EEAPTANATA. To PAPdIG POUXR, TO KOOUMUOTY 1 T
HOKPIX HOXANIK PTTOPET VO TTAYIBEUTOUV OO TIEPIOTPEPOUEV EEXPTIUOT.

» E&v utr&pxel N SUvaTOTNTA CUVEEONG CUCTNUATWV GVAPPOPNONG Kol GUAAOYIG OKOVNG, Befaiw-
BeiTe OTI gival CUVOESEPEVX KXl OTI XPNOIUOTIOIOUVTXI OWOTX. H Xprion cuoThuaTog avappdenang
oKOVNG MITOPE] VO EIOTE! TOUG KIVOUVOUG TTOU TIPOEPXOVTOI OO TH OKOVI.

»  Mnv ekTIH&TE A&BOG TNV XCPAAEIX KXI PNV TTXPXPBAETIETE TOUG KAVOVEG XGPAAEING YIX NAEKTPIKK
EPYUAEIR, AKOUN KO OTOV, HETX OTTO TTOAAEG XPIOEIG, EXETE EEOIKEIWOEI PUE TO NAEKTPIKO EPYAAEio.
ATIO AIMPOCEKTEG EVEPYEIRG PTTOPOUV VO TIPOKANBOUV 0OBXPOI TPRUUATIOHOI VTOG KAKOUATOG SEUTEPO-
AémTOU.

Xprion Kol QVTILETWITION TOU NAEKTPIKOU EpyaAeiou

» Mnv urreppopTieTE TO EpYaAEio. XPNOIUOTIOIEITE YIX TNV EPYACIA CXG TO NAEKTPIKO EPYXAEIO TTOU
TPOOoPIZeTAN YIX AUTHV. Me TO KATAANAO NAEKTPIKO epyaleio epyaleaTe KOAUTEPO KA IE UEYOAUTEPN
AOPAAEIC OTNV AVAPEPOUEVN TIEPIOKT I0XUOG.

» Mnv XpnOIHOTIOIEITE TTOTE £V NAEKTPIKO EPYXAEIO, O BIAKOTITNG TOU OTIOIOU EiVAI XXAXOUEVOG.
Eva nAekTpikd gpyoAeio To omoio dev pmopei va TeBei TIAEOV oe AeiToupyia 1} €KTOG AeIToupyiog eiva
EMIKIVOUVO KOl TIETTEI VO ETTIOKEUROTEI.

» ATOGUVOEGTE TO (PIG XITO TNV TIPIZX KX/} ATTOUXKPUVETE HIX XITOCTIWHEV MITXTXPIX TIPIV SIEEXYETE
PUBUICEIG OTO EPYXAEIO, AVTIKATXOTIOETE KXITOIO XEECOUNP I XMTOBNKEUCETE TO EpYaA€io. AuTO
TO TTIPOANTITIKO JETPO XOPOAEIG ITOTPETTEI TNV KKOUCIK EKKIVNON TOU NAEKTPIKOU £pyaAeiou.

» OUAGTE TX NAEKTPIKX EPYAAEIX TTOU SEV XPNOIUOTIOIEITE HOKPIX MO TMaidik. Mnv x@riveTe va
XPNOIUOTIOINCOUV TO £PYXAEI0 &XTOPX TTOU Bev gival €EOIKEIMPEVA UE QAUTO 1) TTou dev £xouv
SiaxBaoel auTEG TIG 0dnyieg XPriong. Ta NAEKTPIK& epyaheiar eiva emKiviuva, OTaV XpNOIMOTTOIOUVTA
oo ATTEIPA TIPOOWTTX.

>  ®povTifeTE OXOAXOTIKX T NAEKTPIKKX EPYOAEia KOl TX aEECOURP. EAEYXETE, EAV TA KIVOUHEVX HEPN
A€ITOUPYOUV XWPOYX Kl SEV HTTAOKXPOUV, EXV £XOUV OTTIXOEI KXTTOIX EEXPTIHHATA 1] £XOUV UTTOOTEI
TETOIX NUIX WOTE VX EMNPEALETAI XPVNTIKK N AEITOUPYIX TOU NAEKTPIKOU EpyaAEiou. AWOTE TX
XOAXOUEV EEXPTHHATX YIX EMICKEUN TIPIV XPNOIPOTIOINCETE EXVA TO EpYyaAgio. MO aTuxUOTX
OPEINOVTOI 0 KOKX OUVTNPNPEVD NAEKTPIKE EPYOAEITK.

»  AlxTNPEiTE T EEAPTHUXTX KOTIG XIXHNPX KXl KXOXP&X. To OXOAXOTIKE GUVTNPNUEVD EEXPTHANOTO
KOTING YE XIXUNPES AKUEG KOMAVE OTTAVIOTEPX KOl KXOOBNYOUVTAI e UEYOAUTEPN EUKOAIXK.

» XPNOIPOTIOIEITE TO NAEKTPIKO EPYAAEiO, T AEECOUGP, TX EPYAAEI pUBHIONG KTA. CULPWVX UE TIG
TTAPOUCEG 0dNYieq. AGUBAVETE TRUTOXPOVA UTIOWN TIG CUVONKEG EPYNCIEG KAI TNV TIPOG EKTEAEON
epyacia. H xprion NAeKTPIKWOV epYOAEINV YIX EpYOOiEg SIGPOPETIKEG OTTIO TIG TTPOPAETTOUEVEG UTTOPET VX
0dnynoel O€ EMKIVOUVEG KATXOTROEIG.

>  AIXTNPEITE TIG AABEG KXI EMIPAVEIEG CUYKPATNONG OTEYVEG, KAOXPEG KX XMXAAXYHEVEG OO
A&dix ko ypaoa. O1 oAMoBnpég AaBEG Kol ETIPAVEIEG OUYKPATNONG OEV EMITPETOUV QOPOA XEIPIOUO
Ko €EAeYXO TOU NAEKTPIKOU EPYOAEiOU O ATPOPAETITEG KATAOTAROEIG.

ZepPig

> AVOBETETE TNV EMOKEUN TOU NAEKTPIKOU EPYXAEIOU HOVO 0 KAXTXAANAO EEEIBIKEUUEVO TIPOOWTTIKO
HE XPNON HOVO YVNOIWV avTAXAAGKTIK®V. Me autdv Tov Tpomo diaopahileTan oTi Bax diarnpnBei n
AOPAAEIC TOU NAEKTPIKOU EPYOAEiOU.

2.2 Ymodei&eig aopaAeiag yia Spamavo

Yodei&eiq xoPAAEING YIX ONEG TIG EPYTIEG
»  Popare wToaomideg. H emidpaon Tou BopUBOU PTTOPE VO TIPOKOAETE! ATTWAEIX KKONG.
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» XpNOIUOTTOIEITE TIG TTPOGOETEG XEIPOAXPEG TTOU TTXPAAKBATE Padi HE TO Epyaheio. H amwAeix Tou
€AEYXOU UMTOPEI VX TIPOKOAETEI TPAUNGTIGHOUG.

» KpoaTa&Te TO EPYAAEIO ATTO TIG HOVWHEVEG EMPAVEIEG CUYKPARTNONG, OTAV EKTEAEITE EPYACIEG KATX
TIG OTT0iEG TO EEXPTNUX TTOU XPNOIUOTIOIEITE EVEEXETAI VX £POEI OE EMAPH HE KXAUPHEVX NAEKTPIKK
KXA®JIx 1) pE To J1IKO Tou KAAWSIO TPoPodoaciag. H emagr) pe KaA®dI0 TTouU BPIoKETAI UTTO T&ON UTTOPEI
Vo BEoEl UTTO T&ON OKOUN KOl T HETOAAIKG UEPN TOU epYOAeiou Kol Vo TIPOKOXAEDEI NAEKTPOTTANEicx.

Ymodei&eIq ACPAAEIRG OE TTEPITITWON XPrONG TPUTIAVIOV UEYXAOU PrjKoug

» ApxieTe Tn S1aSIKXGIa SIKTPNONG TTAVTX HE XAUNAO XPIBUO CTPOPWV KXl EV® TO TPUTIAVI EiVal OE
EMAPN PE TO KATEPYALOPEVO QVTIKEIUEVO. Z& UYPNAOTEPOUG OPIBUOUG OTPOPWV UIMOPEi Vo Auyioel
eAGPPOG TO TPUTIGVI, OTOV WTTOPEI VO TIEPIOTPOPE eAeUBEPT XWPIG EMAPH LE TO KATEPYAOUEVO
QVTIKEIUEVO KOl VO TTPOKANBOUV TPQUUGTIOUOI.

» Mnv aokeite utepBOAIKN TTiECN KXl HOVO O SIXURKN KAXTEUOUVON TTPOG TO TPUTAVI. TX TPUTIAVIX
MTTOPOUV VO AUYIOOUV KOl ETTOUEVIIG VO OTIRAOUV 1] VO TIPOKXAECOUV OTTMAEIX TOU EAEYXOU KO TPOUMOTI-
opoug.

23 MpocOeTEG UTTOBEIEEIG YIX TNV AXOPAAEI

ACPAAEIX TTIPOCHOTTWV

» XPNOIUOTIOIEITE TO TIPOIOV OVO O€ TEXVIKA GYOyN KXTROTXON.

»  Mnv MPOYUOTOTIOIEITE TTOTE TTAPATTOINTEIG ] UETATPOTIEG OTO EPYOAEIO.

» 2TIG epycoieq SiaumepoUq SIKTPNONG KIMOUOVWOTE TNV TIEPIOXT TTOU BPIOKETAI THOW OO TO Onueio Tou
epyaleoTte. MMopei vax TTEGOUV KOUUATIO KO VOX TPXUMOTIOOUV XAAG BTOUXK.

»  Kpardre To gpyaheio MAVTA Kol Pe T SUO XEPIX Ao TIG TTPOPRAETIONEVEG XEIPOARBEG. AlTnpeiTe TIG
XEIPOAXPBEG OTEYVEG KO KAXBOPEG,.

» Mavete TNV TAGivA XelpoAaBr) mavTa amd Tnv eEwTepikr mMAeupd. Kord Tn dirpnon kai 1o Bidwuo
EVOEXETON VO EKTPOTTEI NOEX TO EpyaiAeio.

»  ATTOQUYETE VO GKOUUTTXTE TTEPIOTPEPOUEVD EEXPTANOTA - Kivduvog TpaupaTiopou!

»  DoplTe KOT& Tn XPNon Tou €PYOAEIOU KOTOANAX TIPOOTOTEUTIKA YUOAIQ, TIPOOTATEUTIKO KPAVOG,
WTONOTTIOEG, TTPOOTATEUTIKA YAVTIX KOl EAGPPIX UKOKO OVATTVONG.

»  DopATE TIPOOTOTEUTIKA YAVTIX OKOUN KOI KOTX TNV QVTIKAT&OTOON e§apTnudTwv. H emoagn pe To
eEXPTNUA UTTOPET VO TIPOKAAETEI TPAUHATIOUO OTTO KOTIF KOl EYKOXUUOTA.

» XPNOIYOTIOIEITE TIPOOTATEUTIKX YUOAIK. Tar BpaUOUOTO TOU UAIKOU UTTOPET VO TIDOKOIAEGOUV TPOUMOTI-
OpOUG OTO OOUA KX OTQX PATICK.

» BePaiwBeite TpIv TNV EVapEn TNG EPYOTIAG YIa TNV KXTNYOpPIo KIVOUVOU TNnG okdvng TTou SnUIoUpYEITa
KOT& TNV €PYQOIX. XPNOIUOTIOINOTE EMAYYEAURTIKI) NAEKTPIK) OKOUTIX € ETTIONMO EYKEKPIUEVN KXTNYO-
ploTToinan MPOOTACIXG, TTOU V& XVTOTIOKPIVETOI OTOUG TOTTIKOUG KOVOVIOHOUG TIPOOTROIG OO Tr aKOVN.

» XpnoIUOTTOIEITE KAT& TO dUVOTO CUOTNUG avappdPNaNg OKOVNG Kol KATGAANAO @opnTO GITOKOVIWTH.
ZKOVN UNK®V OTTG 0OB&DWV UE TTEPIEKTIKOTNTA 0€ HOAUBDO, Oplopévmv e18mV EUAOU, UTTETOV / TOIXOTTONOG
/ TIETPWUATWV TTOU TTEPIEXOUV XOAOTIEG KO OPUKTAOV KOBMOG KO HETOAWV Urmopei va givan emBAaBg yio
TNV Uyeia.

»  ®povTIoTE YIX KOAO OEPIOUO TOU XWPOU EPYXOING KOl POPATE EVOEXOUEVWG MXOKX TIPOOTACIOG TNG
QVOTIVONG, N OTTOIX VO €ival KATGAANAN YIX TNV ek&OTOTE OKOVN. H €ma@n fi n €i0Tvory 0KOvNG UTTopei
VO TIPOKOAEDE! OGAAEPYIKEG QVTIDPAOEIG KO/ TTOOMOEIG TOU OVOTVEUGTIKOU GUOTHPOTOG TOU XPROTN 1
OTOPWV TTOU BPIOKOVTOI KOVTX. ZUYKEKPIUEVA i8N OKOVNG, OTTWG YIX TAp&Selyua n okovn ord dpu fy ofik
BewpoUVTOI WG KAPKIVOYOVQ, 18iwg € oUVOUROUO e TTPOOBETEG ouaieg emeEepyaiag EUAOU (XPWUATIC,
UNK& TipooTaoioag EuAeiag). H epyaoia ye UNK& pe opiovTo mMTPEMETAI POVO OmmO €EEIDIKEUPEVO
TTPOCWTTIKO.

»  KdaveTe DIoAEIMUOTa oI TNV EpYOOI KABWG KO XOKMTEIG YIo KOAUTEPN KIUATWON TwV SAKTUAWY 00G. e
TTOPATETAPEVN EPYATIC EVOEXETAI VO TTPOKANBOUV OO KPOGAKOUOUG TTPOPBARUATY O KIUOPOPX OYYEIX 1}
OTO VEUPIKO GUOTNUX OTAX SAXTUAG, OTX XEPIX | OTIG XPBPWOEIG TWV XEPIWV.

HAEKTPIKN XCPAAEIX

» EAeyETe TnVv mepIoXn) epYQCIaG TIPIV om0 TNV EVOPEN TNG EPYXTING YIX KOAUPMEVO NAEKTPIKE KOADDIXK,
OwWANveg aepiou Kol Udpeuong. Ao eEwTepik& PETOAIKE pépn oTO epyaheio pmopei vor IPokAnBei
nAekTpomAnEic, eav T1.X. KAT& A&XBOG TIPOKAAETETE CNUIK O€ Eva NAEKTPIKO KOXADDIO.

EmpeAng XEIpIOPOG Kol XPON NAEKTPIKWV EPYAAEiwV

» ATTevepyoTIoINoTE OUEOWG TO NAEKTPIKO epyaleio, OTav To epyaleio KOMoel. To epyaheio pmopei vo
EKTPQTTEI TTIPOG TO TIAI.

» TePIPEVETE PEXPI VO OTOUATAOE! TO NAEKTPIKO EPYAAEIO TIPIV TO OTTOBETETE.
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3 Neprypagr

3.1  ZuvomTIKA Tapouciacn TpoiovTog il

Took

0Odnyodg B&Boug dikTpnong
AiokdmTNG eMAOYNG AeIToupyiog
AIoKOTITNG EAEYXOU

'Evoeign o€pPiq

Kahwdio Tpopodoaiog

MAXivr XeIpohaBry

CICICICIGIOIS

3.2  EK300N HE KOUUTTWTO KOA®SIO &

@  NAAkTPO coAaNiong ®  Kohadio Tpopodosiog pe KWBIKOTIOINUEVO,
@  ZlUvdeon oTo NAeKTPIKO epyoheio OQAIPOULEVO PIG

3.3 Kar&AAnAn xprion

To TPOidV TTOU TTEPIYPAPETA VAl VA NAEKTPIKO TTIOTOAETO E TIVEUMATIKO UNXAVIOUO Kpolong. MpoopileTai

yix epyooieg dixTpnong oe PmeTdv, Tolxomolieg, EUAX kai PETOAG. To Tpoidv urmopei va xpnolyorioinoei

EMMPOOBETA VIO AMAEG WG PETPIEG EPYTiEG OUIAEUONG O TOIXOTIOlEG KO EPYXTIEG BEATIWONG OE UTTIETOV.

» EmMTpEMeTON VO AEITOUPYEI OVO [E TNV OVOUIGTIKI TXON K&l CUXVOTNTA TPOPODOCING TTOU QVOPEPETA
oTNnv mvakida TUTou.

3.4  MB6avn Aaveacuévn Xprion

¢ AUTO TO TIPOIOV dev eival KATGANAO YIX TNV KATEPYXTIX UAIKWV ETTIKIVOUVWV YIX TNV UYEIX.
e AuUTO TO TIpOIoV dev eival KATAGANAO Y epyaaieq oe UypO TIEPIBGANOV.

3.5 Active Vibration Reduction

To mipoiodv eivan eEomAiopévo pe éva oloTnua Active Vibration Reduction (AVR), To omoio peiovel aiabnt Tig
dovnoeIg.

3.6 AuTOUTO TOOK (§ECOUGP)

TO QUTOPXTO TOOK EMITPETTIEI TN YPAYOPN GVTIKATAOTAON €EXPTNUATWV XWwPIig TTPO0BeTa epyaheia. Eivai
KOT&GAANAO yIo EEXPTHHOTO UE KUMIVOPIKO OTEAEXOG, TTOU XPNOILOTTOIOUVTAI g TOV TPOTTIO AeiToupyiag "Xwpiq
kpouon %"

3.7 ‘EvéeIgn o€pPig

To mpoiov eivan eEOTTAIOUEVO Pe I EVOEIEN OEPRIG ME PWTEIVO OrUa.

KaraoTaon Znpooia

AvaBel n evoeiEn oepPIig ‘Exel pTAOEI O XPOVOQ YIO TO GEPPIG.

AvoBooprivel n evdeign oepPIig ZnuIgg 0TO TIPOIOV. AVOBEDTE TNV ETTIOKEUN TOU
moToAéTou oTo 0gpPIg Tng Hilti.
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3.8 ‘ExTaon mopadoong

MioToAéTO, TGV XeIpoAaBr|, odnyieg Xpriong.
MNepioodTePa, EYKEKPIUEVA YI TO TIPOidV 00g ouoThuaTa Ba PBpeite oTo Hilti Store ) otn dietBuvon:
www.hilti.group

4 TEXVIK&X XXPXKTNPIOTIK&

4.1 MicToAéTO

Mot TNV OVOUGOTIKN T&ON, TO OVOUOOTIKO PEUUX, TN GUXVOTNTO I)/KOI TNV OVOUOOTIKA KATOVGAWON
QVOTPEETE OTNV TTIVAKISX TUTTOU YIX TN XWPO 0OG.

Se TIEPITITWON AEITOUPYIOG OE YEVWNTPIC 1] UETXOXNUOTIOTH, TIPETEI N 10XUG V& €ivail TOUAXXIOTOV DIMA&TIO
QIO TNV AVOPEPONEVN OTNV TIVOKIdK TUTTOU TNG CUOKEUNG OVOPXOTIKN KaTavahwon. H Té&on Aeitoupyiog
TOU UETOOXNUOTIOTH 1} TNG YEVVATPIOG TIPETTEI VX BPIOKETON OV& TTXOX OTIYWI EVTOG ToU +5 % Kail -15 % Tng
OVOHOOTIKNG T&ANG TNG CUOKEUNG.

TE 50-AVR
Ba&pog cuppwva ue EPTA-Procedure 01 6,1 kg
OePHUOKPATI AITOBHKEUGNG -20°C ...70°C
Ogpuokpaoia TEPIBAAAOVTOG KATX TN A€ITOUpYia -17°C ...60°C

12 mm ... 32 mm
6 mm ... 35 mm
6 mm ... 13 mm

@ TpumavioU KPOUGTIKNG S1XTPNong
@ Tpuntaviou §UAou
@ Tpumaviol peTXAAOU

4.2 MAnpogopieg BopUPou Kai TIHEG Kpadaouwv KaTk EN 62841

O1 aVOQEPOHEVEG OTIG TIXPOUTEG 0BNYiEG TIMEG NXNTIKAG TTIEONG KX KOXDXKOUMV £XOUV UETPNOEI CUPPWVX e
Hia TUTTOTTOINWEVN PEBODO PETPNONG KA PTTOPOUV VO XPNOIKOTIOINBoUV YIx Tn OUYKPIoN PETAEU NAEKTPIKWV
epyaeiwv. Eivan emmiong KaraANAeg yia TTPOXeIPN EKTIUNON TwV EKBETEWV.

To avopepdPEVA OTOIXEIX AVTITPOOWTTEUOUV TIG KUPIEG EQAPHOYEG TOU NAEKTPIKOU gpyaheiou. EGv woTdoo
TO NAEKTPIKO epyaheio xpnoiporoinBei oe GANEG EQUPUOYEG, HE DIKPOPETIKE EEXPTALOTA I We €ANTI
ouVTRPNON, EVOEXETAI VX DIGPEPOUV T OTOIXEI. TO yeyovog auTd UMTOPEi VO AUENTEI ONUAVTIKS TIG EKBETEIG
og OAN TN SIPKEIC TOU XPOVOU EPYTTIOG.

Mo pioc okpIPr ekTiunon Tng €kBeong Ba MPEmel va ouvUTTOAOYI{OVTal KOI 01 XPOVOI, OTOUG OTToioug eivai
ATEVEPYOTTOINUEVO TO NAEKTPIKO epyaheio 1) AeiToupyei pev, A& dev XPnOIUOTIOIEITaI TIPAYMOTIKK. To
YEYOVOG QUTO UITOPET VOX EIDTE! GNUAVTIKK TIG EKBECEIG O OAN TN DIKPKEIX TOU XPOVOU EPYRTING.
KoBopioTe mpOTBET HETPO AOPOAEING VIO TNV TIPOCTACIX TOU XPrOTN OO TNV eMidpaon Tou BopuBou Kai/f
TOV KPOOXOU®Y, OTIG YIX TTHP&DEIyUa: ZuvTrpnon NAEKTPIKOU epyaheiou Kol eEXpTNUaTWY, diaThpnon
XEPIWV O€ KOAVOVIKI) BEPUOKPATIX, OPYAVWON THV 0TIV EPYOCing.

Tipég ekmourig 6opUBou

TE 50-AVR
Eminedo oTa0ung nxou (Ly,) 108 dB(A)
AvokpiBeix emmmédou oT&OUNG fXou (Ky,) 3 dB(A)
S1&6un BopuBou (L ,,) 97 dB(A)
AvakpiBeia emmedou nxnTIkig mieong (K,) 3 dB(A)

ZUVOAIKEG TIMEG KPXBXOH®V

TE 50-AVR
Ai&Tpnon og HETAAAO (a,p) <5my/s?
KpouoTikn 31&Tpnon o€ PreTov (a, o) 8,8 m/s?
ZpiAeuon (a, cheq) 7,1 m/s?
AVOKPIBEIX YIX TIG avapePOUEVEG TINEG Bovnong (K) 1,5 m/s?
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5 Xeipiopog

5.1 MpoeToIpaCia Epyxoiag

/A NPOZOXH

Kivduvog TpaupaTiopou! AKoUoIa EKKivan TOU TTPOIdVTOG.

» ATOGUVSEDTE TO PIG TPOPOBOTIAG, TIPIV TIPAYUTOTIOINCETE PUBUICEIG OTO EPYOAEIO I AVTIKATOOTAOETE
aeooudp.

MpootETe TIG UTTOBEIEEIG AKOPAAEIRG KAl TIPOEIDOTTOINONG OTNV MTXPOUCK TEKUNPIWGN K&I OTO TTPOIOV.

5.1.1 TomoB&Tnon MAdivig XelpoAapng &

1. MepioTpéyTe TN AOPH, VI VO AKOKAPETE TO OTAPIYU (OPIYKTAPAG) TG TTACIVAG XEIPOAXBNAG.

2. ZMpWETE TO OTNPIYHX (OPIYKTAPOG) OTTO PITPOOTA EMAVW KO TO TOOK HEXPI TNV TTPOBAETTOUEVN EYKOTTH.
3. TomoBeTnaTe TNV TAXIvV XeIPOAXPBr oTnv emBuunTh B€on.

4. TMepioTpeyTe TN AXPN, YIX Vo 0QIEETE TO OTAPIYHX (OPIYKTAPOG) TNG TTAXIVAG XEIPOAXBNG.

5.1.2 TomoB&Tnon odnyou B&Boug (MpoaipeTikd) &l
1. MepioTpéwTe TN AAPH, VIO VO AGOKEPETE TO OTAPIYHX (OPIYKTRPAG) TNG TIAXIVAG XEIPOAXBNG.
2. Zmpw&Te Tov 0dnyo B&BoUG armd UMPooTa OTIG TTPOoRAeTTOUEVEG 2 OTTEG-08NYOUG.
3. MepioTpéyTe TN AXPH, VIO VO OQIEETE TO OTHPIYUS (OQIYKTAPOG) TNG TTAXIVAG XEIPOAXBNG.
» O 0dnyodg B&Boug eivair TormoBeTnuevog. Ma T pUBuIon Tou BaBoug SikTpnong:
4. ZePidwote TN Bida oTov 0dNyoO BaBoug.
5. PuBpioTe Tov 0dnyo B&Boug dikTpnong oTo embuunTo B&Bog di&TPNoNg.
6. KheioTe T Bida aTov 0dnyo B&Boug.

5.1.3 TomoB&Tnon/agaipeon eEapThuaTog §

/\ NPOZOXH
Kivduvog TpaupaTiopol oo eEaprnua! To eEXPTNUX UTTOPEI KOIEN ) VX EIVOI AIXUNPO.
>  DOPATE TIPOCTATEUTIKX YRVTIO KOTG TNV GVTIKATXOTOON TOU EEXPTIAUATOG.

Y

FpaoGpeTe EAXPPG TNV ATTOANEN TOU EEXPTNAUATOG.
2. TomoBeTroTe TO €EXPTNUX UEXPI VO TEPUOTIOEI OTO TOOK KOI QXPrOTE TO VO KOUUTIWOEL.
» To TPOIoV gival 0€ ETOILOTNTX AEITOUPYIOG.
3. TpaPnETe oW YEXPI TOV AVOOTOAEX TOV UNXAVIOUO GOPGAIONG EEXPTNHATWV KX GPAIPEDTE TO EEXPTNHAK.

Xpnoluorolgite pdvo yvroio yp&oo Tng Hilti. H xprjon evdg akardAAnAou yp&aoou prmopei va
TTIPOKOAEDE! {NUIEG OTO TIPOIOV.

5.2 Epyaoia

/\ NPOZOXH
Kivduvog {nui&g omd A&Bog Xeipiouo!
>  Mnv xeipileaTe TOV SIOKOTTTN YIC TN POP& TTIEPICTPOPNG /Kol TNV eMIAOYH AeIToupyiag kard Tn AsiToupyick.

MpoogETe TIg UTTOJEIEEIG XOPAAEITG KOl TTPOEIDOTIOINGNG OTNV TTXPOUCH TEKUNPIWGN KO OTO TTPOTOV.

5.2.1 Ai&Tpnon Pe Kpouaon (kpouoTikR dixrpnon) B
1. ©¢éaTe Tov BiakOTITN emMAOYNG AeIToupyiag oTn B€an "kpouaTikr dikTpnon" 4T
2. TomoBeTrOTE TO TPUTIAVI GTO UTIOOTPWHX.
3. TiéaTe To JIGKOTITN EAEYXOU.
» To mpoidv apyidel vo AeIToupyei.
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53  PuBpion 6£ong kahepiou I

/\ nPOZOXH

Kivduvog TpaupaTiopoU! ArdAeia TOU eAéyXou AOyw TNG KaTeubuvang Tou KaAeuIoU.

» Mnv epy&deaTe otn B€on "PUBuion BEang kahepiol". O@€aTe Tov SIaKOTTN emMAOYNG AeiToupyiag oTn BEon
"Tuileuon" , EXPI VOt XOPOAITEI.

To koAéul urropei va TorroBeTnBei oe 24 SIapopeTIKEG BETEIG (0 BruaTa Twv 15°). Me auTdv ToV TPOTIO
UITOPEITE VO epyATEDTE MAVTO OTNV K&XBOE pOop& BEATIOTN BECN EpYQTIG Le EMITEDN KO DIKUOPPWUEVD
KOAEUICK.

1. O©¢oTe Tov diakoTTn emAoyng AeiToupyiag oTn Béan "PUBuion Béang Kahepiou" -9-.

2. MMeploTpeyTe TO KahEUI oTNV emBUuNTH B€an.

3. O¢toTe Tov diokdTTn €mMAoyng Aeiroupyiag otn Beon "Zpikeuon" T, PEXPI Vo dOQOAITEL.
» To mpoidv eivan o €TOINOTNTA AEITOUPYIAG.

5.3.1 Zpikeuon E
» ©¢oTe Tov DIaKOTTN emAoyng AeiToupyiag oTn B€on "Zpideuon" T .

5.3.2 Evepyormoinon / amevepyoroinon cuvexoUg Asitoupyiog €

ﬂ 31N AeIToupyia opiAeuong prmopeiTe vot xoPaAioeTe Tov SIakOTITN on/off o KATAOTAON EvEPYOTIOINONG.

1. ZnpwETE TTPOG T EUTTIPOG TO KOUMTT OVEXAWONG YIx GUVEXT AEITOUpPYiQ.
2. MNoaTtnoTe péxpl TEpUa Tov diakodTTn on/off.

» To mpoidv AeiToupyei MAEOV O auvexn AeIToupyia.
3. ZmpwETe TTPOG TX THOW TO KOUMTT HAVOXAWONG I auvexn AeIToupyia.

» ToO TIPOIOV ATTEVEPYOTIOIEITAI.

6 KouunmwTo KaAwdio

6.1 ZUvdeon XPAIPOUNEVOU KXAWSioU TPOPOdosCiag

/\ NPOZOXH
Kivduvog TPaUPaTIGHOU OTd peUUATA SIXPPONG O€ TIEPITITWON XKXBXPTWV ETTAPWOV.
»  JUVOEETE TO OPAIPOUUEVO NAEKTPIKO PIG PE TO NAEKTPIKO EPYOAEIO HOVO OTOV Eival KXBaPO, OTEYVO K
Xwpig T&on.
1. EIo&yeTe TO KWSIKOTTOINKEVO, XPAIPOUHEVO NAEKTPIKO PIG OTO EPYOAEIO PEXPI VO TEPUOTIOEI, WEXPI V&
KOUMTTWOEI aigONT& O PNXavIoHOG aapaNIoNG.
2. ZuvdEoTe TO PIg OTNV TIPICO.

6.2 AmnocUvdeon a@aipoUUEVOU KaXAwSiou TPoPodosciag amd TO NAEKTPIKO EpYXAEio

1. AmoouvdéaTe To @Ig amd Tnv Tpida.
2. MaroTe TO KoupT coPA&AIoNG Kol TPAPNETE EEW TO KWSIKOTTOINWEVO, OPXIPOULEVO NAEKTPIKO PIG.
3. AmoouvdeoTe TO KaA®SIO TPOPOBOTING OO TO EPYAEiO.

7 PpovTida Ko cuvTrhpnon

| A MPOEIAOMOIHEH

Kivduvog ammd nAektpomAngia! H ppovTida Kol n auvTripnan Ye cuvdedepévo To @IG TPOPOdOTiaG EVOEXETAI
VO TIPOKOAEDEI GOBAPOUG TPARUPATIOHOUG KOl EYKAXUMOTA.
» [piv amo K&BE EPYOTIa PPOVTIOAG KOl CUVTIPNONG GMOCUVIEETE TIAVTX TO PIG TPOPOJOTIG!

dpovTida
e ATOUOKPUVETE TIPOCEKTIKG TOUG PUTTIOUG TTOU £XOUV ETIKOBNTEL.
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¢ KoabBopioTe TIG OXIOUEG OEPIOUOU TIPOOEKTIKA PE I OTEYVH BOUPTOX.
e KoaBapileTe TO TEPIBANUA LOVO UE EVa EAGPPOG BPEYHEVO TTaVI. MV XpnoIUOTIOIEITE UNIK& QPOVTIOOG pe
TIEPIEKTIKOTNTX OE GIAIKOVI, BIOTI EVOEXETAI VO TIPOGBXAAOUV TO TIAXOTIKK HEPN.

ZuvTripnon

A| NPOEIAOMOIHEH

KivBuvog amo nAektpomAngia! O1 aKOTGANAEG EMIOKEUEG O NAEKTPIKX EEXPTAUATO EVOEKETOI VO
TTPOKOAECOUV 0OBAPOUG TPRUHOTIOHOUG KOI EYKXUMOTA.
» EMOKeUEG o€ NAEKTPIKG PUEPN ETTPETETA VO DlevepyoUvTal HOVO oo eEeIBIkEUEVO NAEKTPOAGYO.

o EAEYXETE TOKTIKA OAX T OPOTA EPN VIO TUXOV ZNUIEG KO TX GTOIXEICK XEIPIOUOU WG TTPOG TNV AMPOCKOTTITN
AeiToupyiat.

e e TepinTwon {nUIOV /Kol SQUCAEITOUPYIQV, PNV XPNOIUOTIOIEITI TO TIPOIOV.
emiokeur) aTo oépPig Tng Hilti.

¢ MeT& amod epyaaieg PPOVTIONG KX GUVTAPNONG, TOTTOBETIOTE OAX TO CUCTAUTX TIPOOTACING KOl EAEYETE
Tn AeIToupyia Toug.

AvaBéoTe opEcWG TNV

Mo pioe xoPoAr AeIToupyiae XPNOIUOTTOIEITE POVO YVHAOIX XVTOAOKTIKE KOl avaAWOIUS. Eykekpipgva
O EPAG OVTOAMOKTIKE, GVOAOOIUG KO OGEETOUNP YIX TO TIPOIOV 00G Ba BPeiTe OTO TTANCIEOTEPO
Hilti Store 1} oTn dieuBuvon: www.hilti.group.

8 MeTa@op& Kol armobrjkeuon

e MnV YETAPEPETE TO NAEKTPIKO EPYOAEIO UE TOTTOBETNUEVO EEXPTNUCK.

¢ AmoBnkeUeTe TO NAEKTPIKO EPYOAEIO TTAVTX e AMTOOUVOEDEUEVO TO KOADSIO TPOPODOTING.

e AmobnkeleTe TO gpyaleio o OTeyvd XWPO Kl OE ONUeEio aTO Ommoio dev £XOouv TPOORaON TAIdIK KA
AVOPUODIX XTOMO.

¢ MeT& oo peyohUTEPNG DIKPKEING HETOPOPX 1} ATTOBNKEUON, EAEYETE TIPIV OTTO TN XPHON TO EPYXAEIO YTk
qnuigg.

9 Bonfeia yix mpoBAfpaTa

Se BA&BEG TTOU DeV QVOPEPOVTAI OE QUTOV TOV THVOKX I OEV UIMOPEITE VO ATMTOKOTAOTHOETE HOVOI OOG,
areuBuvBeite oTo oepPIig TG Hilti.

9.1 Borjfeiax yix mpoBAfpaTa

BA&BN

MOavn ouTio

Auon

To epyaheio de AeiToupyei.

Alakor Tpopodoaoiag peUpaTog

»  JUvOEOTE IOt XAAN NAEKTPIKN
OUOKEUN KO EAEYETE TN AeITou-
pyiat.

H nAekTpOVIKN @payr eKKivong
€ivail vepyr| HETA Qo SIGKOTT
pelUaTOG.

» ATIEVEPYOTTOINOTE KOI EVEPYO-
ToInoTe Eava To epyaheio.

Arouaia kpolong.

To epyaleio gival TTOAU Kpuo.

» TomoBeTiOTE TO KPOUOTIKO
Sp&MavVo OTO UMOOTPWHX
KQI GQriOTE TO VO AEITOUpYEi
Xwpig gopTio. Eav xpeidleTal,
EMAVOAXBETE PEXPI VO OPYXIOE!
Vo AEITOUPYEI O PNXOVIOUOG
kpouong.

To moToAETO dev Exel TNV
RPN 10XU.

H prmrohavTeZor Exel TTOAU ikpn
diaropr.

» XpnOIUOTTOINOTE MIO PTTOAX-
VTELQ e ETTOPKI SIXTON.

Mopoxr pe oAU XaunAn T&on.

» JUvDEOTE TO TIIOTOAETO O GAAN
TPOPOJOTIx PEUPATOG.

To Tpun&vi dev TIEPIOTPEPE-
Tl

O diokdTTNG eMAOYNG AeIToupyiog
dev Exel aopahioel 1) BpiokeTan oTn
0¢on "Zpideuon" T n "PuBuion
B€ong kakepiol" =H-.

» O¢toTe Tov BIoKOTITN EMAOYNG
AeiToupyiag otn Béon "kpou-
oTikn diarpnon" 4T.
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BA&GBN Méavn auTic Auon
To Tpun&vi dev uropei va Aev éxete TpaPrEel TeAeiwg mpog » TpoPrgte mow pEXPl Tov
APAIPEDEI ATO TO PNXAVIOPO | TG TTIOW TO TOOK. OVOOTOAER TOV UNXQVIOUO
AoQANIONG. AOQANIONG EEXPTNUATWV KO
CPAIPECTE TO EEXPTNUAL.
Aev éxel TomoBeTnBei owoT& N »  AQaIpEDTE KO TOTTIOBETHOTE
TAGIVI XEIPOAOBN. owoT& TNV TAGiVI XeIpoAaBr,

£T01 MOTE O OQIYKTAPOG KAl
n TAXivA XEIPOAXPr Vo Kou-
MTTGVOUV OTNV £YKOTTH.

H évdeign o€pPig avaBel PeTex | O1 emogeg dev Exouv AeiovBei » AQNOTE TIG YNKTPEG VX TIPO-

TNV GVTIKATEOTAON TWV Yn- OKOMN. oopHooTOUV Xwpiq GopTio Yo

KTPMV. ToUuA&XIOTOV 1 AeTTTO XWpig diak-
KOTTH.

10 Ai1xBEON OTX ATTOPPIMHATX

& Ta epyoheia TG Hilti eivon karaokeuaopEVa o8 PEYGAO TTO0OOTO Omd avakUKAG GG UAIKG. MpoiimoBeon
VIO TNV QVAKUKAWGT) TOUG €ival 0 KATAANAOG S1oXwPIoHOG TwV UNIK®V. Z€ TIOAEG XWpeg, N Hilti mapahauBavel
To TIOAIO 00G EpYOAEiO YIa AvaKUKAwON. PwTroTe To 0€pPIg 1} Tov aUUBouAo TTwAnoewy Tng Hilti.

E: » Mnv meTATE T NAEKTPIKE EPYOAEIR, TNG NAEKTPOVIKEG OUCKEUEG KOI TIG EMOVAPOPTIZOUEVES
UITOTAPIEG OTOV KAGO OIKIGKWV XMOPPIMMATWV!

11 ROHS (0dnyia yix Tov TTEPIOPICHO TG XPHONG EMKIVEUVWY OUCI®V)

210V akOAouBo ouvdeapo Ba BpeiTe Tov Tivaka emKiviuvwv oucimv: gr.hilti.com/r4902202.
270 TENOG QUTAG TNG TEKUNPIWONG Ba BpeiTe wg Kwdikd QR évav ouvdeopo yia Tov Tivaka RoHS.

12 EyyUnon KXTXOKEUXOTN

» X EPWTNOEIG OXETIKAX PE TOUG OPOUG €yyUnang ameubuvBeiTe aTov TOTIKO ouvepy&Tn Tng Hilti.
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EC Declaration of Conformity | UK Declaration of Conformity

Manufacturer: UK Importer:
Hilti Corporation Hilti (Gt. Britain) Limited
FeldkircherstraBe 100 No. 1 Circle Square, 3 Symphony Park

9494 Schaan | Liechtenstein Manchester, England, M1 7FS

TE 50-AVR (03)

Serial Numbers: 1-99999999999

2006/42/EC | Supply of Machinery (Safety) EN 62841-1:2015, AC:2015 EN IEC 62841-2-6:2020/A11:2020
Regulations 2008

2014/30/EU | Electromagnetic Compatibility EN IEC 55014-1:2021 EN IEC 55014-2:2021

Regulations 2016

2011/65/EU | The Restriction of the Use of

Certain Hazardous Substances in Electrical EN IEC 61000-3-2:2019, A1:2021  EN 61000-3-3:2013 + A1:2019

and Electronic Equipment Regulations 2012

Schaan, 12.02.2023
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Dr. Tahar Zrilli Edward-Louis Przybylowicz

Head of Quality and Process Management Head of BU Power Tool & Accessories
Business Area Electric Tools & Accessories Business Area Electric Tools & Accessories
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Hilti Corporation
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Tel.:+423 234 21 11
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